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« Du finder en detaljeret e-vejledning pa www.mi.com/global/service/userguide

« Yksityiskohtaisen e-oppaan I16ydét osoitteesta www.mi.com/global/service/userguide

« For detaljert e-handbok, ga til www.mi.com/global/service/userguide

+ Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide

- I$samius el. vadovus rasite www.mi.com/global/service/userguide

« Arészletes elektronikus hasznalati Gtmutaté a www.mi.com/global/service/userguide cimen érheté el.

« Detaljan elektronicki priruénik dostupan je na adresi www.mi.com/global/service/userguide.
« Zaizérpen e-priro¢nik obiscite spletno mesto www.mi.com/global/service/userguide
+ 3anoapo6Ho enekTPOHHO PbKOBOACTBO OTBOpeTe www.mi.com/global/service/userguide

« Detaljan e-priru¢nik potrazite na adresi www.mi.com/global/service/userguide
+ Podrobn elektronicku priru¢ku najdete na stranke www.mi.com/global/service/userguide
+ D& xem ban hudng din sir dung dién tir chi tiét, vui L.ng truy cap www.mi.com/global/service/userguide

- TonblK aneKTpoHAbIK HyCKaynbIKTbl any yLiH www.mi.com/global/service/userguide canTbiHa OTiHi3

* Scan QR-koden for at hente e-manualen, og fa yderligere oplysninger.
* Jos haluat lisdtietoja, skannaa QR-koodi saadaksesi sahkdisen kdyttdoppaan.

* For ytterligere detaljer, skann QR koden for & fa e-manualen.

Voor meer informatie, scan de QR-code om de e-handleiding te verkrijgen.

* Norédami gauti daugiau informacijos, nuskaitykite QR kodg, kad gautuméte el. vadova.
* Tovabbi részletekért kérjuk, szkennelje be a QR-kddot az e-kézikonyv letdltéséhez.

* Zadodatne pojedinosti, skenirajte QR kod kako biste dobili e-priru¢nik.

* Za dodatne podrobnosti opti¢no preberite kodo QR, da dobite e-priro¢nik.

* 3a ponbaHuTenHa nHdopmaums, Mmons ckaHmpante QR Koaa, 3a Aa B3eMeTe e-HapbyHMKa.

* Ak chcete ziskat dalsie podrobnosti, naskenujte QR kéd, aby ste ziskali elektronickd prirucku.
+ DE biét thém chi tiét, vui long quét ma QR dé nhan hudng dan sir dung dién tr.
+ KocbIMLia ManiMeTTep any MakcaTblHAa SMEeKTPOHZALIK HYCKaYIIbIKTbI any yiuiH QR KOZbIH CKaHeprieHis.

Za dodatne detalje, skenirajte QR kod da biste dobili e-prirucnik.
PAP
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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Usage Restrictions
- This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor
surfaces, or in a commercial or industrial setting.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

- This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

- Children shall not play with this product. Ensure children and pets are kept at a safe distance from the
robot vacuum while it is operating.

- If the cord set is damaged, it must be replaced by a special cord set available from the manufacturer or
its service agent.

- Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level without a protective barrier.

- Do not place the robot vacuum upside down. Do not move the robot vacuum by using its LDS laser

sensor cover, cover, or bumper as a handle.

- Use the robot vacuum in environments with an ambient temperature above 0°C and below 40°C. Make

sure there is no liquid or sticky substance on the floor.

- Do not install, charge, or use this robot vacuum outdoors, in bathrooms, or near a pool.
- A hazard may occur if the appliance runs over the supply cord.

- Remove fragile or small items from the floor to prevent the robot vacuum from bumping into and

damaging them.

- Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum regardless of whether it is stationary

or moving.

- Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the robot vacuum.

- Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

- Do not vacuum up hard or sharp objects.

- The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.

- Do not wipe the robot vacuum or the omni station with a wet cloth or rinse them with any liquid. After

cleaning washable parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

- Make sure the robot vacuum is turned off when being transported and kept in its original packaging if possible.



- Please use this product in accordance with the instructions in the user manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product.

Batteries and Charging

WARNINGS:

- Do not use any third-party battery, cord set, or omni station. The robot vacuum can only be used with the
model JZ2302 omni station.

- No action needed from users to shift the omni station between 50 Hz and 60 Hz, and the product can
adapt itself for both 50 Hz and 60 Hz.

- Do not dismantle, repair, or modify the battery or the omni station on your own.
- Do not place the omni station near a heat source.
- Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the omni station's charging contacts.

- If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a cool,
dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid over-discharging the battery.

- Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

- Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being short-circuited by
metal objects.

- The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before

disposing of the robot vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in
accordance with local laws and regulations of the country or region it is used in.

- Do not damage the battery when removing it to avoid short circuits or liquid leakage. If the battery

leaks, keep the fluid from touching your skin or clothes, and wipe it away immediately with a dry cloth.
Then send the battery to an appropriate recycling facility or the designated after-sales service team to
properly dispose of it.

- When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your

product is disconnected from power.

1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.

2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to
avoid any risk of injuries.

3). Return the batteries to a professional recycling organization.

—The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.

- The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.

- The battery is to be disposed of safely.



Laser Safety Information

- The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 Standard for Class 1laser products. Please

avoid direct eye contact with it during use.

ﬁ Forindoor use only.

EU Declaration of Conformity

C

Hereby, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type C102 is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Product Overview

Accessories

Pre-installed Accessories

=

)

Brush Brush Cover

Other Accessories

-
o

Dust Compartment Filter
(Pre-installed on the
dust compartment)

/
Robot Vacuum g

Side Brush Cord Set

Note: lllustrations of product, accessories, and user

interface in the user manual are for reference purposes Mop Pad Holder x 2 Mop Pad x 2
only. Actual product and functions may vary due to product (Pre-installed on the
enhancements. mop pad holder)

Omni Station
(disposable bag, clean water tank, dirty
water tank, washboard base extender,
washboard included)



Robot Vacuum and Sensors

LDS Laser Sensor Cover Side Brush o—x
LDS Laser Sensor

Brush

o Bumper
Main Wheel

Line Laser Sensor

d) ——o Press and hold for three seconds to turn on or off
Press to start cleaning or pause while turned on

O-}—— Ppressto pause while running
Press while paused to return the robot vacuum to the omni station
for charging Cover
Press to stop docking while returning to the omni station
Press and hold for three seconds to enable or disable the child lock

Dust
Indicator Compartment

White: Cleaning/Cleanup completed/Fully charged

Blinking white: Returning to charge/Repositioning/Updating firmware/
Awaiting Wi-Fi connection/Connecting to Wi-Fi

Breathing white: Charging (medium/high battery level)

Blinking orange: Robot vacuum error

Orange: Wi-Fi disconnected

Breathing orange: Charging (low battery level)

Charging
Contact

—— Caster Wheel

r Brush Cover
0 Brush Cover Clip

Main Wheel

Mop Pad Holder
Mounting Hole

° Reset Button

Press and hold for three
seconds to restore
factory settings

o Wi-Fi Indicator

On: Wi-Fi connected
Blinking: Awaiting Wi-Fi
connection/Connecting
to Wi-Fi

Off: Wi-Fi not connected

Auto-empty Vent

Omni Station -+———— Indicator

White: Omni station
status normal

Cover Blinking orange: Omni
station error

Dirty Water Tank Clean Water Tank OFff: Omni station not
Dust Cabi 1 connected to power or
Handle i Handle ust Cabinet in sleep mode

\ G D | Dust Cabinet Cover =

Dust Cabinet Opening

Signaling Area
Auto-empty Vent Charging Contacts
Washboard
Washboard Base )
Extender Disposable bag
Water Tank Clip © Water Tank Clip
Handle o SO=R B
Float Ball ¥ o Water Pipe w ) w

Filter

Floater
Note: The omni station is pre-installed with a disposable bag when leaving the factory.

Dirty Water Tank Clean Water Tank



How to Install

How to Use

Removing Protective Coverings

Before using the robot vacuum, remove the protective strips from both sides.

Installing the Side Brush and the Mop Assembly

Install the side brush and the mop assembly respectively as illustrated. They are
properly installed when you hear a "click".

° Mop Assembly
(Mop Pad Holder +
Mop Pad)

Placing the Omni Station

Place the omni station against a wall on a flat and hard-surfaced floor, such as a
wooden or tiled floor. Make sure there is empty space of more than 0.82 meters
in height, more than 1.93 meters in length, and more than 0.44 meters in width.
Ensure the omni station is in an area with a good Wi-Fi signal near an electrical
outlet, and then connect it to power.

>0.82m

I—

Firmly insert the connector
upwards into the power port
until the indicator on the
station remains white.

[ ——
—J

Placing the Robot Vacuum

Before use, press and hold the button () on the robot vacuum for three seconds
to turn it on. Once the robot vacuum is on, place it onto the omni station, and
make sure the charging contacts on the robot vacuum and the station are fully
aligned. The robot vacuum connects to the omni station successfully when you
hear a voice prompt for starting charging.

Notes:

- Before the first use, it is recommended to fully charge the robot vacuum. If the robot vacuum
cannot be turned on due to low battery level, manually place the robot vacuum onto the
omni station to charge it for a while.

- When the robot vacuum is being charged, it will automatically turn on and cannot be turned off.

Adding Water to the Clean Water Tank

Fill the clean water tank with clean water up to the maximum water level mark.

Maximum Water Level Mark
Water Tank Capacity: 4 L

Notes:
- Do not add water above the maximum water level mark (MAX).
- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become

deformed.
- Do not add any substance like detergents other than clean water to avoid damaging the

robot vacuum.
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Connecting with the Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/Xiaomi
Home app to control your device, and to interact with other smart home devices.

Scan the QR code to download and install the app. You
will be directed to the connection setup page if the
app is installed already. Or search for "Mi Home/Xiaomi
Home" in the app store to download and install it.

Open the Mi Home/Xiaomi Home app, tap "@" on the
upper right, and then follow the instructions to add your
device.

78FF9EAE

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The
name of the app displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

- The robot vacuum works with the Mi Home/Xiaomi Home app, and it supports Android 9.0 &
i0S 12.0 or above.

- Only 24 GHz Wi-Fi networks are supported.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

Resetting Wi-Fi

Take the following steps if the robot vacuum cannot be connected to the network
because the router is reset, the password is forgotten, or for other reasons:

1. Open the cover of the robot vacuum so that you can see the Wi-Fi indicator.

2. Simultaneously press and hold the buttons () and OO until you hear a voice to
indicate that the robot vacuum is waiting for the network configuration.

3. When the Wi-Fi indicator blinks, the Wi-Fi connection has been reset successfully.

Turning On/Off

Press and hold the button () for three seconds to turn the robot vacuum on.
When the indicator on the robot vacuum lights up, it means the robot vacuum
enters the standby mode. When the robot vacuum is paused and not being
charged, press and hold the button () for three seconds to turn it off.

Note: When the robot vacuum is charging, it will automatically turn on and cannot be turned off.

Quick Map Creation

After configuring the network for the first time, follow the instructions in the
app to quickly create a map, and the robot vacuum will start mapping without
cleaning. The mapping process will be completed when the robot vacuum
returns to the omni station, and the map will be saved automatically.

Pausing
When the robot vacuum is running, press any button to pause it.

Note: Do not lift or move the robot vacuum while it is paused. Otherwise, it may have navigation
errors that could prevent the robot vacuum from returning to the omni station or cause the loss
of the map.

Sleep Mode

The robot vacuum will automatically enter sleep mode after it is paused for 10
minutes, and its indicator will go out. To wake it up, press any button on the robot
vacuum.

Resuming Cleanup

If the robot vacuum starts running low on battery during a cleaning task, it will
automatically return to the omni station to charge. When the robot vacuum is
fully charged, it will resume cleanup where it left off.

Child Lock Settings

To enable or disable the child lock, press and hold the button { on the robot
vacuum for three seconds.

Note: When the child lock is enabled, the buttons on the robot vacuum will not work.

Dust Emptying

When the robot vacuum automatically returns to the omni station to charge after
completing a vacuuming and mopping task, a vacuuming before mopping task,
or a vacuuming task, the omni station will automatically start to empty the dust
compartment.

Notes:

- When the robot vacuum returns midway to the omni station to clean mop pads, the station
will not automatically empty the dust compartment.

- If the function of auto dust emptying is disabled in the app, the omni station will not
automatically empty the dust compartment.

Vacuuming and Mopping

(@ Start cleaning

Before starting, ensure the mop assembly and other necessary parts have been
installed onto the robot vacuum and the clean water tank has been added water.
Select the vacuuming and mopping mode in the app, and use the app or press

the button () on the robot vacuum to make it start from the station. Then the
robot vacuum will plan the optimal cleaning route and perform the cleaning task
based on the created map.

©)

Notes:

- To prevent the carpets from being wet when mopping, you can manually add carpeted areas in
the app and select a carpet cleaning method.

- When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot vacuum
throughout the whole process to remove the items that may affect its work.

- If the robot vacuum may get stuck or scratch the surface of furniture in some areas, you can
set restricted areas in the app to prevent the robot vacuum from entering these areas.

- When the robot vacuum runs on an area covered with shaggy rugs, in dark environments, or in
environments with highly reflective surfaces, its performance may to some extent be affected.

- The robot vacuum will moisten the mop pads before starting, please wait with patience.

- Before starting, ensure the omni station is connected to power and the robot vacuum is
connected to the omni station.

- To ensure that the robot vacuum can return to the omni station successfully after completing
vacuuming and mopping, it is recommended to make the robot vacuum start from the omni
station. Do not move the omni station, the clean water tank, the dirty water tank, or the
washboard during cleaning.

12



(@ Automatically return to clean mop pads midway

During cleaning, the robot vacuum will automatically return to the omni station
to wash the mop pads after it cleans certain squares of area. Once the mop pads
have been washed, the robot vacuum will resume its cleaning task.

(® Auto dust emptying & mop pad cleaning and air-drying

Once the robot vacuum has completed its cleaning task and returned to the
omni station to charge, the omni station will automatically start emptying dust
and then clean and air-dry the mop pads.

@ Clean the dirty water tank

After the mop pads have been cleaned and air-dried, please clean the dirty water
tank in time to prevent odors.

Vacuuming before Mopping

Before starting, ensure the mop assembly has been installed onto the robot
vacuum and the clean water tank has been added water. Select the vacuuming
before mopping mode in the app, and use the app or press the button () on

the robot vacuum to start the cleaning task, then the robot vacuum will lift the
mop assembly to vacuum. Once it finishes vacuuming, it will return to the omni
station to automatically empty the dust and moisten the mop pads, then it will
lower the mop assembly to start mopping.

Vacuuming

Select the vacuuming mode in the app, then use the app or press the button ()
on the robot vacuum to start cleaning, and the robot vacuum will lift the mop
assembly and start from the omni station to vacuum. Once it finishes vacuuming,
it will return to the omni station to automatically empty the dust compartment.

Note: If the mop assembly is not installed, the robot vacuum will automatically perform the
vacuuming mode after starting.

Mopping

Before starting, ensure the mop assembly and other necessary parts have been
installed onto the robot vacuum and the clean water tank has been added water.
Select the mopping mode in the app, and use the app or press the button () on the
robot vacuum to start cleaning. Then the robot vacuum will automatically moisten
the mop pads first and leave the omni station to start mopping. Once it finishes
mopping, it will return to the omni station to wash and air-dry the mop pads.

More App Functions

Map

The homepage of the app displays the current map used for vacuuming and
mopping. You can set areas to avoid in the settings for restricted areas and edit
the current map in map management.

Cleaning settings

In the cleaning settings, you can adjust the cleaning mode, the suction level, and
the water flow rate based on the dirtiness of the floor and specific needs.

Omni station settings

The dust emptying and the mop pad cleaning can be configured in the omni
station settings.

In the dust emptying settings, you can enable or disable the function of auto
dust emptying and change its frequency.

In the mop pad cleaning settings, you can adjust the frequency at which the
robot vacuum returns to the station for cleaning mop pads.

Notes:

- Before using the selected area/zoned cleanup or editing the map, a map needs to be created.

- Please refer to the app for more functions. Details of each function are subject to the app.

Updating the Firmware

You can update the robot vacuum's firmware via the Mi Home/Xiaomi Home
app. Before updating, make sure the robot vacuum is on the omni station and its
battery level is more than 15%.

Restoring Factory Settings

If the robot vacuum does not function properly after being restarted, you can use
a pin to press the reset button for three seconds until you hear a voice to indicate
that the robot vacuum is restoring factory settings. This will reset the robot
vacuum to its original factory settings.

Restarting the Robot Vacuum

If the robot vacuum stops responding or cannot be turned off, press and hold
down the button () for 15 seconds to forcefully turn it off. Then press and hold the
button () for three seconds to turn the robot vacuum on.

14



Care & Maintenance

Parts

To keep the robot vacuum in good condition, it is recommended to refer to the following table for routine maintenance.

Line Laser Sensor

Part Cleaning Frequency Replacement Frequency Part Cleaning Frequency Replacement Frequency
Dust Compartment Clean as required / Cliff Sensor
Filter (Pre-installed on Robot vacuum's
the dust compartment) Clean every two weeks 3-6 months charging contacts
Clean Water Tank Clean every two weeks Bumper
Dirty Water Tank Recommended to clean / Auto-empty vents of
after each use robot vacuum
5 Fthe rob Clean every month /
Washboard Clean every 1-2 weeks ottom of the robot
vacuum
Brush Clean every two weeks 6-12 months Omni station
Side Brush Clean every two weeks 3-6 months Omni station’s charging
contacts
Mop Pad / 1-3 months Omni station's signaling
area
Replace about every 2.5
Wheel . f
Caster Whee Disposable bag / months depending on
actual use
LDS Laser Sensor Clean every month /

Notes:

- The replacement frequency is for reference only. If a part is damaged, it should be replaced
promptly to ensure efficient cleaning.

- To move or ship the robot vacuum, please empty the clean and dirty water tanks to avoid the
robot vacuum getting damaged in transit.

Replacing the disposable bag Cleaning the clean and dirty water tanks

1. Remove both the clean and dirty water tanks, open their covers, and pour out

1. When the disposable bag is full, pull the cover out from the dust cabinet
the water.

opening. Remove the disposable bag using the handle, and discard it. Then use a
dry cloth to wipe away any dirt from the filter.

Dust Cabinet
Opening %

Note: Pulling the handle of the disposable bag will seal the bag to prevent the dust and debris
from accidentally falling out.

2. Use clean water to completely wash the tanks, then wipe the outside of the
tanks dry before reinserting them into the omni station.

2.Install a new disposable bag as illustrated and insert the handle of the bag into
the slot. Then put the dust cabinet cover back, and it is properly installed when
you hear a "click".

Note: Both the floater in the clean water tank and the float ball in the dirty water tank are
movable parts. Do not apply too much force when cleaning them to avoid damaging them.

16
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Cleaning the washboard and washboard base

1. Select the omni station cleaning function in the app and the robot vacuum will
automatically leave the omni station. Manually remove the washboard, and then
the omni station will automatically inject water into the washboard base. Use a
cloth or brush to clean any dirt from the base and washboard.

2. Wait for three minutes and the omni station will automatically drain away
the dirty water. Use a dry cloth to wipe clean the washboard base and the
washboard, then reinstall the washboard. Once the base has been cleaned, you
can manually place the robot vacuum onto the omni station, use the app, or
press the button (O on the robot vacuum to send it back.

Note: Do not tilt the omni station during daily use or cleaning. If water collects in the washboard
base, wipe it dry with a cloth.

Cleaning sensors and charging contacts

Use a soft cloth to clean all sensors and chraging contacts in the robot vacuum:

- The cliff sensors on the bottom of the robot vacuum.

- The charging contacts on the back of the robot vacuum.

- The LDS laser sensor on the top of the robot vacuum.

- The bumper and the line laser sensor on the front of the robot vacuum.

Line Laser Sensor
LDS Laser Sensor

Bumper

Charging Contacts

Cleaning the brush and side brush

1. Flip the robot vacuum over and pinch the clips to remove the brush cover.

2. Lift the brush out, remove the bearings on both ends, and clean the brush's axle.
3. Use scissors to cut any hair tangled around the brush, and remove any debris.
4. Pull out the side brush upwards and clean it.

5. Reinstall the side brush, brush and brush cover, and ensure they are securely in place.

o Brush Cover S
o Brush Cover Clips

ur%f—o Brush
Brush Bearings

CAUTION: If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not
forcibly pull on it, as this could damage the brush.

Cleaning the caster wheel

1. Flip the robot vacuum over and pull out the caster wheel.
2. Remove hair, dirt, and other debris from the wheel and axle.
3. Reinsert the caster wheel and press it firmly back into place.

Notes:
- A small screwdriver or other pry tool can be used to gently pop out and remove the wheel.
- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.

Cleaning the omni station

Clean the charging contacts, the auto-empty vents, and the signaling area of
the omni station with a soft, dry cloth.

Battery

The robot vacuum contains a high-performance lithium-ion battery pack. Please
ensure that it remains well-charged during daily use to maintain optimal battery
performance.

Note: If the robot vacuum is not used for an extended period, turn it off and put it away. To
prevent damage from over-discharging, the robot vacuum should be recharged at least once
every three months.

18



Informacion de seguridad

Specifications
Robot Vacuum Omni Station
Name Robotic Vacuum Cleaner Model J72302
Model C102 Item Dimensions 586 x 427 x 340 mm
Item Dimensions 350 x 97 mm Rated Input 220-240 V~50/60 Hz
Battery 4800 mAh (Rated Capacity) Rated Output 20V=1A
Charging Time Approx. 6.5 hours Power (during dust emptying) 1000 W
Net Weight Power (during cleaning) 30W
(Robot Vacuum) 3.67kg & &
Net Weight Power (air-drying + charging) 30w

123 kg

(with Accessories)

Compatible with Android 9.0 & i0S 12.0 or above . . )
Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation

distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

Wireless Connectivity Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2

Charging Voltage 20V==
Rated Voltage 144\ —
Rated Power 75W

Operation Frequency 2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power <20dBm

WEEE Disposal and Recycling Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted

E household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for
the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities.

BN Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local
authorities for more information about the location as well as terms and conditions of such collection points.

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Restricciones de uso

- Este producto esta destinado Unicamente a la limpieza de suelos en un ambiente doméstico. No lo
utilice al aire libre, en superficies que no sean suelos, ni en un entorno comercial o industrial.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervisién
o instrucciones sobre el uso del aparato de forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los
nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

- Este producto contiene baterias que solo pueden ser reemplazadas por técnicos cualificados o por el
servicio posventa.

- Los nifios no deben jugar con este producto. Aseglrese de que los nifios y las mascotas se mantengan a
una distancia segura del robot aspirador mientras esté en funcionamiento.

- Si el conjunto de cables esta dafiado, debe ser reemplazado por un conjunto de cables especial
disponible a través del fabricante o de su agente de mantenimiento.

- No utilice el robot aspirador en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.
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- Puede producirse una situacion de peligro si el aparato pasa por encima del cable de alimentacion.

- Retire los objetos fragiles o pequefios del suelo para evitar que el robot aspirador choque con ellos y los

- No coloque a nifios, mascotas ni ningin otro objeto encima del robot aspirador, independientemente de

- Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succion del robot

- No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias candentes.
- No aspire objetos duros o afilados.

- Antes de realizar la limpieza o el mantenimiento, apague el robot aspirador y la base multifunciény

- No coloque el robot aspirador boca abajo. No use la cubierta del sensor laser LDS, la cubierta ni los - No limpie el robot aspirador ni la base multifuncién con un pafio mojado ni los enjuague con liquidos. Tras

protectores del robot aspirador como asa de transporte. limpiar las piezas que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver a instalarlas y utilizarlas.
- Utilice el robot aspirador en entornos con una temperatura ambiente superior a 0 °C e inferior a 40 °C. - Asegurese de que el robot aspirador esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su embalaje
Compruebe que no haya ningun liquido o sustancia pegajosa en el suelo. original si es posible.
- No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de una piscina. - Utilice este producto segun las instrucciones del manual del usuario. Los usuarios son responsables de

cualquier pérdida o dafio que surja por el uso incorrecto de este producto.

Bateriasy carga

ADVERTENCIAS:
- No utilice baterias, juegos de cables, base multifuncion de terceros. El robot aspirador solo se puede
utilizar con la base multifuncién del modelo JZ2302.

danfe.

si esta parado o en movimiento.

- No es necesario que los usuarios cambien la base multifuncién a 50 Hz o 60 Hz, el producto puede

aspirador. adaptarse tanto a 50 Hz como a 60 Hz.
- No desmonte, repare ni modifique la bateria ni la base multifuncion por su cuenta.
- No coloque la base multifuncién cerca de una fuente de calor.

- No utilice un pafio himedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base

néctelos de la corriente. . .,
desconéctelo multifuncion.
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- No exponga el aparato ni la bateria a temperaturas excesivas.

- El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes

- Sinova a utilizar el robot aspirador durante un largo periodo de tiempo, carguelo completamente, 3). Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.

apagueloy guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador al menos una vez cada 3 — La baterfa debe retirarse del aparato antes de ser desechado.
meses para evitar la sobredescarga de la bateria. — Al quitar la bateria, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.
- La bateria debe eliminarse de forma segura.

- Tenga en cuenta el riesgo de cortocircuito de los bornes del aparato que funciona con bateria o de la Informacién de seguridad del laser

bateria con objetos metalicos. - El sensor laser de este producto cumple con el Estandar IEC 60825-1: 2014 para productos laser de Clase
1. Evite el contacto directo con los ojos al usarlo.

de desechar el robot aspirador, quite el pack de bateria y deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y
reglamentos locales del pais o region en el que se use. ﬁ Solo para uso en interiores.

- No dafie la bateria al quitarla para evitar cortocircuitos o pérdida de liquidos. Si la bateria tiene una

pérdida, evite que el liquido toque su piel o ropa, y limpiela de inmediato con un pafio seco. Luego, envie
la bateria a una instalacion de reciclaje adecuada o al equipo de servicio posventa designado para
desecharla adecuadamente.

- Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al retirar las mismas.

1). Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a continuacion. Declaracion de conformidad de la UE

2). Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacion. No dafe el estuche de la c Por la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico C102 cumple con la Directiva
, . . . . 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
bateria paraevitar cualqwer riesgo de lesiones. http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide
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Descripciéon General del Producto

Accesorios

Accesorios preinstalados

005 o005
= ("7 T
S S O W 1 N [ 1
Cepillo Pinzas de la Compartimento Filtro
cubierta del cepillo de polvo (Preinstalado en el
compartimento de
. polvo)
Otros accesorios
)

/
Robot aspirador

Cepillo lateral Juego de cables

Lz 3o TSN

G-

Base multifuncion
(incluye bolsa desechable, depésito de agua
limpia, deposito de agua sucia, tabla de
lavado y extensor de base de tabla de lavado)

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la
interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines
de referencia. El producto y las funciones actuales pueden
variar debido a mejoras del producto.

Soporte para almohadillas
de lamopa x 2

Almohadillas de la mopa x 2
(Preinstalado en el soporte para
almohadillas de la mopa)
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Robot aspirador y sensores

Cubierta del sensor laser LDS
Sensor laser LDS

o Protector

Sensor laser de linea

d) ——o Mantenga pulsado durante tres segundos para encender o apagar
Pulse para iniciar o pausar la limpieza cuando esta encendido

O+)— Pulse para pausar la ejecucion
Pulse cuando esté en pausa para que el robot aspirador regrese a la base
multifuncién para cargarse
Pulse para detener el acoplamiento cuando esté regresando a la base
multifuncion
Mantenga pulsado durante tres segundos para habilitar o desactivar el
bloqueo infantil

Indicador Compartimento
de polvo

Blanco: Limpiando/Limpieza completada/Cargado completamente

Parpadeo en blanco: Regresando para cargar/Reposicionando/
Actualizando firmware/Esperando conexion Wi-Fi/
Conectando al Wi-Fi

Blanco con intensidad variable: Cargando (nivel de bateria medio/alto)

Parpadeo en naranja: Error del robot aspirador

Naranja: Wi-Fi desconectado

Naranja con intensidad variable: Cargando (nivel de bateria bajo)

Cubierta

Contacto de

Cepillo lateral o——=—

Cepillo

Rueda principal

carga

Sensor de altura

L 5

)

Rueda giratoria

Cubierta del cepillo

Pinza de la cubierta
del cepillo

Rueda principal

Agujero de montaje
del soporte para las
almohadillas de la
mopa

° Botén restaurar

Mantener pulsado durante
tres segundos para restaurar
los ajustes de fabrica

Indicador del Wi-Fi
Encendido: Wi-Fi conectado
Parpadeo: Esperando
conexion Wi-Fi/Conectando
al Wi-Fi
Apagado: Wi-Fi no conectado

Orificio de vaciado

automatico
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Base multifuncién

Cubierta

Depésito de agua limpia

Deposito de
agua sucia %jf[]

Mango

Mango

Tabla de lavado

Extensor de base
de tabla de lavado

Pinza del

depdsito de agua de agua

Bola de flotacion

Deposito de Deposito de
agua sucia agua limpia
27

o Tubo de agua

Compartimento de polvo

Tapa del compartimento
de polvo

Abertura del
compartimento de polvo

Orificio de vaciado
automatico

Bolsa desechable

Pinza del depésito

Mango

— Indicador

Blanco: Base multifuncion
en estado normal

Parpadeo en naranja: Error
de la base multifuncion
Apagado: Base multifuncién
no conectada ala
alimentacion o en modo de
suspension

Area de sefalizacion

—— Contactos de carga

Nota: La base multifuncion viene con una bolsa desechable preinstalada de fabrica.

Cémo instalar

Quitar las cubiertas protectoras

Antes de utilizar el robot aspirador, quite las tiras protectoras de ambos lados.

Instalar el cepillo lateral y el conjunto de la mopa

Instale el cepillo lateral y el conjunto de la mopa como se muestra en la figura
correspondiente. Estan correctamente instalados cuando se oye un "clic".

° Montaje de la mopa
(Almohadillas de la
mopay soporte)

Colocar la base multifuncién

Coloque la base multifuncién contra una pared y sobre un piso liso y duro, como
de madera o baldosas. Asegurese de que haya un espacio libre de mas de 0,82
metros arriba, mas de 1,93 metros al frente y mas de 0,44 metros a los lados.
Aseglrese de que la base multifuncion esté en una zona con buena conexién Wi-
Fiy cerca de una toma de corriente. Luego, conéctela a la alimentacion.

>082m

—

Inserte firmemente el conector hacia
arriba en el puerto de alimentacion hasta
que el indicador de la base permanezca
encendido en blanco.
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Modo de uso

Colocar el robot aspirador

Antes del uso, mantenga pulsado el botén () del robot aspirador durante tres
segundos para encenderlo. Una vez encendido el robot aspirador, coloquelo

en la base multifuncién y asegurese de que los contactos de carga del robot
aspiradory de la base estén totalmente alineados. Cuando el robot aspirador se
conecte a la base multifuncion, escuchara un mensaje de voz de comienzo de

carga.

Notas:

- Antes del primer uso, se recomienda cargar completamente el robot aspirador. Si el robot
aspirador no puede encenderse debido a un nivel de bateria bajo, coléquelo manualmente en la
base multifuncion para cargarlo un tiempo.

- Cuando el robot aspirador se esté cargando, se encendera automaticamente y no se podra
apagar.

Afadir agua al depésito de agua limpia

Llene el depodsito de agua limpia hasta la marca de nivel maximo de agua.

Marca de nivel
maéaximo de agua
Capacidad del
depdsito de agua: 41

Notas:

- No afiada agua por encima de la marca de nivel maximo de agua (MAX).

- No afiada agua caliente en el depdsito de agua ya que esto podria provocar que se
deforme.

- No afiada ninguna sustancia, como detergentes, para evitar dafiar el robot aspirador.

Conectando con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar
con otros dispositivos inteligentes.

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi
Home*. Utilice la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home para
controlar su dispositivo y para interactuar con otros
dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la :
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracion de 78FF9E4E
conexion si la aplicacion ya esté instalada. O busque "Mi

Home/Xiaomi Home" en la App Store para descargarla e instalarla.

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse " @ " en la parte superior
derechay, a continuacion, siga las instrucciones para afadir el dispositivo.

* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El
nombre de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el
predeterminado.

Notas:

- El robot aspirador funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home y es compatible con
Android 9.0 e iOS 12.0 o superior.

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

- Laversion de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
version actual de la aplicacion.

Restablecer el Wi-Fi

Siga estos pasos si el robot aspirador no puede conectarse a la red porque se
reinicid el router, olvido la contrasefia u otras razones:

1. Abra la tapa del robot aspirador para que pueda ver el indicador de Wi-Fi.

2. Mantenga pulsados los botones () y { al mismo tiempo hasta que oiga una voz

que le indique que el robot aspirador esta esperando la configuracion de la red.

3. Cuando el indicador de Wi-Fi parpadee, la conexién Wi-Fi se habra restablecido
correctamente.

Encender/Apagar

Mantenga pulsado el botén () durante tres segundos para encender el robot
aspirador. Cuando el indicador del robot aspirador se enciende, significa que
el robot aspirador entra en modo en espera. Cuando el robot aspirador esté
en pausay no se esté cargando, mantenga pulsado el botén () durante tres
segundos para apagarlo.

Nota: Cuando el robot aspirador esté cargando, se encendera automaticamente y no se podra apagar.

Creacién rapida de mapas

Después de configurar la red por primera vez, siga las instrucciones de la
aplicacion para crear rapidamente un mapa, y el robot aspirador comenzara

a crear el mapa sin limpiar. El proceso de creacién del mapa se completara
cuando el robot aspirador regrese a la base multifuncién, y el mapa se guardara
automaticamente.

Pausar

Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, pulse cualquier botdn para
ponerlo en pausa.

Nota: No levante ni mueva el robot aspirador mientras esté en pausa. De lo contrario, puede
tener errores de navegacion que podrian impedir que el robot aspirador regrese a la base
multifuncion o provocar la pérdida del mapa.

Modo Suspension

El robot aspirador activara automéaticamente el modo suspension después de
haber estado en pausa durante 10 minutos. El indicador se apagara. Para volver a
activarlo, pulse cualquier boton del robot aspirador.
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Reanudar la limpieza

Si el robot aspirador empieza a quedarse sin bateria durante una limpieza, volvera
automaticamente a la base multifuncién para cargarse. Cuando el robot aspirador
esté completamente cargado, reanudara la limpieza desde donde la dejo.

Configuracion de bloqueo para nifios

Para habilitar o desactivar el bloqueo infantil, mantenga pulsado el botén () del
robot aspirador durante tres segundos.

Nota: Cuando el bloqueo infantil esta activado, los botones del robot aspirador no funcionaran.

Vaciado del polvo

Cuando el robot aspirador regrese a la base multifuncion para cargarse después
de completar una tarea de aspirar y pasar la mopa, de aspirar antes de pasar la
mopa o de aspirar, la base multifuncion empezara a vaciar automaticamente el
compartimento de polvo.

Notas:
Cuando el robot aspirador vuelve a mitad de la tarea a la base multifuncién para limpiar las
almohadillas de la mopa, la base no vaciara automaticamente el compartimento de polvo.
- Silafuncion de vaciado automatico del polvo esta desactivada en la aplicacién, la base
multifuncion no vaciara el compartimento de polvo automéaticamente.

Aspirar y pasar la mopa

(@ Comenzar limpieza

Antes de comenzar, aseglrese de que el conjunto de la mopay otras partes
necesarias se hayan instalado en el robot aspirador y que el deposito de
agua limpia tenga agua. Seleccione el modo de aspirary pasar la mopaen la

aplicacién y utilice la aplicacién o pulse el botén () en el robot aspirador para que
comience desde la base. A continuacion, el robot aspirador planificara la ruta de
limpieza 6ptima y realizara |a tarea de limpieza basandose en el mapa creado.

Notas:
Para evitar que las alfombras se mojen al pasar la mopa, puede agregar manualmente areas
alfombradas en la aplicacién y seleccionar un método de limpieza de alfombras.

Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, se recomienda seguir al robot aspirador
durante todo el proceso para eliminar cualquier obstaculo en el suelo que pueda afectarlo.

- Si el robot aspirador podrfa atascarse o rayar la superficie de los muebles en algunas zonas,
puede establecer zonas restringidas en la aplicacion para evitar que el robot aspirador entre
en esas zonas.

Cuando el robot aspirador se pasa en areas cubiertas con alfombras de pelo largo, en
ambientes oscuros o en ambientes con superficies altamente reflectantes, su rendimiento
podria verse afectado.

El robot aspirador humedecera las almohadillas de la mopa antes de comenzar; espere un
momento.

Antes de comenzar, asegurese de que la base multifuncién esté conectada a la corriente y
que el robot aspirador esté conectado a la base multifuncion.

Para garantizar que el robot aspirador vuelva a la base multifuncion correctamente después
de completar |a tarea de aspirary pasar la mopa, se recomienda hacer que el robot aspirador
comience desde la base multifuncion. No mueva la base multifuncion, el depésito de agua
limpia, el depdsito de agua sucia ni la tabla de lavado durante la limpieza.

(@ Retorno automatico para limpiar las almohadillas de la mopa a mitad del proceso
Durante la limpieza, el robot aspirador volvera automaticamente a la base multifuncién
para lavar las almohadillas de la mopa después de limpiar determinados cuadrados de
lazona. Una vez que las almohadillas de la mopa se hayan lavado, el robot aspirador
reanudara la tarea de limpieza.

(3 Vaciado del polvo y limpieza de las almohadillas de la mopa automaticos, y
secado por aire

Después de que el robot aspirador termine una tarea de limpieza y regrese a la base
multifuncion para cargarse, la base multifuncion empezara a vaciar automaticamente
el polvoy después limpiaray secara por aire las almohadillas de la mopa.

@ Limpiar el deposito de agua sucia

Una vez limpiadas y secadas por aire las almohadillas de la mopa, limpie el
depésito de agua sucia para evitar malos olores.

Aspirar antes de pasar la mopa

Antes de comenzar, asegUrese de que el conjunto de la mopa se haya instalado
en el robot aspiradory que el depédsito de agua limpia tenga agua. Seleccione el
modo de aspirar antes de pasar la mopa en la aplicacion y utilice la aplicacion o
pulse el botén () en el robot aspirador para comenzar la tarea de limpieza. Luego,
el robot aspirador elevara el conjunto de la mopa para aspirar. Cuando termine
de aspirar, regresara a la base multifuncion para vaciar automaticamente el
compartimento de polvo y humedecer las almohadillas de la mopa. Luego, bajara
el conjunto de la mopa para comenzar a pasar la mopa.

Aspirar

Seleccione el modo de aspirar en la aplicacion y utilice la aplicacion o pulse
el boton () en el robot aspirador para comenzar la limpieza. Luego, el robot
aspirador elevara el conjunto de la mopa y comenzara a aspirar desde la base
multifuncion. Una vez que termine de aspirar, regresaréa a la base multifuncion
para vaciar automaticamente el compartimento de polvo.

Nota: Si el conjunto de la mopa no estéa instalado, el robot aspirador funcionara en el modo de
aspirar automaticamente al iniciarse.
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Care & Maintenance

Pasar la mopa

Antes de comenzar, asegUrese de que el conjunto de la mopay otras partes
necesarias se hayan instalado en el robot aspirador y que el depésito de agua
limpia tenga agua. Seleccione el modo de pasar la mopa en la aplicacién y utilice
la aplicacion o pulse el botén () en el robot aspirador para comenzar la limpieza.
Luego, el robot aspirador humedecera automaticamente las almohadillas de

la mopay saldra de la base multifuncién para comenzar a pasar la mopa. Una
vez que finalice, regresara a la base multifuncién para lavar y secar por aire las
almohadillas de la mopa.

Mas funciones de la aplicacion

Mapa

La pagina de inicio de la aplicacion muestra el mapa actual utilizado para aspirar
y pasar la mopa. Puede configurar zonas que desea evitar en los ajustes de &reas
restringidas, y editar el mapa actual en administracion del mapa.

Ajustes de limpieza

En los ajustes de limpieza, puede seleccionar el modo de limpieza, el nivel
de succiény la velocidad del flujo de agua segtin la suciedad del suelo y sus
necesidades especificas.

Ajustes de la base multifuncion

El vaciado del polvo y la limpieza de las almohadillas de la mopa pueden
configurarse en los ajustes de la base multifuncién.

En los ajustes de vaciado del polvo, puede habilitar o desactivar la funcién de
vaciado automatico del polvo y cambiar su frecuencia.

En los ajustes de limpieza de las almohadillas de la mopa, puede ajustar la

frecuencia con la que el robot aspirador regresa a la base para limpiar las
almohadillas de la mopa.

Notas:

- Antes de usar la limpieza del 4rea seleccionada/zonificada o de editar el mapa, es necesario
que se haya creado un mapa.

- Para obtener mas funciones, dirfjase a la aplicacion. Los detalles de cada funcion estan
sujetos a la aplicacion.

Actualizar el firmware

Puede actualizar el firmware del robot aspirador a través de la aplicacién Mi
Home/Xiaomi Home. Antes de actualizarlo, aseglrese de que el robot aspirador
esté en la base multifunciéony que su nivel de bateria sea superior al 15 %.

Restaurar ajustes de fabrica

Si el robot aspirador no funciona correctamente después de reiniciarlo, puede
utilizar un alfiler para pulsar el boton de reinicio durante tres segundos,

hasta que escuche un mensaje de voz que indica que el robot aspirador esta
restaurando los ajustes de fabrica. Esto restaurara los ajustes de fabrica del
robot aspirador.

Reiniciar el robot aspirador

Si el robot aspirador deja de responder o no se puede apagar, mantenga pulsado
el botén () durante 15 segundos para forzar el apagado. Luego, mantenga
pulsado el botén () durante tres segundos para encender el robot aspirador.

Piezas

Para mantener el robot aspirador en buen estado, se recomienda consultar la siguiente tabla para el mantenimiento rutinario.

Sensor laser de linea

Pieza Frecuencia de limpieza | Frecuencia de reemplazo Pieza Frecuencia de limpieza | Frecuencia de reemplazo
Compartimento de Limpiar cuanfjo sea / Sensor de altura
polvo necesario
A comparimento de. | Limpiarcada dos 36 meses oot e
p semanas robot aspirador
polvo)
Deposito de agua Limpiar cada dos Protector
limpia semanas Orificios de vaciado
Depésito de agua sucia se recolmlenda limpiar / automatlt.:o del robot
después de cada uso aspirador Limpiar cada mes /
Tabla de lavado Limpiar cada una o dos Parte mfer_lor del robot
semanas aspirador
Cepillo Limpiar cada dos 6-12 meses Base multifuncion
semanas
Cepillo lateral Limpiar cada dos 3-6 meses Contactos de. carg?’ dela
semanas base multifuncién
) Area de sefalizacion de
Almohadilla de la mopa / 1-3 meses . L
la base multifuncion
Rueda giratoria Reemplazar cada dos meses
g Bolsa desechable / y medio aproximadamente,
segun el uso real
Sensor laser LDS Limpiar cada mes /
Notas:

- Las frecuencias de sustitucion son solo orientativas. Si una pieza esta dafiada, se debe
sustituir rapidamente para garantizar una limpieza eficaz.
- Para mover o trasladar el robot aspirador, vacie los depésitos de agua limpia y sucia para evitar

que el robot aspirador se dafie en el traslado.
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Cambiar la bolsa desechable

1. Cuando la bolsa desechable esté llena, quite la tapa de la abertura del
compartimento de polvo. Retire la bolsa desechable por el mango y deséchela.
Luego, use un pafio seco para limpiar el polvo del filtro.

"~
Abertura del @§

compartimento
de polvo

Nota: Al tirar hacia arriba del mango de la bolsa desechable, se cerrara para que no salgan el
polvoy los restos.

2. Coloque una nueva bolsa desechable tal como se muestra en la ilustracion
e introduzca el asa de la bolsa en la ranura. Luego, vuelva a colocar la tapa del
compartimento de polvo. Estara correctamente instalada cuando se oye un "clic".
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Limpiar los depésitos de agua limpia y sucia

1. Retire los depésitos de agua limpia y sucia, abra sus tapas y vacielos.

2. Use agua limpia para lavar los depésitos por completo y, luego, séquelos por
fuera antes de volver a colocarlos en la base multifuncién.

Nota: El flotador del depésito de agua limpia y la bola de flotacién del depésito de agua sucia
son piezas moviles. No aplique demasiada fuerza al limpiarlos para evitar que se dafen.

Limpiar la tabla de lavado y su base

1. Seleccione la funcién de limpieza de la base multifuncién en la aplicaciény el
robot aspirador dejara automéaticamente la base multifuncién. Retire manualmente
latabla de lavado y, luego, la base multifuncién inyectara de manera automatica
agua en la base de la tabla de lavado. Utilice un pafio o un cepillo para limpiar el
polvo de la base y la tabla de lavado.

2. Espere tres minutos para que la base multifuncion drene automaticamente
toda el agua sucia. Use un pafio seco para limpiar la tabla de lavado y su base.
Luego, vuelva a colocar la tabla de lavado. Una vez que la base esté limpia,
puede colocar manualmente el robot aspirador en la base multifuncion; utilice la
aplicacion o pulse el botdn () en el robot aspirador para enviarlo de regreso.

Nota: No incline la base multifuncion durante el uso diario o la limpieza. Si se junta agua en la
base de la tabla de lavado, séquela con un pafio.

Sensores de limpieza y contactos de carga
Use un pafio suave para limpiar todos los sensores y contactos de carga del
robot aspirador:

- Sensores de altura en la parte inferior del robot aspirador.
- Los contactos de carga en la parte trasera del robot aspirador.

- Elsensor laser LDS de la parte superior del robot aspirador.
- Protectory sensor laser de linea de la parte frontal del robot aspirador.

Sensor laser de linea
Sensor laser LDS

Protector

Contactos de carga
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Limpiar el cepilloy el cepillo lateral

1. Dele la vuelta al robot aspiradory pulse las pinzas para quitar la cubierta del
cepillo.

2. Levante el cepillo hacia afuera, retire los rodamientos en ambos extremos y
limpie el eje del cepillo.

3. Utilice unas tijeras para cortar los pelos enredados en el cepillo y retire cualquier
otro desecho.

4. Retire el cepillo lateral hacia arriba y limpielo.

5. Vuelva a instalar el cepillo lateral, el cepillo y su cubierta, y aseglirese de que
estén bien instalados en su sitio.

° Pinzas de la cubierta del cepillo S
o Pinza de la cubierta del cepillo

I
Rodamientos del cepillo

PRECAUCION: Si se acumulan muchos pelos en el cepillo, o si el pelo esta muy enredado, no
tire de él con fuerza ya que podria dafiar el cepillo.

Limpiar la rueda giratoria

1. Dele la vuelta al robot aspirador y extraiga la rueda giratoria.
2. Quite los pelos, la suciedad y otros desechos de la rueday el eje.
3. Vuelva a insertar la rueda giratoria y presionela firmemente en su sitio.

Notas:

- Puede utilizar un pequefio destornillador u otra herramienta para sacar suavemente la rueda.

- Puede limpiar la rueda con agua y volver a ponerla cuando esté seca.

Limpiar la base multifuncién

Limpie los contactos de carga, los orificios de vaciado automatico y el area de
sefializacion de la base multifuncion con un pafio suave y seco.

Bateria

El robot aspirador contiene una bateria de iones de litio de alto rendimiento.
Asegurese de que permanezca bien cargada durante el uso diario para que
mantenga un rendimiento 6ptimo.

Nota: Si el robot aspirador no se utiliza durante un largo periodo de tiempo, apaguelo y guardelo.

Para evitar dafios por descarga, deberia recargar el robot aspirador una vez cada tres meses.

Especificaciones

Robot aspirador

Base multifunciéon

(con accesorios)

Nombre Robot aspirador limpiador Modelo JZ2302
Modelo C102 Dimensiones del articulo 586 x 427 x 340 mm
Dimensiones del articulo ® 350 x 97 mm Entrada 220-240 V~ 50/60 Hz
Bateria 4800 mAh (Capacidad real) Salida 20V=1A
Tiempo de carga 6,5 horas aprox. Potencia (durante el vaciado de polvo) 1000 W
(Rot?g'f;)s:)?rt:dor) 3,67kg Potencia (durante la limpieza) 30W
Peso neto 123ke Potencia (secado por aire y carga) 30w

Compatible con

Android 9.0y iOS 12.0 o superior

Conexién inaldmbrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tensién de carga 20V=
Tensién nominal 144V —=
Potencia nominal 75W

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida

<20dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia

de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Directiva RAEE de informacion de eliminacion y reciclaje

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE segun la directiva 2012/19/UE) que no
deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos
de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades
mmmm locales. La eliminaciony el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.
Pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas informacion sobre la ubicacién y las condiciones de dichos
puntos de recogida. 38
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Informations sur la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement.

Restrictions d'utilisation

- Ce produit est uniqguement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne
I'utilisez pas a I'extérieur, sur des surfaces non planes ou dans un contexte commercial ou industriel.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a condition
qu'ils soient surveillés ou sensibilisés a I'utilisation de maniére sécurisée de I'appareil et qu'ils
comprennent les risques impliqués. Il est déconseillé de laisser les enfants jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et |'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

- Ce produit contient des batteries qui peuvent étre uniguement remplacées par des techniciens qualifiés
ou par le service aprés-vente.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec ce produit. Pendant le nettoyage, assurez-vous que les enfants et
les animaux de compagnie gardent une distance de sécurité par rapport au robot aspirateur.

- Sile cordon d'alimentation est endommagg, il faut le remplacer par un cordon spécial disponible auprés
du fabricant ou d'un agent de maintenance.

- N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone située au-dessus du niveau du sol sans barriére de
protection.

- Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Ne déplacez pas le robot aspirateur en utilisant le couvercle

du capteur laser LDS, le couvercle ou le pare-chocs comme poignée.

- Utilisez le robot aspirateur dans des environnements ou la température ambiante est supérieure a0 °C et

inférieure a 40 °C. Assurez-vous qu'il n'y a pas de liquide ou de substance collante sur le sol.

- N'installez pas, ne chargez pas et n'utilisez pas ce robot aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bains

ou aux abords d'une piscine.

- Un risque peut survenir si I'appareil passe sur le cordon d'alimentation.

- Retirez tous les objets fragiles ou de petite taille sur le sol afin d'éviter que le robot aspirateur les percute

ou les endommage.

- Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, qu'il soit a I'arrét ou en

mouvement.

- Tenez vos cheveux, vos doigts et les autres parties de votre corps éloignés de l'orifice d'aspiration du

robot aspirateur.

- N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances brilées.
- N'aspirez pas d'objets durs ou tranchants.

- Avant de nettoyer ou d'effectuer la maintenance, débranchez I'appareil de I'alimentation.
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- N'essuyez pas le robot aspirateur ou la station omni automatique a l'aide d'un chiffon humide et ne
les rincez pas a l'aide d'un liquide quelconque. Une fois les pieces lavables nettoyées, séchez-les
complétement avant de les réinstaller et de les utiliser.

- Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur est éteint lorsque vous le transportez et

rangez-le dans son emballage d'origine.

- Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du Mode d'’emploi. Les utilisateurs sont
responsables des pertes ou dommages découlant d'une mauvaise utilisation de ce produit.

Batteries et charge

AVERTISSEMENTS::
- N'utilisez pas de batterie, de cordon d'alimentation ou de station Omni tiers. Le robot aspirateur ne peut
étre utilisé qu'avec la station omni du modéle JZ2302.

- Aucune action nécessaire de la part des utilisateurs pour faire passer la station omni entre 50 Hz et 60 Hz,
le produit peut s'adapter a la fois a 50 Hz et 60 Hz.

- Ne démontez pas, ne réparez pas et ne modifiez pas la batterie ou la station omni vous-méme.
- Ne placez pas la station omni pres d'une source de chaleur.

- N'utilisez pas de chiffon humide ni de mains mouillées pour essuyer ou nettoyer les contacts de charge
de la station omni.

- Sivous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée, chargez-le

entierement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le robot aspirateur au
moins une fois tous les 3 mois pour éviter un déchargement excessif de la batterie.

- N'exposez pas I'appareil ou la batterie a des températures excessives.

- Faites attention au risque de court-circuit des bornes de I'appareil fonctionnant sur batterie ou de la

batterie par des objets métalliques.

- La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre

le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément a la
législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il est utilisé.

- N'endommagez pas la batterie lorsque vous la retirez afin d'éviter les courts-circuits ou les fuites de

liquide. En cas de fuite de la batterie, évitez que le liquide ne touche votre peau ou vos vétements, et
essuyez immédiatement avec un chiffon sec. Ensuite, envoyez la batterie a une installation de recyclage
appropriée ou a lI'équipe de service aprés-vente désignée pour I'éliminer convenablement.

- Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger complétement et de vous

assurer que votre produit est débranché de la source d'alimentation.

1). Dévissez la vis au bas, puis retirez le couvercle.
2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des
batteries pour éviter tout risque de blessure.

42



Présentation du produit

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel. Accessoires
Accessoires préinstallés

—La batterie doit étre retirée de I'appareil avant d'étre éliminée.
- L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique avant le retrait de la batterie.

. A . P A ST 5005
— La batterie doit étre mise au rebut de maniére s(re. = [E’ f’ E" & ﬂ [ |
o —— I I
Informations sur la sécurité liée a l'utilisation du laser
. N . N P op s B C led C ti ta Filt
- Le capteur laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014 relative a la sécurité des o *brosse on,;gﬁ;slgfen : (réinstalls sure
produits lasers de classe 1. Veuillez éviter tout contact direct avec les yeux pendant |'utilisation. ey
Autres accessoires
—)
{"} Destiné a une utilisation intérieure uniquement. 7 )
Robot aspirateur \¥4~.—-
Brosse latérale Cordon dalimentation —  —

Déclaration de conformité pour 'Union européenne

Par la présente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type C102 est conforme a la Directive Remarque: Les illustrations du produit, les accessoires et

uropéenne 2014/53/UE. Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible & Iadresse suivante : finterfacs utiisataur présents dans ls manuel dutilisation il i i
europ . ’ g . P P : sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel Support de la Serpilleres x 2 Station omni
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html et les fonctions effectives peuvent varier en raison des serpilléere x 2 (Préinstallées sur le support de (Sac jetable, réservoir d'eau propre, réservoir
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide améliorations apportées au produit. la serpillére) d'eau sale, extension du socle de la planche &

laver, planche & laver)
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Robot aspirateur et capteurs

Couvercle du capteur laser LDS
Capteur laser LDS

- Pare-chocs

Capteur laser ligne

(D ——o Maintenez enfoncé pendant trois secondes pour mettre en marche ou éteindre
Appuyez pour démarrer le nettoyage ou pour le suspendre s'il est en marche

Od—o Appuyez pour suspendre la fonction pendant le fonctionnement
Appuyez lorsque le robot aspirateur est en pause pour le renvoyer
ala Station omni afin d'étre rechargé.

Appuyez sur Arrét pour mettre fin a I'amarrage en revenant a la
Station omni
Maintenez le bouton enfoncé pendant trois secondes pour activer
ou désactiver le verrouillage pour enfant

Indicateur

Blanc : nettoyage/nettoyage terminé/entierement chargé

Blanc clignotant : retour a la charge/repositionnement/
mise a jour du micrologiciel/attente de connexion au Wi-Fi/
connexion au Wi-Fi

Blanc a effet de fondu : charge (niveau de batterie moyen/élevé)

Orange clignotant : erreur du robot aspirateur

Orange : Wi-Fi déconnecté

Orange a effet de fondu : charge (niveau de batterie faible)

Couvercle

Compartiment
a poussiere

Contact de

Brosse latérale ———

Brosse

Détecteur de vide

Roue principale

charge

—— Roue pivotante

W Couvercle de brosse
0 Clip du couvercle

7 de brosse
Roue principale

Trou de montage
du support de la
serpillére

Bouton de réinitialisation
Maintenez le bouton
enfoncé pendant 3
secondes pour restaurer
les parametres d'usine

Voyant de Wi-Fi

Allumé : Wi-Fi connecté
Clignotant : attente de
connexion au Wi-Fi/
connexion au Wi-Fi
Eteint : non connecté au
Wi-Fi

Ventilateur de vidage
automatique

Station omni

Couvercle

Réservoir d'eau sale Réservoir d'eau propre

i
£y

Manche

{ Manche

Planche a laver

Extension du socle
de la planche a laver

Clipsdu ©
réservoir d'eau

Boule flottante o4&

Filtre

Réservoir
sale d’eau propre

Réservoir d'eau

Clips du
réservoir d'eau

Tuyau d'eau

Flotteur

Compartiment a poussiére o

Couvercle du compartimenta °—
poussiére

Ouverture du compartimenta o—
poussiére

=+« Indicateur

Blanc: statut de la Station
omni normal

Orange clignotant : erreur
Station omni

Alarrét : station Omni non
connectée a une source
d'alimentation électrique
ou en mode Veille

—— Contacts de charge

Ventilateur de vidage

‘l{ Zone démission du signal

automatique

Sac jetable

Manche - = )
— -

Remarque: La Station omni est fournie avec un sac jetable a la sortie de I'usine.
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Procédure d'installation

Utilisation

Retrait des revétements protecteurs

Avant d'utiliser le robot aspirateur, retirez les bandes de protection des deux c6tés.

Installation de la brosse latérale et de I'assemblage de la
serpillére

Installez la brosse latérale et I'assemblage de la serpillere comme illustré. Ces
piéces sont bien installées lorsque vous entendez un «clic ».

Brosse o =~ v
. <=
latérale o
===

J==

° Assemblage de la
serpillere
(Support de la
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serpillere + serpillére)

Placement de la station omni

Placez la Station omni contre un mur sur une surface dure et plate, comme un sol
en bois ou en tuiles. Assurez-vous qu'il y a un espace vide de plus de 0,82 métres
de hauteur, plus de 1,93 métres de longueur, et plus de 0,44 métres de largeur.
Placez la Station omni a proximité d'une prise électrique dans une zone
disposant d'un bon signal Wi-Fi, puis connectez-la au réseau électrique.

>0,82m

Insérez fermement le connecteur vers le
haut dans la prise électrique jusqu'a ce
que le voyant de la station reste blanc.

Placement du robot aspirateur

Avant son utilisation, maintenez le bouton () enfoncé pendant trois secondes
pour allumer le robot aspirateur. Une fois que le robot aspirateur est allumé,
placez-le sur la Station omni et assurez-vous que les contacts de charge du
robot aspirateur et de la station sont parfaitement alignés. Vous entendrez
ensuite une notification vocale lorsque le robot aspirateur se connectera avec
succes a la Station omni et commencera a se charger.

Remarques:

- Il est recommandé de charger complétement le robot aspirateur avant sa premiére utilisation.
Lorsque le robot aspirateur ne peut pas étre allumé en raison d'un niveau de batterie faible,
connectez-le manuellement a la Station omni pour le charger.

- Lorsque le robot aspirateur est en charge, il se met en marche automatiquement et ne peut pas
étre éteint.

Ajoutez de I'eau dans le réservoir d'eau propre

Remplissez le réservoir d'eau propre jusqu'a la marque de niveau d'eau maximum.

Marque de niveau
d'eau maximum
Capacité du
réservoird'eau: 4 L

Remarques:

- N'ajoutez pas d'eau au-dela de la marque de niveau d'eau maximum (MAX).

- N'ajoutez pas d'eau chaude dans le réservoir d'eau, car cela pourrait le déformer.

- N'ajoutez pas de substance comme des détergents autres que de |'eau propre afin
d'éviter d'endommager le robot aspirateur.
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Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec l'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour interagir
avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer
I'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si l'application est déja installée. Sinon,
recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans I'App Store
pour la télécharger et l'installer.

Ouvrez l'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez
I'icone « @ » en haut a droite et suivez les invites pour
ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en Europe (sauf en
Russie). Le nom de l'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé
comme nom par défaut.

Remarques:

- Ce robot aspirateur fonctionne avec |'application Mi Home/Xiaomi Home, et prend en charge
Android 9.0 et iOS 12.0 ou les versions ultérieures.

- Seuls les réseaux Wi-Fi de 24 GHz sont pris en charge.
La version de l'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version
actuelle de I'application.

Réinitialisation du Wi-Fi

Prenez les étapes suivantes si le robot aspirateur ne peut pas étre connecté au
réseau parce que le routeur est réinitialisé, si le mot de passe est oublié ou pour
d'autres raisons :

1. Veuillez ouvrir le couvercle du robot aspirateur afin de voir le voyant du Wi-Fi.

2. Appuyez simultanément sur les boutons () et () et maintenez-les enfoncés

jusqu'a ce que vous entendiez une voix vous indiquant que le robot aspirateur est
prét pour la configuration du réseau.

3. Sile voyant Wi-Fi clignote, cela signifie que la connexion Wi-Fi a été réinitialisée.

Mise en marche/arrét

Maintenez le bouton () enfoncé pendant trois secondes pour allumer le robot
aspirateur. Lorsque le voyant sur le robot aspirateur s'allume, cela signifie que le
robot aspirateur entre en mode veille. Lorsque le robot aspirateur est en pause
et n'est pas chargé, maintenez le bouton () enfoncé pendant trois secondes pour
I'éteindre.

Remarque: Lorsque le robot aspirateur est en charge, il sallume automatiquement et ne peut
pas étre éteint.

Création de carte rapide

Apreés avoir configuré le réseau pour la premieére fois, suivez les instructions
dans I'appli pour créer rapidement une carte, et le robot aspirateur commencera
acréer la carte sans nettoyer. Le processus de mappage se termine lorsque

le robot aspirateur retourne a la Station omni, et la carte est enregistrée
automatiquement.

Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel
bouton pour le mettre en pause.

Remarque: Ne soulevez pas et ne déplacez pas le robot aspirateur lorsqu'il est en pause. Sinon,
des erreurs de navigation pourraient 'empécher de revenir a la station omni ou entrainer la perte
de la carte.

Mode Veille

Le robot aspirateur passe automatiquement en veille aprés une pause de 10
minutes et son voyant s'éteint. Pour le réactiver, appuyez sur n'importe quel
bouton de I'aspirateur.

Reprise du nettoyage

Si la batterie du robot aspirateur commence a se décharger pendant une tache
de nettoyage, il retournera automatiquement a la Station omni pour se recharger.
Le robot aspirateur reprendra le nettoyage la ou il s'était arrété lorsqu'il sera
entierement chargé.

Paramétres de verrouillage pour enfants

Pour activer ou désactiver le verrouillage pour enfants, maintenez le bouton (O
sur le robot aspirateur enfoncé pendant trois secondes.

Remarque: lorsque le verrouillage pour enfants est activé, les boutons sur le robot aspirateur
ne fonctionnent pas.

Vidage de poussiére

Une fois que le robot aspirateur a terminé une tache de nettoyage et qu'il
retourne automatiquement a la Station omni pour la recharge aprés avoir
accompli une tache d'aspiration et de lavage, une aspiration avant la tache de
lavage, ou une tache d'aspiration, la Station omni commence automatiquement
le vidage du compartiment a poussiére.

Remarques:

- Lorsque le robot aspirateur revient a mi-chemin de la station omni pour le nettoyage des
serpilléres, la station ne vide pas automatiquement le compartiment a poussiere.

- Silafonction de vidage de poussiere automatique est désactivée dans I'application, la
Station omni ne videra pas automatiquement le compartiment a poussiere.

Aspiration et lavage

(® Commencer le nettoyage

Avant de commencer, assurez-vous que |'ensemble de la serpillére et les autres
piéces nécessaires ont été installées sur le robot aspirateur et que le réservoir
d'eau propre contient de I'eau. Sélectionnez le mode aspiration et lavage dans

I'appli, puis utilisez I'appli ou appuyez sur le bouton () sur le robot aspirateur pour
le faire démarrer depuis la station. Ensuite, le robot aspirateur planifie l'itinéraire de
nettoyage optimal et effectue la tache de nettoyage sur la base de la carte créée.

Remarques:

- Afin de ne pas mouiller les tapis lorsque vous lavez, vous pouvez ajouter manuellement les
zones avec tapis dans I'appli et sélectionner une méthode de nettoyage des tapis.

- Pendant |'utilisation du robot aspirateur pour la toute premiere fois, il est recommandé de
suivre le robot aspirateur pendant tout le processus et de retirer tout objet qui pourrait
affecter son travail.

- Sile robot aspirateur risque de se coincer ou de rayer la surface des meubles dans certaines
zones, vous pouvez définir des zones restreintes dans I'application pour empécher le robot
aspirateur de pénétrer dans ces zones.

- Lorsque le robot aspirateur couvre une zone couverte de tapis poilus, dans des

environnements sombres, ou dans des environnements avec des surfaces a forte réflexion,
sa performance peut étre affectée d'une certaine mesure.

- Le robot aspirateur va humidifier les serpilleres avant de démarrer, veuillez attendre

patiemment.

- Avant de commencer, assurez-vous que la Station omni est connectée au réseau électrique

et que le robot aspirateur est connecté a la Station omni.

- Pour garantir que le robot aspirateur peut retourner a la Station omni avec succes aprés

avoir terminé I'aspiration et le lavage, il est recommandé de le faire démarrer depuis la
Station omni. Ne déplacez pas la Station omni, le réservoir d'eau propre, le réservoir d'eau
sale ou la planche a laver pendant son fonctionnement.
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2. Retour automatique a mis-chemin pour le nettoyage des serpilléres

Pendant le nettoyage, le robot aspirateur retourne automatiquement a la station
omni pour laver les serpilleres apres avoir nettoyé certaines parties de la surface.

Une fois que les serpilléres ont- été lavées, le robot aspirateur reprend sa tache de

nettoyage.

(3 Vidage de poussiére automatique, et nettoyage et séchage des serpilléres

Une fois que le robot aspirateur a terminé sa tache de nettoyage et qu'il retourne
a la Station omni pour la recharge, la Station omni commence automatiquement
le vidage du compartiment a poussiére, puis elle procéde au nettoyage et au
séchage des serpilléres.

4. Nettoyez le réservoir d'eau sale

Une fois que les serpilléres ont été nettoyées et séchées, nettoyez le réservoir
d'eau sale rapidement pour éviter les odeurs.

Aspiration avant lavage

Avant de commencer, assurez-vous que I'ensemble de la serpillére a été installée
sur le robot aspirateur et que de I'eau a été versée dans le réservoir d'eau propre.
Sélectionnez le mode aspiration avant lavage dans I'appli, puis utilisez I'appli
ou appuyez sur le bouton () sur le robot aspirateur pour démarrer la tache
d'aspiration, ensuite le robot aspirateur relévera I'ensemble des serpilléres afin
d'aspirer. Une fois que I'aspiration est terminée, le robot retourne a la Station
omni pour vider automatiquement le compartiment a poussiére et humidifier les
serpilleres, puis il abaisse I'ensemble de la serpillere pour commencer a laver.

Aspiration

Sélectionnez le mode aspiration dans I'appli, puis utilisez I'appli ou appuyez sur
le bouton () sur le robot aspirateur pour commencer le nettoyage, et le robot
aspirateur reléve alors I'ensemble des serpilleres et commence a aspirer depuis
la Station omni. Une fois que I'aspiration est terminée, le robot retourne a la
Station omni pour vider automatiquement le compartiment a poussiere.

Remarque: si I'ensemble des serpilléres n'est pas installé, le robot aspirateur passe
automatiquement en mode aspiration apres avoir démarré.

Lavage

Avant de commencer, assurez-vous que I'ensemble de la serpillere et les autres
piéces nécessaires ont été installées sur le robot aspirateur et que le réservoir
d'eau propre contient de I'eau. Sélectionnez le mode lavage dans I'appli,

puis utilisez I'appli ou appuyez sur le bouton () sur le robot aspirateur pour
démarrer le nettoyage. Ensuite, le robot aspirateur commence par humidifier
automatiquement les serpilléres, puis laisse la Station omni démarrer le lavage.
Une fois qu'il a terminé le lavage, le robot retourne a la Station omni pour laver et
sécher les serpilléres.

Plus de fonctions de I'appli

Carte

La page d'accueil de I'appli affiche la carte actuelle utilisée pour I'aspiration et
le lavage. Vous pouvez définir des zones a éviter dans les parametres pour les
zones restreintes et modifier la carte actuelle dans la gestion des cartes.

Parameétres de nettoyage

Dans les parametres de nettoyage, vous pouvez régler le mode de nettoyage,
le niveau d'aspiration, et le débit d'eau en fonction de la saleté du sol et des
besoins spécifiques.

Paramétres de la Station omni

Le vidage de poussiére et le nettoyage de la serpillere peuvent étre configurés
dans les paramétres de la Station omni.

Dans les parameétres de vidage de poussiere, vous pouvez activer ou désactiver
la fonction de vidage automatique de la poussiere et modifier sa fréquence.

Dans les paramétres de nettoyage de la serpillere, vous pouvez régler la

fréquence a laquelle le robot aspirateur retourne a la station pour nettoyer les
serpilléres.

Remarques:

- Avant d'utiliser le nettoyage par zone ou d'une zone sélectionnée, ou de modifier la carte, il
faut créer une carte.

- Veuillez vous référer a I'application pour plus de fonctions. Le détail de chaque fonction
dépend de I'application.

Mise a jour du firmware

Vous pouvez mettre a jour le micrologiciel du robot aspirateur grace a l'application
Mi Home/Xiaomi Home. Avant de procéder a la mise a jour, assurez-vous que

le robot aspirateur est sur la station omni et que le niveau de sa batterie est
supérieur a15 %.

Restauration des parametres d'usine

Si le robot aspirateur ne fonctionne pas correctement aprés avoir été redémarré,
vous pouvez utiliser une épingle pour appuyer sur le bouton de réinitialisation
pendant trois secondes jusqu'a ce que vous entendiez une voix indiquant que

le robot aspirateur rétablit les parametres d'usine. Les parametres par défaut
d'usine du robot aspirateur seront alors réinitialisés.

Redémarrage du robot aspirateur

Si le robot aspirateur ne répond plus ou s'il est impossible de I'éteindre,
maintenez le bouton () enfoncé pendant 15 secondes pour forcer la mise hors
tension. Ensuite, maintenez le bouton () enfoncé pendant trois secondes pour
mettre en marche le robot aspirateur.
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Entretien et maintenance

Parties

Pour maintenir le robot aspirateur en bon état, il est recommandé de se référer au tableau suivant pour I'entretien de routine.

Capteur laser ligne
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. Fréquence de Fréquence de . Fréquence de Fréquence de
Partie Partie
nettoyage remplacement nettoyage remplacement
Compartl'rrlent a Nettoyer s'elon les / Détecteur de vide
poussiéere besoins
Filtre (Prelns.talle sur Nettoyer toutes les . Contacts de f:harge du
le compartiment a deux semaines 3-6 mois robot aspirateur
poussiére)
, . Nettoyer toutes les Pare-chocs
Réservoir d'eau propre :
deux semaines . -
- Ventilateurs de vidage
) o Nettoyage aprés automatique du robot
Réservoir d'eau sale chaque utlllsatlon / aspirateur Nettoyer chague mois /
recommandé
R Nettoyer toutes les 14 2 Bas du robot aspirateur
Planche a laver .
semaines
Station omni
Brosse Nettoyer touFes les 6-12 mois
deux semaines
I Contacts de charge de la
Brosse latérale Nettoyer tou'Fes ©s 3-6 mois station omni
deux semaines —
Zone démission du
Serpilliere / 1-3 mois signal de la station omni
Remplacer tous les 2,5
Roue pivotante Sac jetable / mois environ en fonction de
I'utilisation réelle
Capteur laser LDS Nettoyer chaque mois /

Remarques:
- Les fréquences de remplacement recommandées ne sont données qu'a titre indicatif. Si une

piece est endommageée, elle doit étre remplacée rapidement pour assurer un nettoyage efficace.
- Pour déplacer ou expédier le robot aspirateur, veuillez vider les réservoirs d'eau propre et

d'eau sale, pour éviter que le robot aspirateur soit endommagé pendant le transport.

Remplacement du sac jetable

1. Lorsque le sac jetable est plein, sortez le couvercle de l'ouverture du
compartiment a poussiere. Retirez le sac jetable a I'aide du manche, et jetez-le.
Puis utilisez un chiffon sec pour essuyer toute saleté sur le filtre.

Ouverture du
compartiment a
poussiere

Remarque:en tirant le manche du sac jetable, vous scellerez le sac jetable, empéchant la
poussiére et les détritus de tomber accidentellement.

2. Installez un nouveau sac jetable comme illustré et insérez le manche du
sac dans la fente. Replacez le couvercle du compartiment a poussiére; il sera
convenablement installé lorsque vous entendrez un « clic ».

Nettoyage des réservoirs d'eau propre et d'eau sale

1. Retirez les réservoirs d'eau sale et d'eau propre, ouvrez leurs couvercles et
versez |'eau.

2. Utilisez I'eau propre pour laver complétement les réservoirs, puis essuyez
I'extérieur des réservoirs avant de les réinsérer dans la Station omni.

Remarque: le flotteur dans le réservoir d'eau propre et la balle flottante dans le réservoir d'eau

sale sont tous deux des pieces amovibles. N'appliquez pas trop de force pendant le nettoyage
pour éviter de les endommager.

54



Nettoyage de la planche a laver et du socle de la planche a laver

1. Sélectionnez la fonction de nettoyage de la Station omni dans I'appli, et le
robot aspirateur quittera automatiquement la Station omni. Si vous retirez
manuellement la planche a laver, la Station omni injectera automatiquement de
I'eau dans le socle de la planche a laver. Utilisez un chiffon ou une brosse pour
nettoyer toute saleté du socle et de la planche a laver.

2. Attendez pendant trois minutes, et la Station omni purgera automatiquement
I'eau sale. Utilisez un chiffon sec pour nettoyer le socle de la planche a laver et
la planche a laver, puis réinstallez la planche a laver. Une fois que le socle a été
nettoyé, vous pouvez placer manuellement le robot aspirateur sur la Station
omni, puis utilisez I'appli, ou appuyez sur le bouton ) sur le robot aspirateur
pour le renvoyer.

Remarque: pendant I'utilisation quotidienne ou le nettoyage, n'inclinez pas la station omni. Si de
I'eau se retrouve dans le socle de la planche a laver, essuyez-la avec un chiffon.

Capteurs de nettoyage et contacts de charge

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de
chargement du robot aspirateur:

- Les capteurs cliff sur la partie inférieure du robot aspirateur.

- Les contacts de charge sur la partie arriere du robot aspirateur.

- Le capteur laser LDS sur le dessus du robot aspirateur.

- Le pare-chocs et le capteur laser de ligne a I'avant du robot aspirateur.

Capteur laser ligne
Capteur laser LDS

Pare-chocs

Contacts de charge

Nettoyage de la brosse et de la brosse latérale

1. Retournez le robot aspirateur et pincez les clips pour retirer le couvercle de
brosse.

2. Soulevez la brosse, retirez les roulements sur les deux extrémités, et nettoyez
I'axe de la brosse.

3. Al'aide de ciseaux, coupez et enlevez tout cheveu enroulé autour de la brosse,
et retirez tous les débris.

4. Tirez la brosse latérale vers le haut et nettoyez-la.

5. Réinstallez la brosse latérale, la brosse et le couvercle, et vérifiez qu'ils sont
bien en place.

o Couvercle de brosse S

o Clips du couvercle de brosse

Roulements de brosse

ATTENTION': Si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou s'ils sont trés emmélés, ne
tirez pas dessus trop fort, car cela pourrait endommager la brosse.

Nettoyage de la roue pivotante

1. Retournez le robot aspirateur et retirez la roue pivotante.
2. Enlevez les cheveux, la saleté et tout autre débris sur la roue et |'axe.
3. Réinsérez la roue pivotante et appuyez dessus fermement pour la fixer en place.

Remarques:

- Un petit tournevis ou un autre outil faisant office de levier peut étre utilisé pour sortir
doucement et retirer la roue.

- La roue peut étre nettoyée a l'eau, puis remise en place une fois seche.

Nettoyage de la Station omni

Nettoyez les contacts de charge, les évents de vidange automatique et la zone

Batterie

Le robot aspirateur contient une batterie lithium-ion haute performance. Veuillez
vous assurer qu'il reste bien chargé pendant I'utilisation quotidienne pour garantir
une performance optimale de la batterie.

Remarque: Si le robot aspirateur nest pas utilisé pendant une période prolongée, éteignez-le et
rangez-le. Afin qu'il ne soit pas endommagé en raison d'une décharge excessive, le robot aspirateur

laveur doit étre rechargé au moins une fois tous les trois mois.
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Spécifications

Informazioni di sicurezza

Robot aspirateur Station omni
Nom Robot aspirateur Modéle JZ2302
Modéle C102 Dimensions du produit 586 x 427 x 340 mm
Dimensions du produit ¢ 350 x 97 mm Entrée 220-240 V~50/60 Hz
Batterie 4800 mAh (capacité de fonctionnement) Sortie 20V=1A
Temps de charge Environ 6,5 heures Alimentation (pendant le vidage de poussiére)| 1000 W
(RObI;tzi::p?fatteur) 3,67 kg Alimentation (pendant le nettoyage) 30W
Poids net 12.3kg Alimentation (séchage + charge) 30W

(avec accessoires)

Compatible avec

Android 9.0/i0S 12.0 ou version ultérieure

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tension de charge 20V==
Tension nominale 144V =
Puissance nominale 75W

Fréquence de fonctionnement

2400-2483,5 MHz

Puissance maximale en sortie

<20dBm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre maintenu a
une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de l'utilisateur.

Cet appareil, RERRISE

ses accessoires,

piles et cordons
se recyclent

. A DEPOSER )EPO
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

A DEPOSER

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de l'environnement et de la santé humaine en apportant

E Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui

I'équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
mmmm locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront déviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine. Contactez
I'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations concernant lemplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de

collecte.

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni
riferimento futuro.

Restrizioni per I'utilizzo

- Questo prodotto deve essere usato solo per pulire i pavimenti di casa. Non va usato all'esterno, su

superfici diverse dai pavimenti o in ambito commerciale o industriale.

- Il dispositivo puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita

mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza del dispositivo,
purché siano sorvegliate o siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza del dispositivo e comprendano i
rischi che ne possono derivare. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere eseguite da
bambini, a meno che non siano sorvegliati.

- Questo prodotto contiene batterie che possono essere sostituite soltanto da tecnici qualificati odal

servizio di assistenza post-vendita.

- Non consentire ai bambini di giocare con questo prodotto. Assicurarsi che bambini e animali domestici

siano a distanza di sicurezza dall' aspirapolvere robot mentre & in funzione.

- Se il set di cavi & danneggiato, deve essere sostituito da un set di cavi speciale disponibile presso il

produttore o il suo agente di servizio.

- Non utilizzare I'aspirapolvere robot in un ambiente sospeso sopraiil livello del suolo senza una barriera

protettiva.
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- Non capovolgere 'aspirapolvere robot. Non spostare I'aspirapolvere robot utilizzando il coperchio del

sensore laser LDS, il coperchio o il paraurti come impugnatura.

- Utilizzare I'aspirapolvere robot in ambienti con una temperatura ambiente superiore a 0 °C e inferiore a

40 °C. Assicurarsi che non ci siano liquidi o sostanze appiccicose sul pavimento.

- Noninstallare, caricare o utilizzare I'aspirapolvere robot all'aperto, in stanze da bagno o vicino a una

piscina.

- Se I'apparecchio passa sopra il cavo di alimentazione potrebbe causare un pericolo.

- Spostare dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere robot li urti e li

danneggi.

- Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto in cima 'aspirapolvere robot, sia

qguando & fermo, sia quando € in movimento.

- Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione dell'aspirapolvere robot.
- Non usare l'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze infiammabili.
- Non usare I'aspirapolvere su oggetti duri e taglienti.

- Prima di pulire o eseguire la manutenzione, spegnere il robot aspirapolvere e la stazione omni e

scollegarli dall'alimentazione.

- Non pulire il robot aspirapolvere o la stazione omni con un panno umido, né sciacquarli con qualsiasi

liquido. Dopo aver pulito le parti lavabili, asciugarle completamente prima di reinstallarle e utilizzarle.

- Accertarsi che 'aspirapolvere robot sia spento durante il trasporto e conservarlo nella sua confezione

originale, se possibile.

- Utilizzare il prodotto seguendo le istruzioni fornite nel manuale utente. Gli utilizzatori sono responsabili di

eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio.

Batterie e ricariche
AVVERTENZE:

- Non utilizzare batterie, set di cavi o stazioni omni non originali. Laspirapolvere robot puo essere utilizzato

solo con la stazione omni modello JZ2302.

- Nessuna azione e necessaria da parte degli utenti per commutare la stazione omni tra 50 Hz e 60 Hz, il

prodotto si adatta in automatico sia ai 50 Hz che ai 60 Hz.

- Non smontare, riparare o modificare autonomamente la batteria o la stazione omni.
- Non posizionare la stazione omni vicino a fonti di calore.
- Non utilizzare panni umidi né mani bagnate per strofinare o pulire i contatti di ricarica della stazione omni.

- Se l'aspirapolvere robot non viene utilizzato per diverso tempo, ricaricarlo completamente, quindi
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spegnerlo e conservarlo in un posto fresco e asciutto. Ricaricare I'aspirapolvere robot almeno una volta
ogni 3 mesi per evitare uno scaricamento eccessivo della batteria.

- Non esporre I'apparecchiatura o la batteria a temperature eccessive.

- Prestare attenzione al rischio di corto circuito, causato da oggetti metallici, dei terminali

dell'apparecchio a batteria o dei terminali della batteria.

- La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via

I'aspirapolvere robot, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi e alle
normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

- Non danneggiare la batteria quando la si rimuove al fine di evitare cortocircuiti o fuoriuscite di liquido. In

caso di fuoriuscite dalla batteria, evitare che il liquido entri in contatto con la pelle o i vestiti e asciugarlo
immediatamente con un panno asciutto. Successivamente inviare la batteria a un impianto di riciclaggio
appropriato o al team di assistenza post-vendita designato per smaltirla correttamente.

- Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato

dall'alimentazione.

1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

2). Scollegare il connettore delle batterie e rimuovere queste ultime. Non danneggiare il portabatterie per
evitare il rischio di lesioni.

3). Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.

- La batteria deve essere rimossa dall'apparecchiatura prima di essere smaltita.
— L'apparecchiatura deve essere scollegata dalla rete elettrica durante la rimozione della batteria.
— La batteria deve essere smaltita in sicurezza.

Informazioni di sicurezza sul laser

- Il sensore laser in questo prodotto soddisfa la norma IEC 60825-1:2014 per i prodotti laser di Classe 1.
Evitare il contatto visivo diretto con esso durante 'uso.

£} Solo per uso in ambienti interni.

Dichiarazione di conformita europea

c Con la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo C102 e conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE é disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Il manuale elettronico dettagliato € disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica prodotto

Accessori

Accessori preinstallati

=

Spazzola

Coperchio della

Scomparto Filtro

Aspirapolvere robot

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori

e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono
esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto effettivo e
le relative funzioni possono variare a causa dei miglioramenti per panni
apportati al prodotto stesso. lavapavimenti x 2

Supporto
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Panni lavapavimenti x 2
(Preinstallato sul supporto per
panni lavapavimenti)

spazzola raccogli polvere (Preinstallato sullo
scomparto raccogli
. . polvere)
Altri accessori
)
Set di cavi —

Lz 3o TSN

Stazione omni

(sacchetto monouso, serbatoio dell'acqua
pulita, serbatoio dell'acqua sporca, estensore
della base della plancia di lavaggio, plancia di

lavaggio inclusa)

Aspirapolvere robot e sensori

Sensori di dislivello

Coperchio del sensore laser LDS  Spazzola laterale o———I
Sensore laser LDS

Spazzola
Paraurti

Rotella Principale

Sensore a linea laser

d) —o Per spegnere o accendere tenere premuto per tre secondi
Premere per avviare la pulizia o mettere in pausa mentre e acceso

Oe}——o Premere per mettere in pausa durante I'esecuzione
Premere mentre € in pausa per riportare |'aspirapolvere robot alla
stazione omni per la ricarica
Premere per interrompere l'uso della stazione di ricarica durante il Coperchio
ritorno alla stazione omni
Tenere premuto per tre secondi per abilitare o disabilitare il blocco

bambini
Spia Scomparto
raccogli polvere
Bianco: pulizia/pulizia completata/ricarica completa
Bianco lampeggiante: ritorno per ricarica/riposizionamento/ Contatto di
aggiornamento firmware/in attesa di connessione Wi-Fi/ ricarica

connessione al Wi-Fi
Bianco a intermittenza lenta: ricarica in corso (livello della batteria medio/alto)
Arancione lampeggiante: errore aspirapolvere robot
Arancione: Wi-Fi disconnesso
Arancione a intermittenza lenta: ricarica in corso (batteria scarica)

——— Ruota orientabile

Coperchio della spazzola

Fermo coperchio
spazzola

Rotella Principale

Foro di montaggio del
supporto per panni
lavapavimenti

Pulsante di reset

Tenere premuto per tre
secondi per ripristinare le
impostazioni di fabbrica

Spia Wi-Fi

Acceso: Wi-Fi connesso
Lampeggiante: in attesa
di connessione Wi-Fi/
connessione al Wi-Fi
Spento: Wi-Fi non
connesso

Bocchetta di
svuotamento automatico
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Stazione omni

Serbatoio
dell'acqua sporca

Impugnatura

Plancia di lavaggio

Estensore della
base della plancia di
lavaggio

Coperchio

Serbatoio dell'acqua pulita

Impugnatura

Contenitore della polvere

Coperchio del contenitore

della polvere

Apertura del contenitore della

Fermo del serbatoio
dell'acqua

Sfera galleggiante

Serbatoio
dell'acqua sporca
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Serbatoio
dell'acqua pulita

dell'acqua

o Tubo dell'acqua

polvere

Bocchetta di svuotamento

automatico

Sacchetto monouso

Fermo del serbatoio
Impugnatura o————

o

Spia
Bianco: stato stazione
omni normale

Arancione lampeggiante:

errore stazione omni
Spento: stazione

omni non collegata
all'alimentazione o in
modalita di sospensione

Area di segnalazione
Contatti di ricarica

Nota: la stazione omni e preinstallata con un sacchetto monouso quando esce dalla fabbrica.

Installazione

Rimozione rivestimenti protettivi

Prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, rimuovere le strisce protettive da entrambi

i lati.

Installazione della spazzola laterale e del gruppo

lavapavimenti

Installare rispettivamente la spazzola laterale e il gruppo lavapavimenti come
illustrato. Quando si avverte un "clic", I'unita é installata correttamente.

Spazzola o
laterale

° Gruppo lavapavimenti
(Supporto per panni
lavapavimenti + panni
lavapavimenti)

Posizionamento della stazione omni

Posiziona la stazione omni contro una parete su un pavimento piano e con
superficie dura, ad esempio un pavimento in legno o piastrellato. Assicurarsi
che ci sia uno spazio vuoto di oltre 0,82 metri di altezza, di oltre 1,93 metri di
lunghezza e di oltre 0,44 metri di larghezza. Assicurarsi che la stazione omni si
trovi in un'area con un buon segnale Wi-Fi vicino a una presa elettrica, quindi
collegarla all'alimentazione.

>082m

—

Inserire saldamente il connettore verso
I'alto nella porta di alimentazione fino a
quando la spia sulla stazione non rimane
bianca.
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Modalita d'utilizzo

Posizionamento dell'aspirapolvere robot

Prima dell'uso, tenere premuto il pulsante () sull'aspirapolvere robot per

tre secondi per accenderlo. Una volta che I'aspirapolvere robot € acceso,
posizionarlo sulla stazione omni e assicurarsi che i contatti di ricarica
sull'aspirapolvere robot e sulla stazione siano completamente allineati. Si
avvertira quindi una notifica vocale quando I'aspirapolvere robot si connette
correttamente alla stazione omni e inizia la ricarica.

Note:

- Prima del primo utilizzo, si consiglia di ricaricare completamente I'aspirapolvere robot. Se
I'aspirapolvere robot non pud essere acceso a causa del basso livello della batteria, posizionare
manualmente |'aspirapolvere robot sulla stazione omni per ricaricarlo per un certo tempo.

- Durante la ricarica, I'aspirapolvere robot si accende automaticamente e non puo essere spento.

Rabbocco di acqua al serbatoio dell'acqua pulita

Riempire d'acqua pulita il serbatoio dell'acqua pulita e aggiungere acqua fino al
segno di livello massimo dell'acqua.

Segno di livello
massimo dell'acqua
Capacita serbatoio
acqua:4 L

Note:

- Non aggiungere acqua oltre il segno di livello massimo dell'acqua (MAX).

- Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.

- Non aggiungere sostanze come detergenti diversi dall'acqua pulita per evitare di danneggiare
|'aspirapolvere robot.

Connessione con l'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app
Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri
dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e
installare I'app. Se I'app e gia installata, si verra indirizzati
alla pagina di configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi Home"
nellApp Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo
"@" nell'angolo in alto a destra e seguire le istruzioni
fornite per aggiungere il dispositivo.

78FFOEAE

* In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di
tenere per impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

- L'aspirapolvere robot funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home, e supporta Android 9.0 e iOS
12.0 o versioni successive.

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.

- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

Ripristino del Wi-Fi

Attenersi ai seguenti passaggi se |'aspirapolvere robot non puo essere connesso
alla rete perché il router € stato ripristinato, la password é stata dimenticata o per
altri motivi:

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere robot in modo da poter vedere la spia del Wi Fi.

2. Premere e tenere premuti contemporaneamente i pulsanti () e () finché non si
sente un messaggio vocale che indica che I'aspirapolvere robot & in attesa della
configurazione di rete.

3. Se la spia del Wi-Fi lampeggia, la connessione Wi-Fi e stata ripristinata.

Accensione/Spegnimento

Tenere premuto il pulsante () per tre secondi per accendere |'aspirapolvere
robot. Quando la spia sull'aspirapolvere robot si accende, significa che
I'aspirapolvere robot entra in modalita standby. Quando I'aspirapolvere robot
& in pausa e non in carica, tenere premuto il pulsante () per tre secondi per
spegnerlo.

Nota: durante la ricarica del robot aspirapolvere, si accende automaticamente e non puo
essere spento.

Creazione rapida di una mappa

Dopo aver configurato la rete per la prima volta, seguire le istruzioni nell'app
per creare rapidamente una mappa e l'aspirapolvere robot iniziera la mappatura
senza effettuare la pulizia. Il processo di mappatura verra completato quando
I'aspirapolvere robot torna alla stazione omni e la mappa verra salvata
automaticamente.

Pausa

Quando il robot aspirapolvere & in funzione, premere un pulsante qualsiasi per
metterlo in pausa.

Nota: non sollevare o spostare il robot aspirapolvere mentre & in pausa. Diversamente, potrebbe
incorrere in errori di navigazione suscettibili di impedire al robot aspirapolvere di tornare alla
stazione omni o di determinare la perdita della mappa.

Modalita Risparmio energia

L'aspirapolvere robot entrera automaticamente in modalita di sospensione dopo
una pausa di 10 minuti e la spia si spegnera. Per riattivarlo, premere qualsiasi
pulsante su di esso.
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Ripresa della pulizia

L'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione omni per ricaricarsi nel
caso in cui inizi a scaricarsi durante un'attivita di pulizia. Al completamento della
ricarica, I'aspirapolvere robot riprende la pulizia dal punto in cui I'aveva lasciata.

Impostazioni blocco bambini

Per abilitare o disabilitare il blocco bambini, tenere premuto il pulsante (O
sull'aspirapolvere robot per tre secondi.

Nota: quando il blocco bambini ¢ abilitato, i pulsanti dell'aspirapolvere robot non funzionano.

Svuotamento della polvere

Quando l'aspirapolvere robot ritorna automaticamente alla stazione omni per
ricaricarsi dopo aver completato un'attivita di aspirazione e lavaggio, un'attivita
di aspirazione prima del lavaggio o un'attivita di aspirazione, la stazione omni
iniziera automaticamente a svuotare lo scomparto raccogli polvere.

Note:

- Quando I'aspirapolvere robot torna, a meta strada, verso la stazione omni per pulire i panni
lavapavimenti, la stazione non svuota automaticamente lo scomparto raccogli polvere.

- Se la funzione di svuotamento automatico della polvere & disabilitata nell'app, la stazione
omni non svuotera automaticamente lo scomparto raccogli polvere.

Aspirazione e lavaggio

@ Awvio della pulizia

Prima di iniziare, assicurarsi che il gruppo lavapavimenti e gli altri componenti
necessari siano stati installati sull'aspirapolvere robot e che al serbatoio dell'acqua
pulita sia stata aggiunta acqua. Selezionare la modalita di aspirazione e lavaggio
nell'app e utilizzare I'app o premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot per farlo

partire dalla stazione. Quindi I'aspirapolvere robot pianifica il percorso di pulizia
ottimale ed esegue I'attivita di pulizia sulla base della mappa creata.

Note:
Per evitare che i tappeti si bagnino durante il lavaggio, & possibile aggiungere manualmente
le aree con tappeti nell'app e selezionare un metodo di pulizia del tappeto.

Quando si utilizza I'aspirapolvere robot per la prima volta, si consiglia di seguire
I'aspirapolvere robot durante I'intero processo per rimuovere gli elementi che potrebbero
comprometterne il funzionamento.

- Se |'aspirapolvere robot dovesse rimanere incastrato o graffiare la superficie dei mobili
in alcune aree, & possibile impostare delle aree con restrizioni nell'app per evitare che
|'aspirapolvere robot vi acceda.

Quando I'aspirapolvere robot funziona su un'area coperta da tappeti pelosi, in ambienti

bui o in ambienti con superfici altamente riflettenti, le sue prestazioni possono esserne
parzialmente influenzate.

L'aspirapolvere robot inumidira i panni lavapavimenti prima di iniziare, attendere con
pazienza.

Prima di iniziare, assicurarsi che la stazione omni sia collegata all'alimentazione e che
I'aspirapolvere robot sia collegato alla stazione omni.

Per garantire che I'aspirapolvere robot possa tornare alla stazione omni correttamente dopo
aver completato |'aspirazione e il lavaggio, si consiglia di far partire |'aspirapolvere robot
dalla stazione omni. Non spostare la stazione omni, il serbatoio dell'acqua pulita, il serbatoio
dell'acqua sporca o la plancia di lavaggio durante la pulizia.

(@ Ritorno automatico alla pulizia dei panni lavapavimenti a meta strada

Durante la pulizia, I'aspirapolvere robot torna automaticamente alla stazione
omni per lavare i panni lavapavimenti dopo aver pulito determinati quadrati di
superficie. Una volta lavati i panni lavapavimenti, I'aspirapolvere robot riprendera
I'attivita di pulizia.

(® Svuotamento automatico della polvere + pulizia e asciugatura ad aria dei
panni lavapavimenti

Una volta che I'aspirapolvere robot ha completato I'attivita di pulizia ed e tornato
alla stazione omni per ricaricarsi, la stazione omni iniziera automaticamente a
svuotare la polvere e quindi pulira e asciughera ad aria i panni lavapavimenti.

@ Pulizia del serbatoio dell'acqua sporca

Dopo che i panni lavapavimenti sono stati puliti e asciugati ad aria, pulire
tempestivamente il serbatoio dell'acqua sporca per evitare odori sgradevoli.

Aspirazione prima del lavaggio

Prima di iniziare, assicurarsi che il gruppo lavapavimenti sia stato installato
sull'aspirapolvere robot e che al serbatoio dell'acqua pulita sia stata aggiunta
acqua. Selezionare la modalita aspirazione prima del lavaggio nell'app e
utilizzare I'app o premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot per avviare
I'attivita di pulizia, quindi I'aspirapolvere robot sollevera il gruppo lavapavimenti
per aspirare. Una volta terminata I'aspirazione, tornera alla stazione omni per
svuotare automaticamente lo scomparto raccogli polvere e inumidire i panni
lavapavimenti, quindi abbassera il gruppo lavapavimenti per avviare il lavaggio.

Aspirazione

Selezionare la modalita di aspirazione nell'app, quindi utilizzare I'app o premere

il pulsante () sull'aspirapolvere robot per avviare la pulizia e |'aspirapolvere robot
sollevera il gruppo lavapavimenti e iniziera dalla stazione omni per aspirare.

Una volta terminata I'aspirazione, tornera alla stazione omni per svuotare
automaticamente lo scomparto raccogli polvere.

Nota: se il gruppo lavapavimenti non ¢ installato, I'aspirapolvere robot eseguira
automaticamente la modalita di aspirazione dopo I'avvio.
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Cura e manutenzione

Lavaggio

Prima diiniziare, assicurarsi che il gruppo lavapavimenti e gli altri componenti
necessari siano stati installati sull'aspirapolvere robot e che al serbatoio
dell'acqua pulita sia stata aggiunta acqua. Selezionare la modalita di lavaggio
nell'app e utilizzare I'app o premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot per
avviare la pulizia. Quindi l'aspirapolvere robot inumidira automaticamente prima
i panni lavapavimenti e lascera la stazione omni per avviare il lavaggio. Terminato
il lavaggio, tornera alla stazione omni per lavare e asciugare ad aria i panni
lavapavimenti.

Altre funzioni dell'app

Mappa

La pagina home dell'app mostra la mappa corrente utilizzata per I'aspirazione e
il lavaggio. E possibile impostare le aree da evitare nelle impostazioni per le aree
con restrizioni e modificare la mappa corrente nella gestione delle mappe.

Impostazioni di pulizia

Nelle impostazioni di pulizia, e possibile regolare la modalita di pulizia, il livello
di aspirazione e la portata dell'acqua in base alla sporcizia del pavimento e alle
esigenze specifiche.

Impostazioni della stazione omni

Lo svuotamento della polvere e la pulizia dei panni lavapavimenti possono
essere configurati nelle impostazioni della stazione omni.

Nelle impostazioni di svuotamento della polvere, & possibile abilitare o
disabilitare la funzione di svuotamento automatico della polvere e modificarne
la frequenza.

Nelle impostazioni di pulizia dei panni lavapavimenti, & possibile regolare la

frequenza con cui I'aspirapolvere robot ritorna alla stazione per la pulizia dei
panni lavapavimenti.

Note:

- Prima di utilizzare I'area selezionata/la pulizia suddivisa in zone o la modifica della mappa, &
necessario creare una mappa.

- Fare riferimento all'app per ulteriori funzioni. | dettagli di ciascuna funzione sono soggetti
all'app.

Aggiornamento del firmware

E possibile aggiornare il firmware del robot aspirapolvere tramite I'app Mi Home/
Xiaomi Home. Prima dell'aggiornamento, verificare che il robot aspirapolvere sia
sulla stazione omni e il livello di carica della batteria sia di almeno il 15%.

Ripristino impostazioni di fabbrica

Se l'aspirapolvere robot non funziona correttamente dopo il riavvio, utilizzare
un oggetto appuntito per premere il pulsante di ripristino per tre secondi fino a
quando non si sentira un messaggio vocale che indica che I'aspirapolvere robot
sta ripristinando le impostazioni di fabbrica. In questo modo |'aspirapolvere
robot verra ripristinato alle impostazioni di fabbrica originali.

Riavvio dell'aspirapolvere robot

Se l'aspirapolvere robot smette di rispondere o non puo essere spento, tenere
premuto il pulsante () per 15 secondi per forzarne lo spegnimento. Quindi tenere
premuto il pulsante () per tre secondi per accendere 'aspirapolvere robot.

Componenti

Per mantenere il robot aspirapolvere in buone condizioni, si raccomanda di fare riferimento alla seguente tabella per la manutenzione ordinaria.

Sensore alinea laser

Componenti Frequenza di pulizia Frequenza di sostituzione Componenti Frequenza di pulizia Frequenza di sostituzione
Scomparto raccogli Pulire secg(ldo / Sensori di dislivello
polvere necessita
F|Itr|(|) (preinstallato Pulire ogni due e ) Contatti di.ricarica del
sullo scvomparto settimane —b mesi robot aspirapolvere
raccogli polvere)
Serbatoio dell'acqua Pulire ogni due Paraurti
pulita settimane Bocchette di
Serbatoio dell'acqua | Siraccomanda di pulire / svuotamento
sporca dopo ogni uso automatico del robot ouli .
Plancia di lavaggio Pulire ogni1-2 aspirapolvere vire cgnimese !
g8 settimane Fondo del robot
- - aspirapolvere
Spazzola Pulire ogni due 6-12 mesi
settimane . .
Stazione omni
Pulire ogni due .
Spazzola laterale settimane 3-6mesi Contatti di ricarica della
stazione omni
Panno per lavare / =3 mesi Area di segnalazione
della stazione omni
Ruota orientabile o . .
Sostituire circa ogni 2,5 mesi
Sacchetto monouso / , .
. . a seconda dell'uso effettivo
Sensore laser LDS Pulire ogni mese /
Note:

- Lafrequenza di sostituzione e solo di riferimento. Se un componente & danneggiato, deve essere
sostituito prontamente per garantire una pulizia efficiente.

- Per spostare o spedire |'aspirapolvere robot, svuotare i serbatoi dell'acqua pulita e sporca per
evitare di danneggiare l'aspirapolvere robot durante il trasporto.
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Sostituzione del sacchetto monouso Pulizia dei serbatoi dell'acqua pulita e sporca

1. Rimuovere sia il serbatoio dell'acqua pulita sia quello dell'acqua sporca, aprire i

1. Quando il sacchetto monouso ¢ pieno, estrarre il coperchio dall'apertura del YEIES ;
coperchi corrispondenti e versare I'acqua.

vano contenitore della polvere. Rimuovere il sacchetto monouso dall'impugnatura
e gettarlo. Quindi utilizzare un panno asciutto per rimuovere lo sporco dal filtro.

"~
Apertura del @§

contenitore
della polvere

2. Utilizzare acqua pulita per lavare completamente i serbatoi, quindi asciugare

Nota: tirando I'impugnatura, il sacchetto monouso viene sigillato per evitare che la polvere e i R . L. Lo L . .
I'esterno dei serbatoi prima di reinserirli nella stazione omni.

detriti fuoriescano accidentalmente.

2. Installare un nuovo sacchetto monouso come illustrato e inserire I'impugnatura
del sacchetto nella fessura. Quindi rimettere il coperchio del vano contenitore
della polvere e, quando si sente un "clic", significa che € installato correttamente.

Nota: sia il galleggiante nel serbatoio dell'acqua pulita sia |a sfera galleggiante nel serbatoio
dell'acqua sporca sono componenti mobili. Non esercitare troppa forza durante la pulizia per
evitare di danneggiarli.

Pulizia della plancia di lavaggio e della base della plancia
di lavaggio

1. Selezionare la funzione di pulizia della stazione omni nell'app e I'aspirapolvere
robot lascera automaticamente la stazione omni. Rimuovere manualmente la
plancia di lavaggio, quindi la stazione omni iniettera automaticamente acqua
nella base della plancia di lavaggio. Utilizzare un panno o una spazzola per pulire
lo sporco dalla base e dalla plancia di lavaggio.

2. Attendere tre minuti e la stazione omni scarichera automaticamente I'acqua
sporca. Utilizzare un panno asciutto per pulire la base della plancia di lavaggio e
la plancia di lavaggio, quindi reinstallare la plancia di lavaggio. Una volta pulita la
base, & possibile posizionare manualmente I'aspirapolvere robot sulla stazione
omni, utilizzare I'app o premere il pulsante ) sull'aspirapolvere robot per
rinviarlo indietro.

Nota: non inclinare la stazione omni durante I'uso quotidiano o la pulizia. Se I'acqua si raccoglie
nella base della plancia di lavaggio, asciugarla con un panno.

Pulizia dei sensori e contatti di ricarica

Usare un panno morbido per pulire tutti i sensori e le linguette di ricarica
dell'aspirapolvere robot:

- Sensori di dislivello nella parte inferiore dell'aspirapolvere robot.

- Contatti di ricarica sul retro del robot aspirapolvere.

- Sensore laser LDS nella parte superiore dell' aspirapolvere robot.

- Sensore paraurti e sensore a laser lineare nella parte anteriore
dell'aspirapolvere robot.

Sensore alinea laser
Sensore laser LDS

Paraurti

Contatti di ricarica
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Pulizia della spazzola e della spazzola laterale

1. Rovesciare I'aspirapolvere robot e premere sui fermi per rimuovere il coperchio
della spazzola.

2. Sollevare la spazzola, rimuovere i cuscinetti su entrambe le estremita e pulire
I'asse della spazzola.

3. Utilizzare le forbici per tagliare i capelli aggrovigliati intorno alla spazzola e
rimuovere eventuali detriti.

4. Estrarre la spazzola laterale verso I'alto e pulirla.

5. Reinstallare la spazzola laterale, la spazzola e il coperchio della spazzola e
assicurarsi che siano saldamente in posizione.

o Coperchio della spazzola S

o Fermi coperchio spazzola

Cuscinetti della spazzola

ATTENZIONE: per evitare danni alla spazzola, non tirare con forza eventuali capelli rimasti
impigliati se la quantita di capelli & eccessiva o il groviglio & molto stretto.

Pulizia della ruota orientabile

1. Capovolgere |'aspirapolvere robot ed estrarre la ruota orientabile.

2. Rimuovere capelli, sporcizia e qualsiasi altro residuo si trovi sulla rotella e
sull'asse.

3. Reinserire la ruota orientabile e premere su di essa con forza finché non scatta
in posizione.

Note:

- Per estrarre delicatamente la rotella utilizzare un piccolo cacciavite o un altro attrezzo con cui
fare leva.

- E possibile pulire la rotella con acqua e reinstallarla una volta asciutta.

Pulizia della stazione omni

Pulire i contatti di ricarica, le bocchette di svuotamento automatico e I'area di

Batteria

L'aspirapolvere robot contiene una batteria agli ioni di litio ad alte prestazioni.
Assicurarsi che I'apparecchio resti carico durante I'utilizzo quotidiano per
mantenere le prestazioni ottimali della batteria.

Nota: se I'aspirapolvere robot non viene utilizzato per diverso tempo, spegnerlo e metterlo via.
Per evitare danni da scaricamento eccessivo, ricaricare il robot aspirapolvere almeno una volta
ogni tre mesi.

Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Stazione omni

(con accessori)

Compatibile con Android 9.0 e iOS 12.0 o versioni successive

Connettivita wireless Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tensione diricarica 20V==
Tensione nominale 144V =
Potenza nominale 75W

Frequenza d'esercizio 2400-2483,5 MHz

Potenza in uscita massima <20dBm

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere 'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti

Nome Aspirapolvere robotico Modello JZ72302
Modello C102 Dimensioni articolo 586 x 427 x 340 mm
Dimensioni articolo ®350 x 97 mm Potenza in ingresso 220-240 V~ 50/60 Hz
Batteria 4800 mAh (capacita effettiva) Potenza in uscita 20V=1A
Tempo diricarica Circa 6,5 ore Assorbimento 1000 W
(durante lo svuotamento della polvere)
Peso netto 367k
(Aspirapolvere robot) O7KE Assorbimento (durante la pulizia) 30w
P tt
esonetto 12,3 kg Potenza (asciugatura ad aria + ricarica) 30W

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una

distanza minima di 20 cm tra 'antenna e il corpo dell'utente.

m m m Pe"iCOIa
PAP 20 m m PVC3 cpe7 | PE4/pps| LDPE4
RACCOLTA DIFFERENZIATA

| tuo Comune.
inmodo corretto.

E Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non

a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle
mmmm  autorita locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana. Contattare

l'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.
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NHdopmauma no TexHnke 6e3onacHOCTH

ﬂepen ncnoJsib3oBaHMEeM BHMMaTeJ/ibHO NPoOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO. COXpaHVITe ero— OHO MOoXeT
noHapo6mTbCcA Bam B JaJibHelwemM.

OrpaqueHMﬂ Ha 3Kcnayatauunto

- OTO yCTPONCTBO NpeAHas3Ha4yeHo ana ybopKy NCKNOUYNTENbHO AoMa. He ncnonb3yinte ero Ha ynuue, B
KOMMeEpPYECKMX WM NPOMbILLNIEHHBIX MOMELLEHUNAX, @ TAKXE He Ha Mony.

- 9TVM YCTPOCTBOM MOFYT M0JIb30BaTbCA AETN B BO3pacTe OT 8 JIeT, a TakXe nLa C OrpaHNYEHHbIMY
bUN3NYECKMU, CEHCOPHBIMU UV YMCTBEHHBIMI CMIOCOBHOCTAMMN AN HELOCTATOYHbBIM OMbITOM
VI 3HAHVAMY, €CJIN OHW HAXOAATCA NOA NMPUCMOTPOM WAV NPOLWAN MHCTPYKTaX No 6e3onacHoMy
CMNONb30BAHMNIO YCTPONCTBOM M MOHNMAIOT CBA3AHHbIE C HM OMacHOCTW. [leTV He AO/MKHbI UrpaTh C
ycTpolicTBOM. He paspeluarite AeTAM YACTUTb YCTPOCTBO W BbIMOJIHATL APYrie MepoNnpUATUASA MO YXOAY
3a HM 6e3 NPUCMOTPa B3POCbIX.

- OTO yCTPONCTBO OCHALLEHO aKKyMYNSATOPHbIM 6I0KOM, KOTOPbIA LOMKHbI 3aMEHSATb TOJIbKO
KBaNNpULUMPOBaAHHbIE TEXHUYECKME CMELNanNCTbl MU CNeunanmcTbl 0TAeNa NOCAenpoLaXHOro
06CNyXNBaHWUA.

- [leTAM He cnepyeT Urpatb C 3TUM YCTPOMCTBOM. Y6eANTECD, YTO AETU M XXUBOTHbIE HAXOAATCA HA
6e3onacHoOM paccTosHMM OT poboTa-nbinecoca Bo BpemA paboTbl.

- Ecnn kabenb nuTaHnA NnoBpexaeH, 3ameHnTe ero cneunanbHbiM kKabenem nnm KOMNIeKTom,
nprobpeTeHHbIM Y NPON3BOAUTENA MW B COOTBETCTBYIOLEM CEPBUCHOM LEHTpE.

- He I/ICI'IOJ'Ib3yIZTe pO6OT-I'IbI}'IeCOC B obnactsx, pPacnosioXXeHHbIX Ha nosiom, 6e3 3alWmTHOro 6apbepa.

- He nepeBopaunBaiite poboT-nbinecoc BBepx AHOM. Bo Bpems nepemelneHna poboTa-neiiecoca He

NCMONb3YyNTe KPbILWKY C la3ePHbIM aTYMKOM PACCTOAHNS, BEPXHIO KPbILWKY UK 6aMnep B KayecTse
PYYKMN.

- cnonb3yite poboT-nbinecoc B cpepax ¢ temnepatypoii Bolwe 0 °C nan Hmke 40 °C. Yb6ennTecs, 4to Ha

nony Het XNOKOCTEN NN TNMNKNX BELLECTB.

- He ycTaHaBnnBainTe, He 3apaxanTte 1 He NCNofb3yTe poHOT-NbINECOC Ha yNnLE, B BAHHbBIX KOMHATaXx U

psAoM c 6acceliHOM.

- Ecnun npnbop HaefeT Ha WHYp SNeKTPONMTAHUS, MOXET BO3HUKHYTb yrpo3a 6€30nacHoCTy.
- Y6epuTte c nona xpynkue n Menkue npeamMeTbl, YyTobbl pO6OT-MbINECOC HE BPE3AJICA B HUX 1 HE NOBPEAUII.

- He pasmeu.\aMTe Ha ABMXyulwemMcA nin oCtaHOB1€HHOM po60Te-nbmecoce JeTel, XXMBOTHbIX 1 Kakne-nnbo

npegmMmeThl.

- He JJ,OHyCKaVITe nonagaHmA BoOJN1OC, NnanbuesB 1 Apyrmux yacTtelitenaB oTBEpPCTHNE po60Ta-nb|necoca,

npegHasHa4yeHHOe 414 BCaCblBaHUA.

- He ncnonb3yinte poboT-nbinecoc Ana ybopky NerkoBocniaMeHsaoWmNXCA XXNLKOCTEN.
- He ncnonb3yinte poboT-nbiiecoc ana ybopku TBEPAbIX U OCTPbIX NPEeAMETOB.

: I'Iepe,u, OUYNCTKOM UK BbIMOJIHEHNEM 06Cﬂy)KVIBaHI/IFI BbIK/1IOYNTE pO6OT—I'IbI}'IECOC n

MHOI'Od)yHKLI,VIOHaJ'IbHyIO CTaHUMIO, a TaKXXe OTCoOeaANHUTE NX OT NCTOYHMKA NMNTaHUA.

- He BbITupaniTe pob0oT-nbinecoc nanm MHOropyHKLMOHANbHYO CTAHLMIO BAAXHOW TKaHbIO, a TaKXe

n3berarnre nonagaHunsa Ha HUX xngkocTu. [locne ouncTkm netanen, KOTOPbI€ MOXXHO MbITb, MOJTHOCTbIO
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BbICYyWWNTE NX, NpeXXae 4em yCtaHaB/inBaTb Ha MeCTO U NCNOJ1b30BaThb.

- MNepepn TpaHCNOpPTMPOBKON yoeanTecs, 4To pobOT-NblIeCOC BbIKNOYEH, M MO BO3MOXHOCTW XPaHUTE ero B

OpUrMHaIbHOM ynakoBKe.

- MpnmeHANTe 3TO YCTPONCTBO COrNacHoO pyKOBOACTBY Nosib3oBaTens. [lofb3oBaTenn HecyT

OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKM U1 yLiep6, KOTOPble BOSHUKAN N3-3a HECOB0AEHNA MHCTPYKLWNIA.

AKKyMynAaTop n 3apagka
MNPEAYNPEXAEHNA.

- He I/ICI'IOJ1b3yIzTe CTOPOHHNE aKKYMYNATOPbI, Kabenu NuTaHus Unm MHOFOCI)yHKU,I/IOHaJ'IbeIe cTaHumn. 3toT

pO6OT-NbINECOC MOXHO MCMNOJIb30BaTb TOJIbKO C MHOTOQYHKUNOHANIBHOW cTaHuven mogenn JZ2302.

- OT nonb3oBarenen He Tpe6yeTcs=| HMKaKNX 0eNCTBUIA ANs nepeknryYeHnAa 4acToThbl MHOFOd)yHKLI,I/IOHa}'IbHOIZ

ctaHumm ¢ 50 My Ha 60 lu. NMprbop moxeT agantTupoBaTbes Kak ana 50 My, Tak n ana 60 Mu.

- He pasbupalite, He peMOHTUPYINTE N HE MOANDULMPYINTE aKKYMYNSTOP AN MHOFODYHKLNOHANBHYO

CTaHUMNIO CaMOCTOATEJIbHO.

- He yCTaHaBJ'II/IBaVITe MHOFOd)yHKLI,I/IOHaJ'IbHle CTaHUMIO pAAOM C NCTOYHMKOM TeENna.

- He BblTMpaﬁTe N He ouuLanTe 3apAaHble KOHTaKThbl MHOFOCI)yHKLI,VIOHaJ'IbHOVI CTaHUMM BNAXXHOW TKaHbHO

U BNa>XHbIMW pyKamMu.

- Ecnn pO6OT-I'IbIﬂeCOC He 6y,u.eT MCMOJIb30BaTbCA B TEYEHNE ONINTEJIbHOTO nepmnoaa, NnoOJIHOCTbIO 3apAanTe

ero, OTKNKYnUTE N XpaHUTE B CyXOM nNpoxnagHOM MecCTe. Bo nsbexaHune qpesmepHoM pa3pAanku

aKKyMmynaTopa 3apsxaiite po6oT-Nbliecoc He pexxe 04HOro pasa B 3 Mecsaua.

- He nopBeprarite ycTpoMNCTBO UM akKKYyMyNATOP BO3AENCTBMIO YUpE3MEPHbIX TEMNEPATYP.

- MomMHNTE 06 onacHocTK KOPOTKOIo 3aMblKaHUA KNneMmm 3neKTpoan|6opa NN aKKyMynAaTopa

MeTanindeCcKknmMmm npegmeTtamu.

- JINTUN-VOHHBIN AKKYMYNATOP CO4epPXUT BeWeCTBa, npeacrtaBndarwme onacHOCTb AnA Opr)KalOLIJ,eVI

cpenbl. Mepepn ytunusaumei poboTta-nbinecoca ¢ GyHKLUMEN BAaXHO YOOPKN cHaYana n3BneknTe
aKKyMynsTop v yTUAN3NpyinTe v caaliTe ero Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBMM C MECTHLIMU 3aKOHAMU U
npaBuiamMm CTpaHbl UM permoHa aKcnayaTaunm.

- He noppeannTe akKKymMmynAaTop npum n3snev4eHnu, 4yTOoObI HE 4OoNYyCTUTb KOPOTKOIO 3aMblKaHMA NN

nponnBa XuakocTun. B cnyyae npotekaHma akkymynsaTopa He AonyckanTe nonagaHna XXnUAKocTn Ha
KOXY 1A opexay. HezameanntenbHo BbITpUTE €€ CyXol TKaHblo. 3aTeM 0TnpaBbTe akKyMynsiTop B
COOTBETCTBYIOLWMI MYHKT yTUAN3ALMM UV OTAEN NOCNENPOAAXKHOro 06CNyXMBaHNA ANA Haanexallemn
yTUAN3aumm.

- MNepep n3BneyeHnem 6ataper peKoMeHAyeM pa3pAanTb NX 1 ybeanTbCs, YTO YCTPOMCTBO OTKJIIOYEHO OT

MCTOYHUKA MNTaHNA.

1) BbIKpyTUTE BUHT BHM3Y, 3aTEM CHUMWTE KPbILLKY.

2) OTcoeanHnTe pasbem, 3aTeM n3BneknTe batapewn. byabre akkypaTHbl, 4TOObI HE NOBPeAUTb KOpMNyc
6aTapei n He NoNyYNTb TpaBMy.

3) CnanTte 6aTapen B opraHn3auuio no ytmnnsaummn.

— AKKyMynATop HE06XOANMO 13BNIEYb U3 YCTPONCTBA O €r0 YTUAN3ALNN.
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—lNepen n3BneveHnem akkyMynaTopa ycTpoiCTBO ClefyeT OTKIUYNTb OT CETU MUTAHMA.
— AKKYMYNATOp A0JKEH 6bITb yTUAN3MpPOBaH 6e3onacHbIM Cnocobom.

TexHMKa 6e3onacHoCTH npn ncnonb3oBaHM nasepa

: J'Iasepr||7| 4aT4YHNK 3TOro yCTpOI‘/’ICTBa cooTBeTCTBYEeT Tpe6OBaHI/IFIM K na3epHbIM nN3aennam Knacca 1,

npeaycmoTpeHHbiM cTaHaapTom |IEC 60825-1:2014. Bo Bpema ncnonb3oBaHusa nsberarnte npaMoro
nonapaHvA nasepa B rnasa.

- Mepbl NpeaOCTOPOXHOCTU NPY XPaHEHUN N TPAHCTIOPTUPOBKE:

: I'Ipo,u,yKT LOJDKEeH TpaHCNopPTPOBaTbCA B yNaKOBKE. He no,u,Bepra|7|Te NPOAYKT AaB/ieHUNIO N yoapam BO

BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKW.

- MoxanyncTa, nsberante CUIbHbIX CTOIKHOBEHWUI BO BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKM.
- He TpaHcnopTtupyite npnbop npu temneparype Boiwe 50 °C nnn Huxe —20 °C.

- B Te4eHne KopoTKOro nepnoaa, HanpruMep OAHOro MecsLa, NpMbop PEKOMEHAYETCA XPaHUTb NPU

Temnepartype ot -20 °C po 50 °C n otHocuTenbHol BnaxHocTn 0% no 60%. B TeyeHne onntenbHoro
BPEMEeHW XxpaHnTe Npubop npu Temnepatype okpyxatowei cpeabl ot 0 °C go 40 °C.

- YTununampyinte npnbop Hagnexawmm obpasom. Korga ero cpok ciyx06bl NofoAAET K KOHLY, yTUAN3NpPYITe

nprubop B COOTBETCTBUM C MECTHLIMY 3aKOHAMW M NpaBuaaMu CTPaHbl N PEFMOHA,B KOTOPOM OH
ncnosb3yeTcs.

- MpaBnna n ycnosms peannsaummn: 6e3 orpaHNyYeHnii.

- CBefeHns 06 MMnopTepe 1 KOHTaKTHasA nHpopmauna otaena NnocnenpofaKHoro o6cnyxxmesaHuna
yKa3aHbl Ha ynakoBke.

- [laTa N3roToBNEHMA: CM. Ha YNaKoBKe

- Cpok cny»x6bl npoaykumn 3 roaa.

- CooTBeTCTBME TEXHNYECKUM periaMmeHTam:

- TP TC 020/2011 «OnekTpomMarHMTHaA COBMECTMMOCTb TEXHNYECKNX CPEACTB»
- TP TC 004/2011 «O 6e30macHOCTM HN3KOBONLTHOIrO 060pyAO0BaAHNA»

- TP EA3SC 037/2016 «O6 orpaH1n4yeHnn NpUMEHEHNA ONaCHbIX BEWECTB B U3AENNAX ANEKTPOTEXHUKM 1
pPaano3NeKTPOHMNKN»

ﬁ TonbKo AnA aKcnyaraumm B NoMeLeHnaX.

Jeknapauns o COOTBETCTBUN HOPMaTUBHbIM TpeboBaHuAm EC

C HacToswwum komnanmsa Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3asiBnseT, uto Tvn pagnoo6opynosaHus C102 cooTBeTcTByET
TpeboBaHuam Oupektusbl 2014/53/EU. MonHbI TEKCT Aeknapauny 0 COOTBETCTBUM HOpMaTUBHbIM TpeboBaHusam EC goctyneH no
cnepytowemy agpecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
MoapobHOe aneKTPOHHOEe PYKOBOACTBO CM. NO aapecy www.mi.com/global/service/userguide
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O630p ycTpolicTBa

Akceccyapbl Po6oT-nbiiecoc 1 JaTinkm

I'IpenBapMTeano YyCTaHOBJ/IEHHbIE akCeccyapbl

[atunk nageHuna

Kpbilwka n1asepHoro garumnka
paccrosHus

MoBopoTHOE Koneco

=

BokoBas uetka o———

JlazepHbIii aTYVK PacCTOAHMSA

Kpbiwwka weTtkn

Bamnep LlleTka
Lletka Kpbllwka wetku KoHtelHep ana Punbtp 3aKnM KpbILKLA
nbiav (YcTaHoBneH OcHoBHOE Koneco WeTKn
npeaBapuTenbHO B JNlasepHblin gaTymk
pensap P OcHoBHoe koneco
KOHTeliHepe ANA nbiav)

Apyrve axceccyapel (b ——o HaxwmuTe 1 ygepxxmBaiiTe B TeueHue TpexX CEKyHA, YTOObI BKIIIOUNTb MW BbIKTIOUNTH

HaxmuTe, 4To6bl HAYaTh UV NPUOCTAHOBUTb YHOPKY OtsepcTyie Ans

O KpenneHns
) f——0
= HaxmuTe, 4To6bI NPMOCTaHOBUTL epxarens ry6ku

HaxmuTe Bo Bpems naysbl, YTo6bl BEPHYTb POBOT-MbIIECOC HA

~ MHOTOGYHKLIMOHANbHYIO CTaHLWIO AN1A 3apAAKN KHorka c6poca

Po6oT-nbinecoc ¢ pyHkumen

BRaxHow y6opkn MHOTO(YHKLMOHAbHO CTaHLMN Kpbiwka
Haxwmute 1 yaepsaiite B TeueHme 3 cekyHp, 4To6bl BKNIOUUTb

HaxmuTe n ynepxuaiite
B TeYEHWe TPex CeKyHA,
ANA BOCCTaHOBNIEHNA

Haxmure, 4TO06bI OCTAHOBUTD CTbIKOBKY BO BpeMA BO3BpalleHNA K

BokoBas weTtka Kabenb nutaHus —_—
WAV OTKNTIOUUTL GYHKLMIO GNOKVPOBKY OT AeTel 3aBOACKMX HACTPOEK
NHankatop KoHTeitHep ans Wnaunkatop Wi-Fi
Benbiii: naet ybopka nnv ybopka 3aBepLueHa (akkyMysisiTop NOSHOCTbIO 3apsiKeH) nbinn Brn.: noaksoueH K Wi-Fi
m Mwuraet 6enbimM: BO3BpalleHre Ha CTaHLMIo AA 3apaaKu/cMeHa noavuum/ Mwuraet: oxunaaHmne
Lz 3o TSN o6HoBneHve BcTpoeHHoro MNO/oxunaaHve noakntodeHns k Wi-Fi/ 3apagHbii nopknoueHmns Kk Wi-Fi/

nogknoyeHue Kk Wi-Fi
BbIkn.: HET NoaKoYeHNs
K Wi-Fi

H noaknoyeHve Kk Wi-Fi KOHTaKT
MepnneHHO Muraet 6enbiM: BbINONHAETCA 3apanKa
(cpenHwWiA/BbICOKMIN ypOBEHb 3apaaa akKyMynsTopa)
[epxatenb ry6ku lybka, 2 wT. MHorogyHKuUMOHaNbHan cTaHuuA MwuraeT opaHeBbIM: onbka poboTa-nbliecoca
(YcTaHoBNEeHa NpefBapuTeNbHO (B KOMNNEKTE OAHOPA30BbI MELLOK, OpaH)KeBblﬁ: oTknoyeHo ot cetn Wi-Fi
Ha pepxatene ry6kum) pesepsyap AN YMCTOI BOAbI, pe3epByap Ans MepnneHHO MyraeT opaHeBbiM: BbINONHAETCA 3apAnKa

rPA3HON BOAbI, PacLUMPUTENb OCHOBaHNA (HM3KWIh ypoBeHb 3apaaa akkymynatopa)

nojAoHa 1 NoAA0H) 34

Mpumeuanue. VnniocTpaunm N3aenuns, KOMNAEKTYIOWMX 1
NoNb30BaTENbCKOTO NHTEPelica B pyKOBOACTBE NONb30BaTeNs
NpeAcTaBAeHbl UCKTIOYUTENBHO B 03HAKOMUTESNbHbIX LIENAX.
PakTUyeckre xapakTepucTukm Nprubopa n ero GyHKLMM MoryT —2uwr
OTNYaTbCA B CBA3W C ynyyleHNAMN NpoayKTa.

BbIX0A AN caMOOUYNCTKM




MHorodyHKLMOHaNbHasA CTaHUNUSA

=1 VHpukatop
Benbiii: MHorodyHKUMOHanbHas
Kpbiwka CTaHUMA “cripaBHa

y MwraeT opaHXeBbIM: OLINBKa
Pesepsyap ana Pesepsyap ans uncrtoit Bodbl MHOrOGYHKLMOHANBHO CTaHLMK

rpA3HON BOAbI jf[]_\\ BbikstoueHo:
MHOrOGYHKLMOHaNbHAsA CTaHLMA
Pyuka i} Pyuka Mbinec6opHNK o—f— byniu u

G D He MOAK/I0YEHa K 31EKTPOCETU

N HaXoauTCA B CNALLEM pexunme

Kpblwka nbinec6opHrka

OtBepcTune nbiecbopHmka o—f———

—° 3apﬂAHble KOHTaKTbl

Bbixon ans camooumncTkm

j O6nactb curHana

-3
MonnoH ansa
BNAXHOW y6OpKuM
Pacwuputens
OCHOBaHUsA NoaaoHa Oﬂ,HOpaSOBbIVI MeLwoK
3a)Kum 418 BOAHOMO
pe3epByapa Pyuka oI &= @
o BopaHoii natpybok w g w

3aXum s BOAHOTO .
pesepByapa
MonnaBkoBbIi
wapuk

Pesepsyap ons PesepByap ons
rPA3HON BOAbI YNCTOW BOAbI

MpumeyaHme. B 3aBoacKyt0 KOMNNEKTALMIO MHOFO(YHKLIMOHANBHOM CTaHLMM BXOAUT
npeasBapuTenbHO yCTaHOBﬂEHHbIVI O,ElHOpa30BbH7| MeLWokK.
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NHcTpykumnm no yctaHoBkKe

CHsATMe 3alWNTHbIX BCTABOK

Mepen vcnonb3oBaHeM poboTa-MblNecoca CHUMMUTE 3alMTHbIE BCTABKM C 06e1x
CTOPOH.

YcTaHOBKa 6HOKOBOW WETKM 1 6510Ka A9 BAaXXHOMN
y6opkn

YcTaHoBWTe 6OKOBYIO LLETKY 1 610K AnA BNAXHOWN yOOPKM, Kak NOKa3aHo Ha
pyvicyHKe. ECnvi Bbl yCTbIWANU WENYOK, 3HAYNT OHY YCTaHOBEHbI MPABUILHO.

BokoBas o
werka

° Bbnok ans BnaxHonm
y60pKu
(nepxatenb ryokm +
rybka Ana BNaxHow
y6opku)

PasmelyeHne MHOI'Od)yHKLI,VIOH&J'IbHOVI CTaHUunn

PasmecTute MHOropyHKLMOHa/bHYI0 CTAHLMIO BO3IE CTEHbI Ha NJIOCKOI TBEPAOIA
NOBEPXHOCTW, HanpyMep Ha AepeBAHHOM UV NANTOYHOM nony. Y6eanTecs, 4To B
MmecTe ycTaHOBKM nMmeeTca He MeHee 0,82 m no BeicoTe, 1,93 m no annHe n 0,44 m
o WwrpviHe cBOBOAHOrO NpOCTpaHcTBa. Y6eamntech, YTo MHOropyHKLMOHaNbHas
CTaHUMA pa3mMelleHa pAfoM C 3/1eKTPUYECKOo po3eTKO B MECTe C XOPOLIMM
curHanom Wi-Fi, a 3aTem noakniounte ee K poseTke.

>082m

HapexHo BcTaBbTe kKabesnb NUTaHUsA no
HanpaeneHuto BBEPX B NOPT NUTaHWA,
noka MHAMKATOp Ha CTaHLUMUN He HauHeT
CBeTMTbCA 6enbiM.
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NHcTpyKuna

PasmelleHne poboTa-neinecoca

Mepen vicnonb3oBaHVeM HXMUTE 1 yaepxusalite kHorky () B TeueHue Tpex
ceKyHz, 4Tobbl BKNIOUNTL po6OT-nblnecoc. [Moce BkiloueHns po6oTa-nbinecoca
pasmMecTnTe ero Ha MHOropYHKLMOHabHOM CTaHLMK 1 yOeANTECH, YTO 3apsaHble
KOHTaKThl po6oTa-Mbifecoca v CTaHLyM NONHOCTbI0 coBnaaatot. Koraa po6ot-
MbINIECOC YCMELIHO NOAKIIOUYNTCS K MHOrOGYHKLMOHAIbHO CTaHLMM, PO3BYHUT
rof0CcoBOE YBeJOMIIEHVE O Hauase 3apAAKM.

Mpumeyanna.
Nepes nepBbiM MCNONb30BaHVEM PEKOMEHYETCA NONHOCTLIO 3apAAUTL POBOT-NbiNecoc. Ecnu
POBOT-NBINECOC He BK/IOYAETCA 13-3a HI3KOrO 3apsafia akkyMyNaTopa, BPY4HYIO NOAKoUMTE ero
K MHoro¢yHKum0Haan0|7| CTaHLMW, 4TobbI NOA3APAANTL ero.
Korna po60T-nbinecoc sapsxaetca, OH aBToMaTMyeckm BkloyaeTcs. B 310 Bpema ero Henbas
BBIK/IIOUNTb.

[obaBneHve BoAbl B pe3epByap AJ18 YACTOWN BOAbI

HanonHwnTe cooTBeTCTBYOWMI pe3epByap YNCTOWN BOAON A0 OTMETKMN
MaKCUMasbHOro YPOBHS BOfbI.

OTMmeTKa MakcManbHOro
YPOBHA BOAbI
BmecTtrmocTb pesepByapa
Ana Boabl: 4 n

MpumeyaHus.

- He nobaenaiiTe BOAy Bbille OTMETKV MaKCMManbHOro ypoBHA Boabl (MAX).

- He 3anvBaiiTe B pe3epByap ropsdyio BOAy, Tak kak 3T0 MOXET NPUBECTY K ero AedopmMaunm.

- He nobaBnaiiTe HUKak1e NOCTOPOHHVIE BelleCTBa, HanpUMep MololLVe CPeACcTBa, KPOME BOAbI,
4TO6bI HE NOBPeANTb POBOT-NbINECOC.

MopkntoueHne K npunoxeHunto Mi Home / Xiaomi Home

MpoaykT pa6oTaet ¢ nomowbto npunoxerns Mi Home vnnmn Xiaomi Home*.
Wcnonb3ayiite npunoxerve Mi Home / Xiaomi Home, uto6bl ynpaenstb
YCTPOWCTBOM U B3aVIMOAEACTBOBATb C APYrMY YCTPOACTBAMU YMHOTO IOMA.

OtckaHupyiite QR-kop, 4To6bl ckayaTb U yCTaHOBUTbL
npunoxeHve. Bol 6yaete nepeHanpasneHbl Ha CTpaHULY
HaCTPOWKM MOAKIOYEHWSA, ECNI NPUNOXKEHNE YXKe
yctaHoBneHo. Vinu BeinonHuTe novck no 3anpocy «Mi
Home/Xiaomi Home» B App Store, 4To6bl ckayatb 1
YCTaHOBWTb MPUIOXKEHME.

78FFOEAE

Otkpotiite npunoxerne Mi Home / Xiaomi Home,
HaxxMuTe @ B NPaBOM BepXHEM YrIly v cneflyiiTe MHCTPYKLMAM No JOOABNEHNIO
ycTpoiicTBa.

* B EBpone npunoxeHvie HasbiBaetcs «Xiaomi Home» (kpome Poccun). HassaHme
NPWOXeEHNA, KOTOpPoe oTobpaXxkaeTcA Ha BalleM YCTPOWCTBE, AOMKHO ObiTb
NPVIHATO MO YMOMYaHWI0.
Mpumeyanna.
- 9T10T poboT-nbinecoc pabortaet ¢ npunoxernem Mi Home/Xiaomi Home v nopaepxusaert
Android 9.0 1 i0S 12.0 nnn 6onee nozaHne Bepcum.
Moppepxusatotca Tonbko cetn Wi-Fi ¢ wactoto 24 .
Bepcwia npunoxeHna Mmorna 06HoBWTbCA. CneflyiiTe MHCTPYKLMAM A1A TeKyllei Bepcum
NPUNOXEHUA.

C6poc HacTpoek 6ecnpoBogHoi cetn Wi-Fi

Ecnv poboty-nbinecocy He yaaetca NOAKMOUNTLCA K CETU, MOTOMY YTO 6binl
BbINOJIHEH CHPOC MapLIpyTM3aTopa, NoAb30BaTesb 3abbll Naposb MV MO NHBIM
NpUYMHaM, BbINONHWTE Creayolve AeNCTBYA.

1. OTKpoiiTe KpbILKy poboTa-nbinecoca, 4Tobbl yBuaets nHamkatop Wi-Fi.

2. OpHOBpeMeHHO HaxxMuTe 1 yaepxusanTe kHonku (O v (), noka He ycnbiwmTte
coo06LLeHNe 0 TOM, YTO POGOT-NbINECOC OXMAAET HACTPOKM CETU.

3. Korpa nHavikatop Wi-Fi saamuraet, nopkniouerue k cetn Wi-Fi ycnewwHo cépolueHo.

BknioueHune/BbikNloueHme

HaxwmuTe 1 yaepxusaiite kHonky () B TeueHne Tpex CeKyHa, YTo6bl BKKUNUTb
po6ot-nibinecoc. Eciv nnankatop po6oTa-nbifiecoca HauvHaEeT CBETUTLCS, PO6OT-
MNblIecCoOC HaXOANTCA B pexxunme oxuaaHna. Ecnm paborta pobota-neinecoca
NPVOCTaHOBNEHA 1 OH HE 3apsXaeTca, HaXMmuTe 1 yaepxmeaiTte kHonky (D B
TeyeHune Tpex CeKyHA, YTo6bl BbIKNIOUUTb €ro.

ﬂpumeuauwe. Korpa pO6OT-I'IbIJ'IeCOC 3apsaeTcs, OH aBToMaTn4eCcKu BKItOHaeTCA. B
3TO BPeEMSA ero Hesib3A BbIKN0YNTb.

BbICTpOG co3faHne KapTbl

Mocne nepBoHa4anbHOW HACTPOINKM CETU CNEAYNTe MHCTPYKLMAM B
NPUIOXKEHNM, YTOObI BbICTPO CO3aaThb KapTy, 1 pobOT-MblIeCOC HAYHeT co3AaBaTb
KapTy 6e3 ybopku. locne cospaHna KapTbl pob0T-NbiNecoc BepHeTcA Ha
MHOrodyHKLVOHabHYI0 CTaHuuio. KapTa coxpaHuTCsA aBTomMaTnyeckm.

CocTosiHme nay3bl

Korpa nbinecoc pabotaet, HaxMuTe N6y KHOMKY, YTOObl NPMOCTAHOBUTH €ro.

Mpumeuanwne. He nogHymaiiTe 1 He nepemellalite po6oT-NbiNecoC BO Bpema nayassl. B
NPOTVBHOM Clly4ae MOryT BO3HUKaTb HABUraLMOHHbIE OLWVOKM, KOTOPbIE MOTYT MoMeLlaTh
po6OTY-MblNecocy BEPHYTbCA Ha MHOrOMYHKLVOHaNbHYIO CTaHLMIO AV NPUBEAYT K NoTepe KapTbl
nomeLleHUA.

Cnawmi pexunm

Po6oT-nbinecoc aBTomatyeck NepexioyaeTcsa B peXxum cHa nocne
nprocTaHoBku paboTbl 6onee yem Ha 10 MuHyT. Mpun aTOM NHANKATOP
Bblk/itoyaetcs. [ins BbiBoga poboTa-nblnecoca U3 pexriMa cHa HeobxoaMmMo
HaXatb 106YI0 KHOMKY Ha HEM.

88



Boso6HoBneHne ybopku

Ecnu Bo Bpems y6opku 3apag po6oTa-nbinecoca 6yaeT Ha MCXofe, OH
aBTOMAaTUYECKM BEPHETCA Ha MHOrOMYHKLVIOHA/bHYIO CTaHLIMI0 ANS 3apAAKM.
MonHOCTbI0 3apAAMBLIMCE, PO6OT-NblIECOC BO306HOBUT YBOPKY C TOTO MECTa, rae
oHa bblna npepBaxa.

HacTpolika 6n1oK1MpoBKM OT feTei

YTo6bl BKIIOUYMTB UL OTKIOUUTL BIIOKMPOBKY OT AETEN, HAKMUTE V1 yAePKMBaiiTe
KHoMKy ) Ha Kopryce po6oTa-nbinecoca B Te4eHne TPex CeKyHA.

Mpumeuanue. Ecnv 6nok1poBka OT AeTeit BKto4eHa, KHOMKK poboTa-nbinecoca He paboTaior.

YpoaneHve nbiin

Koraa po6oT-nbiiecoc aBToMmaTMyeckn BEPHETCA Ha MHOTODYHKLUOHAbHYO
CTaHUMIO /1 3apAAKM Nocie 3aBepLueHns YOopKu Mbiav, y6opKy Nbiiv v BNaKHON
y60pKN UNn Y60pKUN NbINN Nepes BAAXHON YOOpKoW, MHOrobyHKUMOHanbHas
CTaHUVMA aBTOMATVYECKN HAYHET OMyCToWaTb KOHTEHep ANA NbUN.

Mpumeuanna.

- Ecnvn pobot-nbinecoc Bosepaaetcs Kk MHOrodyHKLMOHabHO CTaHLM C NOANYTK, YTO6bI
OYUCTUTB ryBKM ANA BNAXHO yBOPKY, CTaHLMA He ByaeT aBToMaTnyeckn yaanaTh nbiib 13
KOHTelHepa ANnA nbinu.

Ecnu dyHKUMA aBTOMATVHECKOro ONyCTOWeHVA KOHTelHepa ANA Nbiiv OTKK0YeHa B
NPUNOXEHIU, MHOTODYHKLIMOHaNbHAA CTaHLMA He ByaeT onycTowwaTh KOHTEHep ANA Nbiiv.

Y6opka nbinn 1 BnaxkHas ybopka

(@ Hauartb y6opky

Mpexzae Yem HayaTb yOOPKY, ybeanTech, 4To 610K ANA BNAXHON yOOPKM 1 Apyrue
Heo6X0AVIMble KOMMOHEHTbl yCTaHOBEHbl HA POBOT-NblIecoC a B pe3epByap
INA YncTol Boabl AobaBneHa Boaa. Boibepurte pexviM y6opKu Mblin v BAAXKHOM
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y6OPKYM B NPUAOKEHUM 1 NCMOAb3YiiTe NPUAOKEHNE MU HaxXMUTe KHonKy () Ha
poboTe-nbliecoce, 4Tobbl 3anycTUTb ero. 3aTeM poboT-MblIecoc CnaaHnpyeT
OoNnTUMaNbHbIA MapLpyT y6OpKM 1 BbIMONHUT 3afaHve no ybopke Ha OCHOBE
CO3[aHHOW KapThl.

MpumeyaHus.
Y706l HE HAMOYMTb KOBPbLI BO BPEMA BNAXHOM YOOPKY, Bbl MOXETE BPYUHYI0 LOGABNTb 30HbI C
KOBpaMVi B NpUIOXeHe 1 BbibpaTb MeTO/ Y/CTKI KOBPOB.
Mpv nepBoM K1CMoNb30BaHNM POGOTa-Mbllecoca PpeKoMeHyeTCs CeaoBath 3a HUM U yAanaTh
no6ble NPenATCTBMA Ha ero MyTu, KOTOpble MOryT NoMeLLaTh ero paéore.
Ecnv poboT-nbinecoc MoxeT 3acTpATb VAV nouapanarb NoBepxXHOCTb Mebent B HEKOTOPbIX
MecTax, Bbl MOXeTe YCTaHOBWTb 3anpeTHble 30HbI B MPUNOXKEHNN, 4TOBbI MPEAOTBPATUTL
NPOHNKHOBEHVIE POBOTa-MbIIECOCA B 3TN 30HbI.
Korza pobot-nbinecoc nonagaet B 30Hy C BOPCUCTbIMW KOBPamK, B TEMHbIE MeCTa Vv MecTa
C oTpaXxalollell NOBEPXHOCTbIO, 3TO MOXET MOBAVATL Ha ero paboTy.
Mepen Havanom ybopku poboT-nbinecoc cmadmnsaet rybku ana BnaxHoit ybopkw. Mopoxaute,
noka BbINONHAETCA JaHHasA npoLieaypa.
Mepen Hauanom ybopku ybeamtech, YTo MHOrodyHKLMOHaIbHAA CTaHLMA NOAKTIOYeHa K
PO3ETKe 11 4YTO POGOT-NBINECOC NOAKIHEH K MHOTODYHKLIMOHANBbHOM CTaHUMN.
YT06bI 06ECNEYNTL BO3BPALLEHVE POOOTA-NbINECOCA HA MHOTODYHKLMOHANbHYIO CTaHLVIO
nocrne 3aBepLIeHVA y6OpKM Mbiv U BNAXKHOM YOOPKY, PEKOMEHAYETCA 3anyckaTb ero co
cTaHuun. He nepemelyaiite MHOrodyHKLMOHANbHYIO CTAHLMIO, Pe3epByap ANA YUCTON BOAbI,
pesepByap 1A FPA3HON BOAbI VIV MOAAOH BO BpeMs y6opKy.

(2 ABTOMaTMyYeCKIit BO3BPAT Ha CTAHLMIO 1A OYUCTKM Fy6OK BO BPEMSA BIaXHOW y6OPKM
Bo Bpems y6opku po6oT-nbiiecoc aBToMaTMyecky Bo3Bpallaetcs Ha
MHOrodYHKLMOHaNbHYIO CTaHLMIO, YTOBbI OUMCTUTB IYBKM ANS BNAXHON y6OpKY,
noce Toro Kak oH y6epeT onpeaeneHHyto niowanb nomeleHus. lMocne o4ncTku
ry6ok Ans BnaxkHol ybopku poboT-nbinecoc BO306HOBUT yOOPKY.

I
(® ABTOMaTVYECKOE OMYCTOLEHUE KOHTEHEPa A5 MbIIY 1 O4MCTKA 1 CyLUKa
ry6oK ans BNaxHomn ybopku

Mocne Toro kak poboT-MbiIecOC 3aKOHUUT YOOPKY 1 BEPHETCA Ha
MHOrOQYHKLMOHAbHYIO CTAHLMIO AN1A 3apPAAKU, MHOTOGYHKLVIOHANbHAs
CTaHUMsA aBTOMATVYECKN HAYHET yAaNATh Mbllb U3 KOHTENHEPA, & 3aTeM 04NCTUT
W BbICYWIWT Fy6KU AnA BNAXHOWN y60pKM.

(@ OuwncTka pesepsyapa Ansi rpAsHoON BOAbI

CBoeBpeMeHHO ouunLLaiiTe pe3epsyap AN rPA3HO BOAbI MOCTE OYUCTKM U CYLIKN

ry6oK 151 BA&XHOM yBOpKy, 4ToBbl NPefoTBPaTUTL NOABIEHVE HEMPUATHOTO
3anaxa.

Y6opka nbinv nepes BnaxHon ybopkoi

Mpexpae yem HauyaTb y6OpKY, ybeanTech, 4To 610K 418 BNAXHOWN y6opKIn
YCTaHOB/EH Ha POBOT-MblIECOC 1 4TO B pe3epByap AA YACTOM BoAbl Lo6aBNeHa
BOAa. Bbibepute pexkum y6opKm nbiav nepes BNaxHo y6opKoi B MPUIOKEHNN
1 UCONb3yITe NpUNoXeHne nnm Haxmute kHorky () Ha po6oTe-nbinecoce,
4TO6bI HAuaTh Y6OPKY. POBOT-NbINIECOC NOAHUMET 6NOK AN BNAXHOW YOOPKM

1 HauyHeT y6opky nbinu. [Nocne 3aBepieHns y6opKky Nbiiv OH BEPHETCSA

Ha MHOTOYHKLVIOHANbHYIO CTaHLVI0, 4TOBbI aBTOMATVNYECKYM ONYCTOWUTD
KOHTENHEP ANA NbIN M CMOYUTb FyGKU ANA BNAXHOW YBOPKK, a 3aTem onycTuT
610K A7 BNAXKHOW y60pKM, YTOObI HAYaTh BNAXHYI0 yOOPKY.

Y6o0pkKa nbinu

BbiGepuiTe pexum y6opKi NV B TPUIOXKEHUN 1 UCTIONbL3YITE NPUIOXKEHNE
nnu HaxxmuTe kHonky (D Ha po6oTe-nbinecoce, 4To6bl Hayatb y6opky. Po6or-
nblecoc NOAHNMET 610K A1 BAAXHON YOOPKM 1 HAUHET yBOPKY Nbinu,
[BMrasch OT MHOTOpYHKLVOHaNbHOM ctaHuuw. lNocne 3aBeplieHns y6opku
NblAV OH BEPHETCA HA MHOTOGYHKLVOHANbHYIO CTaHLVI0, 4TO6bI aBTOMATYECKN
OMyCTOLINTb KOHTENHEP ANA NbIIN.

Mpumeyanme. Ecnv 6nok Ans BnaxHoM y6OpKn He yCTaHOBNEH, POBOT-NbIecOC aBToMaTNyecku
BbINOJHUT y6OPKY MblAW Nocse 3anycka.
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BnaxkHadA ybopka

Mpexzae Yem HayaTb yOOPKY, ybeanTech, 4To 610K ANA BNAXHON yOOpKM 1 Apyrue
Heo6XOAVIMble KOMMOHEHTbI yCTaHOB/EHbI HA POBOT-MbINIECOC U YTO B pe3epByap
LNA YncTol BoAbl AobaBneHa Boaa. Boibepurte pexviM BnaxHol y6opku B
NPUNOXKEHIN 1 NCNONb3YIATE NPUNOXEHIE K HaxxmuTe kHonky () Ha po6oTe-
nblnecoce, YTo6bl 3anycTuTh ero. Po60T-Nbliecoc aBToMaTnyecKy CMoYNT ryoKm
L1 BNAXKHOW YBOPKM 1 NOKUHET MHOTOGYHKLMOHAbHYIO CTaHLMIO, YTOGbI
HauaTb BNaXKHyt y6opky. lMocne 3aBepLueHnsA BNAXHOW y6OPKN OH BepHETCA Ha
MHOro®YHKLVOHANbHYIO CTAHLMIO ANl OYNCTKU U CYLIKU Fy6OK.

JononHutenbHble GYHKUMW NPUIOXEHNS

Kapra

Ha pomatuHeit ctpaHuLe npunoxeHus otobpaxaeTtca Tekyluas Kkapra,
ncnonb3yemas ans y6opKu Nbiav v BRaKHOW ybopku. B HacTpoiikax MOXHO
3a/1aTb OrpaHNYEHHbIE 30HbI M UBMEHUTB TEKYILYIO KapTy B pasaese ynpaeneHuns
KapToMn.

HacTpoiiku y6opkmn

B HacTpoiikax y6opKu MOXHO N3MEHUTb PeXuM ybopKu, MOLWHOCTb BCaCbiBaHNA
1 CKOPOCTb MOAAYV BOAbI B 3aBUCHMOCTY OT YPOBHSA 3arpA3HeHWs nona n Bawmx
notpebHocTen.

HacTtpoiikun MHOrodyHKLMOHaNbHOW CTaHLMKN

B HacTpoiikax MHOrOYHKLMOHANBHOM CTaHLMN MOXHO HACTPOUTbL
ornycTolleHne KOHTeliHepa AN1s MbIIN 1 O4NCTKY ryBOoK Ans BaXHON y6opKu.

B HacTpoiikax onycToleHNA KOHTEHepa AN NblY MOXHO BKIOUYUTL U
BbIK/IIOUYNTb GYHKLIMIO aBTOMATUYECKOrO YAANEHWUA MbUIN Y UBMEHWUTb 4acTOTy
yAaNeHNA Nbian.

B HaCTpOI‘/‘IKaX O4YNCTKN Fy60K NS BNAKHOM y60pKVI MOXHO N3MEHUTb 4acToTy
BO3BpalleHua poﬁoTa—nblnecoca Ha CTaHUMIO AN1A O4YNCTKN I'y6OK.

Mpumevanus.
Mepen vicnonb3osaHem y6opKkM BbIBPAHHOM 30HbI/30HNPOBAHHO YEOPKI VAN N3MEHEHNEM
KapTbl HEOBXOAMMO CO3AaTh KapTy.

- [Ins nonyyeHns LONONHUTENbHBIX GYHKLMIA NepeianTe B npunoxeHune. Pabota kaxaoin
bYHKUMMN 3aBUCUT OT MPUIOKEHNS.

O6HoBneHne BcTpoeHHoro MO

Bbl MoXxeTe 06HOBUTbL BCTpoeHHoe MO poboTa-nbinecoca Yepes npuaoxeHme
Mi Home / Xiaomi Home. MNepea o6HoBNeHVEM y6eanTeCh, 4TO po6OT-NbiIecoC
HaxoAMTCA Ha MHOrOQYHKLMOHANbHO CTaHLMK, a 3apAj akKymynsTopa
cocTaBnifeT He Hke 15%.

BoccraHoBneHne 3aBOACKNX HaCTpoekK

Ecnu po6oT-nbinecoc He paboTaeT Haanexawmum o6pa3om nocse nepesanycka,
HaXXMUTE KHOMKY cbpoca ¢ nomMoLLbto GynaBku 1 yaepxuvBaiiTe ee B Te4eHne Tpex
CeKyH[l, NOKa He YC/bILWTE roloCoBOE CO0bLIEHVE 0 cOpOCce HAaCTPOeK. Taknm
o06pa3om byayT BOCCTaHOBIEHbI 3aBOACKVE HACTPOIKM poboTa-nbinecoca.

Mepe3anyck poboTta-nbinecoca

Ecnn po6oT-nbiiecoc nepectaer pearnpoBatb UK He BbIK/IOYAETCS, BbIKOUMTE
€ro NprHyAUTeNbHO, yaepxusas kHonky () B TeueHne 15 cekyHa. 3atem HaxmuTe
1 yaepxuBaiite kHonky () B TeueHye Tpex cekyHA, 4To6bl BKNKUNTL PO6OT-
nblnecoc.

Yxop 1 TexHnuyeckoe ob6cnyxnBaHme

Jetann

YT06b1 NOAAEPXKVBATH POGOT-NBINECOC B XOPOLIEM COCTOSHWN, PEKOMEHAYETCA COBMI0AATh EXXEeAHEBHbIE MHCTPYKLIMM MO yX0AY 1 IKCNyataunm, ykasaHHble B Tabnuue.

YacTb

YacToTa ouncTkum

YacToTa 3ameHbl

Yactb YacToTa ouncTkum YacTtoTa 3aMeHbl

OuucTka no mepe

[atynk nageHuns

3apAaHble KOHTaKTbl
po6oTa-nbinecoca

bamnep

Bbixoab! ans
camooumncTkM poboTa-
neinecoca

HwxHAA yacTb poboTa-
nbinecoca

ExxemecA4yHan ouncTka /

MHorodyHKuvoHanbHas
cTaHuua

3apAaHble KOHTaKTbl
MHOrodyHKLMOHANbHO
cTaHumm

CvirHanbHas 3oHa
MHOrodyHKLMOHANbHO
cTaHumm

paccToAaHnA

JlazepHblil paTunk

KoHTernHep ans noiin /
HeobxoAnMocCTn
PunbTp (ycTaHOBNEH
OuncTka Kaxzble fBe
npenBapuTenbHO B Henenn 3-6 mecsaua
KOHTeViHepe Ans Nblan)
Pesepsyap ans unctoin | Oumctka kaxaple iBe
BOAbI Hepenn
PekomeHpyetca
Pesepsyap ans rpsasHol oumwatb /
BOAbI nocne Kaxaoro
MCNo/b30BaHNA
MoaaoH ana BnaKHom Ouunctka kaxable 1-2
ybopku Hepenn
OuncTka Kaxzble fBe
LLleTka Avle A 6-12 mecaua
Hepenn
OuncTtka Kaxaple iBe
BokoBas wetka Abie A 3-6 mecsua
Heaenn
[y6ka pna BnaxHomn
Y/ / 1-3 mecaua
y6opkun
lNoBopoTHOe Koneco
J1asepHblii jaTumk
ExxemecsauHasn ounctka /

MeHsiiTe kaxable 2,5
MecALa B 3aBUCYMOCTU
oT pakTuyeckoro
MCMONb30BaHMA

OAHOPa30BbIN MELOK /

Mpumeyanus.
YacroTa 3ameHbl NpUBOANTCA UCKIOYNTENBHO A/1A CNPaBKn. B Cny4ae noBpexneHnAa KOMMNoHeHTa
€ro HeobxoAMMO 3aMeHUTb AR obecneyeHna kKayeCTBeHHOM yHOpKNL.
Mepen nepemeLlleHem vy OTNpaBKoii poboTa-nbinecoca OnycToLnTe pe3epByapsl ANA YNCTON
n I'pHSHOVI BOAbI, YTOObI HE NOBPEANTb MblJIECOC BO BPEMSA TPAHCTMOPTNPOBKN.




nbinecbopHmka
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3ameHa oaHOPa30BOro MeLka OuncTka pe3epByapoB AJi1f YNCTOW 1 FPA3HON BOAbI

1. CHUMUTE pe3epByapbl ANA YNCTOV U FPA3HOI BOAbI, OTKPOWTE KPbILIKM 1
BbleliTe BOAY.

1. Mocne 3anonHeHNA 0LHOPA30BOro MeLLKa N3BAEKMTE KPbILLKY 13 OTBEPCTUS
nblnec6opHvKa. 13Bneknte o4HOPa30BbI/i MELLOK 3a py4Ky ¥ BbIGpockTe ero. 3atem
yAanuTe rpsasb ¢ GpubTPa C NOMOLLBIO CYXO TKaHU.

"~
OtBepctre @ %

2.TpomoliiTe pe3epByapbl YACTO BOAOIA, @ 3aTeM NMPOTPUTE X BHELLHNE
NOBEPXHOCTY, NPEeX e YeM BCTaBNATb Pe3epByapbl B MHOTOPYHKLIMOHANbHYIO
cTaHuuio.

Mpumeuanwe. Ecnv NoTAHYTb 3a pyyKy OAHOPA30BOTO MelLKa, OH 3arneyarbiBaeTcs, YTo
npefoTBpaLLaeT ciyyaiiHoe pasbpacsiBaHyie nbiiv 1 Apyroro Mycopa.

2. YcTaHOBWTE HOBbIV OJHOPA30BbI MELLOK, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKe, 1 BCTaBbTe
pYUYKy MellKa B npope3b. 3aTeM yCTaHOBUTE KpPbILLKY NblnecbopHmka. OHa
yCTaHOB/EHa NPaBUIIbHO, ECAVI Bbl YCbILWANN LWENYOK.

Mpumeuanue. Monnasok B pe3epeyape A1 YCTON BOAbI W NiasalolLnii Wwap B pe3epsyape Ans
rPA3HON BOAbI ABAAIOTCA NOABWKHBIMI KOMIOHEHTaMW. He npunaraiite CAUWKOM MHOTO yCUAnii
npu O4NCTKe, 4YTOObI He NoBpeauTb UX.

OuncTka nogaoHa M OCHOBAHMA NoAAOHA OuncTtka gaT4MKOB U 3apAAHbIX KOHTAKTOB

1. BoibepuTe dyHKLMIO OYNCTKN MHOFODYHKLMOHANIbHOM CTaHLMN B
NPUNOXEHNI, NOCNE Yero poboT-NblIecoc aBTOMATNYECKUN MOKMHET CTaHLMIo.
BpyuHyio n3BneknTe NoA[O0H, NOCAe Yero MHOrOdyHKLMOHaNbHAA CTaHLMA
aBTOMATMYECKM BMPbICHET BOAY B OCHOBaHWe noaoHa. C nomoLbio Kycka TKaHu
VIV LLETKN OYNCTUTE FPA3b C OCHOBAHMA M NOAJOHA.

Vcnonbayiite MArKyto TKaHb /1 O4NCTKM BCEX JaTYUKOB 1 KOHTAKTOB 3apsAAKM
pob6oTa-nbiiecoca:

- [laTynky nafeHna pacnosioXeHbl Ha HXKHeN YacTu poboTa-nbinecoca.

- 3apAaHble KOHTaKTbl Ha 3afiHeli CTopoHe poboTa-nbinecoca.

- JlasepHblii faTYMK pacCTOSHUS HA BePXHE CTOPOHe poboTa-nbliecoca.

- bamnep v nuHeliHbIN NasepHbIN JaTYMK PACMONOXKEHDI HA NepeaHel CTOpoHe
pob6oTa-nbiecoca.

JlasepHblii jaTumk
JlazepHbiil gatumk
paccTofHuA

2. MopoxanTe TP MUHYTHI, NOCNE Yero MHOrodYHKUMOHaNbHasA CTaHUMA
aBTOMATMYECKM CONBET rps3Hyto Bofly. Cyxoli TKaHblo OUNCTVTE OCHOBaHVe
noAAoHa v NOAAOH, @ 3aTeM YCTaHOBUTE NOAAOH B cTaHumio. Mocne
OUMNCTKM OCHOBaHWS Bbl MOXETe BPyUHYI0 MOMECTVTb PO6OT-Mblnecoc B
MHOTOdYHKLVOHAbHYIO CTAHLVIO, UCMOJb30BaTh NPUIOKEHWE NN HAXaTb
KHOMKy () Ha po6oTe-bliecoce, YTO6bl BEPHYTH €ro Ha CTaHLMIO.

Bamnep

3apﬂ,|1HbIe KOHTaKTbI

Mpumeyanue. He Hak1oOHANTE MHOTOdYHKLMOHANbHYIO CTAHLMIO NPV eXEAHEBHOM UCMOb30BaHUN
1 ybopke. Ecnv B ocHOBaHWV NOAAOHA HAKONWTCA BOAA, BBITPVTE €e CYXOi TKaHbIo.
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OuncTka WeTkn 1 6OKOBON LWETKN

1. I'IepeBepHvlTe pO60T-I‘IbIﬂeCOC 1 coaBuTe 3aXKnMbl, 4TO6bI CHATD KPbILWKY LWETKN.

2. CHUMUTE WETKY, N3BNEKVTE MOALMMHMUKA Ha 060MX KOHLIAX 1 OYNCTUTE OCb
LWETKY.

3. C noMoLLbio HOXHWL, BbIPEXbTE W BbITAHUTE BONOCHI 1 APYroi Mycop,
3anyTaBLUVIACS B LLETKE.

4. BbITAHWTE GOKOBYIO LLETKY BBEPX 1 O4NCTUTE €e.

5. YcTaHoBwTe WeTKy, GOKOBYIO LETKY 1 KPbILLKY LETKN Ha MecTo 1 y6enutech, YTo
OHW YCTaHOB/EHbI HAAEXHO.

o KpblwwKa weTkn .
o 3a)KMMbl KPbILIKW WeTKN

== —ueme
|-|O.|1LLIVII'|HVIKVI WeTKn

BHMMAHME! Ecnu B weTke 3aCTPANO CAMLWKOM MHOFO BOJIOC UM OHU CUALHO CRYTanuch, He
TAHUTE VX C YCUAMEM, TaK Kak 3TO MOXET NOBPEANTD LIETKY.

Ounctka NMOBOPOTHOrO Kosnieca

1. MNepeBepHWTE PO6OT-NbINECOC U BbITALLMNTE NOBOPOTHOE KONECO.
2. OumcTUTE BONOCHI, FPA3b 1 APYroi Mycop, HAMOTaBLUMIACA Ha KOIECO 1 OCb.
3. BepHuTe NOBOPOTHOE KONECO Ha MECTO U HAXXMUTE Ha Hero, YToObl 3aKpenuThb.

Koneco
Ocb

MpumeyanHns.

- C noMoLLbio He6ONbLLON OTBEPTKM MK APYrOro pblyara MOXHO akkypaTHO NOALENUTL U CHATL
Koneco.

- Koneco Mo)HO NombITb BOAOV 1 BEPHYTb HA MECTO, KOTla OHO BbICOXHET.

Ounctka MHOrodYHKLMOHANBHON CTaHLUK

OuncTuTe 3apsfHbIe KOHTaKTbI, BbIXOAbI A1 CAMOOUYMNCTKY, @ TaKKe 061acTb
curHana MHorodyHKUMOHaNbHON CTaHLMW MATKOI CYXOl TKaHbio.

AKKyMynAaTop

Po6oT-nbinecoc Bkaouaet B cebs BbICOKOIDDEKTUBHDBIV TUTWIA-

VNOHHbI aKKyMyNnsTOPHbI 610K. OH AOMKEH BbITb XOPOLLIO 3aPSXEH BO
BpeEMS eXXeJJHEBHOT0 MCNO/b30BaHNA ANA NOAAEPXKAHNA ONTUMANbHOW
Npon3BOANTENIbHOCTU akKymynaTopa.

Mpumeuanme. Ecnvi po60oT-NbiNecoc He UCTMONb3YETCA B TEYEHVIE JONITOr0 Neproja BpEMEHMN,
oTKNoYUTE 1 ybepwTe ero. YTobbl 13bexaTtb NOBPexXAeHNA OT YpeamepHOI paspaaku, pobor-
NblNIECOC HEOHXOAMMO 3apAXaTb He pexe OHOro pasa B TPU MecALa.

YcTpaHeHne Henonaaok

Mpobnema

BoamoxHas npunynHa n pelweHne

Po6oT-nbinecoc He BkoYaeTcs.

Hunskwnit yposeHb 3apaaa akkymynatopa. [onHOCTbIo 3apsaanTe po6OT-MbIIECOC 1 MOBTOPUTE MOMbITKY.
Temnepatypa B nometeHun Hxke 0°C nau Boiwe 40°C. Y6eanTecs, YTo po6OT-NbINEcoC MCMONb3yeTca npn
Temnepartype ot 0°C o 40°C.

Po6oT-nbinecoc He 3apsxaetca.

MHOFOdJyHKLI,I/IOHaI]bHaFI CTaHUMA He NoAKo4YeHa K NCTOYHUKY NUTaHuA. Y6eputecsb, 4To 06a KOHLA LWHypa
NNTaHNA NOAKKYEHbI NPaBuibHO.

lnoxoi KOHTaKT MeXAy 3apAAHbIMW KOHTaKTaMu Ha MHOFOd)yHKLlVIOHaﬂbHOVI CTaHUnn n p060Te-nblnecoce.
Ouunctute 3apAfHble KOHTaKTbl.

I'IpOBepre, HET I NOCTOPOHHEr 0 NnpegmMmeTa Ha pasbeme p060Ta-nb|necoca. Ecnn ectb —yhanute ero.

Co6oli koHdurypauum cetu.

Maponb k cetn Wi-Fi ykasaH HeBepHo. BBeanTe npaBubHbIVi napons.

MepekntounTech Ha ceTb 24 U, Tak kak ceTn 5 Iy, 1 KopropaTuBHbIe poyTepbl HA AaHHbIE MOMEHT He
nopAepXuBatoTca.

Y6enuntecsb, 4To po6OT-NbINECOC YCTAHOBIEH B 30HE C CMbHbIM curHanom Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc Mor He NepeiiTy B OXnaaHne noaxaiodeHvs. Boliigute 13 npuaoxeHns n nepesanycrute ero,
a 3aTeM NMpaBW/IbHO BbIMOJHWTE Waru 1A NOBTOPHOI HACTPOVKM CeTu.

Po6oT-nbinecoc He MOXeT HalnTh
MHOTOGYHKLVOHaNbHYIO CTaHLMIO N BEPHYTHCA K
Hewn.

MHoropyHKLVOHanbHasA CTaHLMA OTKAOYEHA OT MUTaHNA UK Gbina nepemMelyeHa 6e3 ycTaHoBAEHHOTO Ha
Helt poboTa-nbinecoca.

Bokpyr MHOroGyHKLMOHANbHOV CTAHLMM CIULLKOM MHOTO NPensaTcTBUiA. ToMecTuTe MHOTOGYHKLVOHABHYIO
cTaHumio B 6onee cBO60AHOE MECTO.

I'Iepemew.eHVIe poﬁoTa—nblnecoca MOXET CTaTb I'Ipl/ll'II/IHOIﬁ N3MEeHEeHWA ero NoNoXeHNA NN CMeHbl KapTbl ero
OKpyXatkuwero npocTpaHcTBa. Ecnn pOGOT-I’IbIﬂeCOC HaxoamTcA CINWKOM faneko ot MHOFOd)yHKl.lMOHaﬂbHOf"I
CTaHUWW, OH HEe CMOXXeT BEPHYTbCA Ha HEe CaMOCTOATENbHO. B Takom cny4dyae HY>XHO BPY4HY0 NOMeCTUTb
pO60T-I'IbIﬂeCOC Ha MHOI'OdDyHKLI,VIOHﬁﬂbHyIO CTaHuuo.

npOTpVITe obnactb curHana Ha MHOFOd)yHKLlI/IOHaI]bHOM cTaHumnK, YTo6bl yhpanutb C Hee Mblib NN Mycop.
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Mpob6nema

Bo3moxHasa npuymnHa n peleHve

Mpo6nema

Bo3moxHas nprumnHa n peleHve

Pob6oT-nbinecoc He pearnpyeT Ha HaXxatne KHOMoOK

Ha MHOTOdYHKUMOHaNbHON CTaHLUN.

Po6oT-nbinecoc He HaXoAMTCA HA MHOrOQYHKLIMOHaNbHO cTaHuuKW. BpyyHyto nomecTute po6oT-nbinecoc Ha
MHOTrOodYHKLMOHAbHYO CTAHLMIO MV UCMONb3YINTE NPUIOKEHNE, YTOGbI BEPHYTH ET0.

Po6oT-nblnecoc HEBO3MOXHO BbIKNOYNTD.

Po60T-nblecoc HEBO3MOXHO BbIK/IIOYNTb, €C/IM OH HAXOAWTCA Ha Noasapsaake. PekomeHayeTcs nepemecTuTb
po60T-NblNecoc ¢ MHOroGyHKLVOHaNbHON CTaHLUW, @ 3aTEM HaXaTb U YAEPXMNBaTb KHOMKY NUTaHNA B
TeyeHvie 3 CeKyHA, YTOObl BbIKIOYUTb ErO.

Ecnv onucaHHble Bbile AENCTBYA He NOMOTN, HAXXMWTE U YAepXVBaiTe KHOMKY NUTaHUA B TeueHne 15
CeKyHf, YTOGbI BbIK/OYMTL POBOT-NbIECOC NMPYHYANTENBHO. ECiM Npo6iemMa He vicyesHeT, obpartnTecs B
cnyxGy NocnenpopaxHoro 06¢CnyxMBaHna.

KOHTeVIHep He MOJIHOCTbIO OYMLEH OT MblIN.

[poBepbTe, 3aN0NHeH 1M 0AHOPA30BbIVi MELIOK B MblNeCOOPHUKE.

Ecnu ogHOpa3soBblii MeLWOK He 3anosiHeH, MPOBEPbLTE, He 3aKyNOPEHbI IV BbIXOAb! ANA CAMOOYNCTKM poboTa-
nbifiecoca, CTaHUMN 1K KoHTeHepa Ans nbinn. Ecnv aa, To BOBpems oumwaiite 3acopeHHble X0pbl.

Hunskan CKOPOCTb 3apAAaKun.

[ins nonHow 3apaakm poboTa-nbiiecoca Npu HU3KOM ypoBHe 3apsfa Tpebyetcs okono 6,5 yacos.

YT06bI NPOANUTL CPOK CYXKObI aKKYMYNATOPa, POBOT-MbIIECOC aBTOMATNYECKN CHIKAET CKOPOCTb 3apAAKM
Npw BbICOKOI UNN HN3KOV TEMNepaType OKpyxalollei cpefbl.

Sapﬂ,qule KOHTaKTbl MOTYT 6bITb 3arpA3HeHbl, NpoTpuTe NX CyXOIZ TKaHbIO.

Po6oT-nbinecoc nponyckaet HekoTopble
nomeLeHns.

Y6enuntecs, 4To BCe BEPU NONHOCTbIO OTKPBITI.
lpoBepbTe, HET 1N iBEPEl C NOPOroM BbICOTOM 6onee 2 M, Tak Kak Po6OoT-MblIECOC HE MOXET NPeoaoneTb
nopor Bbile 2 cMm.

Ecnu nBepHO Npoem B NOMELLEHNM MOKPbIV UM CKONb3KWUIA, POOGOT-NbINECOC MOXET CKOb3UTb U He ByaeT
paboTatb Hagnexalym obpasom. OctaTku BOAbl HAa MOy PeKOMEHAYETCS BbITUPaTh BPYUHYHO.

Po6oT-nbinecoc n3naeT rpoMkuii LWym Bo Bpemsa
paboTbl.

KoHTeiiHep ana mycopa 3anonHeH. Ounctute ero.

TBepablii NPEAMET MOXET MONACTb B WETKY NN KOHTelHep Ans nbinv. [IpoBepbTe 1 yaanuTte TBepablii
npeamer.

LLleTka nnun 6okoBas LweTka MoryT 3anytatbcs. [lpoBepbTe 1 yAanuTe NOCTOPOHHWUI NpeAMeT.

I'Ip|/| HeOéXO,D,I/IMOCTVI yctaHoBuUTE CTaHﬂ,apTHbIIZ nnn 6eCUJyMHbIVI pPexnm BCacbiBaHMNA po60Ta-r|b|necoca.

Po6oT-nbinecoc He npopoxaet ybopky nocne
3apagKu.

Y6enutecs, 4to Ha poboTe-nbliecoce oTkAoYeH pexunm "He 6ecnokonTs". Pexxum "He 6ecnokonTb" He
No3BOAUT pObOTY-MblIECOCY BO306HOBUTL YOOPKY.

Po6oT-nbinecoc He BO306HOBUT y6OPKY, €C/N Bbl BPY4HYIO BEPHETE ero Ha MHOrO®YHKLMOHabHYI0 CTaHLMIO
AR noA3apsaAKy (nomelleHne poboTa-nbliecoca Ha MHOrOGYHKLMOHaNbHYI0 CTaHLMIO BPYYHYIO, HaXaTve
KHOMKWM Ha Koprnyce poboTa-nbiiecoca Bpy4Hyto 1 oTnpaeka poboTa-nbinecoca And Noa3apaakn BpyYHyio
uepes npuaoXeHMe).

Po6oT-nbinecoc ABMXeTCA XaoTUYHO.

I'Ipenmem Ha nony, Takme Kak nposofa i Tanoykuy, MOryT nonagarbCcAa Ha nyTn p060Ta-nb|necoca.

PeKOMEH,ﬂyeTCﬂ CNOXWNTb NX B NOPAAOK Nepen ncnonb3oBaHneM. Pob6oT-nblnecoc MOXeT CKoNb3nTb npun
ABVXEHUN NO MOKPOMY NI CKOJIb3KOMY Mony. I'Iepen Mcnosib30BaHNEM peKOMeHAYeTCA BbICYLWNTb MOJI.

npOTpVITe YMCTON MATKOW TKaHbIO MNHEHbIE nasepHble JaT4NKN N AaT4NK BU3yalZibHOroO pacrnosHaBaHWA Ha
ocHoBe VI Ha Kopnyce poﬁoTa—nblnecoca, 4TO6bI OHV OCTaBAINCh YNCTBIMU N npo3payHbIMN.

Owwbka ypoBHA BOAbl B OCHOBE NOAAOHA ANA
BNXXHOW YOOPKU.

CHUMUTE NOAAOH U OYNCTUTE BbINYCKHOE OTBEPCTUNE ANA BOAbI, ECIN OHO 3aCOPUNOCH.
AKKypaTHO Ha)XMUTe Ha pe3epByap AN rPA3HO BOAbI, 4TO6bI y6eAUTLCS, 4TO OH YCTAHOBEH NPaBUIIbHO.

MpoBepbTe, He ocnabneHa v Npoknaaka Ha peaepayape Ans rpa3Hol Bofbl. BO3MOXHO, OHa ycTaHOBNEHa
HenpasunbHo. Ecnv 310 Tak, ycTaHOBUTE ee 3aHOBO BpyUHylo. Ecnv npobnema He yctpaHeHa, obpaTtutech B
cNny>K6y NocnenpoAaxHoro 06cnyxBaHums.
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TexHnyeckre xapaKTePUCTUKM

Po6oT-nbinecoc ¢ pyHKLMEN BNaXXHON yOopKn

MHorodyHKLMOHaNbHAas CTaHLMS

(c akceccyapamu)

HasBaHue Po6oT-nbinecoc Mogenb JZ2302
Mogenb C102 Pasmepbl nspenus 586 x 427 x 340 mm
Pa3mepbl n3genvs ®350 x 97 mm HomMuHanbHbIN BXOA, 220-240 B~50/60 Iy,
AKKymynaTop 4800 mMAY (peanibHasi eMKOCTb) HomMrHanbHbIN BbIXOA, 20B=1A
Bpewms sapankn Oko0n10 6,5 4 MowHoCTb (BO BpeMs yaaneHuns nbinm) 1000 Bt

Bec HeTTO 367
(PoboT-nbinecoc) O7Ke MouwHocTb (Bo Bpems y6opku) 30 BT

Bec Herto 12,3 kr MouwHocTb (cywka + 3apagka) 30 Bt

CoBMecTMOCTb

Android 9.0 n iOS 12.0 unn 6onee nosaHemn
BEpCUN

BecnpoBoaHoe noaknioyeHne

Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n, 24 T'Tu, Bluetooth 4.2

HanpseHne npw 3apapke 20B=—=
HomwnHanbHoe HanpsxeHne 144B-—=
HomwuHanbHas MowHocTb 75 Bt

Pa6ounin gnanasoH 4yacTtoT

2400-2483,5 My,

MakcnmanbHas BbiIxogHas
MOLWHOCTb

<20 nbm

ﬂpvl 06bIYHbIX YCNoBMAX UCNOJIb30BaHNA Mexay aHTEHHOW 3Toro OﬁOpy,U.OBaHVIFI
M TeN0OM NoJib3oBaTesiA AO/MKHO COXPaHATbLCA pacCTOoAHME HE MeHee 20 cm.

NHdopmauus 06 yrunusaumm n nepepaboTke 0TXOAOB 3JIEKTPUYECKOT0 U 3JIEKTPOHHOI0 060pyA0BaHNA

Bce n3nenvs, 0603HayeHHble CUMBOJIOM pasfenbHoro cbopa oTpaboTaHHOro aNeKTPUYecKoro 1 anekTpoHHoro obopynoearus (WEEE, gupekTtusa 2012/19/
EU), cnepyet ytunusmpoBatb OTAENbHO OT HECOPTMPYEMbIX ObITOBbIX OTXOA0B. C Liefibio OXpaHbl 34,0POBbA 1 3aLMTbl OKPYXKaloLlei cpefbl Takoe obopynoBaHue
HeobXoAMMO ciaBaTh Ha NepepaboTKy B CreLmanbHbIe MyHKTbI MPYeMa 31eKTPUYECKOro 1 3N1eKTPOHHOTO 060pyA0BaHMS, ONpeaefeHHble MPaBUTENbLCTBOM
EEEm VIV MECTHbIMU opraHamu Bnactu. MpaBuabHas yTunvusaums n nepepaboTtka NoMoryT npefoTBpaTUTh BO3MOXHbIE HEraTUBHbIE NOCNEACTBUA ANA OKpYXKalowen
cpeabl ¥ 380pOBbA YenoBeka. YTobbl y3HaTb, rae HaxoAATCA Takne NyHKTbl cbopa 1 Kak OHW paboTatoT, 06paTTeCh B KOMNaHMI0, 3aHVMAatoLLYI0CA YCTaHOBKOW
060pyn0BaHWSA, NN B MECTHbIE OPraHbl BAACTY.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejsza instrukcja i
zachowac ja na przysztosé.

Ograniczenia w uzytkowaniu

- Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtog w srodowisku domowym. Nie nalezy
uzywac go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi oraz w pomieszczeniach komercyjnych lub
przemystowych.

- Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnos$ciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez do$wiadczenia ze
sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego temat, je$li odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcja
uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie
powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci
bez nadzoru.

- To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.
- Dzieci nie moga bawi¢ sie tym produktem. Nalezy upewnic sie, ze dzieci i zwierzeta domowe przebywaja
w bezpiecznej odlegtosci od odkurzacza podczas jego pracy.

- W razie uszkodzenia zestawu kabla nalezy go wymieni¢ na specjalny zestaw kabla dostepny u producenta
lub w punkcie serwisowym.

- Odkurzacza nie nalezy uzywac na obszarze zawieszonym nad ziemig bez uprzedniego zastosowania 00
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bariery ochronnej.

- Nie nalezy kta$¢ odkurzacza do géry nogami. Nie nalezy przenosi¢ odkurzacza, trzymajac za pokrywe

czujnika laserowego LDS, pokrywe czy zderzak.

- Odkurzacza nalezy uzywa¢ w temperaturze otoczenia powyzej 0°C i ponizej 40°C. Nalezy upewnic¢ sig, ze

na podtodze nie ma ptynéw ani lepkich substancji.

- Nie nalezy montowag, tadowacé ani uzywac¢ odkurzacza na zewnatrz, w tazienkach lub w poblizu basenu.
- Przejechanie urzgdzeniem przewodu zasilajgcego moze grozi¢ niebezpieczenstwem.

- Usuna¢ z podtogi wszelkie delikatne lub mate przedmioty, aby zapobiec ich uszkodzeniu w przypadku

zderzenia.

- Nie wolno umieszczaé dzieci, zwierzgt domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu, niezaleznie

od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

- Trzymac¢ wtosy, palce i inne cze$ci ciata z dala od otworu ssacego odkurzacza.

- Nie uzywac¢ odkurzacza do czyszczenia jakichkolwiek palnych substancji.

- Nie wciggac¢ do odkurzacza zadnych twardych ani ostrych przedmiotow.

- Przed sprzataniem lub konserwacjg wytacz odkurzacz i stacje wielofunkcyjng, a takze odtacz je od pradu.

- Nie wycieraj odkurzacza ani stacji wielofunkcyjnej wilgotng szmatka ani nie sptukuj ich zadnymi ptynami.

Po oczyszczeniu czesci zmywalnych nalezy catkowicie wysuszy¢ cze$ci przed ponowng instalacjgiich
uzyciem.

- Na czas transportu nalezy upewnic¢ sie, ze odkurzacz jest wytgczony oraz, w miare mozliwosci, znajduje

sie w oryginalnym opakowaniu.

- Produktu nalezy uzywa¢ zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponoszg

odpowiedzialno$¢ za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

Akumulator i tadowanie

OSTRZEZENIA:

- Nie wolno uzywaé zamiennikéw akumulatora, zestawu przewodéw ani stacji wielofunkcyjnej. Odkurzacza

mozna uzywac tylko z modelem JZ2302 stacji wielofunkcyjnej.

- Uzytkownik nie musi wykonywa¢ zadnych czynnosci, aby zmienié czestotliwos¢ napiecia z 50 Hz na 60 Hz

lub odwrotnie. Produkt dostosowuje sie do obu czestotliwosci.

- Nie wolno demontowaé, naprawia¢ ani modyfikowa¢ akumulatora ani stacji wielofunkcyjnej na wtasng

reke.

- Nie nalezy stawia¢ stacji wielofunkcyjnej obok zrédta ciepta.

- Nie wolno wyciera¢ stykéw tadowania stacji wielofunkcyjnej wilgotng $ciereczka ani mokrymi dtornmi.
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- Jezeli odkurzacz nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowa¢ go do petna, a nastepnie

wytaczy¢ i przechowywaé w chtodnym i suchym miejscu. tadowa¢ odkurzacz co najmniej raz na 3
miesigce, aby unikna¢ nadmiernego roztadowania akumulatora.

- Nie wystawiaj urzadzenia ani akumulatora na dziatanie nadmiernej temperatury.

- Nalezy pamietac o ryzyku, jakie stwarzajg zaciski urzadzenia zasilanego akumulatorowo lub o ryzyku

zwarcia akumulatora spowodowanego metalowymi przedmiotami.

- Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla érodowiska. Przed utylizacja

odkurzacza nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub podda¢ recyklingowi
zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest uzywany.

- Przy wyjmowaniu akumulatora nalezy uwaza¢, aby go nie uszkodzi¢, poniewaz grozi to zwarciem lub

wyciekiem ptynu. Jesli z akumulatora wycieka ptyn, nalezy uwazaé, aby nie dotknat skéry ani ubran,
oraz natychmiast wytrze¢ go suchg $cierka. Nastepnie wyslij akumulator do odpowiedniego zaktadu
recyklingu lub do punktu serwisowego w celu wtasciwej utylizacji.

- Podczas wyjmowania baterii produkt powinien by¢ odtgczony od zasilania.

1) Odkrecic¢ Srube u dotu i zdjg¢ pokrywe.

2) Odtaczy¢ ztagcze baterii i wyjac¢ baterie. Aby unikng¢ obrazen, nalezy uwazag, aby nie uszkodzi¢ komory
baterii.

3) Baterie nalezy oddawaé¢ do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem odpadéw.

— Przed zutylizowaniem akumulator nalezy wyja¢ z urzadzenia.
— Podczas wyjmowania akumulatora urzagdzenie musi by¢ odtgczone od sieci zasilajace;j.
— Akumulator nalezy zutylizowa¢ w sposéb bezpieczny.

Wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa

- Czujnik laserowy tego produktu spetnia wymagania normy IEC 60825-1:2014 dotyczgcg bezpieczenstwa
produktéw laserowych klasy 1. Unikaj bezposredniego kontaktu wzrokowego z czujnikiem laserowym
podczas dziatania.

£} Wytacznie do uzytku w pomieszczeniach.

Deklaracja zgodnosci UE

c Niniejszym firma Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. o$wiadcza, ze urzadzenie radiowe typu C102 jest zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej stronie internetowej:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Szczegbtows elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie www.mi.com/global/service/userguide
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Akcesoria

Wstepnie zainstalowane akcesoria

Inne akcesoria

=

Szczotka gtéwna

)

Pokrywa szczotki

Pojemnik na Filtr

kurz

(wstepnie zamontowany
w pojemniku na kurz)

J
Odkurzacz

Szczotka boczna

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu
uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi
stuzg jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje
moga rézni¢ sig od przedstawionych w zwigzku z ulepszeniami
produktu.

Uchwyt wktadu
myjacego x 2

-

Zestaw przewodow

Wktad myjacy x 2
(wstepnie zamontowany w
uchwycie wktadu myjacego)

Lz 3o TSN

G-

Stacja wielofunkcyjna

(w zestawie jednorazowy worek, zbiornik
na czystg wode, zbiornik na brudna wode i
przedtuzka podstawy myjki, myjka)

Odkurzacz Mi Robot — czujniki

Pokrywa czujnika laserowego
LDS

Czujnik laserowy LDS

o Zderzak

Liniowy czujnik laserowy

(b ——o Nacis$nij i przytrzymaj przez trzy sekundy, aby wiaczy¢/wytaczyé
Nacisénij przycisk, aby rozpoczaé lub wstrzymac czyszczenie

O+/—— Podczas dziatania nacisnij, aby wstrzymac¢

Naciénij podczas wstrzymania, aby odkurzacz wrécit do stacji
wielofunkcyjnej w celu tadowania
Nacisénij, aby zatrzyma¢ dokowanie podczas powrotu do stacji
wielofunkcyjnej
Nacisnij i przytrzymaj przez trzy sekundy, aby wiaczy¢ lub wytaczyé
blokade dzieciecg

Wskaznik

Biaty: czyszczenie, czyszczenie zakoriczone, tadowanie zakoriczone

Szybko miga na biato: powrét do stacji w celu natadowania, zmiana potozenia,
aktualizowanie oprogramowania uktadowego,
oczekiwanie na potaczenie z Wi-Fi lub taczenie z Wi-Fi

Powoli miga na biato: tadowanie ($redni lub wysoki poziom natadowania
akumulatora)

Szybko miga na pomarariczowo: btad odkurzacza

Pomarariczowy: brak potgczenia z Wi-Fi

Powoli miga na pomarariczowo: tadowanie (niski poziom natadowania akumulatora)

Szczotka boczna ——

Szczotka gtéwna

Gtéwny naped

Pokrywa

Pojemnik
na kurz

Styk
tadowania

——— Koto samonastawne

Pokrywa szczotki

Zatrzask pokrywy
szczotki

Gtéwny naped

Otwoér montazowy
uchwytu wktadu
myjacego

o Przycisk resetowania
Nacisnij i przytrzymaj
przez trzy sekundy, aby
przywréci¢ ustawienia
fabryczne

Wskaznik Wi-Fi

Wiaczony: potaczono z Wi-Fi
Miga: oczekiwanie na
potaczenie z Wi-Fi lub
taczenie z Wi-Fi

Wytaczony: brak potaczenia
z Wi-Fi

Otwér wentylacyjny
automatycznego
oprézniania
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Montaz

Stacja wielofunkcyjna - — Wekaznik Zdejmowanie oston ochronnych Umieszczanie stacji wielofunkcyjnej
Biaty: stacja Przed uzyciem odkurzacza usuna¢ paski ochronne z obu stron. Ustaw stacje wielofunkcyjng pod $ciang, na ptaskiej, twardej podtodze, np.
Pokrywa wielofunkcyjna w normie drewnianej lub wytoZonej ptytkami. Upewnij sig, ze jest wystarczajgco duzo
Szybko miga na wolnego miejsca: ponad 0,82 metra w pionie, ponad 1,93 na dtugos¢, wiecej niz

Zbiornik na Zbiornik czystej wody pomarariczowo: btad
brudng wode jf[] stacji wielofunkcyjnej
[ Wytaczono: stacja

Uchwyt Zbiornik kurzu wielofunkcyjna nie jest

N " Pokrywa zbiornika kurzu ~———— podtaczona do zasilania

- lub jest w trybie uépienia
Otwor zbiornika kurzu  o—

0,44 metra na szeroko$¢. Upewnij sig, ze stacja wielofunkcyjna stoi w miejscu,
w ktérym zasieg sygnatu Wi-Fi jest dobry, a takze blisko gniazdka elektrycznego.
Nastepnie podtacz ja do zrddta zasilania.

(

Uchwyt

, Strefa sygnatowa

—— Stykitadowania >082m

Otwoér wentylacyjny
Montaz szczotki bocznej i zespotu mopa

=1
(&
automatycznego £ _— |
oproézniania
Myjka ) ]
Zamontuj szczotke boczna i zespdt mopa, jak pokazano na ilustracji. Montaz
przebiegt prawidtowo, jesli dato sig ustysze¢ kliknigcie.
Przedtuzka
podstawy myjki Jednorazowy worek

>193m

e

Zacisk = Zacisk zbiornika Szczotka o Wktadajwtyczke ku gorze do gniazda
zbiornika wody wody Uchwyt =ty @ boczna zasﬂan’la,.az.vyslfazmk’na.stacp zacznie
Rurka doprowadzajaca w iy w Swieci¢ biatym $wiattem statym.
Ptywak ©
wode
. © Zesp6t mopa
Filtr (uchwyt wktadu
o Zawor myjacego + wktad
ptywakowy Uwaga: w stacji wielofunkcyjnej fabrycznie zainstalowany jest jednorazowy worek. myjacy)
Zbiornik na brudna Zbiornik czystej

wode wody
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Uzytkowanie

Umieszczanie odkurzacza

Przed uzyciem naciénij przycisk () na odkurzaczu i przytrzymaj przez trzy
sekundy, aby wtaczy¢ urzadzenie. Po wtaczeniu odkurzacza podtacz go do
stacji wielofunkcyjnej i sprawdz, czy styki tadowania na odkurzaczu i stacji
sg doktadnie wyréwnane. O prawidtowym potaczeniu odkurzacza ze stacjg
wielofunkcyjna $wiadczy komunikat gtosowy o rozpoczeciu tadowania.

Uwagi:

- Przed pierwszym uzyciem odkurzacza zaleca sie catkowite natadowanie akumulatora. Jesli
odkurzacza nie mozna wigczy¢ z powodu niskiego poziomu natadowania akumulatora, recznie
podtacz odkurzacz do stacji wielofunkcyjnej, aby go podtadowac.

- Gdy odkurzacz bedzie sig tadowat, automatycznie sie wtgczy i nie bedzie go mozna wytaczy¢.
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Nalewanie wody do zbiornika czystej wody

Napetnij zbiornik czystg woda do oznaczenia maksymalnego poziomu.

Linia maksymalnego
poziomu wody
Pojemno$é¢ zbiornika
wody: 4|

Uwagi:

- Nie przekraczaj oznaczenia maksymalnego poziomu wody (MAX).

- Nie nalezy wlewa¢ goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowac jego
odksztatcenie.

- Nie dodawaj zadnej substancji, np. detergentéw. Uzywaj tylko czystej wody, aby uniknaé
uszkodzenia odkurzacza.

taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych inteligentnych
urzadzen domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowac aplikacje.
Jesli aplikacja jest juz zainstalowana, nastapi
przekierowanie do strony konfiguracji potaczenia. Aby
pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje, mozesz tez wyszukaé
nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naci$nij 78FF9E4E
przycisk , @ " w gornym prawym rogu ekranu i wykonaj
polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa

aplikacji wyswietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

Uwagi:

- Odkurzacz dziata z aplikacja Mi Home/Xiaomi Home i obstuguje systemy operacyjne Android
9.0 oraz i0S 12.0 i ich nowsze wersje.

- Obstugiwane sg wytacznie sieci Wi-Fi 24 GHz.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji aplikacji.

Resetowanie sieci Wi-Fi

Jesli odkurzacza nie mozna potaczy¢ z siecig z powodu zresetowania routera,
zapomnianego hasta lub z innych przyczyn, wykonaj nastepujace czynnosci:

1. Nalezy otworzy¢ pokrywe odkurzacza, aby zobaczy¢ wskaznik Wi-Fi.

2. Naciénij jednoczesénie i przytrzymaj przyciski () oraz (¥, az ustyszysz komunikat
gtosowy o oczekiwaniu na konfiguracje sieciowa.

3. Migajacy wskaznik Wi-Fi oznacza, ze resetowanie potgczenia Wi-Fi zakonczyto
sig pomysinie.

Witaczanie/wytaczanie

Naciénij przycisk () i przytrzymaj przez trzy sekundy, aby wigczyé odkurzacz.
Zaswiecenie sie wskaznika na odkurzaczu oznacza przejécie odkurzacza do trybu
gotowosci. Gdy odkurzacz jest wstrzymany i nie jest tadowany, nacisnij przycisk
(i przytrzymaj przez trzy sekundy, aby wytgczyé urzadzenie.

Uwaga: Gdy odkurzacz bedzie sie fadowat, automatycznie sie wtaczy i nie bedzie go mozna
wytaczy¢.

Szybkie tworzenie mapy

Po ukonczeniu pierwszej konfiguracji sieci wykonaj instrukcje w aplikacji, aby
szybko utworzy¢ mape, a odkurzacz zacznie mapowac¢ pomieszczenia bez
czyszczenia. Proces mapowania zostanie zakonczony, gdy odkurzacz powréci do
stacji wielofunkcyjnej. Mapa zostanie zapisana automatycznie.

Wstrzymywanie

Gdy odkurzacz dziata, nacisnij dowolny przycisk, aby go wstrzymac.

Uwaga: Po wstrzymaniu odkurzacza nie uno$ ani nie przeno$ go. W przeciwnym razie moga
wystapic¢ btedy nawigacji, przez co moze nie wréci¢ do stacji wielofunkcyjnej lub moze nastapic¢
utrata mapy.

Tryb u$pienia
Odkurzacz automatycznie przejdzie w tryb uspienia po wstrzymaniu na 10 minut,

a jego wskaznik sie wytgczy. Aby go wybudzi¢, naci$nij dowolny przycisk na
odkurzaczu .
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Wznawianie czyszczenia

Jezeli odkurzacz zacznie sie roztadowywa¢ podczas czyszczenia, automatycznie
powrdci do stacji wielofunkcyjnej w celu natadowania. Po petnym natadowaniu
odkurzacz wznowi czyszczenie tam, gdzie zostato przerwane.

Ustawienia blokady dzieciecej

Aby wtaczy¢ lub wytaczy¢ blokade dziecieca, nacisnij przycisk (> na odkurzaczu i
przytrzymaj przez trzy sekundy.

Uwaga: gdy blokada dziecigca jest wtaczona, przyciski na odkurzaczu nie dziataja.

Oproéznianie pojemnika na kurz

Gdy odkurzacz automatycznie wroéci do stacji wielofunkcyjnej w celu
natadowania po zakoriczeniu odkurzania i mycia, odkurzania przed myciem lub
odkurzania, stacja wielofunkcyjna automatycznie zacznie opréznianie pojemnika
na kurz.

Uwagi:

- Gdy odkurzacz wrdci potowicznie do stacji wielofunkeyjnej w celu oczyszczenia wktadow
myjacych, stacja nie oprézni pojemnika na kurz automatycznie.

- Jesli funkcja automatycznego oprézniania pojemnika na kurz jest wytgczona w aplikacji,
stacja wielofunkcyjna nie oprézni automatycznie pojemnika na kurz.

Odkurzanie i mycie

® Rozpocznij czyszczenie

Przed rozpoczeciem upewnij sie, ze zesp6t mopa i inne niezbedne czeéci zostaty
zamontowane w odkurzaczu, a do zbiornika na czystg wode wlano wode.

W aplikacji wybierz tryb odkurzania i mycia, a nastepnie uzyj aplikacji lub naciénij

przycisk () na odkurzaczu, aby odkurzacz opuécit stacje. Odkurzacz zaplanuje
optymalng trase czyszczenia i wykona zadania na podstawie utworzonej mapy.

©)

Uwagi:

- Aby nie zamoczy¢ dywandw podczas mycia podtdg, mozesz recznie doda¢ pokryte dywanem
powierzchnie do mapy w aplikacji i wybra¢ metode czyszczenia dywanu.

- Podczas pierwszego uzycia odkurzacza zaleca sie obserwowanie urzadzenia podczas catego
procesu w celu usunigcia przedmiotéw, ktére mogtyby utrudni¢ mu dziatanie.

- Jesliw pewnych miejscach odkurzacz mégtby utknaé lub zarysowaé powierzchnie mebli,

w aplikacji mozna wyznaczy¢ obszary zastrzezone, do ktorych robot nie bedzie mie¢ dostepu.

- Gdy odkurzacz dziata na obszarach pokrytych dywanami z dtugim wtosiem, w ciemnych
miejscach lub na powierzchniach silnie odbijajacych $wiatto, moze to do pewnego stopnia
wptynaé na jego efektywnosc.

- Przed rozpoczeciem odkurzacz nawilzy wktady myjace, wiec trzeba chwilg zaczekac.

- Zanim zaczniesz, upewnij sig, ze stacja wielofunkcyjna jest podtaczona do zasilania,

a odkurzacz jest podtgczony do stacji.

- Aby mie¢ pewnosé¢, ze odkurzacz wréci do stacji wielofunkcyjnej po zakonczeniu odkurzania
i mycia, najlepiej uruchamia¢ odkurzacz z pozycji stacji wielofunkcyjnej. Podczas sprzatania
nie nalezy przestawia¢ stacji wielofunkcyjnej, zbiornikéw na czystg i na brudng wode ani
myjki.

(@ Automatyczny potowiczny powrét w celu oczyszczenia naktadek do mopowania

Podczas sprzgtania odkurzacz bedzie automatycznie wracat do stacji
wielofunkcyjnej po oczyszczeniu okreslonej liczby metréw kwadratowych. Po
wyptukaniu wktadéw myjacych odkurzacz wznowi zadanie czyszczenia.

Vayjs)

I

(® Automatyczne oprdznianie pojemnika na kurz, czyszczenie wktadu myjacego
i suszenie

Po zakoriczeniu zadania czyszczenia i powrocie odkurzacza do stacji
wielofunkcyjnej w celu natadowania stacja automatycznie rozpocznie
opréznianie pojemnika na kurz, a nastgpnie czyszczenie i suszenie wktadow
myjacych.

(@ Czyszczenie zbiornika brudnej wody

Po wyczyszczeniu i wysuszeniu wktadow myjacych mozliwie szybko umyj zbiornik

na brudng wode, aby zapobiec nieprzyjemnym zapachom.

Odkurzanie przed myciem

Przed rozpoczegciem upewnij sig, ze zesp6t mopa zostat zamontowany

w odkurzaczu, a do zbiornika na czystg wode wlano wode. W aplikacji wybierz
tryb odkurzania przed myciem, a nastepnie uzyj aplikacji lub naciénij przycisk ()
na odkurzaczu, aby rozpocza¢ zadanie czyszczenia. Odkurzacz uniesie zespot
mopa, aby poodkurzaé. Po skoriczeniu odkurzania urzadzenie wréci do stacji
wielofunkcyjnej, aby automatycznie oprdzni¢ pojemnik na kurz i zwilzy¢ wktady
myjace. Nastepnie opusci zesp6t mopa, aby rozpoczaé mycie ma mokro.

Odkurzanie

W aplikacji wybierz tryb odkurzania i mycia, a nastepnie uzyj aplikacji lub
nacisnij przycisk () na odkurzaczu, aby rozpoczaé sprzatanie. Odkurzacz uniesie
zespt mopa i ruszy ze stacji wielofunkcyjnej w celu rozpoczecia odkurzania.

Po skoriczeniu odkurzania urzadzenie wréci do stacji wielofunkcyjnej, aby
automatycznie oprézni¢ pojemnik na kurz.

Uwaga: jesli zespot mopa nie jest zainstalowany, po uruchomieniu odkurzacz automatycznie
przejdzie do trybu odkurzania.
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Mycie na mokro

Przed rozpoczeciem upewnij sie, ze zesp6t mopa i inne niezbedne czeéci
zostaty zamontowane w odkurzaczu, a do zbiornika na czysta wode wlano
wode. W aplikacji wybierz tryb mycia na mokro, a nastepnie uzyj aplikacji lub
naciénij przycisk () na odkurzaczu, aby rozpoczat czyszczenie. Odkurzacz
najpierw automatycznie zwilzy wktady myjace, a nastepnie wyjedzie ze stacji
wielofunkcyjnej w celu rozpoczecia mycia podtég. Po zakoriczeniu mycia na
mokro urzadzenie wréci do stacji wielofunkcyjnej, aby wyptukaé i wysuszy¢
wktady myjace.

Inne funkcje aplikacji
Mapa

Na stronie gtéwnej aplikacji wySwietla sie aktualna mapa uzywana do
odkurzania i mycia na mokro. W ustawieniach mozna ustawi¢ obszary
zastrzezone, ktorych urzadzenie ma unika¢, mozna tez edytowaé biezacg mape
w obszarze zarzadzania mapami.

Ustawienia czyszczenia

W ustawieniach czyszczenia mozna dostosowac tryb czyszczenia, moc ssania

i szybko$¢ wyptywu wody do poziomu zabrudzenia podtogi i okreslonych potrzeb.

Ustawienia stacji wielofunkcyjnej

W ustawieniach stacji wielofunkcyjnej mozna skonfigurowaé opréznianie
pojemnika na kurz i czyszczenie wktadéw myjacych.

W ustawieniach oproézniania pojemnika na kurz mozna wiaczy¢ lub wytaczy¢ te
funkcje lub zmieni¢ czestotliwo$é oprézniania.
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W ustawieniach czyszczenia wktadéw myjacych mozna dostosowaé
czestotliwo$¢ powrotu odkurzacza do stacji w celu wykonania tego zadania.

Uwagi:

- Przed uzyciem funkcji czyszczenia wybranego obszaru/strefy lub edycji mapy konieczne jest
utworzenie mapy.

- Wiecej funkcji mozna znalez¢ w aplikacji. Szczegoty kazdej funkcji zalezg od aplikaciji.

Aktualizacja oprogramowania uktadowego

Oprogramowanie uktadowe odkurzacza mozna zaktualizowaé przy uzyciu aplikacji
Mi Home/Xiaomi Home. Przed aktualizacja nalezy umiesci¢ odkurzacz na stacji
wielofunkcyjnej. Poziom natadowania akumulatora musi wynosi¢ wiecej niz 15%.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Jezeli po ponownym uruchomieniu odkurzacz nie dziata prawidtowo, nalezy
nacisna¢ szpilka przycisk resetowania i przytrzymac go przez trzy sekundy, az
do ustyszenia komunikatu gtosowego o przywracaniu ustawien fabrycznych
odkurzacza. Spowoduje to przywrdcenie ustawien fabrycznych odkurzacza.

Ponowne uruchamianie odkurzacza

Jesli odkurzacz przestanie reagowac lub nie bedzie mozna go wytaczy¢, nalezy
nacisnaé przycisk ()i przytrzymac przez 15 sekund, aby wymusi¢ wytgczenie
urzadzenia. Nastepnie nalezy nacisna¢ przycisk (D i przytrzymac przez trzy
sekundy, aby wiaczy¢ odkurzacz.

Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Czesci

Aby utrzyma¢ odkurzacz w dobrym stanie, zaleca sie rutynowa konserwacje zgodnie z ponizszg tabela.

Czeéc

Czestos$¢ czyszczenia

Czestotliwo$¢ wymiany

Czgéc Czesto$c¢ czyszczenia Czestotliwo$¢ wymiany

Czysci¢ w razie

Czujnik upadku

Styki tadowania
odkurzacza

Zderzak

Otwory w odkurzaczu
do automatycznego
oproézniania pojemnika

na kurz Czysci¢ do miesigc /

Spdd odkurzacza

Stacja wielofunkcyjna

Styki tadowania stacji
wielofunkcyjnej

Obszar sygnalizacji

Liniowy czujnik
laserowy

Pojemnik na kurz potrzeby /
Filtr (wstgpnie Czysci¢ co dwa L
zamontowany w . 3-6 miesiecy
. . tygodnie
pojemniku na kurz)
- . Czysci¢ co dwa
Zbiornik czystej wody tygodnie
Zbiornik nabrudng |Zaleca sig oczyszczenie /
wode po kazdym uzyciu
Myjka Czyscic¢ co 1-2 tygodnie
Szczotka gtéwna Cayscic co dwa 6-12 miesigcy
tygodnie
Szczotka boczna Cayscic co dwa 3-6 miesigcy
tygodnie
Wktad myjacy / 1-3 miesiecy
Koto samonastawne
CZanik Iaserowy LDS Czyéc|é do miesiac /

Wymienia¢ co 2,5 miesigca

Jednorazowy worek / zaleznie od rzeczywistego

zuzycia

Uwagi:

- Czestotliwo$¢ wymiany przedstawiono tylko w celach pogladowych. Jesli czes¢ ulegnie
uszkodzeniu, nalezy jg wymieni¢ natychmiast, aby sprzatanie byto efektywne.

- Aby przenies¢ lub wysta¢ odkurzacz, nalezy opréznic¢ zbiorniki na czysta i brudng wode, aby
odkurzacz nie zostat uszkodzony w transporcie.
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Wymiana jednorazowego worka Czyszczenie zbiornikdw na czystg i na brudng wode

1. Gdy jednorazowy worek jest petny, zdejmij ostone otworu zbiornika kurzu. Wyjmij
jednorazowy worek za uchwyt i wyrzu¢. Nastepnie suchg $cierkg oczy$c filtr.

"~
Otwor @ %

zbiornika
kurzu

2. Przemyj zbiorniki czystg woda, a nastepnie wytrzyj je na zewnatrz do sucha,

Uwaga: pociagnigcie za uchwyt jednorazowego worka spowoduje zamknigcie go, co zapobiega . . . Lo e
8a: pociagnie v & P ! eeee pobieg zanim wtozysz je z powrotem do stacji wielofunkcyjnej.

przypadkowemu wypadnigciu kurzu i zanieczyszczen.

2. Wt6z nowy jednorazowy worek tak, jak pokazano na ilustracji, a nastepnie wtéz
uchwyt worka do otworu. Nastepnie z powrotem zat6z pokrywe zbiornika na kurz.
O prawidtowym montazu $wiadczy klikniecie.

Uwaga: zarowno ptywak w zbiorniku na czystg wode, jak i kulka ptywaka w zbiorniku na brudna
wode sg czg$ciami ruchomymi. Nie uzywaj zbyt duzej sity podczas czyszczenia, aby ich nie
uszkodzi¢.
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1. Usun zbiorniki na czysta i na brudng wode, otwdrz ich pokrywy i wylej zawarto$¢.

Czyszczenie myjki i podstawy myjki

1. Wybierz funkcje czyszczenia stacji wielofunkcyjnej w aplikacji, a odkurzacz
automatycznie z niej wyjedzie. Recznie usuri myjke. Spowoduje to automatyczne
wlanie wody do podstawy myjki przez stacje wielofunkcyjna. Uzyj $cierki lub
szczotki, aby wyczysci¢ podstawe i myjke.

2. Odczekaj trzy minuty, a stacja wielofunkcyjna automatycznie usunie brudng
wode. Suchg $cierka wytrzyj podstawe myjki i myjke, a nastepnie z powrotem
zamontuj myjke. Po wyczyszczeniu podstawy mozesz recznie umieéci¢ odkurzacz
w stacji wielofunkcyjnej albo uzy¢ aplikacji lub przycisku {3 na odkurzaczu, aby
go odesta¢ na miejsce.

Uwaga: nie przechylaj stacji wielofunkcyjnej podczas codziennej obstugi ani podczas czyszczenia.

Jesli w podstawie myjki zbierze sie woda, wytrzyj ja do sucha $cierka.

Czyszczenie czujnikow i stykow tadowania

Uzywac miekkiej tkaniny do czyszczenia czujnikéw i stykow tadowania w
odkurzaczu:

- Czujniki upadku na spodzie odkurzacza.

- Stykitadowania z tytu odkurzacza.

- Laserowy czujnik LDS odkurzacza.

- Zderzak i czujnik lasera liniowego z przodu odkurzacza.

Liniowy czujnik laserowy
Czujnik laserowy LDS

Zderzak
Styki tadowania
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Czyszczenie szczotki i szczotki bocznej

1. Odwréé odkurzacz i $ci$nij zatrzaski, aby umozliwi¢ zdjecie pokrywy szczotki.

2. Unie$ i wyjmij szczotke, wyjmij tozyska po obu stronach i wyczy$¢ o$ szczotki.

3. Uzyj nozyczek do przecigcia wtoséw owinigtych wokot szczotki i usun wszelkie
zanieczyszczenia.

4. Pociagnij szczotke boczng do gory, aby ja zdjaé i wyczyscié.

5. Zamontuj ponownie szczotke boczng, szczotke i pokrywe szczotki, a nastepnie
upewnij sie, czy sg one bezpiecznie zamontowane.

o Pokrywa szczotki S
o Zatrzaski pokrywy szczotki

%: Szczotka gtéwna
tozyska szczotki

UWAGA: Jesli na szczotce jest zbyt duzo wioséw lub jesli sg one ciasno splatane, nie nalezy
ciaggna¢ ich na site, poniewaz moze to spowodowac¢ uszkodzenie szczotki.

Czyszczenie kota samonastawnego

1. Odwré¢ odkurzacz i wyciagnij koto samonastawne.
2. Usun wiosy, kurz i inne zabrudzenia z kota i osi.
3. Ponownie wt6z koto samonastawne i mocno wciénij je na miejsce.

Uwagi:

- Do delikatnego wysuniecia i zdjecia kota mozna uzy¢ matego érubokreta lub innego narzedzia,
ktore nadaje sie do podwazania.

- Koto mozna wyczyéci¢ wodg i zamontowa¢ ponownie po wyschnieciu.

Czyszczenie stacji wielofunkcyjnej

Oczysci¢ styki tadowania, otwory do automatycznego oprdzniania i obszar
sygnalizacji stacji wielofunkcyjnej miekka, suchg szmatka.

Akumulator

Odkurzacz wyposazono w wysokiej jako$ci akumulator litowo-jonowy. Nalezy
upewnic sig, ze pozostaje on natadowany w duzym stopniu podczas codziennego
uzytkowania, aby utrzymacé jego optymalna wydajnos¢.

Uwaga: Jesli odkurzacz nie jest uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go wytaczy¢ i odtozy¢.
Aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym nadmiernym roztadowaniem, odkurzacz nalezy
tadowac¢ co najmniej raz na trzy miesigce.

Dane techniczne

Odkurzacz Stacja wielofunkcyjna
Nazwa Odkurzacz automatyczny Model JZ2302
Model C102 Wymiary produktu 586 x 427 x 340 mm
Wymiary produktu ® 350 x 97 mm Wejécie znamionowe 220-240 V~ 50/60 Hz
Akumulator 4800 mAh (pojemno$¢ znamionowa) Znamionowa moc wyj$ciowa 20V=1A
Czas tadowania Ok. 6,5 godziny Zasilanie 1000 W
(podczas oprézniania pojemnika na kurz)
Masa netto 367k
(odkurzacz) 07 Kg Zasilanie (podczas czyszczenia) 30W
Masa netto 12,3 kg Moc (suszenie + fadowanie) 30W

(z akcesoriami)

Zgodnos¢ z systemem

Android 9.0ii0S 12.0 lub nowszy

taczno$é bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Napiecie tadowania 20V==
Napiecie znamionowe 144V =
Moc znamionowa 75W

Czestotliwos$¢ robocza

2400-2483,5 MHz

Maksymalna moc wyj$ciowa

<20dBm

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac sig w
odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakoriczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz srodowiska

E Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sa uznane za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z

naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne. Prawidtowe usunigcie
mmmm  zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na srodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wigcej informacji
mozna uzyskaé w urzedzie lokalnym lub od instalatora.



Sicherheitsinformationen
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Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfiltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig
die Informationen nachlesen zu kénnen.

Nutzungseinschrankungen

- Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung in einer hduslichen Umgebung bestimmt. Benutzen Sie es
nicht im Freien, auf anderen Oberflachen als dem Boden oder in einer kommerziellen oder industriellen
Umgebung.

- Dieses Gerat ist fur Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kdrperlich, sensorisch
oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie
eine Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen,
welche Gefahren auftreten kénnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen. Die Reinigung und
Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

- Dieses Produkt enthalt Akkus, die nur von qualifizierten Personen ausgewechselt werden diirfen.

- Kinder diirfen nicht mit diesem Produkt spielen. Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wahrend
des Betriebs des Roboterstaubsaugers in einem sicheren Abstand zum Gerat gehalten werden.

- Bei Beschadigung des Kabelsatzes muss dieser durch einen speziellen Kabelsatz ersetzt werden, der
beim Hersteller oder seinem Kundendienst erhiltlich ist.

- Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich tiber dem Bodenniveau befindet
und der nicht durch eine Schutzbarriere begrenzt wird.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Sie diirfen die Abdeckung des

LDS-Lasersensors, die obere Abdeckung oder den Stol3fanger niemals als Griff benutzen, um den
Roboterstaubsauger zu bewegen.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger in Umgebungen mit einer Umgebungstemperatur von tiber 0 °C und

unter 40 °C Achten Sie darauf, dass sich keine Fliissigkeit oder klebrige Substanz auf dem Boden befindet.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Nahe eines Schwimmbeckens

benutzt, installiert oder geladen werden.

- Es konnen Gefahren entstehen, wenn das Gerat tiber das Netzkabel fahrt.

- Entfernen Sie zerbrechliche oder kleine Gegenstande vom Boden, um zu verhindern, dass der

Roboterstaubsauger sie anst63t und beschadigt.

- Kinder, Haustiere oder andere Gegensténde diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich

bewegenden Roboterstaubsauger positioniert werden.

- Halten Sie Haare, Finger und andere Korperteile von der Saugtffnung des Roboterstaubsaugers fern.
- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.
- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen brennender Substanzen.

- Schalten Sie vor der Reinigung oder Wartung den Roboterstaubsauger und die Multifunktionsstation aus

und trennen Sie sie von der Stromversorgung.
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- Wischen Sie den Roboterstaubsauger oder die Multifunktionsstation nicht mit einem feuchten Tuch
ab und spiilen Sie sie nicht mit Fliissigkeiten ab. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach der Reinigung
vollstandig, bevor Sie diese erneut installieren und verwenden.

- Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger beim Transport ausgeschaltet ist und moglichst in der
Originalverpackung beférdert wird.

- Bitte verwenden Sie das Produkt gemal3 den Anweisungen im Benutzerhandbuch. Der Benutzer ist fiir
jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund inkorrekter Verwendung dieses Produkts
entsteht.

Akkus und Ladung
WARNUNGEN:

- Verwenden Sie keinen Akku, kein Kabelsatz oder keine Multifunktionsstation von Drittanbietern. Der
Roboterstaubsauger kann nur mit der Multifunktionsstation Modell JZ2302 verwendet werden.

- Der Anwender braucht die Multifunktionsstation nicht zwischen 50 Hz und 60 Hz umzuschalten, das
Produkt passt sich sowohl an 50 Hz als auch an 60 Hz an.

- Zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie den Akku oder die Multifunktionsstation nicht selbst.

- Stellen Sie die Multifunktionsstation nicht in der Nahe von Warmequellen auf.

- Verwenden Sie kein nasses Tuch und benutzen Sie auch keine nassen Hande, um die Ladekontakte der

Multifunktionsstation abzuwischen oder zu reinigen.

- Wenn der Roboterstaubsauger fiir eine langere Zeit nicht benutzt werden soll, laden Sie ihn voll auf,

schalten ihn aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger
mindestens alle 3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

- Setzen Sie das Gerat oder den Akku keinen libermal3igen Temperaturen aus.

- Seien Sie sich des Risikos bewusst, dass die Klemmen des akkubetriebenen Gerats oder des Akkus durch

Metallgegenstande kurzgeschlossen werden kénnen.

- Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefdahrdende Stoffe. Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt

wird, muss zunichst der Akku entfernt werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen
Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder
Wiederverwertung stattfinden.

- Beschéadigen Sie den Akku nicht, wenn Sie ihn herausnehmen, um Kurzschliisse oder das Auslaufen

von Flussigkeit zu vermeiden. Wenn der Akku auslauft, achten Sie darauf, dass die Fliissigkeit nicht
mit lhrer Haut oder Kleidung in Beriihrung kommt, und wischen Sie die Fliissigkeit sofort mit einem
trockenen Tuch ab. Senden Sie den Akku dann zur ordnungsgemaf3en Entsorgung an eine geeignete
Recyclingeinrichtung oder an das entsprechende Kundendienstteam.
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Produktibersicht

- Es ist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu entnehmen, wenn er aufgebraucht ist. Dabei muss
sichergestellt werden, dass lhr Produkt von der Spannungsversorgung getrennt ist.
1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die Abdeckung ab.
2). Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschlieBend den Akku heraus. Beschadigen Sie
den Akku nicht, um Verletzungen vorzubeugen.
3). Geben Sie den Akku an eine Recyclingstelle zuriick.
— Der Akku muss aus dem Gerat entfernt werden, bevor es verschrottet wird.
- Das Gerat muss vom Stromnetz getrennt werden, wenn der Akku entfernt wird.
— Der Akku muss sicher entsorgt werden.

Lasersicherheitsinformationen

- Der Lasersensor dieses Produkts entspricht der Norm IEC 60825-1:2014 fiir Laserprodukte der Klasse 1.

Bitte vermeiden Sie wahrend des Gebrauchs direkten Augenkontakt.

ﬁ Nur fir die Verwendung in Innenrdumen.

EU-Konformitatserklarung

c Hiermit bestéatigt Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., dass das Funkgerat des Typs C102 mit der Verordnung 2014/53/EU in
Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Zubehor

Vorinstallierte Zubehorteile

o0y S 0o]
e [ — ﬂ -
o —— I I
Biirste Biirstenabdeckung Staubbehilter Filter
(Im Staubbehilter
vorinstalliert)
Sonstiges Zubehor
—)
/
Roboterstaubsauger \¥4~.—-
Seitenbiirste Kabelsatz —  —

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der
Benutzeroberflache in der Benutzerhandbuch dienen nur als .
Referenz. Die tatsdchlichen Produkte und Funktionen kénnen 2 Wischer-Pad-
aufgrund von Produktverbesserungen variieren. Halter

2 Wischer-Pads

(Auf dem Wischer-Pad-Halter

vorinstalliert)

Multifunktionsstation
(inklusive Einwegbeutel, Frischwassertank,
Schmutzwassertank, Verlangerung des
Reinigungsschalenbodens, Reinigungsschale)



Roboterstaubsauger und Sensoren

Abdeckung des LDS-
Lasersensors

LDS (Laserdistanzsensor)

o StoBdampfer Brste

Hauptsteuer

Linien-Laser-Sensor

d) ——o Drei Sekunden lang gedriickt halten, um das Gerét ein- oder auszuschalten
Driicken, um die Reinigung zu starten oder im eingeschalteten Zustand zu pausieren

Od—o Driicken, um wahrend des Betriebs zu pausieren
Driicken, um den Roboterstaubsauger zum Aufladen in die
Multifunktionsstation zurlickzubringen, wahrend der Roboter sich im
Pausenmodus befindet
Driicken, um den Andockvorgang wahrend der Riickkehr zur
Multifunktionsstation zu beenden
Drei Sekunden lang gedriickt halten, um die Kindersicherung zu
aktivieren oder zu deaktivieren

Abdeckung o

Anzeige

Weil3: Reinigung/Sauberung abgeschlossen / Vollstandig aufgeladen

Blinkt weil3: Riickkehr zur Station zum Aufladen / zur Neupositionierung /
zur Firmware-Aktualisierung / zum Warten auf WLAN-Verbindung /
zur Verbindung mit WLAN

Blinkt langsam weif3: Wird geladen (mittlerer/hoher Akkustand)

Blinkt orange: Fehler beim Roboterstaubsauger

Orange: WLAN getrennt

Blinkt langsam orange: Wird geladen (niedriger Akkustand)

125

Seitenbiirste ——

Klippensensor

Lenkrad

Biirstenabdeckung

Clip der
Biirstenabdeckung

Hauptsteuer

e —

Befestigungsloch fiir
Wischer-Pad-Halter

Reset-Taste

Drei Sekunden lang
gedriickt halten, um
das Gerét auf die
Werkseinstellungen
zurilickzusetzen

WLAN-Anzeige

An: WLAN verbunden

Blinkt weil3: Warten auf
WLAN-Verbindung /
Verbindung mit WLAN

Aus: WLAN nicht verbunden

Offnung fiir die
automatische Entleerung

Multifunktionsstation

Schmutzwassertank

Griff

Reinigungsschale

Verldangerung des
Reinigungss-
chalenbodens

Wassertankdeckel

Schwimmerkugel

Schmutzwassertank

| —
G )

\@*DJ

=« Anzeige

WeiB: Multifunktionsstation
Status normal

Blinkt orange: Fehler der
Multifunktionsstation

Aus: Die
Multifunktionsstation ist

Abdeckung

Reinwassertank

U i a o—— . .
Griff Staubgehéuse nicht mit dem Stromnetz
Abdeckung fir o———— verbunden oder befindet
Staubgehéuse I sich im Energiesparmodus
Oﬁ”“”ﬁ’ des = 4 f Signalbereich
Staubgehduses |- Ladekontakte
Offnung fiir die ° o
automatische
Entleerung
Einwegbeutel
Wassertankdeckel
&)

o Wasserrohr

Filter

o Schwimmer L : . . . ) . )
Hinweis: Die Multifunktionsstation hat ab Werk einen vorinstallierten Einwegbeutel.

Reinwassertank
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Installation

Schutzabdeckungen abnehmen Aufstellen der Multifunktionsstation

Stellen Sie die Multifunktionsstation an einer Wand auf einem ebenen und
harten Boden, z. B. einem Holz- oder Fliesenboden, auf. Achten Sie darauf,
dass ein freier Raum von mehr als 0,82 m Hohe, mehr als 1,93 m Lange

und mehr als 0,44 m Breite vorhanden ist. Vergewissern Sie sich, dass die
Multifunktionsstation in einem Bereich mit einem guten WLAN-Signal in
der N&he einer Steckdose aufgestellt ist, und schlief3en Sie sie dann an die
Stromversorgung an.

Entfernen Sie vor der Verwendung des Roboterstaubsaugers die Schutzstreifen
von beiden Seiten.

>0,82m

Anbringen der Seitenbiirste und der Wischer-Baugruppe

Bringen Sie die Seitenbiirste und die Wischer-Baugruppe wie abgebildet an. Sie
sind richtig installiert, wenn Sie ein ,Klicken” héren.

>193m

R
S E—

Setzen Sie den Anschluss fest nach Ej
oben in den Stromanschluss ein, bis die
Anzeige auf der Station weil3 bleibt.

° Wischer-Baugruppe
(Wischer-Pad-Halter
+ Wischer-Pad)
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Verwendung

Platzieren des Roboterstaubsaugers

Halten Sie vor dem Gebrauch die Taste () am Roboterstaubsauger drei
Sekunden lang gedriickt, um ihn einzuschalten. Sobald der Roboterstaubsauger
eingeschaltet ist, setzen Sie ihn auf die Multifunktionsstation und vergewissern
Sie sich, dass die Ladekontakte am Roboterstaubsauger und an der
Stationgenau aufeinander ausgerichtet sind. Wenn der Roboterstaubsauger
erfolgreich mit der Multifunktionsstation verbunden wurde, héren Sie eine
Sprachmeldung zum Starten des Ladevorgangs.

Hinweise:

- Eswird empfohlen, den Roboterstaubsauger vor dem ersten Gebrauch vollstandig aufzuladen.
Wenn sich der Roboterstaubsauger aufgrund eines niedrigen Akkustandes nicht einschalten
lasst, stellen Sie den Roboterstaubsauger von Hand auf die Multifunktionsstation, um ihn eine
Weile aufzuladen.

- Wenn der Roboterstaubsauger geladen wird, schaltet er sich automatisch ein und kann nicht
ausgeschaltet werden.

Wasser in den Frischwassertank einfiillen

Fillen Sie sauberes Wasser bis zur Markierung fiir den maximalen Wasserstand in
den Frischwassertank ein.

Markierung fiir den
maximalen Wasserstand
Wassertankkapazitat: 4 |

Hinweise:

- Fiillen Sie kein Wasser tiber die Markierung fir den maximalen Wasserstand (MAX) ein.

- Fullen Sie kein heiBes Wasser in den Wasserbehilter, da sich der Behélter dadurch verformen
konnte.

- Figen Sie auBer sauberem Wasser keine anderen Substanzen wie Reinigungsmittel hinzu, um
eine Beschadigung des Roboterstaubsaugers zu vermeiden.
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Verbinden mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*. Verwenden
Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung lhres Geréts und fiir die
Interaktion mit anderen Smart Home-Geréaten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und
zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie konnen
aber auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi Home"
suchen, um die App herunterzuladen und zu installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf
das, @ " oben rechts und befolgen Sie die Anweisungen /8FFIE4E
auf dem Bildschirm, um Ihr Gerét hinzuzufiigen.

*In Europa (auBBer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-
App gefiihrt. Der auf lhrem Gerat angezeigte Name der App sollte standardméBig
verwendet werden.

Hinweise:

- Der Roboterstaubsauger funktioniert mit der Mi Home-/ Xiaomi Home-App*, die Android 9.0
und iOS 12.0 oder héher unterstiitzt.

- Eswerden ausschlieBlich 24-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.

- Die Version der App wurde méglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen
zur aktuellen App-Version.

WLAN-Einstellungen zuriicksetzen

Fiihren Sie die folgenden Schritte aus, wenn der Roboterstaubsauger nicht mit
dem Netzwerk verbunden werden kann, weil der Router zuriickgesetzt wurde, das
Passwort vergessen wurde oder aus anderen Griinden:

1. Offnen Sie bitte die Abdeckung des Roboterstaubsaugers, sodass Sie die WLAN-
Anzeige sehen kénnen.

2. Halten Sie die Tasten () und () gleichzeitig gedriickt, bis Sie eine Sprachmeldung
héren, dass der Roboterstaubsauger auf die Netzwerkkonfiguration wartet.
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3. Wenn der WLAN-Anzeiger blinkt, wurde die WLAN-Verbindung erfolgreich
zurilickgesetzt.

Ein-/Ausschalten

Halten Sie die Taste () drei Sekunden lang gedriickt, um den Roboterstaubsauger
einzuschalten. Wenn die Anzeige am Roboterstaubsauger aufleuchtet, bedeutet
dies, dass der Roboterstaubsauger in den Standby-Modus wechselt. Wenn der
Roboterstaubsauger pausiert und nicht geladen wird, halten Sie die Taste () drei
Sekunden lang gedriickt, um ihn auszuschalten.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger geladen wird, schaltet er sich automatisch ein und
kann nicht ausgeschaltet werden.

Schnelle Kartenerstellung

Nachdem Sie das Netzwerk zum ersten Mal konfiguriert haben, folgen

Sie den Anweisungen in der App, um schnell eine Karte zu erstellen. Der
Roboterstaubsauger beginnt mit der Kartierung ohne zu reinigen. Der
Kartierungsvorgang ist abgeschlossen, wenn der Roboterstaubsauger zur
Multifunktionsstation zuriickkehrt, wobei die Karte automatisch gespeichert wird.

Pausieren

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige Taste, um
ihn anzuhalten.

Hinweis: Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht an und bewegen Sie ihn nicht, wenn er sich
im Pausenmodus befindet. Andernfalls kann es zu Navigationsfehlern kommen, die verhindern,
dass der Roboterstaubsauger zur Multifunktionsstation zurtickkehrt, oder die Karte kann
verloren gehen.

Energiesparmodus

Der Roboterstaubsauger geht nach 10 Minuten im Pausenmodus automatisch
in den Ruhemodus, und seine Anzeige wird abgeschaltet. Betatigen Sie eine
beliebige Taste am Roboterstaubsauger, um diesen aufzuwecken.

Reinigung fortsetzen

Wenn der Akku des Roboterstaubsaugers wéahrend einer Reinigungsaufgabe
zur Neige geht, kehrt der Roboterstaubsauger zum Aufladen automatisch zur
Multifunktionsstation zurlick. Nachdem der Roboterstaubsauger vollstandig
geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort, wo er sie zuvor unterbrochen hat.

Einstellungen der Kindersicherung

Um die Kindersicherung zu aktivieren oder zu deaktivieren, halten Sie die Taste
> am Roboterstaubsauger drei Sekunden lang gedriickt.

Hinweis: Wenn die Kindersicherung aktiviert ist, werden die Tasten des Roboterstaubsaugers
gesperrt.

Staubentleerung

Wenn der Roboterstaubsauger nach einer Saug- und Wischaufgabe, einer
Saugaufgabe vor einer Wischaufgabe oder einer Saugaufgabe automatisch zum
Aufladen zur Multifunktionsstation zuriickkehrt, leert die Multifunktionsstation
automatisch den Staubbehalter.

Hinweise:

- Wenn der Roboterstaubsauger auf halbem Weg zur Multifunktionsstation umkehrt, um
Wischer-Pads zu reinigen, leert die Station den Staubbehalter nicht automatisch.

- Wenn die Funktion der automatischen Staubentleerung in der App deaktiviert ist, leert die
Multifunktionsstation den Staubbehalter nicht automatisch.

Saugen und Wischen

@ Reinigung beginnen

Vergewissern Sie sich vor dem Start, dass die Wischer-Baugruppe und die
anderen erforderlichen Teile am Roboterstaubsauger installiert sind und dass
der Frischwassertank mit Wasser aufgefiillt ist. Wahlen Sie in der App den

Saug- und Wischmodus aus, und verwenden Sie die App oder driicken Sie die
Taste () am Roboterstaubsauger, damit er von der Station aus startet. Dann
plant der Roboterstaubsauger die optimale Reinigungsroute und fiihrt die
Reinigungsaufgabe auf der Grundlage der erstellten Karte aus.

Hinweise:

- Um zu verhindern, dass die Teppiche beim Wischen nass werden, kénnen Sie in der App
manuell Teppichbereiche hinzufiigen und eine Teppichreinigungsmethode auswahlen.

- Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal benutzen, sollten Sie ihn wahrend
des gesamten Prozesses begleiten, um die Gegensténde zu entfernen, die seine Arbeit
behindern kénnten.

- Wenn der Roboterstaubsauger an einigen Stellen hangen bleibt oder die Oberflache der
Mdbel zerkratzt, kénnen Sie in der App Sperrbereiche festlegen, um zu verhindern, dass der
Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.

- Wenn der Roboterstaubsauger auf einer Flache mit Hochflorteppichen, in dunklen
Umgebungen oder in Umgebungen mit stark reflektierenden Oberflachen betrieben wird, kann
seine Leistung bis zu einem gewissen Grad eingeschrankt sein.

- Der Roboterstaubsauger befeuchtet die Wischer-Pads vor dem Start. Bitte haben Sie etwas Geduld.

- Vergewissern Sie sich vor der Inbetriebnahme, dass die Multifunktionsstation an die
Stromversorgung und der Roboterstaubsauger an die Multifunktionsstation angeschlossen ist.

- Um sicherzustellen, dass der Roboterstaubsauger nach dem Saugen und Wischen
erfolgreich zur Multifunktionsstation zurlickkehren kann, wird empfohlen, den
Roboterstaubsauger von der Multifunktionsstation aus zu starten. Die Multifunktionsstation,
der Frischwassertank, der Schmutzwassertank und die Reinigungsschale diirfen wahrend

der Reinigung nicht bewegt werden.
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@ Automatische Riickkehr auf halbem Weg zur Reinigung der Wischpads

Wahrend der Reinigung kehrt der Roboterstaubsauger automatisch zur
Multifunktionsstation zuriick, um die Wischer-Pads zu waschen, nachdem er
bestimmte Quadrate der Flache gereinigt hat. Sobald die Wischer-Pads gewaschen
sind, nimmt der Roboterstaubsauger seine Reinigungsaufgabe wieder auf.

(® Automatische Staubentleerung, Wischer-Pad-Reinigung und Lufttrocknung

Nachdem der Roboterstaubsauger eine Reinigungsaufgabe beendet hat

und zum Aufladen in die Multifunktionsstation zuriickkehrt, beginnt die
Multifunktionsstation automatisch mit dem Entleeren des Staubbehélters und
dem anschlieBenden Reinigen und Lufttrocknen der Wischer-Pads.

@ Reinigen des Schmutzwassertanks

Nachdem die Wischer-Pads gereinigt und luftgetrocknet sind, reinigen Sie bitte
zeitnah den Schmutzwassertank, um Geriiche zu vermeiden.

Saugen vor Wischen

Vergewissern Sie sich vor dem Start, dass die Wischer-Baugruppe am
Roboterstaubsauger installiert ist und dass der Frischwassertank mit Wasser
aufgefiillt ist. Wéhlen Sie in der App den Modus Saugen vor Wischen aus, und
verwenden Sie die App oder driicken Sie die Taste () am Roboterstaubsauger,
um die Reinigungsaufgabe zu starten. Dann wird der Roboterstaubsauger die
Wischer-Baugruppe anheben, um zu saugen. Nach dem Saugen kehrt er zur
Multifunktionsstation zuriick, um automatisch den Staubbehélter zu entleeren
und die Wischer-Pads zu befeuchten, dann senkt er die Wischer-Baugruppe ab
und beginnt mit dem Wischen.

Saugen

Wiahlen Sie in der App den Modus Saugen aus, und verwenden Sie die App oder
driicken Sie die Taste () am Roboterstaubsauger, um die Reinigung zu starten.
Dann wird der Roboterstaubsauger die Wischer-Baugruppe anheben und von
der Multifunktionsstation aus mit dem Saugen beginnen. Nach dem Saugen
kehrt der Roboter zur Multifunktionsstation zurtick, um automatisch den
Staubbehilter zu entleeren.

Hinweis: Wenn die Wischer-Baugruppe nicht installiert ist, fiihrt der Roboterstaubsauger nach
dem Start automatisch den Saugmodus aus.

Wischen

Vergewissern Sie sich vor dem Start, dass die Wischer-Baugruppe und die
anderen erforderlichen Teile am Roboterstaubsauger installiert sind und dass
der Frischwassertank mit Wasser aufgefiillt ist. Wahlen Sie in der App den
Wischmodus aus, und verwenden Sie die App oder driicken Sie die Taste () am
Roboterstaubsauger, um mit der Reinigung zu beginnen. Dann befeuchtet der
Roboterstaubsauger automatisch zuerst die Wischer-Pads und verldsst die
Multifunktionsstation, um mit dem Wischen zu beginnen. Sobald er mit dem
Wischen fertig ist, kehrt er zur Multifunktionsstation zuriick, um die Wischer-
Pads zu waschen und luftzutrocknen.

Weitere App-Funktionen

Karte

Auf der Startseite der App wird die aktuelle Karte angezeigt, die zum Saugen
und Wischen verwendet wird. Sie konnen in den Einstellungen fiir Sperrbereiche
zu meidende Bereiche festlegen und die aktuelle Karte in der Kartenverwaltung
bearbeiten.

Reinigungseinstellungen

In den Reinigungseinstellungen kénnen Sie den Reinigungsmodus, die
Saugstdrke und die Wasserdurchflussrate je nach Verschmutzungsgrad des
Bodens und den spezifischen Anforderungen anpassen.

Einstellungen der Multifunktionsstation

Die Staubentleerung und die Wischer-Pad-Reinigung kénnen in den
Einstellungen der Multifunktionsstation konfiguriert werden.

In den Einstellungen fiir die Staubentleerung kdnnen Sie die Funktion der
automatischen Staubentleerung aktivieren oder deaktivieren und ihre
Haufigkeit andern.

In den Einstellungen fiir die Wischer-Pad-Reinigung kdnnen Sie die Haufigkeit
einstellen, mit der der Roboterstaubsauger zur Station zuriickkehrt, um Wischer-
Pads zu reinigen.

Hinweise:

- Bevor Sie den ausgewdahlten Bereich, die ausgewahlte Reinigungszone verwenden oder die
Karte bearbeiten kdnnen, muss eine Karte erstellt werden.

- Weitere Funktionen finden Sie in der App. Einzelheiten zu den einzelnen Funktionen sind
abhéngig von der App.

Aktualisieren der Firmware

Sie kdnnen die Firmware des Roboterstaubsaugers liber die Mi Home-/Xiaomi
Home-App aktualisieren. Vergewissern Sie sich vor der Aktualisierung, dass sich
der Roboterstaubsauger in der Multifunktionsstation befindet und sein Akkustand
mehr als 15 % betragt.

Wiederherstellung der Werkseinstellungen

Wenn der Roboterstaubsauger nach dem Neustart nicht ordnungsgeman
funktioniert, driicken Sie drei Sekunden lang die Reset-Taste mit einer

Nadel, bis Sie die Sprachmeldung héren, dass der Roboterstaubsauger die
Werkseinstellungen wiederherstellt. Dadurch wird der Roboterstaubsauger auf
seine urspriinglichen Werkseinstellungen zuriickgesetzt.

Neustart des Roboterstaubsaugers

Wenn der Roboterstaubsauger nicht mehr reagiert oder sich nicht

ausschalten ldsst, halten Sie die Taste () 15 Sekunden lang gedriickt, um eine
Zwangsabschaltung durchzufiihren. Halten Sie dann die Taste () drei Sekunden
lang gedriickt, um den Roboterstaubsauger einzuschalten.
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Regelmal3ige Wartung

Einzelteile

Um den Roboterstaubsauger in gutem Zustand zu halten, wird empfohlen, die folgende Tabelle fiir eine routinemé&Bige Wartung zu beachten.

(Laserdistanzsensor)

Linien-Laser-Sensor

Teil Reinigungsfrequenz Austauschhaufigkeit Teil Reinigungsfrequenz Austauschhaufigkeit
Staubbehalter Reinigen nach Bedarf / Klippensensor
- — — - Ladekontakte des
Filter (Im Staul?behalter Reinigung alle zwei 3-6 Monate Roboterstaubsaugers
vorinstalliert) Wochen
- - StoRBdampfer
. Reinigung alle zwei
Reinwassertank Wochen Automatische
Reini hied Entleerungséffnungen
Schmutzwassertank Geéglgilr::i r;?spffm:: / des
S Roboterstaubsaugers Reinigung jeden Monat /
Reinigungsschale einigung afle Boden des
Wochen Roboterstaubsaugers
. Reinigung alle zwei
Biirste Wochen 6-12 Monate Multifunktionsstation
Seitenbiirste Reinigung alle zwei 3-6 Monate Ladekontakte der
Wochen Multifunktionsstation
Wischer / 1-3 Monate Signalbereich der
Multifunktionsstation
Lenkrad Austausch etwa alle
DS Einwegbeutel / 2,5Monate, je nach
Reinigung jeden Monat / tatsdchlicher Nutzung

Hinweise:

- Die Haufigkeit des Austauschs dienen nur als Referenz. Wenn ein Teil beschadigt ist, sollte es
umgehend ausgetauscht werden, um eine effiziente Reinigung zu gewéhrleisten.

- Wenn Sie den Roboterstaubsauger transportieren oder verschicken, entleeren Sie bitte die
Frischwasser- und Schmutzwassertanks, damit der Roboterstaubsauger beim Transport nicht

beschadigt wird.

Auswechseln des Einwegbeutels

1. Wenn der Einwegbeutel voll ist, ziehen Sie die Abdeckung aus der Offnung
des Staubgehé&uses heraus. Nehmen Sie den Einwegbeutel am Griff heraus und
entsorgen Sie ihn. Wischen Sie dann mit einem trockenen Tuch den Schmutz vom

Filter ab.
EN
Offnung des
Staubgehduses \@

Hinweis: Wenn Sie am Griff des Einwegbeutels ziehen, wird der Beutel versiegelt, damit Staub
und Schmutz nicht versehentlich herausfallen kénnen.

2. Setzen Sie den Einwegbeutel wie abgebildet ein und stecken Sie den Griff
des Beutels in den Schlitz. Bringen Sie dann die Abdeckung des Staubgehduses
wieder an. Sie ist ordnungsgemaf installiert, wenn Sie ein ,Klicken” héren.

Klick >

Reinigung der Frischwasser- und Schmutzwassertanks

1. Nehmen Sie die Frischwasser- und Schmutzwassertanks heraus, 6ffnen Sie
deren Abdeckungen und schiitten Sie das Wasser aus.

2.Verwenden Sie sauberes Wasser, um die Tanks vollstandig zu waschen,
und wischen Sie sie dann von aul3en trocken, bevor Sie sie wieder in die
Multifunktionsstation einsetzen.

Hinweis: Sowohl der Schwimmer im Frischwassertank als auch die Schwimmerkugel im
Schmutzwassertank sind bewegliche Teile. Wenden Sie bei ihrer Reinigung nicht zu viel Kraft auf,
um Beschadigungen zu vermeiden.
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Reinigung der Reinigungsschale und des
Reinigungsschalenbodens

1.Wahlen Sie in der App die Reinigungsfunktion der Multifunktionsstation aus und
der Roboterstaubsauger wird die Multifunktionsstation automatisch verlassen.
Nehmen Sie die Reinigungsschale manuell heraus, und die Multifunktionsstation
wird automatisch Wasser in den Reinigungsschalenboden einspritzen. Verwenden
Sie einen Lappen oder eine Biirste, um Schmutz von dem Boden und der
Reinigungsschale zu entfernen.

2. Warten Sie drei Minuten, dann ldsst die Multifunktionsstation das Schmutzwasser
automatisch ablaufen. Wischen Sie den Reinigungsschalenboden und die
Reinigungsschale mit einem trockenen Tuch ab und setzen Sie die Reinigungsschale
wieder ein. Sobald der Boden gereinigt ist, konnen Sie den Roboterstaubsauger
manuell in die Multifunktionsstation einsetzen, die App verwenden oder die Taste (O
am Roboterstaubsauger driicken, um ihn zuriickzuschicken.

Hinweis: Kippen Sie die Multifunktionsstation wahrend des téglichen Gebrauchs und der
Reinigung nicht. Wenn sich Wasser im Reinigungsschalenboden ansammelt, wischen Sie ihn mit
einem Tuch trocken.
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Reinigung der Sensoren und Ladekontakte

Reinigen Sie mit einem weichen Tuch alle Sensoren und Ladekontakte des
Roboterstaubsaugers:

- Die Absturzsensoren an der Unterseite des Roboterstaubsaugers.

- Die Ladekontakte auf der Riickseite des Roboterstaubsaugers.

- Der LDS-Lasersensor an der Oberseite des Roboterstaubsaugers.

- Der StoBdampfer und der Linienlasersensor an der Vorderseite des

Roboterstaubsaugers.

Linien-Laser-Sensor
LDS (Laserdistanzsensor)

StoBdampfer
Ladekontakte

Reinigung der Biirste und der Seitenbiirste

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und driicken Sie die Clips zusammen,
um die Birstenabdeckung zu entfernen.

2. Nehmen Sie die Biirste heraus, entfernen Sie die Lager an beiden Enden, und
reinigen Sie die Achse der Birste.

3. Verwenden Sie eine Schere, um Haare, die sich um die Biirste gewickelt haben,
abzuschneiden, und entfernen Sie alle Verunreinigungen.

4. Ziehen Sie die Seitenbiirste nach oben heraus und reinigen Sie sie.

5. Setzen Sie die Biirste, die Seitenblirste und die Biirstenabdeckung wieder ein
und vergewissern Sie sich, dass sie fest sitzen.

o Biirstenabdeckung S
o Biirstenabdeckungsclips

Biirstenlager

VORSICHT: Wenn sich in der Birste zu viele Haare verfangen haben oder wenn Haarkn&uel
darin feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Birste beschadigt werden konnte.

Reinigung des Lenkrads

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und ziehen Sie das Lenkrad heraus.
2. Entfernen Sie Haare, Dreck und andere Verunreinigungen vom Rad und der
Achse.

3. Setzen Sie das Lenkrad wieder ein und driicken Sie es wieder fest an seinen Platz.

Hinweise:

- Ein kleiner Schraubenschliissel oder ein anderes Hebelwerkzeug kann verwendet werden, um
das Rad vorsichtig herauszuheben und zu entfernen.

- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.

Reinigung der Multifunktionsstation

Reinigen Sie die Ladekontakte, die automatischen Entleerungséffnungen und
den Signalbereich der Multifunktionsstation mit einem weichen, trockenen Tuch.

Akku

Der Roboterstaubsauger enthélt einen Hochleistungs-Lithium-lonen-Akku.
Bitte stellen Sie sicher, dass dieser bei téglicher Nutzung gut geladen ist, um die
optimale Akkuleistung beizubehalten.

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger ldngere Zeit nicht benutzt wird, schalten Sie ihn
aus und stellen Sie ihn weg. Um Schaden durch Tiefentladung zu vermeiden, sollte der
Roboterstaubsauger mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen werden.
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Spezifikationen

Roboterstaubsauger Multifunktionsstation
Bezeichnung Roboterstaubsauger Modell JZ2302
Modell C102 Artikelmale 586 x 427 x 340 mm
ArtikelmaBe ®350 x 97 mm Ausgangsleistung 220-240 V~ 50/60 Hz
Akku 4800 mAh (Nennkapazitat) Nennleistung 20V=1A
Ladedauer Ca. 6,5 Stunden Leistung 1000 W
- (wdhrend der Staubentleerung)
Nettogewicht 367k
(Roboterstaubsauger) 07 K8 Leistung (wéhrend der Reinigung) 30W
Nettogewicht ;
(mit Zubehar) 12,3 kg Leistung (Lufttrocknen + Laden) 30W

Kompatibilitat

Android 9.0 und iOS 12.0 oder neuer

WLAN-Verbindung

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Ladespannung 20V===
Nennspannung 144V =
Eingangsspannung 75W

Betriebsfrequenz

2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung

<20dBm
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Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Kérper des Benutzers

einhalten.

WEEE-Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geriten

X

Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt einer getrennten Erfassung fiir elektrische und elektronische Gerdte

zugefiihrt werden muss und nicht tiber den normalen Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien und Lampen, die nicht vom Geréat
umschlossen sind, vor der Abgabe aus dem Gerdt und entsorgen diese {iber die offiziellen Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.

Beim Kauf eines neuen Elektrogerates kénnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges Altgerat unentgeltlich zuriickgeben. Elektrogerédte mit einer Kantenlange
von maximal 25 cm kdnnen unentgeltlich bei Vertreibern von Elektro- und Elektronikgeraten mit einer Verkaufsfliche von mindestens 400 m? sowie groRBeren
Supermérkten abgegeben werden, ohne dass ein Neugerat erworben werden muss. GréBere Elektrogerdte konnen kostenlos bei kommunalen Wertstoffhofen
abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch
unsachgemaBe Erfassung und Behandlung von Elektroaltgerdten entstehen kénnen.

Bitte I6schen Sie samtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerit, bevor Sie es entsorgen.

Fiir weitere Informationen kontaktieren sie bitte Ihre Kommunalverwaltung, lhren 6rtlichen Abfallentsorger oder das Geschift, in dem Sie das Produkt
erworben haben.
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Guvenlik Bilgileri

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak iizere saklayin.

Kullanim Kisitlamalari
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- Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin olmayan

yluzeylerde veya ticari ya da endustriyel ortamlarda kullanmayin.

- Bu cihaz, gbzetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin giivenli bir sekilde kullaniimasina ve ilgili

tehlikelerin anlagiimasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve (izeri gocuklar ve fiziksel,
duyusal veya zihinsel yetileri azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir.
Cocuklar cihaz ile oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakimi, gézetimsiz cocuklar tarafindan
yapilmamalhdir.

- Bu Uriin yalnizca nitelikli teknisyenler ve satis sonrasi servis ekibi tarafindan degistirilebilen piller igerir.

- Cocuklar Girtinle oynamamalidir. Temizlik robotu galisirken ¢ocuklarin ve evcil hayvanlarin giivenli bir

mesafede bulundugundan emin olun.

- Kablo seti hasar gorurse Ureticiden veya servis acentesinden temin edilebilen 6zel bir kablo setiyle

degistirilmelidir.

- Temizlik robotunu koruyucu bariyerleri olmayan yerden yiksek alanlarda kullanmayin.

- Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin. Temizlik robotunu LDS lazer sensor kapagindan,

kapagindan veya tampon kismindan tutarak hareket ettirmeyin.

- Temizlik robotunu 40 °C'den yliksek veya 0 °C'den dusik ortam sicakliklarinda kullanmayin. Yerde sivi

veya yapiskan madde olmadigindan emin olun.

- Bu temizlik robotunu banyo veya havuz kenari gibi dis mekanlarda kurmayin, sarj etmeyin veya

kullanmayin.

- Cihaz gli¢ kablosunun tizerinden gegecek olursa tehlikeli olabilir.

- Temizlik robotunun ¢arpmasini ve zarar vermesini dnlemek igin zeminde bulunan kirilabilir veya kiigiik

esyalari kaldirin.

- Sabitken veya hareket ederken temizlik robotunun tzerine ¢ocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir esya

koymayin.

- Saginizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger boltiimlerini temizlik robotunun emme agikligina

yaklastirmayin.

- Yanici maddeleri temizlemek igin temizlik robotunu kullanmayin.
- Sert veya keskin cisimleri stiplirge ile cektirmeyin.

- Temizlik veya bakim yapmadan 6nce robot siipiirgeyi ve ¢ok yonli istasyonu kapatip istasyonun fisini

prizden gekin.
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- Temizlik robotunu veya ¢ok yonli istasyonunu islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla durulamayin.
Yikanabilir pargalari temizledikten sonra pargalari yeniden takmadan ve kullanmadan 6nce tamamen
kurulayin.

- Temizlik robotunun tasinirken kapali oldugundan ve miimkiinse orijinal ambalajinda tutuldugundan emin
olun.

- Liitfen bu iriini Kullanim Kilavuzu'nda bulunan talimatlara uygun sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

Piller ve Sarj
UYARILAR:

- Higbir sekilde l¢linci taraf triini olan pil, kablo seti veya ¢ok yonli istasyonu kullanmayin. Temizlik
robotu yalnizca JZ2302 model ¢ok yonlii istasyon ile kullanilabilir.

- Kullanicinin gok yonli istasyonu 50 Hz veya 60 Hz arasinda degistirmesine gerek yoktur, tirtin 50 Hz ila 60
Hz arasinda kendisi gecis yapabilir.

- Pili veya ¢ok yonli istasyonu kendiniz pargalarina ayirmayin, onarmayin veya tizerinde degisiklik
yapmayin.

- Cok yonli istasyonu bir isi kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

- Cok yonli istasyonun sarj temas ytizeylerini silmek veya temizlemek icin islak bez kullanmayin ya da bu

boliimlere 1slak elle dokunmayin.

- Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve kapattiktan sonra serin ve

kuru bir yerde saklayin. Pili asir bosaltmaktan kaginmak igin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj
edin.

- Cihazi veya pili asiri sicakliklara maruz birakmayin.

- Pille calisan cihazin terminallerinin veya pilin terminallerinin metal nesnelerle kisa devre yapma riskine

karsi dikkatli olun.

- Lityum iyon pil takimi, ¢evre icin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha etmeden once liitfen

once pil takimini ¢ikarip atin veya kullanildig tGlkenin ya da bélgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun
olarak geri donusturdn.

- Kisa devre veya sivi sizintisini 6nlemek icin pili sokerken pile hasar vermeyin. Pilde sizinti olursa sivinin

cildinizle veya giysilerinizle temas etmesini 6nleyin ve derhal kuru bir bezle silin. Ardindan pili diizgiin
sekilde imha etmek i¢in uygun geri doniisiim tesisine veya belirtilen satis sonrasi hizmet ekibine
gonderin.

- Piller Girlinden gikarilmadan énce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica Grlinltinliziin glgle baglantisinin

kesildiginden emin olmaniz gerekir.
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Uriine Genel Bakis

1). Alttaki viday1 sokin ve kapagi kaldirin. Aksesuarlar
2). Pil konnektdérunu prizden gekin ve pilleri ¢ikarin. Yaralanma riskini dnlemek igin, pil tertibatina hasar Onceden Takili Aksesuarlar
vermeyin.
3). Pilleri profesyonel bir geri déntisiim kurulusuna teslim edin. m E—
] ] a ] DDD
- Pil bertaraf edilmeden 6nce cihazdan ¢ikartiimahdir. @ =" [ . ﬂ [
- Pil cikartilirken cihazin sebeke beslemesiile baglantisi kesilmis olmalidir.
Fi Firga Kapagi Toz Haznesi Filt
- Pil glivenle bertaraf edilmelidir. i e e (Tozhaznesing dnceden
takili gelir)
igger Aksesuarl
Lazer Glivenlik Bilgileri S
- Uriindeki lazer sensor, IEC 60825-1:2014 Sinif 1 lazer iiriinler igin Standartlari karsilar. Liitfen kullanirken , —
dogrudan goz temasi kurmaktan kaginin. Tomislik Robotu ~d_ <§ D
Yan Firga Kablo Seti —  —
Q Yalnizca kapali alanda kullanim igindir.

EU Uygunluk Beyani

C isbu belge ile Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., radyo ekipmani tipi C102 iiriiniiniin 2014/53/EU sayili Direktife uygun

Not: Kullanim kilavuzundaki triin, aksesuar ve kullanici

oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir: - utfanim Kk ! Paspas Pedi Paspas Pedi x 2 Cok Ysnlil istasyon
. . . araylzU gizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir. K - ) -
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html Urin yilestirmeleri nedeniyle asi triin ve islevler farkliik Tutucusu x 2 (Paspas pedi tutucusuna 6nceden (tek kullanimlik torba, temiz su haznesi, kirli su
Ayrintili e-kilavuz igin litfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin gbsterebilir takili gelir) haznesi, yikama haznesi genisletici ve ylkama
haznesi dahildir)
144
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Temizlik Robotu ve Sensorler

LDS Lazer Sensor Kapagi

LDS Lazer Sensori

o Tampon

Hat Lazer Sensori

@ ——o Agmak veya kapatmak i¢in diigmeye basin ve li¢ saniye basili tutun
Temizligi baglatmak veya agikken duraklatmak igin diigmeye basin

O)—o Calisirken duraklatmak igin basin

Temizlik robotunu sarj etmek tizere gok yonli istasyona geri dondiirmek

icin temizlik robotu duraklatiimis durumdayken basin.

Cok yonli istasyona geri donerken yerlesmeyi durdurmak igin basin
Cocuk kilidini etkinlestirmek veya devre disi birakmak icin ti¢ saniye
basili tutun

Gostergesi

Beyaz: Temizleniyor/Temizlik tamamlandi/Tamamen sarj oldu

Beyaz yanip sniiyor: Sarj igin geri déniiyor/Yeniden konumlaniyor/
Uretici yazilimi giincelleniyor/Wi-Fi baglantisi bekliyor/
Wi-Fi'a baglaniyor

Beyaz isik yavas yanip soniiyor: Sarj oluyor (pil seviyesi orta/yiiksek)

Turuncu yanip soniyor: Temizlik robotu hatasi

Turuncu: Wi-Fi baglantisi kesildi

Turuncu i1sik yavas yanip sdniiyor: Sarj oluyor (pil seviyesi diisiik)

145

Ugurum Sensorii

Yan Firga o———

Firga

—— Kiiclik Tekerlek

Firga Kapagi
U\\

Ana Tekerlek

Firga Kapagi
7 Kancasi

Ana Tekerlek

e —

Kapak o

Toz Haznesi ©

Sarj Temasi o

Paspas Pedi Tutucusu
Montaj Deligi

Sifirlama Diigmesi
Fabrika ayarlarini geri
yiiklemek igin 3 saniye
basili tutun

Wi-Fi Gostergesi

Acik: Wi-Fi bagh

Yanip soniiyor: Wi Fi
baglantisi bekliyor/Wi-Fi'a
baglaniyor

Kapali: Wi-Fi bagl degil

Otomatik Bosaltma Cikisi

Cok Yonlii Istasyon

Kapak

Kirli Su Haznesi Temiz Su Haznesi

i
£y

Tutma yeri

{ Tutma yeri

Yikama Haznesi

Yikama Haznesi
Genigletici

Su Haznesi Kancasi

Su Haznesi
Kancasi

Samandira Kiiresi o Su Borusu

Filtre

Samandira

Temiz Su Haznesi

Kirli Su Haznesi

- Gostergesi

Beyaz: Cok yonlii istasyon
durumu normal

Turuncu yanip soniyor:
Cok yonlii istasyon hatasi
Kapali: Gok yonlii istasyon
Toz Haznesi o— E:‘;z;u:zg; degil veya uyku

Toz HaznesiKapagl =t

Toz Haznesi Agikhig o—

f Sinyal Alani
N @—@-@—q —— Sarj Temas Noktalari
Otomatik L = O

Bosaltma Cikisi

Tek Kullanimlik Torba

Tutmayeri © o= B
-

Not: Cok yonlu istasyona fabrika gikiginda tek kullanimlik bir torba takilir.
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Nasil Kurulur

Koruyucu Kiliflari Cikarma

Temizlik robotunu kullanmadan &nce her iki taraftaki koruyucu seritleri gikarin.

Yan Firgayi ve Paspas Grubunu Takma

Yan firgayi ve paspas grubunu gosterildigi sekilde sirayla takin. "Klik" sesi
duydugunuzda yerinde diizgiin sekilde takilmistir.

° Paspas Grubu
(Paspas Pedi

Pedi)
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Tutucusu ve Paspas

Cok Yénlii istasyonu Yerlestirme

Cok yonlii istasyonu duvara dayayin veya ahsap ya da karo gibi diiz ve sert bir
zemine yerlestirin. Yuiksekligi en az 0,82, uzunlugu en az 1,93 ve genisligi en az 0,44
olan bos bir alan ayarladiginizdan emin olun. Cok yonlii istasyonun Wi-Fi sinyalinin
glglu oldugu bir prizin yaninda oldugundan emin olun, ardindan istasyonu prize
takin.

>0,82m

i ———

istasyondaki gosterge beyaz yanana Ej
kadar konnektori yukari dogru giic
baglanti noktasina sikica yerlestirin.

Kullanim

Temizlik Robotunu Yerlestirme

Temizlik robotunu agmak igin temizlik robotunun tizerindeki () diigmesini

li¢ saniye basili tutun. Temizlik robotu agildiktan sonra gok yonlii istasyona
yerlestirin, ardindan temizlik robotunun ve istasyonun lizerindeki sarj
temaslarinin tamamen hizalandigindan emin olun. Sarjin bagladigini belirten sesli
uyari duydugunuzda temizlik robotu gok yonlii istasyona basariyla baglanmis

demektir.

Notlar:

- Temizlik robotunu ilk kez kullanmadan énce tamamen sarj etmeniz énerilir. Temizlik robotu
dustk pil seviyesi nedeniyle agilamazsa temizlik robotunun bir siire sarj olmasi igin temizlik
robotunu gok yonlii istasyona elle yerlestirin.

- Temizlik robotu sarj olurken otomatik olarak agilir ve kapatilamaz.

Temiz Su Haznesine Su Ekleme

Temiz su haznesini maksimum su seviyesi isaretine kadar temiz su ile doldurun.

Maksimum Su
Seviyesi Isareti
Su Haznesi Kapasitesi: 4 L

Notlar:

- Maksimum su seviyesi isaretini (MAX) asacak kadar su eklemeyin.

- Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, tankin deforme olmasina neden olabilir.

- Temizlik robotuna zarar vermemek igin temiz su diginda deterjan gibi maddeler eklemeyin.
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Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina Baglanma

Bu {irtin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol etmek
ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime ge¢gmek i¢in Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yiikleyin.
Uygulama zaten yiikllyse baglanti kurulum sayfasina
yonlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamayi indirip yliklemek igin
uygulama magazasinda "Mi Home/Xiaomi Home" ifadesini
arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tstteki" @" 78FF9E4E
simgesine dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik istemleri
izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya hari¢) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda
gorintllenen uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

- Temizlik robotu Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi ile galigir ve Android 9.0 ile iOS 12.0 veya
sonraki surlimleri destekler.

- Yalnizca 24 GHz Wi-Fi aglari desteklenir.

- Uygulamanin stirimi gtincellestirilmis olabilir. Litfen meveut uygulama strimine iligkin
talimatlarr uygulayin.

Wi-Fi Sifirlama

Temizlik robotu yonlendiricinin sifirlanmasi, sifrenin unutulmasi veya farkli
nedenlerle aga baglanamiyorsa asagidaki adimlari takip edin:

1. Wi-Fi gostergesini gorebilmek icin liitfen temizlik robotunun kapagini agin.

2. Temizlik robotunun ag yapilandirmasini bekledigini belirten bir ses duyana kadar
& ve (> diigmelerini ayni anda basili tutun.

3. Wi-Fi géstergesi yanip sénmeye basladiysa Wi-Fi basariyla sifirlanmistir.

149

Agma/Kapatma

Temizlik robotunu agmak igin () diigmesini (i¢ saniye basili tutun. Temizlik
robotundaki gosterge yandiginda temizlik robotu bekleme moduna girmistir.
Temizlik robotu duraklatildiginda ve sarj edilmediginde temizlik robotunu
kapatmak igin () diigmesini lig saniye basili tutun.

Not: Robot siipiirge sarj olurken otomatik olarak agilir ve kapatilamaz.

Hizli Harita Olusturma

Aglilk kez yapilandirdiktan sonra hizli harita olusturmak igin uygulamadaki
talimatlan takip edin, temizlik robotu temizlik yapmadan harita olugturmaya
baslayacaktir. Harita olusturma siireci temizlik robotu ¢ok yonlii istasyona
dondiigiinde tamamlanir ve harita otomatik olarak kaydedilir.

Duraklatma
Robot stipiirge galisirken robot siipiirgeyi duraklatmak igin bir diigmeye basin.

Not: Robot stipiirge duraklatildiginda robot stipiirgeyi kaldirmayin veya hareket ettirmeyin. Aksi
takdirde robot siiptirgenin gok yonlii istasyona geri ddnmesini engelleyebilecek navigasyon
hatalari olusabilir veya haritanin kaybolmasina neden olabilir.

Uyku Modu

Temizlik robotu duraklatildiktan 10 dakika sonra otomatik olarak uyku moduna
girer ve gostergesi kapanir. Uyandirmak igin temizlik robotunun tizerindeki
herhangi bir diigmeye basin.

Temizlige Devam Etme

Temizlik islemi sirasinda sarj azalmaya baslarsa temizlik robotu sarj olmak
icin otomatik olarak gok yonli istasyona doner. Temizlik robotu tamamen sarj
oldugunda temizlige kaldigi yerden devam eder.

Cocuk Kilidi Ayarlari

Cocuk kilidini etkinlestirmek veya devre digi birakmak igin temizlik robotunun
tizerindeki (> digmesini i¢ saniye basih tutun.

Not: Cocuk kilidi etkinlestirildiginde temizlik robotu tizerindeki diigmeler ¢calismayacaktir.

Toz Bosaltma

Temizlik robotu siiplirme ve paspaslama, paspaslama 6ncesinde siiplirme veya
sliplirme gorevini tamamladiktan sonra sarj olmak lizere ¢ok yonlii istasyona
otomatik olarak geri dondiigiinde ¢ok yonli istasyon toz haznesini otomatik
olarak bosaltmaya baglayacaktir.

Notlar:

- Temizlik robotu siire¢ devam ederken paspas pedlerini temizlemek tizere gok yonli istasyona
geri dondigiinde istasyon toz haznesini otomatik olarak bosaltmaz.

- Uygulamada otomatik toz bosaltma islevi devre disi birakilirsa gok yonli istasyon toz
haznesini otomatik olarak bosaltmaz.

Siipiirme ve Paspaslama

@ Temizligi baglatma

Basglatmadan dnce paspas grubunu ve diger gerekli pargalarin temizlik robotuna
takildigindan ve temiz su haznesine su eklendiginden emin olun. Uygulamadan
siiplirme ve paspaslama modunu segin, ardindan temizlik robotunu istasyondan

baglatmak igin uygulamayi kullanin veya temizlik robotu tizerindeki () diigmesine
basin. Ardindan robot siiplirge en uygun temizlik rotasini planlar ve olusturulan
haritaya gére temizlik islemini gergeklestirir.

Notlar:

- Paspaslama sirasinda halilarin islanmasini 6nlemek i¢in uygulamadan hali olan alanlari
manuel olarak ekleyebilir veya hali temizleme yontemi segebilirsiniz.

- Temizlik robotunu ilk kez kullanirken temizlik robotunun isini etkileyebilecek esyalari
kaldirmak tizere tiim siire¢ boyunca temizlik robutunu takip etmeniz énerilir.

- Temizlik robotu bazi alanlarda sikisir veya mobilyalarin yiizeyini gizerse temizlik robotunun bu
alanlara girmesini 6nlemek igin uygulama tizerinden kisitli alanlar ayarlayabilirsiniz.

- Temizlik robotu kabarik halilarla kapl bir alanda, karanlik ortamlarda veya yansitici yiizeylerin
bulundugu ortamlarda calistirildiginda temizlik robotunun performansi belirli bir seviyeye
kadar etkilenebilir.

- Temizlik robotu baglamadan 6nce paspas pedlerini islatacaktir, lGtfen bekleyin.

- Baglamadan 6nce gok yonlii istasyonun glice bagli oldugundan ve temizlik robotunun gok
yonll istasyona bagl oldugundan emin olun.

- Temizlik robotunun siiplirme ve paspaslama tamamlandiktan sonra gok yonlii istasyona
geri dénebilmesi igin temizlik robotunun gok y&nli istasyondan baslatildigindan emin olun.
Temizlik sirasinda gok yonlii istasyonu, temiz su haznesini, kirli su haznesini veya yilkama
haznesini hareket ettirmeyin.
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@ Galisma sirasinda paspas pedlerini temizlemek igin otomatik geri dsSnme

Temizlik sirasinda temizlik robotu belirli bir alani temizledikten sonra paspas
pedlerini ylkamak igin otomatik olarak ¢ok yonlii istasyona geri doner. Paspas
pedleri yikandiktan sonra temizlik robotu temizlik gorevini devam ettirir.

(® Otomatik toz bosaltma, paspas pedi temizleme ve kurutma

Temizlik robotu temizlik gérevini tamamlayip ¢ok yonli istasyona sarj olmak
icin geri dondiikten sonra ¢ok yonlii istasyon tozu otomatik olarak bosaltmaya
baglayacak ve paspas pedlerini temizleyip hava ile kurutacaktir.

@ Kirli su haznesini temizleme

Paspas pedleri temizlenip havayla kurutulduktan sonra kokuyu 6nlemek igin ltitfen
kirli su haznesini zamaninda temizleyin.

Paspaslamadan 6nce Siiplirme

Baglatmadan dnce paspas grubunun temizlik grubuna takildigindan ve temiz

su haznesine su eklendiginden emin olun. Uygulamada paspaslamadan 6nce
sliptirme modunu segin, ardindan temizlik gorevini baglatmak igin uygulamayi
kullanin veya temizlik robotunda () diigmesine basin, béylece temizlik robotu
sliplirmek Uizere paspas grubunu yukari kaldiracaktir. Stiplirmeyi tamamladiktan
sonra toz haznesini otomatik olarak bosaltmak ve paspas pedlerini islatmak
icin ok yonli istasyona geri donecek ardindan paspaslamaya baglamak lizere
paspas grubunu asagi indirecektir.

Siplirme

Uygulamada stiptirme modunu segin, ardindan temizligi baslatmak igin
uygulamay kullanin veya temizlik robotunda () diigmesine basin, béylece
temizlik robotu sliplirmek tizere ¢ok yonli istasyondan baglayacaktir. Stiptirmeyi
tamamladiktan sonra toz haznesini otomatik olarak bosaltmak tizere cok yonlii
istasyona geri dénecektir.

Not: Paspas grubu takili degilse temizlik robotu baslatildiktan sonra stiptirme modunu
otomatik olarak gergeklestirecektir.

Paspaslama

Baslatmadan énce paspas grubunu ve diger gerekli parcalarin temizlik robotuna
takildigindan ve temiz su haznesine su eklendiginden emin olun. Uygulamadan
paspaslama modunu segin, ardindan temizligi baslatmak igin uygulamayi
kullanin veya temizlik robotu tizerindeki () diigmesine basin. Ardindan temizlik
robotu 6nce paspas pedlerini otomatik olarak islatacak, ardindan paspaslamayi
baslatmak igin ¢ok yonlii istasyondan ayrilacaktir. Paspaslamayi tamamladiktan
sonra paspas pedlerini ylkamak ve havayla kurutmak igin gok yonli istasyona
geri donecektir.

Daha Fazla Uygulama islevi
Harita

Uygulamanin ana sayfasinda siipiirme ve paspaslama igin kullanilan harita
goruntdlenir. Sinirl alanlar igin ayarlarda géz ardi edilecek alanlari ayarlayabilir ve
harita ynetiminde mevcut haritayi diizenleyebilirsiniz.

Temizlik ayarlari

Temizlik ayarlarinda zeminin kirlilik durumu ve belirli ihtiyaclara dayal olarak
temizlik modu, emis seviyesi ve su akis oranini ayarlayabilirsiniz.

Cok yonli istasyon ayarlari

Toz bosaltma ve paspas pedi temizligi ok yonlii istasyon ayarlarinda
yapilandirilabilir.

Toz bosaltma ayarlarinda otomatik toz bosaltma islevini etkinlestirebilir veya
devre disi birakabilir ve islevin sikhigini degistirebilirsiniz.

Paspas pedi temizleme ayarlarinda temizlik robotunun paspas pedlerini
temizlemek igin istasyona dénme sikligini ayarlayabilirsiniz.

Notlar:

- Segili alan/bélgeye gore temizligi segmeden veya haritayi diizenlemeden &nce bir harita
olusturulmalhdir.

- Daha fazla islev igin liitfen uygulamaya gidin. Her islevin ayrintilarn uygulamaya baghdir.

Yazilimi Giincelleme

Robot siipiirgenin mevcut aygit yaziimini Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi ile
gilincelleyebilirsiniz. Giincellemeden 6nce robot siipiirgenin ¢ok yonlii istasyonda
oldugundan ve pil diizeyinin %15'in lizerinde oldugundan emin olun.

Fabrika Ayarlarini Geri Yikleme

Temizlik robotu yeniden baslatildiktan sonra diizgiin ¢alismazsa temizlik
robotunun fabrika ayarlarinin geri yiiklendigini belirten sesi duyana kadar
sifirlama diigmesini bir igne yardimiyla {i¢ saniye basili tutun. Bu islem temizlik
robotunu orijinal fabrika ayarlarina sifirlar.

Temizlik Robotunu Yeniden Baslatma

Temizlik robotu yanit vermeyi durdurursa veya kapatilamiyorsa () diigmesini
15 saniye basil tutarak cihazi kapanmaya zorlayin. Ardindan temizlik robotunu
agmak igin () diigmesini ii¢ saniye basili tutun.
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Bakim

Parcalar

Robot siipiirgeyi iyi durumda tutmak igin rutin bakim yapmak amaciyla asagidaki tabloya bakilmasi énerilir.

Hat Lazer Sensori

Parga Temizleme Siklig Degistirme Sikhgi Parga Temizleme Sikhig Degistirme Siklig
Toz Haznesi Gerektigi sekilde / Ugurum Sensérii
temizleyin — - -
) - o - Robot siipiirgenin sarj
Filtre (Toz haznesine Iki haftada bir 3-6ay temas noktalari
onceden takil gelir) temizleyin
: T
. . iki haftada bir ampon
Temiz Su Haznesi temizleyin Robot stiplirgenin
Her kull p otomatik bosaltma
Kirli Su Haznesi er _ul animdan so_r;.ra / cikislari
temizlenmesi 6nerilir — . Her ay temizleyin /
. Bir veya iki haftada bir Robot siiptirgenin alti
Yikama Haznesi .
temizleyin
iki haftada bir Cok yonlii istasyon
Firca L 6-12ay
temizleyin —
— - Cok yonlii istasyonun
Yan Firga Iki haftada bir 3-6ay sarj temas noktalari
temizleyin —
Cok yonlii istasyonun
Paspas Pedi / 1-3ay sinyal alani
Kullanima gore yaklasik her
Kiiciik Tekerlek Tek Kullanimlik Torba / 2,5 ayda bir degistirin
LDS Lazer Sensorii Her ay temizleyin /

Notlar:

- Degisiklik siklig1 sadece referans olarak verilmistir. Pargalardan biri hasar gérmiisse temizlik
verimliligini korumak igin parga derhal degistirilmelidir.

- Temizlik robotu taginacaksa veya bir yere gonderilecekse temizlik robotunun yolda hasar
gormesini 6nlemek igin liitfen temiz ve kirli su haznelerini bosaltin.

Tek kullanimlik torbayi degistirme

1. Tek kullanimlik torba doldugunda kapagi toz haznesi agikligindan cekip gikarin.

Tutma yerini kullanarak tek kullanimlik torbayi ¢ikarin ve atin. Ardindan filtredeki
tozu temizlemek igin bir kuru bez kullanin.

"~
Toz Haznesi g %

Acikligi

Not: Tek kullanimlik torbayi tutma yerinden ¢ekmeniz toz ve birikintilerin kazara dékilmesini
onlemek igin torbayi kapatacaktir.

2. Yeni tek kullanimlik torbayi gésterildigi gibi takin ve torbanin tutma yerini
yuvaya yerlestirin. Ardindan toz haznesi kapagini tekrar yerlestirin; "klik" sesini
duydugunuzda yerine diizgiin sekilde takilmistir.

Klik sesi >

Temiz ve kirli su haznelerinin temizlenmesi

1. Temiz ve kirli su haznelerini ¢ikarin, kapaklarini agin ve kirli suyu bosaltin.

2. Hazneleri tamamen yikamak icin temiz su kullanin, ardindan hazneleri ok yonlii
istasyona tekrar yerlestirmeden 6nce haznelerin dis kisimlarini silip kurulayin.

Not: Temiz su haznesindeki samandira ve kirli su haznesindeki samandira stklebilir. Hasar
gormelerini 6nlemek igin bunlari temizlerken fazla kuvvet uygulamayin.
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Yikama haznesi ve yikama haznesi tabaninin temizlenmesi

1. Uygulamada gok yonlii istasyon temizleme islevini segin, temizlik robotu gok
yonli istasyondan otomatik olarak ayrilacaktir. Yikama haznesini elle sokiin,
ardindan gok yonlii istasyon otomatik olarak yikama haznesi tabanina su
puskiirtecektir. Taban ve yikama haznesindeki kiri temizlemek icin bez veya firga
kullanin.

2. Ug dakika bekleyin, ardindan gok yénlii istasyon otomatik olarak kirli suyu
bosaltacaktir. Yikama haznesi tabanini ve yikama haznesini silip temizlemek igin
kuru bez kullanin, ardindan yikama haznesini tekrar takin. Taban temizlendikten
sonra temizlik robotunu gok yonli istasyona elle yerlestirebilir, geri gondermek
icin uygulamay kullanabilir veya temizlik robotunun lizerindeki (O diigmesine
basabilirsiniz.

Not: Giinlik kullanim veya temizlik sirasinda gok yonli istasyonu egmeyin. Yikama haznesi
tabaninda su birikirse bezle kurulayin.
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Sensorler ve sarj temas noktalarinin temizlenmesi

Temizlik robotundaki tiim sensdrleri ve sarj temas yiizeylerini temizlemek igin
yumusak bir bez kullanin ve asagidakileri yapin:

- Temizlik robotunun altindaki ugurum sensoérleri.

- Robot stipiirgenin arkasindaki sarj temas noktalar.

- Temizlik robotunun tist kisminda bulunan LDS lazer sensérii.

- Temizlik robotunun 6n kisminda bulunan tampon ve hat lazer sensdord.

Hat Lazer Sensori
LDS Lazer Sensorii

° Tampon

Sarj Temas Noktalari

Firga ve yan fircanin temizlenmesi

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin kancalari
sikistirin.

2. Firgayi kaldirin, iki ugtaki yataklari gikarin ve firganin aksini temizleyin.

3. Firganin etrafina dolanmig saglari kesmek igin makas kullanin ve kalintilari
temizleyin.

4. Yan firgay yukari kaldirin ve temizleyin.

5. Firgayl, yan firgayi ve firga kapagini yeniden takin, bunlarin siki bir sekilde
yerine oturdugundan emin olun.

o Firga Kapagi Kancalari

==
Firga Yuvalan

DIKKAT: Fircaya cok fazla miktarda veya ok siki bir sekilde sag dolastiysa saglari zorla
cekmeyin. Bu, firgaya zarar verebilir.

Kiclk tekerlegin temizlenmesi

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve kiigiik tekerlegi cekerek ¢ikarin.
2. Tekerlek ve aksta bulunan sag, kir ve diger birikintileri temizleyin.
3. Kiigiik tekerlegi geri takin ve yerine oturana kadar bastirin.

Tekerlek

Notlar:

- Tekerlegi nazik bir sekilde yuvasindan ve temizlik robotundan ¢ikarmak igin kiigiik bir tornavida
veya baska sckme aletleri kullanilabilir.

- Tekerlek suyla temizlenip kuruduktan sonra tekrar takilabilir.

Cok yonli istasyonun temizlenmesi

Sarj temas noktalarini, otomatik bosaltma gikislarini ve gok yonlii istasyonun
sinyal alanini yumusak, kuru bir bezle silin.

Pil
Temizlik robotu yiiksek performansh lityum iyon pil takimi igerir. En iyi pil

performansini korumak igin ginliik kullanimda yeterince sarj oldugundan emin
olun.

Not: Temizlik robotu uzun sire kullaniimayacaksa kapatin ve kaldirin. Pilin asir bosalmasini
engellemek igin temizlik robotu en az lig ayda bir tekrar sarj edilmelidir.

156



Teknik Ozellikler dolldl Ologleo

Temizlik Robotu Cok Yénlii Istasyon Ao ad] g92 U @ Baislg plasswdl Jud Glisy JuJ o)l 130 i1
Ad Temizlik Robotu Model JZ2302
Model C102 Uriin Boyutlan 586 x 427 x 340 mm lem 3948
Uriin Boyutlar ©350 x 97 mm Nominal Girig 220-240 V'~ 50/60 Hz Aselo gl &yl aig § of &yl jué wawll Gle ol zH bl § dossiws ¥ .hnad & jio & § Olud Ul Gdsis) Gawaso giell lis -
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Net Agirlik . A Al A . o T o2 [aew 1 “ ST e . B AR R I -~
A SO 367ke F— oW & pasd Bl o3 Bluall ol il Jlach plall JWabll 392 Vg .3laally Cusll JlabW je20 ¥ .Jlabil sl Jolizo
Net Agirlik . . . e <] s . . . - . . .
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mmmm  gerekir. Dogru imha ve geri doniislim, gevre ve insan sagligi lizerindeki olasi olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimcei olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tiir
toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin liitfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.
157 158



159

lgauazig gy plabuodl o ©g1g )l sl ! duwiSall giad 463Ul (vo &l ol Aisgll Juoliall A3 6 -

A8y ol Al lgisS oo bl Ay Oggl a4 g8l duwikall Glel e @l of Aoyl Oblguxl of Jlabil g o -

0929,)1 48U a8 dwiSally Lokl bnaddl dxib ¢y 5ag2y 633U puncnll sliacly gilolllg yoddl @i -

10 ol (sl aghid) G939 )l Al g8l Aol pasiws U -

830l o auLall pluuz Ul GuiSs @s5 Y «

8l ¢ye Lagladly dlolidl dazallg ©3g3g )l A8l gl duiSall Jusds wigl iluall slyz| of cadail Jub -

08 cJauunel) aAblall el 2Vl ghis asy . Jilo b logahds of dllio yiled dshay dlolid] daxall of Og3g )l 4L 1a<l duwiSoll el ¥ -
Lgolaziwlg laus,s 8sle] Jud Lalad elim Ul el Gapamiy

0%l o] duLoll gisss § lgmdgg lalis i 9395l &l a8) duiSall Glay] ¢r0 35T «

e 26 50 ol 85l sl Agdue g0s3iwall Jamiy pasiwall Juls § 839280l Olaleill Bég piiall lis plasiwl G2 -
el 13g) mumall it olasiwl

O=ddlg bl

ISR

dazall 20 V| Og9,)1 A5l gl duwikall olasiwl Koy ¥ .51 dgad dnyl dlold daxo gl ilwl degamo gl dylhy sl paskias ¥
&yl P sl e

JZ2302 31,b o dlolidl

.}3,@609Soonjﬂw@@wMg‘ﬂp6095owmwlwlwwwwlmgpl§iswlP}w.

ladis lglasi ol gxluas gl dlolidl daxall of &, lal elfas V «

8yl yuao (o 0,8l dlolid! dasoll g3 Y -

AloLidl damall o O1logo i ol el Gaillio ¢ of Allio Gbled dehd pasiws V -

oz ael .Blzg 3)b oo § lghaslg lgzabl 0 «JolsIl lgimdy pas dlygh & ,18) ©g1g,)l a1l duwiSall plasiwl aiy o) 13] -

g ylol) 851301 @g,aill uizit) gl 3 JS J8UI Lle 51519 600 O3g,l dil xa<l duwiSoll

b0 8)5> Olzya) sl of sleall 08,23V -
Agano cludl oty B)lblgl )l Jos @3l leall Juogs BLbl @ Gilses polo ga> sz 4l -
05 sl dle Al3| Vol 23 192901 &3l g9l LusiSall o palsadll 8 axdl Gle 855 slgo Lo ool postd &)l e 593 -

Lgsd pazis Ul dahiall gl ALl dudall zilglly ¢ruilgall Bdg 1o 1095 8sle] of lgio alsl

dollo y0 Jiludl giold Al )l oy s 13] . lgandl s of 3 3gS olo Ergas izt lgalls] sie pylally 5 pll G Y -

el 32 Lo doas @58 of duwlio 9.5 ale] 8lduio ] &yyladl Juo)l @3 .48l (ilad dslad) soall Lle douol @3 clunilo of el iy
Ao 890 lgio palsadl paisoll

el e @lall Juad o a5lls Olladl slaiiwl Judds giiall io Olsladl dl3) e -

elasll 3L 08 03 «Jawll 39z g0l slawall cliy 66 (1
Oblo] Gga> sz ¢l i) dyladl dde als ¥ .olyladl 31 @3 dyladl Juoge Juadl (2
22035 83le] & Lawasio & ] Olladl acl (3

160



aiiall Jg> dole 6,3

o Galsal U lgadl oo ylad! Al3| cas — SlaxLall
4 3 5 A oled oo &5 yoll OlaLoll
pyladl Al3] sie GbyaDl Ll yroes Sleadl JLasl gl iz =

.@Té)g@;&g)lb.;ﬂc}oualxﬂ%—

o oo
= [ ="
[
3l o dotLul Bloglao
sl § 85l0 (raall damollo iz (23 1 &idll (po ) 3lll ©laiial IEC 60825-1:2014 slaall giiall 130 @ 3l yediuwo Gax - e ool b R
plaszol
o3V Olaxloll
s Lslall plaszow) €} ( - |
) ool &l g9l duiCall
ol degaro il 5L all
g
Aolid! daxoll 2 % dxuonll d>g) .
e ) . ) ) L Jibs § pasiiuall dgzlog Olinlally gitell dunsdodl pous I :lizilo
olall o139 83519 800 Jlaszot) pawssall yusdl) (ol dg) Jol> (e Biruao dxito) s e il wrol s iliie o8 o 5 | ol i
www.mi.com/global/service/userguide JJ| JEsYl (23 «Juado 9] Jus Gle Jgaxl bl g5} 53515 gungng ial el ol 55 il P tsl bl gl it B e
(sl z9) Lolis

162



clhe ©

bl

Juoge ©

Oid|

163

o & lgall dlxell

8Ll eling
OW 8Ll eliag eludio

7 Al Anall

Jol> s )5 dxid
doasonll dg)

= huallaslel )

510) sl potaoll g0 sl
Oslae] slatwl gled 3
giuoall

© Wi-Fi &b bgo

dlaio Wi-Fi duds tJusdidl] 1,8

Wi- audn JLasyl sl :paseg

Wi-Fi auiy JLosyl lz/Fi

ué Wi-Fi @i 1o layyl 1,8
dlaio

Slaldl g a3l dxid

Ol yediuallg Ogg I 5L oSl Aol

LDS ! yodiiao slad \

LDS 3 yedsiue mo
sanll

il s jediuwe

G

)l Gl of Juatial) lgS G5 .10l )l paroll 2o bisl o——
Sl <Ll G880 46y of caghaisll ead hasl
Justall el Cdgall Gl hasl O
dhall Gl Go3a,)l &l a8l duwikall 83ley Cbsall Glal el hausl
Oial) dloLidl
oLl dhmoll Ll 892l el il 5acld L] 53gall Blayy bl
o JLbl Cuc 36 Jaall (ot olgd G5 10) )l porwll go sl
s

5o

JolSly il 05/ saghaill/cagbaiall Jazs] :phpl

[l ol ydl Eassi/ gbgadl] dslel/ il ] 8392l 1pa0ly Gaml
Wi-Fi &ty JLasyl yla/Wi-Fi auin JLasyl sl

(Jle/bouwgio dyladl sgimo) padl Hlr il 2yt oawl

9,1 450,091 duilall § Uas 1pa0lg UES 0

JUasl deghio Wi-Fi du :JEs

(0aasio dyyladl (sgiuno) oddl £L> Bl z)yate a3

T T T mbde .
Aolid] daxall Ab> a0l
G s 185 0 Gaseg
Aolid] daxall

ol sl Bla) 1
Adllapme o Bl alao et Aol
Ol 6,20 clbe . * 095l g9 § ol

HLsdl 8y dmid o . 8yl ddlns
o ]m @—@—@—q ol Ollogo
&8l dxid = %6

L
Hlaldl ?%Eﬁ

8a>lg 80 Jlomiwl) (uusS

]

0a0i0 pusS s lgid o giaall (po dlolidl dbmall G 1ok

gniall slall 155

véudoll

sl Z9

z9) 82cl8 gwgo
Juusll

gnsiall elall o135

Ll g a3l b
clag

bl oleall ¢l 55

NEVEN]

ols> cludio
olwall
> olyo gl

o ,ilall
° dolge

aadaill oluall 155

164



165

Syl ddy)b

dolidl doxoll gb9
of &l &yl Jio uliog o dus)l Gle bil> (blao dlolidl daxall g

10 1.93 0 ,iST lglgbg o 0.82 cro LisT lgelasyl 32,08 d>luws 3929 cro 85T .daluall

614z Wi-Fi 8,)Ls] lgs aihio § dlolid] dhxall (oS (po 35T 520 044 (r0 45T lgud oo
AL lglsg 03 «3be8 15lo (o 0yall

0.82<

I

@l)l 3aie § Llell ol bty Juogall J3 a1
0¥l oallb ybiell iy i

adlgll adncll all3|
sl US (o &:8lg)1 Ll A3l 8 (o929 1 5l gl dusiSall plasitunl b

duauonll degozog dusladl 8L o)l Cuuds
lagssS5 (0 35Tt .90 99 LS Jlgall e donumanll degamog dusilal L yall s

Laahab" Gguo glow sie dxuzuo 8)g.0)

° donusall degazo
nnall dg) Jol>)
(dxasonll d>g) +

plazoll &) ,b

aadsdl oleadl o35 Ll eloll d8Ls|

lal sataal Luadll andl dolle L] Jaogll Li> cigss cloy daudaill oleall l35 ol

clall sotusal bl anl dolle
Sl 4 zolyall o35 s

olsile

(MAX) elall sgiual (a8l sl dotle g8 sloll sV -

01531 09415 I3 oy 28 g colpall o135 @ aisLudl olyall s U *

092801 &30 501 AuusiSall B3] i) Casbaill eloll My Oolalhzall Jto 83Lo sl i ¥ -

O99,)1 850 g9 duniSoll giog
830 G920l 43601 ZusiSoll Gle () 530l Gle ylpotodl go sl cplusioll Jd
lgnd «Juadil] 28 G291 455 101 AunisCall xaua ol 322 gl U2l o olgS S
3l 5a90 duwiSall le ol Oogal dloldl 8l3lxall o 15Bg cdlolill dnmall Lle
gowsi Lois Alolid] damally ©g19,)1 a5l a8l dwiSall Jpogs pany dbmally Ggig !
ol exd a0 albo

o>

uiSall Jss USao 65 o) 13] .o Joll 8 el lgolasiunl Jid Sogl 4L a1 dusiall Joldl oxiddly o0 *
Alolidl darall e G ©g29) Al a9l duwniSall @b bl sgiume KBl Gy G295l 350 g5
gl pas lgixdd

Lglids Slay] Loy Yo WBIAL lglusedss piw (D919l &5 a8l duiall gonds sy losie *

166



167

Jueddl Slal/ Jusiud|

Losie Ol 4L a0l duwiall Jusedd) 1o S 10d O 5301 Gle 5l posotl go bnsdl
25,691 BuiCall o imy g o929 )1 &l gl Luwiall e g2 gall 1b3all ey
Blayl 3.8 ©939,)1 &30 5690 duniCall 95 Lok sl aroll gog § U35 Ogig,ll
Leliads Bl lgd G 810 O )5 Gle sl ratwll go bhasl dgizd i Vg Cdgell

lglsut SUas o U LHIAL glebud pies 520, A0S0 Biall s i Lo ok

Aoy day 45 clidd]

«de yuw dby y5 clisy M|@o;g>9d|ul.o.glnd| &sl &0 Jol d&w;.“ygﬁ_xw
&9 dulac JoiSiw mbuugadlm_pdl&.ogéuygﬂlmb)eﬂli.u&dllwg
dny 3l ha> g oLl dbaxall Gl Gigag I 4L, duniSoall 325 Losie day 3l

Cdgall Bl
1Bg0 ol 55 sl Lo hausl eig,)l a3l a0l duwikall Jac sl §

a3 18 Jauzll @ elasl o6 ya5 45 U3 B> 150 Lelay elil Cigs0 )l 5l 00 duikall el of g5 U risilo
by 31 01388 § s of Aol Aamall J] 63991 (0 939,01 &L g duniall

095l b9

10 610) B840 wadgis U|.LmLJLnlJUQLJ.J| 8‘09@"’9“9-}” a5 8] dwiSall J5 2w
Mb_;ef.llWl@_»‘sl‘,chs.onros Lobiuid o 1o (el Bgwg (&8s
Ol

Mi Home/Xiaomi Home @udais JLasyl

Mi guibo3 pazuol *Mi Home/Xiaomi Home @ubs JUs (o giiell 130 Jos
Sl as Ul Jjiall 63021 2o Jelaly J3lg= @ sl Home/Xiaomi Home

dld@pg.)eu..u iy Gadaid! Jy5iid Wgus QR 39S ol
e Gl gl Jmall ko Gl oS Jl> & JLaidl slae] dxdio
iy by Olagbil yxie § "Mi Home/Xiaomi Home"

el §" @ Lle hasly Mi Home/Xiaomi Home gubs as|
3lgz 36LsY Wbl gl 6 sl il

78FFOEAE

U_zuug (Lu.ug) lac) L)g)g| @ Xiaomi Home Guabos Pml.) Gl GJ] 8Lyl ro..u
o8l &l Gle J3lgz Gle sahy sl Gubtll pusl 2o Lol

olboie
9 Android 9.0 Jsziull ol pesig Mi Home/Xiaomi Home @ubs go ©929,)1 &b xg! duniCall Joss *
Sl Ollusyl 6l i0S12.0
s 35,0 Ly Wi-Fi 24 Ol pes oy *
ol Gl ylai0] ) 13Ukl Ologlad] gLl el I oGl slao] Eoand @3 23 Loy -

Wi-Fi Olslae] s 8sle]

b 83le] arnan Aty 99,1 853 50901 LusiSall Jogs i3 13] & lghasll 531
15031 Ol of gall dalS s of gl 5lg>

Wi-Fil &b o 415 ey oz 099l 45U ,1g81 duwiSall elng 38 (25 .1
duiSall ol Gl e Boo gowss (> 3519 6T O 9 O )yl e Vgho sl .2
Al (29SS a5 Ogag I 350 <l

2l Wi-Fi JLasl a3 83le] @35 WiFi sibgo paog, Loaie .3

il ylased ©939 01 a5l xSl duniSall b (3 a2y daxall (o [ lglan)
Lo3L] 5 Gl a3l le 2l il dago 3859 ol

o>

ol sl 48y b Hlasly Gubdl @ Bo slxudb slhsall @blioll 48Ls] eliSoy el sis sl JLS gial *

lasll Jlgb 9291 4l 1a8)] duniSall dslioy zuaid ( IVl 6 pol) ©ig3g ) Al 1ol duiSall plasiwl aie *
Lglac lj_,.\g.\ a8 :L...ul §| allg lelASL\

@a)gbzo@bb.o»md.&m waLA@ubﬂlanww.xa.bﬂ@&lung)JluL\)eﬂleuUU .
.@bliall el ] Jgz 3l ¢po Ogag I &8l 1001 duiSall gial Gaaill

Owlégix&.ouéA”C)Liﬂ.”égi()ﬁ.uuldggb)lauqo”am%hmdcugggﬂl@bﬁﬂlﬁu;ﬁo“d@lﬁm .
Lo 3> Gl loglal 3l 188 ylal) dwslall mhwll Ol

ol Glodl G248 el J8 duanll Ol>g) B9l d5b g8l duiCall By -

oLl damally 939 )1 350 01 &uiSall Juogs (rog 3Blall dlolil damall Juogs (ro 25T cadl L5

o9 gaally uisll (o elgBll a2 zlanis dlolidl daxall ] 8392l G929l 4L 1! ol ol of ploud)
ol ol @adadl oluall o35 gl Alolidl daxall & y=5 Y doLuJIdJazAJIQol_muyg)Jlub)eSJIWIJm
il el Mlag]gl Sowioll eloll

il B lswl

WL sgeiws s dago Ul sladl @ Ogg | AL g8l dunall &)ly Ol 13]

il «(JolIb Ogg 1 4L g8l dunSall (i 332009 i) dlolidl daxoll L]
8895 Cus (o waudaiil]

Jlabll Cac 16 Jaall Olslac]

829290l O 30l Gle 5l panwll go bhssl s of Jlabl e 16 Jaall (uar)
088 &S 810) G929, 243l g LusiSall
99,01 a3l 5a01 duniCall e 839790l 515311 Jas3 o (JUbll e b Jaal (a3 i Loaie :dlisiko

Sl g5

dago JlaS] a2y i) dlolidl dasall LI BLaL &gig )l 350 1al duiSoll 3925 Loic
@L;SL&U&J.AL:JIMHM‘(,‘US Wghwdﬁ(ym &AGOQLCAMQ()M.\S'
ol 8,25 @,43

ol

dbonall § 535 o) dornal] Slog) Gubiis) Lol dnall )] dngall buvg § G291 2l a8l duiall 3955 Loie *
Bk )Ll 6,2

LBLAIS 5Ll 8,2 oLl Al § 385 (18 el @ slal) GHUala oy anl Aadsg Jabass o3 13] -

@il eny @

Aol Lle 5,51 &yg uall el j2Vlg w|a.cgmawu‘o§i3 eadl Ju8
é zally puisll 59 33> .daudaill oleall g5 Ll slall d8Lolg Cigag )l &L ,e<
9391 4l &Sl Lle 39290l O 31 Gle el gl Gaaill pasiwlg (@udail!

168



daiall olyall o135 hess @

Cgll § grstall eloll o135 s (2 52 (Dlgd Lgasiaiy doal] Glogl caass a2y
Blol Slasil ginl Gusliall

ensall b el

48Lslg 9191 Al g duiSall Lle dxuwanll degamo oS (o ST eadl Jud
Gl pasitoly (@uotl] & gasall Jd puisll gudg s3> .dasbill oluall o155 I slall
St bl dogo e2) O920,)l 4l,g0 duniall e 39290l O3l le s of
o0 slanll s ma il U2l (o dxmanll degamo ©3g I &l oSl AuiCall g8yt
Ologl b yig Eilals sl &y g,81) Alolid] dbmall (] dwiSall 392w (il
.a.‘uA” s.\.gJ douonll a.cgoqw d_,uiuu P.)“ ool

ol

ole 39250l O 5301 Gle basl ol Gubtll pasiaol o5 (@abatl] § Guid] @b 33>
degomo W19l 4505681 duilall @8 1wy cadaidl ead Ol Aol g8l dunisall
somitw oSl cro elgiiyl 3 ymes .ol J21 oo dlolid] Aol (o 1oy dsuanll
L5180 5Ll 8,20 g,at) alolidl damall ] duwiloll

3l sy LA i)l b 29,0l 351001 LuniSall Lbitusd dmmanl] degozmo Cosls iy ol 13] 2dliotko

169

lusall datio § dxwssll Ologl iyl BIAL 8392l @

gl Juus) dlolidl damall LI 518k igyg,) 350 5051 duiSall sgsiw waghisll Wl
Wiltwiw dsmanll Olog) Juut 3,203 .ddbhiall o diumo Oles po GG ol 12 dxwasll
il dogo ©939,)l il duiSall

Slogll cagamilly dmmanll d>g) iy sl Gilaldl g ya1l @)

alolil dazall L] 53g2)lg cashair)l dago cro 939l &l aSl duilall clgiil vz
lgasisig dmaall Slog) caddais o5 bl a5 & Blal dlolidl daxall sy dgizdd
Wlge

o>l
by 5 elt] oy ey 31 5505 ol sgamall Cagainll/6axall ddlaiall plasitol Ji& -
bl Q] ddubg JS Juolds 255 . gashidll Gl g9zl G203 «dilbgll o 3250l

Coldl Zol,dl Cnass
Mi Home/Xiaomi Gubi jue &g1g,)1 45U 5801 duniSoll Culidl zoliydl Euazd cliSay
olg Aol damall Lle ©g39,)1 4l a1 duwniSall 3929 po 35T Egsmall Jué .Home
15% 0 5351 lga)ly sgiamo

ool Olslac] sleiwl

plasiiwl cliCoyd dglieds 8sle] a2y mumo JLin B9 )l &b g8l duniSoll Jaoss o) 13]
i€l ol ] st B> gouss L ol SIS 830l bl Bale] 3 Gl bl Goga
Ogag)l &L g8] dwiSoll s A3 sumw .giuaall Olslac] sumius Ogag I &l xg<!
A, LoVl gianll Olslac] Gl

Ol b e8] duniSall Jusis 8ale|

20 basls dglais Blay His5 of Llxwll oo oyl &L xe9l duiCall Cbbgs 13]
23l e sl razal go sl o3 lglusds Glay (6,4) 456 15 610 O )31 Gle )l ozl
.oygglagp,egl@mlwglgsausmw

Zoaal|

Aol Lle (5,51 Dy uall ;l};i”g duuonll degozo Cuudl (o R{ el L8
@bl § gl gbg 33> dadaill olall o135 Ll slodl d8LaJg Oigag )1 &L 6<I

J=1 00 ©929 )1 230,691 &Sl Gle 392800l O 53l Gle sl of Gaatll pasiulg
@5 Vgl 151815 axasaall Ol>gl ig3g 1 &l 1< duasiall Byt el sm ashiil ey
doall ] sgeiw el (o clgByl 3 ym0s .zanall £33 J= o dlolidl dasall yslss
590 lgasanig dmmanll Olog) Juuz) dlolill

Gl ilbg po 2y 0l

alny 3|

iy .unally Guil & dosstuall &l Aoy, 3l Gasatl] duusass I dxiall (6,55
bl g 31 Jyasig 8 yghaonall @olialls Lol Olslacyl § loras pid @blio (s
g3l 811 &

il Olslae]

2Ly olall @833 Jasog il (sgtuog wishisll pdg bhns cliSoy widaitll Olslac] &
B33mall OlolamVlg dudyll plusl le

alolid] dazall Olslac]

oLl dooall Olslac] § dumonll d>g) sy ylall g5 dlae (9S Koy

rsio lglans ol Hlal) Bl & ,anll dagsg raeS eliay il #,85 Olslael §
o)L$S Jamo

MO0l &3l g dusiCall 8392 51,G s eliSoy dmmonll d>g) dghss Glslac] §
onll Ol>g) i) daxall

170



7

Bluallg Ll

gball

9 )| Bluall W Jgaadl Gl oz )l paunions 8352 Al> @ ©929,)1 55l g1 duniall e Blaxl)

Jlaszodl 51,5 bl 1, sl

Olyaxioll joudiuwe

2ol o Ollogo
Oogagll db,edl

xonll

Ll g yal Ol
el dsily g9l duuiSall

/ sab JS il | dwiSall oo Glawdl e 2l

Oggll b,edl

dlolidl dbxoll

dnall g OLoge
aloladl

daxoll 8)ld| dékio
oLl

Gy (2,0 S Jasil ,

olaall pladiwll s G 83219 8,0 Jlastol) puss

Wolbsie

Jeall il olad) soall Gle dlaiul o w52 ¢l @b b § b e 0 Jlatoll 515G Jaso

BuwiSall 6 25 cuiznd) dsunially gt olpall SULsS £1,8] G2 dgizd ol G200l 23l gl Auniall Jas) ©
LJadl el calill &gyg )l 4L a9l

szl 51,5 bl LG el
/ ol s il Sl dw
0416-3 osesmsl JS aarg) | 1 e 520) 33l
Ol 8y
oxeguol JS cadaill aadaill oleall ol
OS5 a2 il Gogy . "
/ il * gwzall slall o135
| | JS cagaisl
S es+.w Js e il 75l
OAL G
130 12-6 oxegual JS il Qa1 8L ,all
el 6-3 Oxegual JS adail duladl L yall
gl 3-1 / douwaall d>g)
8,lga)l lxall
/ )e,;.i)df ..'c,..l LDS))“:J ER

231 b5 yino

Butollg daaill ool il35 s
Lagzls ] elall Caslg logsiling isly dsuusally dail olsall Lilss ¢po U5 J3i .1

daizg 33Ul (o0 L2l €5l guanl 03 (ol 331 st Uit Lo pasital 2
oLl dooall § Logllss| sale] .3

padiius U . Jatl) dbld el Loo gutall elall ol33 § a3 dolgally dagaill oluall o155 § dolgall o JS dlissko
Logdui] cuii) logadius sie db é0 598

8219 8,0 Jlasiwl) Gaasall Gusl Jlaiuwl

48 o elbsll ol Lliow 8a2lg 8,50 Jlosiwl) pouasell Gusdl (e bosie .1
alsdg cpasdoll plasiwl 81219 6 10 Jlasiwl paasall Gl C)’l Dbl 8 x>
Silall o plugl l sl @l Gbloed dehd pasiwl @l i

,,, D—

—

& x> dxid >
= B

bl 0 plwglly yluall gie) Gussl GE] Ll 83519 80 plasiwl) passell pusdl pAbe ixuw (83350 1Al
Loe

& ol Gasie 53l mubgo 99 Las 8119 &0 Jlaziwill Lauase 15z LS & .
o Lodie dxumus 8 yg.0y dgiudiod 38 (9Cuwg oLl § 2> on.é&bg_\.ci‘o.‘;.&aiéﬂ
Paahal" Gg

172



Ol Ollogog Ol pedviual| Cauais el 7g) 82289 Jamul 7o) Bilais g ilonall Aol 8Ll yallg 8L yall cauais

BuiSall § ol Juadl blaig Ol yedituall caghid) dach Ghlad delad pasiwl ©939,J1 43,691 LusiSall 13129 Gabail] § ol dnmall aass dadbg 33> .1 o=l Bl yall ellag gl el Gle basly ©igag )l &5 g9l duiSoll 3l 1
2l & Loy «gag 1l &3l sl LIS eloll alolil dbxell fudiw 09 Gy Juwssll 29l Jsl 516l dlolid| daxall 8Ll ygzo calhig ad bl US o Jolall Jjlg @l 8L all 28,12

09390 450,051 duniSall Jawl § Olyamiall Ol i - 29)9 85l (po luogl (sl caghaia) 8L )3 of blad dehd pasiwl .Jpwsdll 29l 5128 § logl sl Ujlg 8li,all Jg= chlisio yob gl pad) Lado pasiwl .3

920,01 &lel &uwiSall (o Al el Gle 835780 gl Gilogo - gl Laahig LLell sl 8L yall ol 4

Oeyg )l 4,8 duwilall solell ¢ 52 @ LDS )3 jedvuwo a>gs - glo @ P> lg=og oo ASng Bl all ellgg 8L yallg «duill 8L xall Cuuds 2l 5

939,)1 &5l g9 Luwiall o ololl &5l & y5alll b yeiditusog saall -

Wolse
lgillslo @8 Al 155y 6331 G2l 811 ol st ¢l elio plasiuwl Koy *

e z i - ° 5Ly all el
e ol a2 lgus 3 8lelg slall Alznall a5 ooy o 5L all el ebiliio
i RN . A R A 1 8Lyl
LDS ) yd dlolidl daxoll i sLi,all Jolo
dlolid] daxally dolsdl 8Ll ddhiog (Slaldl g ,adl Olxidg il Gilogo bk
N | dahd pasiwl hJLnle:LoJldloLquda:mchswgtylsaulbow)bul 2 8l dacl (bled dehi
il Ollogo )20 Jw&llzglwu”w (el 7olg Juusll 7o) 81cld o) @8l> Hbled
9| dlolid] daxall Gle Boay Ogag Ml 4l el duisall 269 cliSoy Baclall wadhis
Lisley Ogag )l aly gl &Sl Ll 39290l O 530l Gle b2l gl «Gaudatl] plasl
S g a8 s ol Bgdy o U8 (o>l Kolizo yoidl o5 13] gi ‘auﬂlé&wﬂlw,@l Ol 13] 1auid
Ll all s
Gkl |
_\SLoJ|L,'>y sbl”d.oJLcug.ﬂlongdJ_)Lde.oPL).cugag)J|QuL\).eSJ|W|5”" i N
Aylal) Jioll els¥l Gle Blasl) ogdl plasiwyl bl gz S Bgmadio Jb5 il ro Azl Gl Ogag | AL g8l dunisall 8l .1
) ) ) 9=xallg dzall o pladl (o 1 jutq ¢lwgilly il 4J|)br<>9 2
dolaiy daind «Juonil o) 53618 § slall g3 13] ool il of plsckzonl el Aol donall Lo 3 :dlizale il gial L5l lgidog lolisuts Sl i dlgb 56 Ciga0,)l &L g0l AuiSall plakzuol o ol 3] dlisako 1olo Ul Lgisley 8gis lgule hiaslg dlxall Jlso] acl .3
obled 50l B S U1 e 83519 850 ol a5 a0 dusiSall nid 83e] g 313l 2530 e I

173 174



Olaslgoll

175

mnoLl1 kYNNI V™

dolid! dazall Oggl 4L ,asl duwusall
J72302 3Lkl 20,0 2L a9 duiCall putl
plo 340 427 x 586 il sla C102 3kl
33,0 60/50 ~ cJgd 240-220 Jiayl @alo 97 x ©350 il slel
sl 1= Jg8 20 sl (8338001 dndl) delio yusol Sllo 4800 ol
blg 1000 (Oldl g5 el) Al 5 olelw 6.5 ol 830
- dLall o9l
blg 30 (cadauisd! <LSl) dslall xS 3.67 (039,01 45U paS] duiall)
blg 30 ol + lgall i) 8Ll Qlall ool
9 (ool + JSlggll caraoxill) 25123 (Slinlall m)
sl s et 20 05 (J55 1§ 8l (le Slgal 150 elas] o sl plackzaat i qulnol)lwgl ol |QS T2.09 Android 9.0 20 @lgio
paasall iz 5oz 24 Wi-Fi IEEE 802.112/,35/’2 Ll JLsl
== CJgd 20 o=l ag=
=cJgd 144 sadall g2l
blg 75 5,380l @8l
55,0luo 2483.5-2400 Juodall 33,5
blg (Lo Jesms 20> 23l Bl o8l sl
WEEE s 9331 63k]g yalsidl Gloglao

1838 iy o) il 30l O bliss o ey ¥ 3l (EU/2012/19 agzgn) (g WEEE) dsig i0yls &:5,a1 Slamall GUles o 50,1 i Juss il Olatiall groz

Olasall uL\Lc.\_pg,u dsley dd=all Olbludl 9| AogSll Jud (po digo dawosio grexd dads L) obladl Olaso el didlly olusYl o Glos> oz s o Vg
admall Ollaludl gl oS, &Sty JLasUl G2 0 -0 luwsll dxuog did] Gle Aloisall &bl Bkl & ole 933l 8slelg rumall palsadl el A9 ,,10Vlg 450 ,a<

030 groaull blas plxlg b b ] 88LaYL gdgall Jg> Gloglaall (10 3150 Lle ol

TNV YYD IMR MNP Wi a2 NTapa Nt AT RNph w2

Iy MmHYan
PINDN 12’202 X MAaxX1 DIRY D'NLWNI YY ,M2Y YINN 12 wnNwnd PR 1192 NP2 12202 NaXIN P20 Ty T xm .
JPNPWYN IR

1°D22 71DN I MY2NN NPYWAN NN, NeTa M2 'Oy 'waR1 nHym 01w 8 Hn 1Y wnnwn 012 N Pwana «
NNY PR 722 M2 MI2ADN N3N MDA QIR PYINR IR Y12 MRNMN 1NN INRY IR Mpa NNN DNN VT
Mpra 8OO 71227 Hy w1 RO wnnwni T Yy ApItnnim Mpnan moya 'wana pneb 001

2927 DTR T YY Nabnny mManaw MY’ Y12t rwon -

JV1a RINY 1127012170 PAR ANIWNN MO pNINA P TANN NYM D°T2°w 7apnd v .01 1112 pnwd 0019 NnY R -
2OV MY XN IR XN HAPY 1N7w TN Y212 P IaHNNY W2 ,p1r Y12N VD DX -

221 DDNN °H2 YpIpn NMp HYn DpInnn NTRA PDIANN PARD AN WNNYND PR -

MND21,LDS 150 JwrN D a2 Wiy T HY YDA paARD AN DR TTAY PR AN 012100 PARN AR IR TN PR -
JPT2 W91 N PHyN

D°OT) DY PR NAXIN DY RTNY ©2 .num 0°C-n IR NYYM 40°C-n 122D NTLIANLA *DVINN PARN ARIWI WANWAY X -
Dp2T MmN IR

.N212Y ND2 IR LANR TN NP2 YINN 12 WNNYNY IR IMKN PYLNY 2012100 PARD AN DR PPNnD PR -
Jnwnn Y22 Yyn 10y TwINN DX 1120 XNY N0V .

DMK DI 002 RN R D120 pARD ARIWY 2T ,NaX1NN NIV IR D1IAW 0°XanN N9 -

V) RINWI IR TN RINR2 "IN PARN ARIY 222 HY 1NwHI D9 IR TANN NN LD T2 MNY PR -



177

.2D1217N PARN ARW HY NP rn NNan DINR DMK MYAXR Y'Y pmind wr .

DY T DN MpaY *T2 012NN PANN AW WNNWRD PR -

DTN IN D'WP D°Xan 2INWY PN -

Hnwnnn oMy pnan,weiry-110 NINNN IR PDINN PARD KW NIN 122 ,APITNN VXA IN 1P 9Y .

MP7 INRY ANR5Y2 Y1122 DMK QMDY IN N0 IPHYLN PRNPR-110 NINNN IR IR PDIN PARN AW IR 229 PR -
.0N2 YI'WM wINN DNIPNN 122 °pYNn IR PLIYNY 2215 w2 ,n2vwh 0NN 0pHnn

JPMPNNINTIRI MR MWD IWarn Y221 ,122 Kinw TN ©2 201210 paRn AN NYn nya .

2PY DMIY PRIR TR Y2Y DPRINKR DWNNYAN .WNRNYNAY PITA2 MY’ 21NN MRNMNY ORNNA AT XN wAnwn v .
AT NN R Ivw

NPYLY MYND

nYaN-21 NINNY MMV MRNN
1MT DRI ,wnwh QYN IPRY DIpna 7292 009 winwd NTyrn neyoin Nann .

M0 MPN Y222 P17 NadNn VXA v - D Npn XY D°2°HNNA 1YL NINN NXR IR YNYNN 2 Nna NR oNnd pPr 07y .
axmn RN ey

JNYNn NwIn Ynwnn 9 Na bw Nt ypn pIn'n M2NY N nwn wand vr .

NPYLN NTIY YY NIMDNN NNPRNND NNNN NN DR papnn Ynwn ypw p1 neyoin NTRy NR11AN -«

JNO R D NPTNVIN -

2Nwn NIpY MUNN Dipn IN DN NN, MOVRT N0 (2 NPAX’Y MMLIanvn NPYLn NTAY NXR 1P NN -
T N9 NANY P T DD NYPIYD DR T MNIN NPYLN NTAY RPN -

NPYLN NTNY YY DMIXY NY’Q1 1IN -

PPYM NPYLN NTAY YY 1NWHI MXMN IR M2 10N Y510 091 NN wann «
22 0PI IR POV 127 112D PRY 1911 NN HNwnn » naw XM -

2222w NpIRA O MPPN NR RTNY »° PIRA Y221 vanrwa .

JNYnn ypwn iIms iwn 522321 8% Ynwnin Y na ypna nnkd v moa pinnk .

DVrNYY MY7100 MNP MRMN

YIXQY D10 N0V 1IXN T HY TADINNPRY DT YY v nadnin -

DT IMRA NY1DN 1R12N T DY 120 JADINY DT YY P VXIAN nb)0 nadnn -

MITD WR NP ,D2°N NN ,PNY a0 Maa DN NY7100 IR IR/ XN DR QIPND PR .
PPN Mapn? DRNNA 722 D TYPNRN NTNN pNNnY XOR NawRY NY7100 DR PHwnY R -

IMMNTR

DY *D1INN PARN ARIWA WNANWAY 1N N2 wOw TX HYY i w-17 NINN2 IR Y1Iwn 5131 ,n51021 wnnwind PR -
1291 JZ2302 DTN NPwINYW-11 NaNn

D2 10XY NR 0D°RNNY 9127 1190 ,Y0 60-2 50 2 PYINW-110 NINNN DR 1Ay T2 D'WANYNN 730 n21ya1 TIX PR -
.Y 60-150-2

JNXYI DY N2 VXY IR NIPNY ,IPRIPR-110 NINNN DR P1aY PR -

DN MpnY NP2 NPRIY-110 NINNN IR X097 PR -

.DMpPIY IR NPYINPRW-110 NINNN VAN DR 2232 T2 M2101 D7 T2IR 12107 1°H0NA wnnwnd P -

Y2 DIpN2 MK JONR M2V TR QDN TV IMKX YLD @7 7 JRIRN A1 182 *01210 AR AN WNRNwno N PR DN -

178



179

.90 YW A NYYLN YIRPAY T, MNAY 'WTIN 3TN ANIWN R RTNN YL M)
NN MMLIandy A5710N IR PYIND NR NUND PR -
12NN DMRYN XN 2pY ,NY21D2 1XPY IR NY21D MYXNRA YYAINN 1IN YY DpTNaIxpY N0 10 DwH wr .

NYYIDN RN NIR DAY 2,900 P10 PARN ANIY N2OWN 1Y .12°205 030101 DN 1221 -DrnY NY0 KN -
PIY 12 NRYIY NTRI IR YIND D7MpNRn MIpRn D’pINY DRNN2 MK ITNNY IR YN TR

YD w7, NanT nY2100 DR 075N N T IR INRN IXpP V1IN0 * T2 NIRN,ANKRXIN YA NY210Y pra ninvan yanny ve .
Y2100 IR MHWY 2,121 INRY .Nw2 HON MYXNKRA 70 YN DR 209 ©1,0°T320 DY IR v DY 210 YW van
1YW NN21 N25WNY 2% Ty1rin 2NN NNXY IR RN NI |pNnd

SNwnnm pman Xmny XY mY,1on NR PN @IV xmnn mY,on nona .
210?20 NIR 10N TR NNNNN PYN2 2120 NR 10N (1

.MY’Xa112NDNY XY >72,nY9I0N0 RN2A Yaan YN .mY710n NR 100 121 INR Ynwninn nY’1on 12ann DR pn .2
2VIXPND NN IR YR MYIDN IR TN (3

.NN2YWN a5 Pwannn nY7on IR RXINY w2 -
ONYWNN NpabRn PwINnn NR pnmb w2 ,nYnon NRXIN Ny -
JTNPLA 1IN YD IR PHYNY © -

™Y MNP RPN VTN

Dy 1w yann yan .(Class 1) 1 N2°0 N2 5 axm mn oad IEC 60825-1:2014 1pN2A TN AT XN 0N 1w N .
2w oNna1 07evn

1252 0192 winvwh ﬁ
www.mi.com/global/service/userguide N21N22 P2 ,LNAN MPN PITRA YD

XM NP

DT AN
WRIN DIpMN DTAR
[m] [m] [} [m]
T |- =
1 |
1N PAR NN nYIan o) nwian
(PArN RN YY v JpMn)
DMK DTN
E—)
] YnwnYaa IX NwIan

I L. P Al

nPvinw-11 nnn 2 XN9QLw o

Dm0 ,07P1 0 Y2, MNya-Tn °pw nb2)
(N92LWN MM Nawwn MY ©'oa NN YN

(N 12 PPN YY BRI Mpnn)

Mo prrmn
2 X Ny

D111 PAR ANWY

DN PNNeNnd 711 WNNwNN prnm 0IraRn IXmn MR ;v
2py MINwnh DMy Y91 MNYam XN 7292 MON»PNN 22X

JXM1IVXIIY O'NaY

180



P1xnwrn

IXNYIIN o=

nwaan

YWRT DI

181

MP2-11 99

nwaan "o

nwan "ol pT1an

YWNT DI

PN Yw 20310 N
N9YLW N2

DIAR |XNY

qwnd i yinbh
Y T MY pHw
1N TN

Wi-Fi-n Yw nn
12N Wi-Fi :npnT
M2nY Pnnn :Nanann
Wi-Fi-5 7annn/Wi-Fi
Wi-Fi-5 12mn &Y :nm10

YOMLIR NP1 NNA

D7IY»M 0101 PaAR ARWY

LDS ™5 w»N D2 \
LDS ™Y 1w n mo (y
vna
mp amy 1w n

M13% IR 2°van? * 12 MY v (N’ TN YNy o— (l)
Y18 MIANI Mnwn T2 IR Mpav »’nnnY 13 yinbh
nYYan T2 N mMnwn? T yinbh o O
MDIAN PARN ANIW NIR 1PTNNY 7T NN Minwa Yinbh
DYDY XY Y w-110 Manny
TPYIN’W-110 NINNY N1TNN NY2A N2yn DR NXYY 72 YinbH
N D72 N2V Dvan’ » T2 Mnw pdw wnd prninh yinbs
nYvah

mninnm

NN NNYL NHND/DYVIN MPI/NPIN 101D

/Wi-Fi m2°NY pPInn/nneip 12Tyn/wTnn Dpnnn/neyod 1NN :Nananm niad
Wi-Fi-> 1annn

(N59DN Y NMA/TPN2 NPYL NNT) NPYLL (DRY NANANM NI2D

DA PANN ANIWA IRIY :NANINM NNND

Wi-Fi-n pman :nmna

(N55DN YW N2 NPYL NN NPYLA LR NANANM NMNA

S rnamnm

YW 1PN DILLD 112
TPYIMY-110 NINNN
NNIY :N2N2M NNna
TPYIY-110 Nanna
TPYIY-110 NINNN 110
X YNy Mann N>
NYW XN NN

o—f—

PARN NN
paRAwRND

2 MIPR NTR
A @'@@—qu 1YL VN

PARARNNNG o

N———
0
0

NP nNna
WMOLIR

nMya-Tn mpw

)
mT o0—————f ey N
~ 5]

Hyana wrmM N1 Mpmn NMya-Tn P TR Ny MY w-110 NN :1vn

RN bYan pTn °©

DN YN
oaYonn

n'win’y-11 ninn

N

D»pan onnYan

hptigl

naow MY

mY D’Da 2NN

na’vown

Q¥MT ©

0252190 D0 ban

{ mT

5N pTn
omn

D»pan omn Yan

182



1122771 191X

YI’w-110 Nannb Dp M nNrna

HSwnY NP NMLY Nax1 Yy, 1P TN X0 ¥ PN w-110 NINNN NR
,N2112 V1 0.82-1 1N YV P71 Y5N HY Tapn v Yy IR MaxIn Ny nax?
PYIYY-110 NINNNY RTY ©2.2M12 101 0.44-10 1M TR V1 1.93-n 1NY
MR 12NY TR oNwn Yypwh anp , Wi-Fi mr YW 1210 nv*Yp DY NTRA RN
bnwnd

'n0.82-n M

7

n1.93-nnr
N 0.44-n N
TnY nYyn *ab3 1aNnn NR 2N 1aND v

NN TP TY,NINNN Y Ynenin Npd
.91x11252 RN MInnn Yyw

183

121N MDD NN

DTTXA 2PN 1200 MWNXT DR 1DNY B2 01NN PARN AN YIMYn nab

N2°LWN NP2 D150 Y1 TN NWIan Yw napnn

T2 YyNp» N pa 1YY DLW N1 Y1530 IR TN NP1 DR 11°RD a2 1pnn
.DNYY NN MpNn XD

IXNYIIN ©

mna nHvon"
nawwn

N9YLW M2 P rnn)
"(NQLW N2 +

wnnwny TX]

DN DM YanY 0'n navn

22700 0N DYaN N’DY TY 07p1 02 07PN DN 2N NR XM

2N DM PYan D
9 4 :0mn Yan nhp

Myn
.(MAX) "2 0N DYan D Ybyn o ePoind PR+
53n0 NMX IR MY 7YY 12T, 000 YNk DN 0N PN YR
201210 PARN ANIWY PTI YIINY T2 NIRN,HWnd 1p2) MIMN 13,071 O 1290 1N DY oY PR*

701210 PARN ARIY NAXN

NR 2van? 273 MY wbw Tenk pann = 1xnn Yy yinbh wr pimrwin 1ad
NINN2 MR X015 B2 20170 PARN AW NHYAN INRY 2012170 PAND AN
DMIYIM NINNN HW1°D12070 PARN ANIY YW NPYLNVINY RTY Peinw-11n
,TPRIYW-110 NINNY 12NNNY TPYX? DI PARND ANIWWI . PYIDNY A1 Hm At
.NPYLN NY»NN %Y NY TN PP °Nan ynen

mavin

PIARN 2N IR 2Yan7 12 KD DR RN DIANN PARN AW NIR VDY Yomm w1 wiwn 1ab -
TPRIPY-111 NINN2 DI PAND IR IR T XY w2 ,n5100 Y 12111 NPYL Nni 2py *01nn
M TYIMR NYLY T

AM12Y 1) K91 JOMDIR IR PYT? RN YDI 2DIANN PAND ANIWWI *

184



"n22/nYvan

PARD AR NR 2vany * 12 ,mnw wiw qwny ims prmm O 1xnvn by yn
ANIYAY RN 127N R11°A 201210 PARD AR DY 1PN D phTnwa 2oiann
R PNRNA RXND PDINN PARD ANIWYI .NINNN 281D 121 20100 paARD
NN IR M22Y T2 MW 3 TwnY MR pInm =+ 1xnon Yy yno ,jyv

AMA23Y ) KDY HMDIR 1IN POT? RIN,1YDI 20NN PARN AW ;1N

nan by nrnn Ny

T2 DY MY 21NN MRXNMNN DR YN ©7,ANWRIN DY NN NN NNR
n9MN PHNN.MPaY o2 manb YN ;N parn aNw 1NN nan myh
19182 MY N NaNM PP Y-110 NINNY MTN? Y0110 PARD AW DHYY
UMD

nnwn
aMnwnY >131nwH2 130Y HY YN Kya man parn KW WK

DI MRIY 12 WNINNY MN%Y ,MNR.ANRIM XINY 10T 7012170 pARN AW IR PTY IR DN PR 0V
.NaNN TR DY IR MYIW-111 NINND MY 202NN PARD AN Y My

n’Yw 2XN

YW MPT 10 IR NPY 2812 "DNIVIR 121N DI GLIYN "DINTN PARD INW
PARN ANIWIINWHI 1XNY YY YNY 11PYnY 272 .12 Nnn TR ,NPNwn
20N

185

Mi Home/Xiaomi Home n’Xp>2arn myxnxa m1annn

PxpYana wnnwin <Mi Home/Xiaomi Home iPXp*arn oy Yya nr 1xm
02N D1PwIN DY WP Hw 1wana mHwh » 13 Mi Home/Xiaomi Home
P21 DR

LPXPOARN NR PPN TNNY T2 QR-N Mip NR pp
NIPMN 122 PXP*YarRN DR N2NN MITN 9T YR 2aman
mana "Mi Home/Xiaomi Home" nx wan Y yaon
MR PPN TNNY T2, Nexpharn

%2 " @ " wpin Mi Home/Xiaomi Home i xp?2arn N NNa
oW 1PwINN DR 9DINY T2 NPNINN DR RO 1YV i

DY .(7MPD1 byNY) N1 PRI Xiaomi Home PXp*YaRrn R0 "X arn"*
5NN N2 XN 7YY PRaNRN Yy axmn xpharn

mavin

Android 9.0 N"byanin ma1vna mn XM, Mi Home/Xiaomi Home mw»n 1y Y12 *012170 pann anw -
.NYYMi0S 12.01

.Manna GHz 2.4 non Wi-Fi mne 1+
PN PXPPYARN NDY MPRNNN MRMNN 2aY Y1vad w2 ;N1 1xpharn Yv noanw 1an»

Wi-Fi ;ax

NND’D, 2NN YW DIA’R 2pY NP 12NNNY °YXN K2 701210 PARD ANIY DR
:MRIN M7NYAN NR Y¥1IY IWaAR ,MINK M2°DN IR MNIwIY

Wi-Fi-n Y PN e Ik MR 773 700000 PARN AR DY DN NRNNAS .1
O -1 O o1a¥nvn Hy N21R NXNY YNY NI )10 PARN AR IR Yyan .2
NWIN NMIXN NDNY PRNN 2DINNN PARD ANYY YyAwnw Ty

.NNYXN2 DA Wi-Fi-n N1 M2, 2nann Wi-Fi-n nw mnn 1wra .3

TIN 1221 YD1 PIARN 2RI 190 INRY .NINNAN Y’ NNn 1Y 0ab 72020
XY NANN % 1PN NN NR YXIN 2200 10 )1oon

Vi
MW MNA Dw»2 DMPOYA DDA DNTR IPIT PDIND IWAR ,N°LYN Ny D101 DTPLw y1nh *13 -
D TrLw NPNY
PHINN TR Y22 DI PARN AR INR NPYY Yo 201NN PIARD INIWI NURIN wIPRN Nya -
aNTay Yy yawnh »1Yyw oona phon

PTNY NN, DMNDN DNTRA DD YW NDWN 28 IR DY IR YpIenbh 515y 201210 pARD AN DR
.OiPYR D127 RY YDINN PAND ANIWY 2T, DIw»2 YN NN

DY MDY IR MNWN M22pY , IR 2D DY D TPHY NDIINN NLRY YN0 "DINN PARD ANV *
2VIX HY NIMDN NN Yawnh DMy Y50 DNINN,NPINA MR DMPTNAN NN

.M1Y201 PNNNY K1 P20 NPWNA N 1aY N2LRN NP2 DR 1D D1I2NN PAND AN ¢

72NN DI PARD AW HNPND NNNN IPRIR-110 NINNNY XTND &2 P20 N2 Nn ab
TPRIW-11N NINNY

NNY Yo ,N2HLYM NRYN DDA IPRIPY-110 NINND NTND MPYX? 701NN PIRD AW POINY T
YN NN, PYIPW-111 NINNN DR PTAY PR DIANN 1Y1Ya 19001 - Peimew-110 nannnn 2nnnd 1
NN MY NR IR D2YY00 00N a0 NR,D7PIN 0NN

NPN n”ya wirn

NI P NRYwn 19nn2 nwhn nHo Hw axnh yIn 20NN parn AW DX
PARN ANIWY INRY .N2PYL TNXY MPRINYY-110 NINNY Y0NIVIR 1218 NI
.2Dan 12¥ MPNRNN PN NNYA NR WM XN, INI9N Y0 20100

D719 NYwa MTN

2012010 PARN AN Yy O xnYn Yy yno 00120 NP vl NR Y% IR van’ 12
MY p1YY TwNnY MR prinm

29Y97 N2 701210 PARN ANIWA D2IXNYN,NOYamM D120 NV NI 1Y

PAR PN
]))D’n‘? T2 IPRIYW-170 NINNY YONMIVIN 19IRI AN YDI2NN PARN INIY TYURD

,NRY MPWN IR NQ0Y 2195 NRY NNYN N0 NRY NNYwN D?DY MINR
P2ARN RN NIRPOUMIDIR 191N ]Pﬂ'? 2NN N'RIN’w-110 Nannn

mavn

1PN XY NINNA ALY NP2 P70 PPIMPR-110 NINNY 717N YXNR NN D120 PARD AN TR -
PAND NN NN TPOMDIR

YONILIN 1IN PN XY NPUIW-1170 NINNN ,DIP»2 NNAYIN OMDIRD PARD PP DY PXPNan DR ¢
PARD RN IR

n9°vLYI N’RY

npannynn @O

DXININ D°PHONIN IRYRY N2LRWN M2 7NYnw kMY v 1pn N nn ad
D1Y»1 N2 .07paN DM Y1 DM 1ap1RwY D120 paARN ANIWA DIpMmn
parn axw Yy O1xnYn Yy ynY Ik Dw»1 wnnwm ,n9wwm NRWN 80 NR

186



187

DaY)onn omn Yan nrnpa @

02521900 DN YN IR MPaY R ,N20YWN NP2 YW 1PNIRA »I2 P2 INRY
.MM yianb T N

N 19 NRY

2DINN PARD AW 1M 1LY M2 NHInw XD w2 1pnan Ny Nn 1ad
,N2LW 1Y NRWN XN N2 DY 2 .07pIN 0NN YInY DN Hapiaw
nYwna Y nnn 12 mann parn axwa O 1xnhn Sy ynh in mwra wnnwm
DDA .2IRYY T3 LW MM Y1920 NR 0712 D120 PARN KW 20

NN NINDRIVIN 121N JP1Y 7T MPRINYW-111 NINND NI D1I2NN,N2RYN
M2 99210 IR T DI, INRY .N9°DWN NPIA IR 0109 pann
N2V »NNNY T NYLWN

NARY

i 1Xn'7n Sy Yn'? IN DI WNNYN 10N ANRYY,NRWN 2X0 NR N2, Dw»]
9% NR D V1IN PARN INIY P2 S Nnnd T2 vmann PARN ANIR]
DINNN,NRYN DPDA PRI YW-110 NINNNNR IRWY NN ,Nabwin Mvd

JARND RN DR PONMDVIR ]|7ﬁ'7 T2 PRIY-110 NINND NTne

MNR NPRYN 2X0 NR PDRIDIN J2IRA YR DINTN PARD NP PN XD N9°DRN M2 NYI0 DR :1vn
Npann>nn

TNTA YXNRIPONMDLIN 1IN NQOY M2 "1|7’J‘J mm @

MTN?7D121N PARN IRIY , 000N NOY V121 NP XKinY nRY NpPn '|'7ﬂD1
9O INRY .N9°0WN MM NR ‘11\3\9'7 T2 PYIMY-1110 NINNY YOMLIR 19IR2
NP0 NNYNI PYN?7D1IINN PARND ANIY ,NQVYA N2 v

N92LWN N2 YY PNIRA i NPNOMLIR PAR NP @

PRINY-177 NINNY NTNN P NRYRN 07D Y0120 PARD ANIWY INRY
ANR JLMVIR 12IR PARN RN NXR 1P 2NN PRIRYW-110 1INNN,N»YLH
.N2LWN MM DR 1IND w27M 1PN 121

PARN ANIY N2Y M1’ TNN NR DYRNNY AN ,NLYN M2 Y NPP2n MmNl
.19°0YN NI NP2 '|'I’IX'J 7NN NN PN

mavn
.Nan MxY PIX,NaNN NR 22 MY IR, D NIR 29/IN220 NVYN P 'wnnwnw 1ab
20XY DMP»1 DMON MNP NPXpNan Y» 0°D1an .0w»1 °y5 X),MAapi nexpnal «

nNWIpN NITY

Mi Home/Xiaomi D1w»n 7177012170 PANN 2ANIW YW ANwIpn NN 12TYY 1N
TPYINW-110 NINN2A RXN 'DIAN PARD AKIWY RN, N2TYN 1aY Home
.MNab 15%-1 NNyL NHYNDN

XN mmno ;ax

YNNWNY IWar ,wTnn Yyanw MnNK 200 Tpann XY "0iann pann aNw DX
XN NP YRRPY TV, MY 15w Twnd DR 1¥N YV YInYY 11 N2l
PARN ANIY NIR DARN T N2YA .10 MITANY DARNN "IN PARD ANIWY
PPN 1IN MmN 'mann

YD1 PARN ANIW HY wTNN Nbyan

5V YINYHY w2 AMN MY WaR RY IR , 231 P°DA? D120 PARD ANIW DR
5V YINYY w2190 MRS M1202 YORY 712, mMw 15 7en2 imr pmnn O xnbn
2011170 PARD 2RI DR 2vany 112 naw widw qend pman O xnvn

nawvoy

DXININ D’PHONIN IRYRY N9DWN M2 7N190w kMY »2 1p2n nYNn 2ad
R DIY72 N2 .07P20 DM YanY D1 1apnwl 01NN paRn AN DIpmmn
»72 2017 parn anw Yy O1xnHn Yy ynh v mwea wnnwm ,naown axn
N92°LWN MM DR 02NN 207 "IN PARD AKIY 120 INRY .MpaY ' Nnnd
D101 .120WA Y’ NNNY " T2 PWIPW-210 NINNN IR 1TYM JDNMIDIR 19182

IR TNR MYXIRA P20 NOWY T2 PRI w-110 NINNY NN XN ,N90win
NLWN MMI

D1w»?1 Mavi Nrxpna
nan

NLYN NIRYH NWNWNN NPN20N NaNn IR X0 Dw»n Y an q1
TPTI2NN NN IR YYD 0NN YIrnY PIXY MR 1PTINY IWWar, mmnnm
.mann "N pwnna

NP MM

, D700 NRT 2AXPY) N2RYD NNXIY NP°IN A¥0 NR DPRNND IWAR A0 MmNl
1Y 01N D27IXM NaxIN Yw Yabn nrnad

PYINY-11 1IN M

NP NN PARA NP IR PTINY IR, MYIMY-111 NINNN YY MmN
.19V M2

PANN NP YWY PXPNAN DR IP2WNY IR 2YanY IWaN ,parn NP MNTnn
MTNN IR MIYH OMDIND

188



189

Navv npatnn

D’pon
ALY APITNN V1IN’ TNXY RN 19202 179 Yonm 012170 parn 2R Mepn by e 12
nabnn MmN NP0 M TN pon nabnn MmN NPAN M TN Pon
PIXR YN / Txn aY NP PAR RN
AN HY NPYLN VN 5 :
Y URIN |PMN) 1300
YD1n Parn D°'WTIN 3-6 D»w1aw Y1 npa i !
(parn NN
wna
MNAINa D”y1aw Y1 ) 07pIn oM Yan
7Y
ANIY HY DPLMDIRN 53 MR Mp Yoom
Y010 PARN / D2Y2Ynn o Yan
/ wnn Y2 NP oy
I aNw YW nnnnn ponn
YDINTN PAND D7V12w-Y12w Y2 ) naow Mo
TPYIN’W-17 1NN
D'wNN 6-12 D»y1aw Y3 npa nwian

NINNN YW NPYLn YIn
nYIY-11N D'wNN 3-6 D»w1aw Y3 Npa TX NYIAN

NINNN YW MIPRD NTR
PWIYW-170 D°'wnn 1-3 / N9LW N2

XM D?WNIN Y2 9Hnn
w191 win'win 2av ,Jva

nmya-Tn npyw

mavn

NP2 Y MY T2 TNIMKR PONNY w2 0191 INR IR 1 PON OR 72921 1pyY NTyrn nabnnn mrIn -

oY

PTI YNy 13,05 nm 07PN DN YN DR IPID R 2DIANN PARD AW IR MPPY IN1PIVNY T

N5 12NN parN aRwY

wTIN Y2 Npa

Mr2-219

LDS ™Y wrn

mpamYwrn

D2Y10NM 0”pan 0NN YN PN

0NN awt ,0nYY 0°DINN NX NN ,D”PI3M 02521900 DR YN NR DN .1
DN NR

0’9210 YW NXNN OPHYT NN 222 121 1NRN,07p1 D02 YA DR DN NLY .2
JPRINRW-170 NANNY 17T DNDIJN 282 DMK w275 T

T2 1TRY WaRY 0°pon 0N 0219100 0MN YN N9°XN NTI DN 07PN DN Y202 IXAN D) ;1A
0% NP2 M2 T N Y vand PR ,0nd pra yind

Pya-TNn Mpwin Nabnn

NN YV NNANN M0N0 IR DN iwnh v ,ARDN Nya-TNn Ppwined .1
INND TPPYN NR TPUM ,1Mya-TNn PR IR RN, 7PN MYXAR PIARD
NP2 MHLN MYXARA VI PVIYNY 20NN IR MpPAY ©2 )N

NN NNa
PN

=

B

NNDAY PR HY w2 MPa yind T3, pwin NR DIDRN MIYA-TNN PR YY 1P N2°en :1Ivi

Y nn '|1ﬂ‘7 TPPYN T IR D12M 11K ININND NN IMMya-TN N°pyY 1pnn .2

NP1 Y2 IMPNd 1ANNNY MNRY ,pARN RN D NR TN, 120 NN

PP 7

190



191

N2V VM P YN
1127 HDN OIMNN PARD IRIWL NPYOD Yann MNP DIW»NN Y2 NR NpI

2012070 PAND AR IPNNNA NN PIan w»n -
201210 PAND ANIWY 222 NPV VIN -

201210 PIARN AN HY POy 1pYNa LDS b ywrn -
201210 PARN AN IPTNA MPN MY WM wnan -

mp Y wrn
LDS ™5 w»n

vna
[RRIAYPRAVDA]

N92°LYN MY DD NQLWN MY YW NP2

PARN NIV, PYINR-170 NINnn v NPN NXPNA NRIND v .1
ANRN ,NQVYN MY NR MT 10N .NINNN IR PDMDIN 19IR2 Y D120
.N2LYN MY D'Da ']1]'1'7 YONIVIR 191X O P ATh NPRIN’w-17n NdNnNn 1N
.N2LYWN MM DDA NR '|1'73‘JYJ 20N NP3 ,NPIIN IR 50N MyxnNa

.D°291900 DN NR TPLMDIN TPAN NI W-110 NINNM,MpT vidw \nnn .2
INND ,NQLWN MY R 1LY MY DDA NK 20N 221 ,NW2 YL MYXNIRA
ANIY NN TP XN TWAR ,D°DAN P2 MR .NQ0DWN MY NR 111N 1pNn 1210

O 1xN%0 Yy YINYY IR DIw»2 wnnwnd , Menmrw-110 NINN2 200N paNn
MTNIMR MYWY T2 702N PARN AN

mY D012 0’0 DDA DR JPRIY-171 NINNN IR MLAY PR, D7D1PRN 1M winewn 19001 :nvi
TPHDN MYXINL DN MR Y w2, nbwn

593
X

MmN
.MPTY2 %50 IR NPY T2 MR Y22 1R VP 122 wNNwn N -
127 INRY MpNnY MR PTNnY 01 HIvan NR Mpah Wwan

nYMmMw-11n Nnannn Mpyn

YW MIPRN NTR DR D?LMDIND NIMKRD NNA DR ,NPYON VI IR 2l
.Nw2N N7 YL PPIY-211 NINNN

oo
Yy Tapn v oM VX YY1 -0 YD RN Y10 D120 parn AN
.00 NYND VI DYDY 01 I el Nnhin nryo

Pn YINY T TN MR W IMR 122 SJwmnmr PWDI7 01210 PARN ANIW Y Nwy) No DN :mvn
.MNaY UTN NR1YY Y2 D170 PARN AW IR NYLY &2 A1 NPYL 1py

TXN NYI2M NYI12Nn P

Y100 PN NR RXIND T DPTINN YY YN 0NN paRD 2K IR an .1
.NY120N 11D NR 0PN, DTTRN 2WN D201 NR 10N, NP0 IR RN DN .2
.N71DAa Y2 PHON NW1INY 220N JANDNY 1YW Y MY ©2,071abn MyXNK1 .3

MR NP ,NYYN 2a%3 TXN NWIAN IR NXINN Iwn .4
DNY R ,NWIINnN D NN NWIINN DR, TN NP0 IR wTNN O pnn .5
.ompnY 20N NN

°NYIIN Mo 5
°NYIIN MDD pTIN

nwaaninaon

M221IMNX IWNN YR, TIRA NPITN NMXA 99150 1Y°wn DX IN, NP0 JTANDN WY 2T NP DR :MPaT
Ne1and pra mmb XY T3

MP2-110 20N pn

211°2-270 Y230 DR NXIND WM 01210 PIARD AW DR an .1
XM Y2300 NaP NP V2% YW DN .2
.DIPNN PN 20N MR YN ympnd Ya%in R mn .3

192



[npAbaia)A

Informacgdes de segurancga
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Leia este manual com atencao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Restrigdes de utilizagdo
- Este produto destina-se a limpeza de chdao apenas num ambiente doméstico. Ndo o utilize no exterior, em
superficies sem ser chao, ou em ambientes comerciais ou industriais.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem
corretamente supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagao do aparelho de forma segura e se
compreenderem os riscos envolvidos. As criangas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutengdo nao devem ser executadas por criangas sem supervisao.

- O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

- As criangas ndo devem brincar com este produto. Mantenha criangas e animais de estimagédo a uma
distancia segura do aspirador rob6 durante o funcionamento.

- Se o cabo estiver danificado, deve ser substituido por um cabo especial disponibilizado pelo fabricante ou
pelo respetivo fornecedor de servicos.

- Néo utilize o aspirador rob6 numa area suspensa acima do chao sem uma barreira de protecéo.

- Nao vire o aspirador rob6 ao contrario. Nao mude o aspirador robd de lugar utilizando a tampa do sensor a

194



195

laser LDS, a tampa superior ou 0 amortecedor como pega.

- Utilize o aspirador rob6 em ambientes com uma temperatura ambiente acima de 0 °C e abaixo de 40 °C.

Certifique-se de que ndo existem liquidos ou substancias pegajosas no chao.

- Nao instale, carregue ou utilize o aspirador rob6 ao ar livre, em casas de banho ou perto de piscinas.
- Podem ocorrer danos se o aparelho passar por cima do fio de alimentagao.

- Remova objetos frageis ou pequenos do chao para impedir o aspirador robé de chocar com os mesmos ou

de os danificar.

- Nao coloque criangas, animais de estimagao nem quaisquer objetos em cima do aspirador robd, quer este

estejaimével ou em movimento.

- Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastadas da abertura de aspiragao do aspirador robé.
- Nao utilize o aspirador rob6 para limpar substancias em chamas.
- Nao aspire objetos rigidos ou cortantes.

- Antes de efetuar a respetiva limpeza ou manutengao, desligue o aspirador rob6 e a estagcdo omni e retire os

cabos da corrente.

- Nao utilize um pano molhado ou produtos liquidos para limpar o aspirador robd ou a estagdo omni. Depois

de limpar as partes lavaveis, seque-as completamente antes de as instalar e utilizar novamente.

- Certifique-se de que o aspirador robd esta desligado quando este é transportado e de que é mantido na
embalagem original, se possivel.

- Utilize este produto de acordo com as instru¢des no manual do utilizador. Os utilizadores sao responsaveis
por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto.

Bateria e carregamento
AVISOS:

- Ndo utilize baterias, cabos ou estagdes omni de terceiros. O aspirador rob6 sé pode ser utilizado com o
modelo JZ2302 de estagdo omni.

- N&do é necessario ajustar manualmente a estagdo omni para 50 Hz ou 60 Hz, uma vez que o equipamento se
adapta sozinho.

- Ndo desmonte, repare ou modifique a bateria ou a estagdo omni de forma auténoma.
- Nao coloque a estagao omni perto de uma fonte de calor.
- Nao utilize um pano molhado e seque as maos antes de limpar os pontos de contacto da estagao omni.

- Se o0 aspirador robd néao for utilizado durante um periodo de tempo prolongado, carregue-o na totalidade,
desligue-o e guarde-o num local fresco e seco. Recarregue o aspirador robd pelo menos uma vez de trés em
trés meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.
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- Nao exponha o aparelho ou a bateria a temperaturas excessivas.

- Atencao ao risco de curto-circuito dos terminais do aparelho alimentado por bateria ou da bateria com

objetos metalicos.

- A bateria de i6es de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o aspirador robg,

remova a bateria, elimine-a ou recicle-a, de acordo com a legislagao local do pais ou da regiao em que o usou.

- Nao danifique a bateria durante a remogao para evitar curto-circuitos ou fugas de liquido. Se houver uma

fuga de liquido da bateria, impeca o liquido de tocar na sua pele ou vestuario, e limpe-o de imediato com um
pano seco. Em seguida, envie a bateria para uma instalagéo de reciclagem adequada ou para a equipa de
servigos pos-venda designada para que seja eliminada corretamente.

- Ao remover as baterias do produto, é melhor gastar a bateria e certificar-se de que o produto ndo esta

ligado a alimentacao elétrica.

1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

2). Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndo
danifique a tampa da bateria.

3). Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.

— A bateria deve ser removida do aparelho antes de ser eliminada.

—Pararemover a bateria, o aparelho deve ser desligado da corrente elétrica.

— A bateria devera ser eliminada de forma segura.

In

formacdo de seguranca sobre o laser

O sensor a laser neste produto cumpre a norma IEC 60825-1:2014 de seguranga de produtos a laser de
Classe 1. Evite o contacto direto com os olhos durante a utilizagao.

Q Apenas para uso no interior.

D

C

eclaracao de conformidade da UE

Pelo presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo C102 esta em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide
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Visao geral do produto

Acessorios Aspirador robé e sensores

Acessorios previamente instalados

Sensor de profundidade

cds o] 0 1 Tampa do sensor a . Rodizio
=== I laser LDS
i : Escova lateral o———
[[\1\1\U 1 N |
Sensor a laser LDS e Tampa da escova

Escova m ﬂ O P

> Amortecedor \ .
Escova Tampa da escova Compartimento Filtro o Presilha datampa

do p6 (Pré-instalado no Roda principal da escova

compartimento do pé) o Roda principal

Sensor a laser de linha
Outros acessorios

Orificio de montagem
_ (b ———o Prima e mantenha premido durante trés segundos para ligar ou desligar do suporte do pano
- Prima para iniciar a limpeza ou pausar quando ligado mopa
. A _ 4/ Od—o Prima para pausar quando em funci.onamento . o Botdo de reiniciar
Aspirador robd R Prima quando em pausa para o aspirador robd voltar a Estagdo omni Prima e mantenha
para carregar . . ) Tampa premido durante trés
Escova lateral Cabo ] Prima para parar o acoplamento no regresso a Estagdo omni segundos para restaurar

Prima e mantenha premido durante trés segundos para ativar ou

. ) . as definigbes de fabrica
desativar o bloqueio de criangas

Indicador de Wi-Fi

Aceso: Wi-Fi ligado

A piscar: a aguardar ligagdo
Wi-Fi/A ligar ao Wi-Fi
Apagado: Wi-Fi ndo

Compartimento
Indicador do po

m Branco: Limpeza/Limpeza concluida/Carga completa

PP N . .
L AL T Branco a piscar: A regressar para carregar/A reposicionar/ Contacto de

H A atualizar firmware/A aguardar ligagao Wi-Fi/A ligar ao Wi-Fi carregamento

. ; AP conectado
Nota: as ilustragdes do produto, os acessorios e a interface de Branco sonoro: a carregar (nivel de bateria médio/alto)
utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia. Suportes para Pano mopa x 2 Estagdo omni Laranja a piscar: erro do aspirador robé Ventilador de
O verdadeiro produto e respetivas fungées podem variar pano mopa x 2 (Pré-instalado no suporte (inclui saco descartavel, reservatério de Laran!a: Wi-Fi desligado ) ) esvaziamento
consoante os melhoramentos. para pano mopa) agua limpa, reservatério de 4gua suja, Laranja sonoro: a carregar (nivel de bateria fraco) automatico

extensor da base da placa de lavagem e
199 placa de lavagem) 200



Estacdo omni

Reservatorio de
agua suja

Pega

Tampa

Depésito de agua limpa

Pega

Gaveta do p6

Tampa da gaveta do p6

-+ Indicador

Branco: estado normal da
Estagdo omni

Laranja a piscar: erro da
Estagdo omni

Desligado: a estagédo
omnindo esta ligada a
alimentagao ou esté no
O modo de suspensdo

Como instalar

Remover as capas protetoras

Antes de utilizar o aspirador rob6, remova as fitas de protegdo de cada lado.

Colocar a Estagdao omni

Coloque a Estagdo omni contra uma parede num piso de superficie dura, como
madeira ou mosaico. Certifique-se de que dispde de um espago vazio com mais
de 0,82 metros de altura, mais de 1,93 metros de comprimento e mais de 0,44
metros de largura. Certifique-se de que a Estagdo omni fica colocada numa area
com um bom sinal de Wi-Fi perto de uma tomada elétrica e ligue-a a corrente.

Abertura da gavetado p6 o—{———

Zona de sinalizagao

082
Pontos de contacto para sheem

Ventilador de

esvaziamento carregamento
automatico
Placa de lavagem Instalar a escova lateral e a unidade da mopa
Instale a escova lateral e a unidade da mopa respetivamente como ilustrado.
Quando ouvir um "clique", significa que estdo corretamente instaladas.
Extensor da
base da placa de Saco descart & vel m
lavagem
ira fi —_ >
Presilha do Escova o Insira firmemente o conetor no
rese:vatério de agua @ sentido ascendente na porta [j

de alimentagéo até o indicador
na estacgdo ficar branco.

Pega o0————ffo lateral
o]~ [°]

Nota: a Estagdo omni vem pré-equipada de fabrica com um saco descartavel.

Cano de agua

° Unidade da mopa
(Suporte para pano
mopa + pano mopa)

Presilha do .
reservatério de agua
Bola flutuante
Filtro

Reservatorio de

Boia

Depésito de agua
agua suja limpa
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Como utilizar

Colocar o aspirador robo

Antes da utilizag&o, prima e mantenha premido o bot&o () no aspirador robd
durante trés segundos para o ligar. Depois de ligar o aspirador robg, coloque-o na
Estagdo omni e certifique-se de que os pontos de contacto para carregamento
no aspirador robd e na estagéo estdo totalmente alinhados. O aspirador robd
fica ligado com éxito a Estagdo omni quando ouvir uma notificagdo por voz para
iniciar o carregamento.

Nota:
- Antes da primeira utilizagdo, é recomendado efetuar o carregamento completo do aspirador
robd. Se ndo for possivel ligar o aspirador robd devido a um nivel baixo da bateria, coloque

manualmente o aspirador rob6 na Estagdo omni para o carregar durante algum tempo.
- Durante o carregamento, o aspirador rob0 ira ligar-se automaticamente e ndo pode ser
desligado.
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Adicionar dgua ao reservatério de agua limpa

Encha o reservatério de dgua limpa com agua limpa até a marca do nivel maximo
de agua.

Marca do nivel
maximo de agua
Capacidade do
reservatorio de
dgua:4L

Nota:

- N&o adicione dgua acima da marca do nivel méximo de agua (MAX).

- Ndo adicione agua quente ao reservatério de agua, uma vez que tal podera levar a
deformagéo do reservatorio.

- N&o adicione nenhuma substancia, como detergentes ou outros produtos, exceto agua
limpa para nédo danificar o aspirador rob6.

Ligar a Aplicagao Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com
outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagdo. A
pagina de configuragdo da ligagdo sera aberta se a aplicagdo
ja estiver instalada. Também pode pesquisar "Mi Home/
Xiaomi Home" na loja de aplicagdes para a transferir e
instalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "@" no 78FF9E4E
canto superior direito. De seguida, siga as instrugdes para
adicionar o dispositivo.

* Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home (exceto na Russia). O nome da
aplicagdo apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Nota:

- O aspirador rob6 funciona com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e é compativel com os
sistemas Android 9.0 e iOS 12.0 ou superior.

- Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi 24 GHz.

- Aversdo da aplicag&o pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versdo atual da
aplicagéo.

Repor a ligagao de Wi-Fi

Siga os passos abaixo se o aspirador robé ndo conseguir ligar-se a rede porque o
router foi reposto ou se esqueceu da palavra-passe, ou por qualquer outra razéo:

1. Abra a tampa do aspirador robd para ver o indicador Wi-Fi.

2. Mantenha premidos em simultaneo os botées () e () até ouvir uma voz a indicar
que o aspirador robd aguarda configuragdo da rede.

3. Quando o indicador de Wi-Fi comegar a piscar, significa que a ligagdo Wi-Fi foi
reiniciada com sucesso.

Ligar/Desligar

Prima e mantenha premido o bot&o () durante trés segundos para ligar o
aspirador robd. Quando o indicador do aspirador robé se acender, significa

que o aspirador robd ativou o modo de espera. Se o aspirador robd estiver em
pausa e n&o estiver a carregar, premir e manter premido o botao () durante trés
segundos desliga-o.

Nota: quando o aspirador robd estiver a carregar, este ir ligar-se automaticamente sem que seja
possivel desliga-lo.

Criagao rapida do mapa

Depois de configurar a rede pela primeira vez, siga as instrugdes na aplicagdo
para criar rapidamente um mapa. O aspirador robd ira iniciar o mapeamento sem
limpar. O processo de mapeamento termina quando o aspirador robd voltar a
Estagdo omni e o mapa sera guardado automaticamente.

Pausar

Quando o aspirador robd estiver a funcionar, prima qualquer botdo para o
colocar em pausa.

Nota: ndo levantar ou mover o aspirador rob6 enquanto este estiver em pausa. Caso contrério, o
aspirador robd pode apresentar erros de navegagao que impossibilitem o seu regresso a estagdo
omni ou que resultem na perda do mapa.

Modo de suspensio

O aspirador robd entra automaticamente em modo de suspensdo depois de estar
10 minutos em pausa. De seguida, os indicadores desligam-se. Para reativa-lo,
prima qualquer botédo do aspirador robé.
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Retomar a tarefa de limpeza

Se o aspirador rob6é comegar a ficar com a bateria fraca durante uma tarefa de
limpeza, regressara automaticamente a Estagcdo omni para carregar. Assim que
o aspirador robd estiver totalmente carregado, ird retomar a limpeza no ponto
onde parou.

Defini¢cdes do bloqueio de criangas

Para ativar ou desativar o bloqueio de criangas, prima e mantenha premido o
botdo () no aspirador robd durante trés segundos.

Nota: quando o bloqueio de criangas estiver ativado, os botdes no aspirador rob6 deixam de
funcionar.

Esvaziamento do po

Quando o aspirador robd regressar automaticamente a Estagdo omni para
carregar depois de concluir uma tarefa de aspiragdo e lavagem, uma tarefa de
aspiragdo antes de lavagem ou uma tarefa de aspiragdo, a Estagdo omni iniciara
automaticamente o esvaziamento do compartimento do pé.

Nota:

- Quando o aspirador rob6 regressar a Estagdo omni para limpar os panos mopa a meio de
uma tarefa, a estagdo ndo ira esvaziar automaticamente o compartimento do pé.

- Se afungédo de esvaziamento automatico do pé estiver desativada na aplicagéo, a Estagdo
omni ndo ird esvaziar automaticamente o compartimento do pé.

Aspiragdo e lavagem

@ Iniciar a limpeza

Antes de comegar, certifique-se de que a unidade da mopa e outras pegas
necessarias foram instaladas no aspirador robd e foi adicionada agua ao
reservatério de dgua limpa. Selecione o modo de aspiragdo e lavagem na
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aplicagéo e utilize a aplicagio ou prima o botéo () no aspirador robé para o iniciar
a partir da estacdo. O aspirador robd ira planear o melhor percurso de limpeza e
efetuar a tarefa de limpeza com base no mapa criado.

Nota:

- Paraimpedir as alcatifas de ficarem molhadas durante a lavagem, pode adicionar
manualmente areas alcatifadas na aplicagéo e selecionar um método de limpeza de alcatifas.

- Quando utilizar o aspirador robd pela primeira vez, é recomendado seguir o aspirador rob6
durante todo o processo e remover quaisquer obstéaculos que possam afetar o respetivo
funcionamento.

- Se o aspirador robd ficar preso ou arranhar a superficie da mobilia em algumas areas, pode
definir areas restritas na aplicagao para impedir o aspirador robd de entrar nessas areas.

- Quando o aspirador rob6 passa por uma area com tapetes felpudos, ambientes escuros ou
ambientes com superficies altamente refletoras, o respetivo desempenho pode ser afetado.

- O aspirador robé humedece os panos mopa antes do inicio da tarefa. Aguarde pacientemente.

- Antes de comegar, certifique-se de que a Estagdo omni esta ligada a corrente e o aspirador
robd esta ligado a Estagdo omni.

Para ter a certeza de que o aspirador rob6 consegue regressar com éxito a Estagdo omni apés
concluir a tarefa de aspiragdo e lavagem, é recomendado que o aspirador robd comece a partir
da Estagdo omni. Ndo mova a Estagdo omni, o reservatério de agua limpa, o reservatério de
agua suja ou a placa de lavagem durante a limpeza.

(@ Regresso automatico para limpar os panos mopa a meio da tarefa

Durante a limpeza, o aspirador robd regressara automaticamente a Estagdo omni
para lavar os panos mopa depois de limpar uma determinada area. Depois de os
panos mopa terem sido lavados, o aspirador robd retoma a tarefa de limpeza.

(® Esvaziamento do p6 automatico e limpeza e secagem a ar dos panos mopa

Quando o aspirador robd concluir a tarefa de limpeza e regressar a Estagdo
omni para carregar, esta iniciara automaticamente o esvaziamento do pé e, de
seguida, a limpeza e a secagem a ar dos panos mopa.

@ Limpeza do reservatério de agua suja

Apds a limpeza e a secagem a ar dos panos mopa, limpe atempadamente o
reservatorio de 4gua suja para impedir a formagao de odores.

Aspiragdo antes de lavagem

Antes de comegar, certifique-se de que a unidade da mopa foi instalada no
aspirador robd e foi adicionada agua ao reservatério de agua limpa. Selecione
o modo de aspiragdo antes da lavagem na aplicagdo e utilize a aplicagdo

ou prima o bot&o () no aspirador robé para iniciar a tarefa de limpeza. Em
seguida, o aspirador robd levanta a unidade da mopa para aspirar. Quando
terminar de aspirar, regressa a Estagdo omni para esvaziar automaticamente
o compartimento do pé e humedecer os panos mopa. Em seguida, desce a
unidade da mopa para iniciar a lavagem.

Aspiracao

Selecione o modo de aspiragdo na aplicagao e utilize a aplicagdo ou prima o
botao () no aspirador robé para iniciar a tarefa de limpeza. O aspirador robd
levanta a unidade da mopa e comega a aspirar a partir da Estagdo omni. Quando
terminar de aspirar, regressa a Estagdo omni para esvaziar automaticamente o
compartimento do po.

Nota: se a unidade da mopa néo estiver instalada, o aspirador rob6 ativa automaticamente o
modo de aspiragdo quando inicia a tarefa.
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Lavagem

Antes de comegar, certifique-se de que a unidade da mopa e outras pegas
necessarias foram instaladas no aspirador robé e foi adicionada agua ao
reservatorio de 4gua limpa. Selecione o modo de lavagem na aplicagio e utilize a
aplicagio ou prima o boto () no aspirador robé para iniciar a limpeza. Em seguida,
o aspirador robd humedece automaticamente primeiro os panos mopa e sai

da Estagdo omni para iniciar a lavagem. Quando terminar a lavagem, regressa a
Estagdo omni para lavar e secar a ar os panos mopa.

Mais fungdes da aplicagdo
Mapa

A paginainicial da aplicagdo mostra o mapa atual utilizado na aspiragdo e
lavagem. Pode definir &reas a evitar nas definigdes para areas restritas e editar o
mapa atual na gestdo de mapas.

Definigdes de limpeza

Nas defini¢oes de limpeza, pode ajustar o modo de limpeza, o nivel de sucgéo
e a taxa de fluxo de &gua com base no grau de sujidade do piso e necessidades
especificas.

Definigdes da Estagdo omni

O esvaziamento do p6 e a limpeza nos panos mopa podem ser configurados nas
defini¢des da Estagdo omni.

Nas defini¢gdes de esvaziamento do p6, pode ativar ou desativar a fungdo de
esvaziamento automatico do po e alterar a respetiva frequéncia.
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Nas defini¢des de limpeza dos panos mopa, pode ajustar a frequéncia de
regresso do aspirador robd a estagdo para limpar os panos mopa.

Nota:

- Antes de utilizar a limpeza de area/zona selecionada ou editar o mapa, é necessario criar um
mapa.

- Aceda a aplicagdo para ver mais fun¢des. Os detalhes de cada fungdo dependem da aplicagao.

Atualizar o firmware

Pode atualizar o firmware do aspirador robd através da aplicagdo Mi Home/Xiaomi
Home. Antes de atualizar, certifique-se de que o aspirador robo esta na estagéo
omni e que tem pelo menos 15 % de bateria.

Restaurar definicoes de fabrica

Se o aspirador robd nédo funcionar corretamente depois reiniciar, pode utilizar um
alfinete para premir o Botdo de reiniciar durante trés segundos até ouvir uma voz
aindicar que o aspirador robd esta a repor as defini¢gdes de fabrica. Desta forma,
sdo repostas as definiges de fabrica originais do aspirador robé.

Reiniciar o aspirador robd

Se o aspirador robd deixar de responder ou ndao conseguir desliga-lo, prima e
mantenha premido o bot&o () durante 15 segundos para o forgar a desligar. Em
seguida, prima e mantenha premido o botdo () durante trés segundos para ligar o
aspirador robé.

Manutencgao de rotina

Pecas

De forma a manter o aspirador robé em boas condigdes, é aconselhavel consultar a seguinte tabela para efeitos de manutencao de rotina.

Peca

Frequéncia de limpeza

Frequéncia de substitui¢do

Peca Frequéncia de limpeza | Frequéncia de substituicdo

Limpar conforme

Sensor de profundidade

Pontos de contacto
para carregamento do
aspirador robd

Amortecedor

Ventiladores de
esvaziamento
automatico do aspirador

rob6 Limpar todos os meses /

Parte inferior do
aspirador robd

Estagdo omni

Pontos de contacto
para carregamento da
estagdo omni

Sensor a laser de linha

Compartimento do p6 exigido /
Filtro (pré-instalado no | Limpar a cada duas
. . 3 a6 meses
compartimento do pd) semanas
Depésito de agua limpa Limpar a cada duas
semanas
Reservatorio de 4gua | Aconselha-se a limpeza /
suja apos cada utilizagdo
Placa de lavagem Limpar a cada 1-2
semanas
Escova Limpar a cada duas 6 a12 meses
semanas
Escova lateral Limpar a cada duas 3 a6 meses
semanas
Pano mopa / 1a3 meses
Rodizio
Sensor a laser LDS Limpar todos os meses /

Zona de sinalizagdo da
estagdo omni

Substituir a cada 2,5 meses

Saco descartavel / e
consoante a utilizagdo real

Nota:

- Afrequéncia de substituicdo é apenas para referéncia. Se danificar uma pega, devera
substitui-la o mais rapidamente possivel para garantir a seguranga da limpeza.

- Para mover ou transportar o aspirador robd, esvazie os reservatorios de agua limpa e suja para
evitar danificar o aspirador robd durante o transporte.
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Substituir o saco descartavel Limpar dos reservatorios de agua limpa e suja

1. Quando o saco descartavel ficar cheio, remova a tampa da abertura da gaveta 1. Remova os reservatdrios de 4gualimpa e suja, abras as tampas e despeje a
de pé. Utilize a pega para remover o saco descartéavel e deite-o fora. Em seguida, agua.
utilize um pano seco para limpar qualquer sujidade existente no filtro.

"~
Abertura da @ %

gaveta do po

L . o ) . 2. Utilize 4gua limpa para limpar cuidadosamente os reservatérios e, em seguida,
Nota: puxar a pega do saco descartavel ird sela-lo para impedir o p6 e os detritos de cairem . L. . . ~ .
acidentalmente seque o exterior dos reservatorios antes de voltar a inseri-los na Estagdo omni.

2. Instale o saco descartavel novo conforme ilustrado e insira a pega do saco na
ranhura. Em seguida, volte a colocar a tampa da gaveta de pé e, quando ouvir um
"clique", significa que esta bem instalada.

Nota: tanto a boia do reservatorio de agua limpa como a bola flutuante do reservatério de agua
suja sdo pegas amoviveis. Ao limpar, evite aplicar demasiada forga para nao os danificar.

Limpar a placa de lavagem e a base da placa de lavagem

1. Selecione a fungdo de limpeza da Estagdo omni na aplicagdo e o aspirador robo
ird sair automaticamente da Estagcdo omni. Remova manualmente a placa de
lavagem e, em seguida, a Estagdo omni ird injetar automaticamente agua na base
da placa de lavagem. Utilize um pano ou uma escova para limpar qualquer sujidade
existente na base e na placa de lavagem.

2. Aguarde trés minutos e a Estagdo omni ira drenar automaticamente a agua suja.
Utilize um pano seco para limpar a base da placa de lavagem e a placa de lavagem
e, em seguida, volte a instalar a placa de lavagem. Depois de limpar a base, pode
colocar manualmente o aspirador robd na Estagdo omni, utilizar a aplicagdo ou
premir o botdo { no aspirador robd para que regresse.

Nota: ndo incline a Estagdo omni durante a limpeza ou a utilizagdo diaria. Se se acumular 4gua na
base da placa de lavagem, limpe-a com um pano seco.

Limpar os sensores e os contactos de carregamento

Use um pano macio para limpar todos os sensores e contactos de carregamento
no aspirador robé:

- Os sensores de profundidade na parte inferior do aspirador robé.

- Os pontos de contacto para carregamento na parte de tras do aspirador robd.
- O sensor alaser LDS na parte superior do aspirador robd.

- O amortecedor e o sensor a laser de linha na parte frontal do aspirador rob6.

Sensor a laser de linha
Sensor a laser LDS

Amortecedor

Pontos de contacto para
carregamento
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Limpar a escova e a escova lateral

1. Vire o aspirador rob6 ao contrario e aperte as presilhas para remover a tampa da
escova.

2. Levante a escova, remova os rolamentos em ambos os lados e limpe o eixo da
escova.

3. Utilize tesouras para cortar cabelo emaranhado na escova e remova quaisquer
detritos.

4. Puxe a escova lateral para cima e limpe-a.

5. Instale novamente a escova lateral, a escova e a tampa da escova, e certifique-se
de que estdo no devido lugar.

o Tampa da escova S
Presilhas da tampa da escova

ﬂT%f—@ Escova
Rolamentos de escova

=’=|."=F‘
[ERDS SR0e]

PRECAUGAO: caso fiquem demasiados cabelos presos na escova ou caso estejam demasiado
presos, ndo os arranque a forga, uma vez que tal pode danificar a escova.

Limpar o rodizio

1. Vire o aspirador rob6 ao contrario e puxe o rodizio para o remover.
2. Remova pelos, poeira e outros detritos da roda e do eixo.
3. Volte a inserir o rodizio e pressione-o firmemente para encaixar na posigao.

Nota:

- Pode utilizar uma pequena chave de fendas ou outra ferramenta semelhante para desprender
e remover suavemente a roda.

- A roda pode ser limpa com agua e recolocada apos secar.

Limpar a Estagao omni

Limpe os pontos de contacto para carregamento, os ventiladores de
esvaziamento automatico e a zona de sinalizagdo da estagdo omni com um
pano suave e seco.

Bateria

O aspirador robd contém uma bateria de ides de litio de elevado desempenho.
Certifique-se de que permanece bem carregada durante a utilizagao habitual para
garantir o melhor desempenho da bateria.

Nota: se o aspirador rob6 néo for utilizado durante um perfodo prolongado, desligue-o e

guarde-o. Para evitar danos por descarga excessiva, o aspirador robd deve ser carregado pelo
menos uma vez de trés em trés meses.

Especificacoes

Aspirador robd

Estacdo omni

Nome Aspirador rob6 com mopa Modelo JZ2302
Modelo C102 Dimensdes do produto 586 x 427 x 340 mm
Dimensdes do produto ®350 x 97 mm Entrada 220-240 V~50/60 Hz
Bateria 4800 mAh (capacidade nominal) Saida 20V=1A
Tempo de carregamento Aprox. 6,5 horas Poténcia 1000 W

Peso liquido
(Aspirador robd)

3,67kg

(durante o esvaziamento do po)

Peso liquido
(com acessorios)

12,3 kg

Poténcia (durante a limpeza) 30W

Poténcia (secagem a ar +

30w
carregamento)

Compativel com

Android 9.0 e iOS 12.0 ou versdes posteriores

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tensdo de carregamento 20V=
Tensdo nominal 144V =
Poténcia nominal 75W

Frequéncia de operagao

2400-2483,5 MHz

Poténcia maxima de saida

<20dBm

Informacdes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE

Em condig¢des normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a
uma distancia de separagao de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do
utilizador.

devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satide humana e o meio ambiente e entregar o respetivo

E Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo

equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades locais.
BN A correta eliminagéo e a reciclagem ajudarfio a prevenir eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a satide humana. Para obter mais informagdes sobre
os locais e os termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em contacto com a entidade responséavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.
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IHbopmaLia npo 6esneky

YBa)kHO NpouunTaiiTe Lo iIHCTPYKLUilo 11 36epeXXiTb ii A/18 N04aNblIOro BUKOPUCTAHHA.

O6MmexeHHA Wwoao ekcnayartauii

- Uen npucTpin npuaHayeHnin nuiue gna npnbupaHHA nignorun B AoMallHix ymoBax. He BukopucrtoByiite
Oro 30BHi, Y KOMEPLINHNX Y1 MPOMUCNOBNX YMOBAX, & TAKOX HE Ha Nianoa3i.

- Mprnafom MoXyTb KOPUCTYBaTMCSA AiTV BiKOM BifL 8 poKiB i cTapLue 11 0cobu 3i 3HMKEHUMU Di3UYHUMMY,
CEHCOPHMMM 4/ PO3YMOBMMI MOXINBOCTAMM abo 6e3 JOoCBiAy Ta 3HAHb NiJ HArNALOM YM 3rifHO 3
iHCTpYyKUi€to WwWoa0 6e3ne4YHoro BUKOPUCTaHHA Npuaajy 3a YMOBW, WO BOHW YCBIAOMIIIOIOTb NOB'A3aHI
3 umMm Hebesnekwn. [iTn He NOBMHHI rpatrca 3 npunagom. it He NOBUHHI BUKOHYBATW OYMLLEHHA Ta
KOpMCTyBaLbKe TeXHIYHe 06cyroByBaHHA 6€3 Harnaay AOPOCAnX.

- 3amiHloBaTV 6aTapei uboro npuaagy NOBMHEH NvLle cnewianicT.

- [iTn He NOBUHHI rpaTnca 3 um npunagom. lNepekoHanTecs, WO ATV 1 AOMaLIHI TBapHW NepebyBaTb Ha

6e3neyHin BiacTaHi Big poboTa-nunococa nig yac npnbupaHHa.

- AKWO 3n1yYHMI WHYP NOWKOAXEHO, NpnabainTe 3aMiCTb HbOrO cnewuialbHUN 3y4YHNUI WHYP Y BUPOOHMKA
abo B ioro npeacTaBHMKa 3 06CNyroByBaHHA.

- He BukopucToByliTe po60T-NMnococ Ha NiAHATUX HaA piBHEM Mianoru ginaHkax 6es3 saxncHoro 6ap'epy.

- He nepeBepTalite poboT-nnnococ aoropu AHoM. He nepecyBsaiite poboT-nnaococ, BUKOPUCTOBYIOUM
KpWULLKY nasepHoro gatumka LDS, BepxHio kpuliky abo 6amnep Ak pyuky.

- BukopucToByiiTe poboT-nnnococ 3a Temneparypu HaBkonnWHboro cepeposuia suule 3a 0 °C 1a Huxue

3a40 °C. CtexTe 3a TMM, W06 Ha Nianosi He 6yno pianHM abo NNMNKOT pe4YOBUHM.

- He BcTaHOBNIOWNTE, HE 3apAd)KanTe Ta He BUKOPUCTOBYNTE pOOOT-NNAI0COC Ha BIiAKPUTOMY MOBITPI, ¥

BaHHIN KimHaTi abo 6ina 6acemnHy.

- Akwo npmnag HaTKHeTbCA Ha Kabenb XNBJIEHHSA, MOXe BUHUKHY TN Hebe3neyHa cmyau,iﬂ.

- MpwnbepiThb i3 Nignorn Kpunxki Ta ApidbHI NnpeameTn, Wob YHUKHY TN NOWKOAXEHb YHACNIAOK 3ITKHEHHA

pob6oTa-nmMnococa 3 HAMMW.

- He cTaBTe Ta He cafliTb HA PyXOMUI Y HEPYXOMUIA POBOT-NMNOCOC AiTeN, AOMALLHIX TBApWUH ab0 byab-AKi

npeameTu.

- He ponyckarite noTpanfisHHA BONOCCA B OTBip poboTa-nunococa, Npu3HaYeHnin 4ns BCMOKTYyBaHHA. He

TOpKanTecs Noro nanbuAMM N iHWMMM YaCcTUHAMK Tina.

- He BukopucTtoByiTe poboT-nnnococ Ana npnburpaHHa 6yab-aknx Nerko3anMmcTnx pe4oByH.
- He BukopucTtoByiTe poboT-nuiococ Ana npnburpaHHa TBepanx abo rocTpux npeameTis.

- Mepen uncTtkoto abo 06¢cNyroByBaHHAM BUMKHITL po60T-nnaococ i 6a3oBy CTaHLUilo Ta BigeaHanTe ix Big

oxxepena XnBJ1eHHA.

- He BuTupanTe poboTt-nmnococ abo 6a30By CTaHLi0 BONOrol TKAHWHOIO Ta HE MPOMMUBANTE X PiAMHOL.
Micna yncTkn MuoYnx geTaner NOBHICTIO BUCYLWITb iX Nepes NOBTOPHO YCTaHOBKOI Ta BUKOPUCTAHHAM.
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- MNepepn TpaHCNOpTYBaHHAM NepekoHamTecs, Wo poboT-NNA0COC BUMKHEHWU i, AKLLO Lie MOX/NBO,
36epiralite NOro B OpUriHanbHin ynakoBsLi.

- BukopucToByiiTe e npucTpii anwe 3rigHo 3 iIHCTPYKLUiAMW B NOCIOHMKY KopucTyBava. KopncTyBsaui
HecyTb BiaNOBiAaNbHICTb 3a OyAb-AKi BTpaT 260 NOWKOAXEHHSA, AKI MOXYTb BUHUKHY TN BHACNIA0K
HenpaBMAbHOIO BUKOPUCTAHHSA LbOro BUpooy.

barapes Ta 3apagxaHHA
MOMNEPEOXKEHHA.

- He BKopucTtoByinTe 6atapeto, 31y4HmiA WWHYp a6o 6a30BY CTaHLiO Bif CTOPOHHIX BUpOBHUKIB. Po60T-
MMI0COC CYMICHWI TiIbKM 3 6230BOt0 CTaHuie moaeni JZ2302.

- KopucTtyBauy He NOTpiBHO BUKOHYBATW XXOAHUX A ANA NePEKIIOYEHHS MiXK YaCTOTOK CTPYMY XUBNEHHSA
50 My i 60 Ny Ha 6a30Bin cTaHLii, BUpi6 cCaMOCTIIHO HaNaWTOBYETLCA HA 06MABI YaCTOTW.

- He HamaranTecs camocTiliHO po36bupatu, peMoHTyBaTH, MoandikyBaTn 6atapeto abo 6a3oBy CTaHLUilo.
- He posmiwyinte 6a3oBy cTaHuilo no6an3y gxepena renna.

- He BuTnparite 11 He ounwanTe 3apsafHi KOHTakTK 6a30BOI CTaHUiT BONOro TKaHNHOK abo MOKpUMKN
pyKamu.

- Akwo pO6OT-I'II/IJ'IOCOC HE BUKOPMCTOBYBATUMETbLCA NPOTArOM TPMBANOro 4yacy, MOBHICTIO 3aps=|p,in noro, a

NOTiM BUMKHITb i 36epiranTe B CyxoMy NPOX0JIOfHOMY MicLi. 3apaaxarite po6oT-nMnococ NnpnHanMHi pas

y 3 micAui, wo6 YHUKHYTN HAAMIPHOIO PO3PAAXKAHHS.

- He nippaBarite npunag abo 6arapeto BNAMBY HAAMipHO BUCOKOI TemnepaTypu.

- Mam’ATaiTe Npo pn3nK KOPOTKOro 3aMUKaHHA Knem 6atapei abo npunaay, Wo X1BUTbCA Bia 6aTapel,

MeTanesnmMun npeagmetTamMmn.

- JliTieBnin 6atapenHnin 6noK MiCTUTb peYOBMHW, HE6E3MNEeYHI ANA HABKONNILHLOrO cepepoBma. MNepu Hix

yTunidyBatn poboT-nnnococ, cnepuy aictaHbte 6ataperiHnin 610K, NOTIM BUKUHBTE Noro abo nepepobitb
BiAMOBIAHO A0 MiCLEBMX 3aKOHIB i HOPM KpaiHW Yn perioHy, y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETbCA.

- LLlo6 yHMKHY TN KOPOTKOro 3aMnKaHHA abo BUTOKY piAnHW, He nowkoabTe 6aTapelto, BuinmMatoum ii. Y pasi

BMTOKY PiavHN 6aTapei yHKanTe NoTpanisHHA PIANHN Ha WKIpY YN OAAT | HEraHO BUTPITb i1 CyX0t0
TKaHuHolo. [1oTiMm HaaiwniTh 6aTapeto A0 BiANOBIAHOIO NYHKTY Nnepepobkn abo npusHayYeHoro Bigainy
nicnAnpoAa)kHoro o6¢cnyroByBaHHA ANA HANEXHOT yTuAi3aLil.

- Mepw Hix BUTAryBaTN 6aTapenHnin 6nok i3 npucTpoto, NOTpibHO NOBHICTIO BUKOPUCTaTK 3apag 6atapei Ta

nepeKkoHaTncs, Wo NPUCTPIN BiAKIIOYEHO Bif AXXepena XNUBEHHS.

1). BUKpYTiTb FBUHT 3HM3Y Ta 3HIMITb KPULLKY.

2). Bin'egHainte po3'em H6aTapel, a NoTiM BUTAMHITL 6aTapeliHnii 6510K. He nowkoaxyinTe kopnyc 6artapei,
wo6 He TpaBMyBaTMCA.

3). 3painTe 6aTapetHMin 610K opraHisauii 3 npodeciiHoi nepepobKu.

—[Mepw HiXX yTnnisyBaTn 6aTapeto, MOro He0bXiAHO BUTATHYTK 3 Npunaay.

—[Mepw HiXX BUTATHYTK GaTapeto, Nnpunag noTpibHO BIAKNIOYNTY Bif €NeKTPOMEpPEXI.



— batapes nipnArae 6e3neyHin ytunisauii.

IHdpopmauia npo 6esneky nasepa

- JlazepHuiA faTumK Uboro BMpoby Bianosigae Bumoram fo 6e3nekun nasepHux sBupoobis knacy 1,
nepepnbavyeHnm ctaHpgaptom |IEC 60825-1:2014. byab nacka, yHMKanTe NpAMOro KOHTaKTy 3 HAM Nif Yac

BMKOPWNCTaHHA.

ﬁ Jlnwe pns KopncTyBaHHA B NPUMILLEHHI.
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Linm komnanis Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. 3aaBnse, wo pagioo6naagHanHs Tuny C102 signosigae Oupektusi 2014/53/EU.
MoBHwMi TekcT 3aaBu ana EC npo BiANOBiIAHICTb HABeAEHO B IHTEPHETI 3a Tako aApecolo:
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[loknagHnii eneKTpoHHWI NOCiBHMK MOXHA 3HalTK 3a afpecoto www.mi.com/global/service/userguide

Onuc npopykty

Akcecyapwu

I'Ionepengo BCTaHOBJ/IEHi akcecyapu

@ —

LLiTka

IHWi akcecyapwm

o0 g o0 o]
[ [m] ‘D D‘ [m] ﬂ DDD
o —— I I
Kpuwika witkm Bincik ana nuny DdinbTp
(nonepepfHbO
BCTaHOBNEHUN

Ha NNo36ipHKK)

~d

BokoBa wwitka

Po6oT-nnnococ

Mpumitka. [ntocTpauii BUpoby, Npunafas Ta KopUcTyBaLbkoro Tpvimau ans ryékm x 2
iHTepdelicy, HaBeaeHi B LIbOMY NOCIBHUKY KOPUCTYBaYa,

NPU3HAYEHO BUKIIOYHO ANA AOBIAKW. PAKTVYHWI BUPIb i 1oro

DYHKLIT MOXYTb BiAPIBHATUCA Yepes nofablue BAOCKOHaNEHHH.

-

3Ny4YHWIA WHYP —

[y6ka x 2 basoBa cTaHUinA
(nonepeaHbO BCTaHOBNEHA HA (Bo cknapy BXoAATb OfLHOPA30BWiA Naker,
TpUMay ans ry6km) pesepByap AJIf YACTOI BOAW, pe3epByap

AnsA 6pyaHOI BOAW, NOJOBXYBaY NiACTaBKM
[N NpanbHOT AOWKW Ta NpanbHa AoLuKa)
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Pob6oT-nunococ i patynku

Jatunk nagiHHA

Kpuika nasepHoro

natumka LDS .
BokoBa Witka o———

JNasepHuin patumk LDS

LliTka

o bamnep

OcHoBHe Koneco
JiHiNHWI nasepHUA jaTumk

d) —o HaTucHITb i yTpUMyIiTe NPOTArOM TPbOX CEKYHA, W06 YBIMKHYTN a60 BUMKHYTU
HaTtucHiTb, Wwo6 novatyt abo Npu3ynuHUT NPUBUPaHHS, KoM po6oT-NMMIOCOC YBIMKHYTO

O)—o HatucHiTh, Wo6 Npu3ynuHUTL NpUBUpaHHS, Kony poboT-nniococ
YBIMKHYTO
HaTuncHiTb, konn po6oTy NpU3ynrHeHo, Wwob NoBepHyTM po6oT-
nunococ o 6a30B0i CTaHLi 1A 3apALKAHHSA
HaTuncHiTh, Wo6 3ynMHUTY NiAKYEeHHA A0 AOK-CTaHLi nif yac
noBepHeHHsA A0 6a30BoT cTaHLjil
HatucHiTb | yTprMyiiTe NPOTAroM TPbOX CEKYHA, WO6 YBIMKHYTN
a60 BMMKHYTN 6N1OKYBaHHA Bif AiTeln

Kpuwka o

IHaukatop Bincik ana nuny ©

CaiTuTbCA 6inVIM: NpbMpaHHA TpuBae / NprbupaHHA 3aBepLieHo /
NOBHICTIO 3apAAXEHO
Bnumae 6invim: noBepHeHHA ANs 3apAaXaHHA / 3MiHa NONOXKeHHs /
OHOBJ/IEHHA BOY0BAHOrO NporpamHoro 3abesneyeHHs /
ouikyBaHHA nigknioveHHs po Wi-Fi / ninknioueHHs po Wi-Fi
YacTto 6nnmae 6invm: 3apsmxaHHaA (CepeaHii/BUCOKMIA piBeHb 3apaay akymynatopa)
Bnumae opaHxeBum: nomunka pobota-nunococa
Caitutbes opaHxesum: Wi-Fi BigknioueHo
YacTo 6n1vMmae opaHxeBMM: 3apAaaXaHHA (HU3bKWIA piBeHb 3apAay akyMynsaTopa)

KoHTakT gns o
3apAmKaHHA

+—— Koniwartko

Kpuwka witkm

3atnckay KpuLWKn
WiTKW
OcHoBHe koneco

OtBip ans
BCTaHOB/IEHHSA
TpUMaya anis ryokm

KHonka cknpaaHHaA
HatucHitb i yrpumyiite
TPV CeKyHAM, Wwob
BiAHOBUTW 3aBOACHKI
HanawTyBaHHSA
IHankaTop Wi-Fi

YBimk.: Wi-Fi nigknoueHo
Bnumae: ouikyBaHHA /
YCTAHOBNEHHA MiAKIOYEHHA
no Wi-Fi

Bumk.: He nigknioyeHo Ao
mepexi Wi-Fi

Buxia ana
CaMOOUMLLEHHS

BasoBa cTaHLinA

Pesepsyap ans
6pyAHoi BOAM

Pyuka

MpanbHa pgowka

Mopoexysay
niacraeku ans
npanbHOT JOLWKMN

3artnckay o
pesepByapa Ans

I

——o Kpuwka

—— Pesepsyap ansa uncroi
BOAU

Pesepsyap ans
6pyaAHoi BOAN

Pyuka

Pesepsyap ans
yuncToi Boan

3aTnckay pesepByapa
L8 BOAN

o Tpybka ansa soan

@ o dinsTp

o lNonnaBok

-+ IHaukartop

Bnvmae 6inum: ctaH
6a3oBoi cTaHuii
HOpManbHWi

Bnvmae opaHxeBum:
nomusika 6a3oBoi cTaHuii
Bumk.: 6a30By cTaHLj0
He NiAKNoYeHo [0
IKEpENa XUBNEHHS abo
nepeBefeHO B PEXUM CHY

MnnosbipHnk o———

Kpuwka nunosbipHnka >

OtBip NMno3bipHmka o—f——

=t 3oHa curHany
3apsaHi KOHTaKTN

Buxin ons
CaMOOUMLLEHHSA

OnHopasoBuii naket

pya © = 5
— -

Mpumitka. ba3osy cTaHLjilo NONepefHbO OCHALLEHO OAHOPa30BYM NMakeTOM Ha 3aBofi.
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IHCTpyKLiA 3i BCTAHOBNEHHA

IHCTpyKLiA

3HiMaHHA 3aXMCHOro NOKpUTTA

Mepen BrkopucTaHHAM poboTa-N1I0coca 3HiMiTb 3aXNCHi CMYXKU 3 060X CTOPIH.

YcTaHOBNEHHA HOKOBOI WiTKM 1 610Ka ry6KM

YcTaHOBITb GOKOBY LWiTKY 1 610K r'yOKM B 3a3Ha4€HOMY NOPAAKY, AK NOKa3aHo Ha
PUWCYHKY. IX yCTaHOBNIEHO MPaBUbHO, AKLLO BV NMOYYAW KNaLaHHS.

Bokoga o e )
. ~Sx=
WiTka e
%/7:-,\

° Bnok ry6ku

ryoka)
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(Tprmay pna rybkm +

PosmiweHHsa 6a3o0BoT cTaHLil

Poaraluyiite 6a3oBy cTaHLito 6in CTiHW Ha PiBHIii NiAN03i 3 TBEPANM NOKPUTTAM,
Hanpuknag Ha fepes'siHil abo kaxenbHii nianosi. NepekoHaiiTeca B HAABHOCTI
NopoXHbOro npoctopy binbue 3a 0,82 meTpa 3aBBuLLKY, Ginblue 3a 1,93 meTpa
3aBAOBXKM 1 6inblue 3a 0,44 meTpa 3aBlmpluku. lNepekoHaritecs, Wwo 6a3oBy
CTaHLil0 po3TaWoBaHo B 30Hi 3 4o6pnM curHanom Wi-Fi 6ins enekTpuuHor
poseTku. MiAKNYNTb CTaHLilo A0 PO3ETKM.

>082m

>193m

o

LLlinbHo BCTaBNATE po3'em )
Bropy B MOPT XMBJEHHS,
LLOKW iHAMKATOP Ha CTaHUii He
ropitTvime nNocTiliHO 6innm.

PoamiweHHA poboTa-nunococa

lMepea BUKOPUCTaHHAM HATUCHITb | yTpumyiite kHonky () Ha poboTi-nunococi
npoTtArom 3 cekyHa, wob yBiMkHyTM ioro. LLloHo po6oT-nnnococ yBiMKHeTbCA,
yCTaHOBITb 10ro Ha 6a30By CTaHLl0 Ta NepeKkoHanTecs, Wo 3apsAAHI KOHTaKTV Ha
po6oTi-nuiococi Ta cTaHuii noBHicTo 3'efHaHi. Konn poboT-nunococ ycniwHo
nigKNounTECA A0 6a30BOT CTaHLLi, NPONYHAE rosoCcoBe NOBiAOMIEHHA NPO
noYyaToK 3apAAXaHHA.

Mpumitkn.

- [Nepes nepwvm BUKOPUCTaHHAM PaaMMO NOBHICTIO 3apAANTY poboT-nunococ. AKILo poboT-
nMA0COC He BMUKAETLCA Yepesd HN3bKWI piBeHb 3apAay batapel, ypy4uHy posTallyiiTe ioro Ha
6a30B8ii1 cTaHLi, o6 3apAANTY NPOTATOM NEBHOTO Yacy.

. |_|I}Zl 4ac 3apAamlxaHHA pOéOT*I’IW’IOCOC aBTOMAaTNYHO BMUKAETbCA Ta IOr0 HEMOXIVIBO BUMKHYTU.

HanoBHeHHA pe3epByapa AnA YACTOi BoAn

3anoBHiTb YNCTO BOAOIO pe3epByap A1A YNCTOI BOAM A0 NO3HAYKN
MaKCUManbHOro PiBHS.

MosHayka

MaKCVMabHOrO PiBHA

EMmHicTb pe3epsyapa
ona soan: 4 n

Mpumitkn.

- He nopaeaiite Bofy Byile NO3HAYKM MakcumManbHoro pieHs Boan (MAX).

- He BnuBaiiTe rapsady Boay y BOAHWI pe3epByap, OCKiNbKM Lie MOXe I0ro MOWKOANTH.

- LLlo6 yHUKHYTV NOWKOMKEHHA pobOTa-NN0CoCa, He JOAABaTe XOLHVX PEHYOBUH, AK-OT
MUIiHI 3acobu, Kpim YKCTOT BOAU.
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MinkntoyeHHs 3a gonomMoroto nporpamu Mi Home/
Xiaomi Home

Llein npoaykT npautoe 3 nporpamoto Mi Home/Xiaomi Home*. BukopucToByiite
nporpamy Mi Home/Xiaomi Home, 106 kepyBaTi CBOIM NPUCTPOEM i
B3aEMOZIATY 3 iHWMMY NPUCTPOSAMMU PO3YMHOTO BYAVHKY.

CkaHyiite QR-kop, W06 3aBaHTaXWTL i1 iHCTanoBaTu
nporpamy. Bu nepeiferte Ha CTOpPiHKY HanawTyBaHHA
nifKNOYEHHS, AKLLO Nporpama BXe BcTaHoBneHa. A6o
3Hanaitb «Mi Home/Xiaomi Home» y marasuri nporpam,
106 3aBaHTaXMTK i1 iHCTanoBaT Nporpamy.

Binkpwiite nporpamy Mi Home/Xiaomi Home, HaTUCHiTb 78FF9E4E
« @ »y BEpXHbOMY NpaBOMY KyTi Ta JOTPUMYiiTECS
BKa3iBOK, W06 f0AaTW CBill NPUCTPIli.
*Y €sponi (kpim Pocii) us nporpama HasnsaeTbcs Xiaomi Home. Motpi6Ho Bu6patn
Ha3By NMpPoOrpamu 3a 3aMoBYYBaHHSAM, L0 Bi0OPaXaeTbCA Ha NPUCTPOI.
Mpumitkn.
Po6oT-nunococ cymicHuii i3 pogatkom Mi Home/Xiaomi Home i nigrpumye sepcii Android 9.0 i
i0S 12.0 abo nisHiwi Bepcii.
MpucTpin nigtTprmye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactotoio 2.4 M.
Bepcilo noaatka moxe 6yt oHoBAEHO. [loTpuMyiiTeCh IHCTPYKLUIl ANA NOTOYHOI oro Bepcii.

MNosTopHe HanawTyBaHHA Wi-Fi

AKwo poboT-NNOCOoC He MiAKNOYAETLCA A0 MEPEXi Yepe3 CKMAAHHSA
MapLpyTM3aTopa, HEBIPHUIA Naposb abo 3 IHWNX NPUYUH, BUKOHANTe HaBeaeHi
HVXKe Ail.

1. BinkpwiiTe KpuLKy po6oTa-nunococa, wob nobauyntu inankatop Wi-Fi.

2. OpHouacHo HatucHiTh kHonku (D i () Ta yTpumyiiTe ix, OKM He NouyETe ronocose
NOBIZOMNIEHHS MPO Te, WO POBOT-NMIOCOC OYiKYE Ha HanalTyBaHHS Mepexi.

3. Konu ueit iHamkatop 6nmmae, nigknodeHHs Wi-Fi yeniwHo ckmHyTo.
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YBIMKHEHHS/BUMKHEHHSA

HatucHiTb i yTpumyiiTte kHonky () NpoTArom Tpbox CekyHz, Wob yBIMKHYTH
pob6oT-nunococ. Konu inarkaTop Ha poboTi-nnMnococi 3acBiTMTbCS, Lie 03HaYae,
1[0 po60T-NNNOCOC NEPENLLOB Y PeXmnM odikyBaHHA. AKLLo poboT-nunococ
nepebyBae B peXUMi O4iKyBaHHS 1 HE 3apAAXKAETbCSA, HATUCHITb | yTpUMyiiTe
kHonky () NpOTAroM TpbOX CEKyHA, o6 BUMKHYTM 1OrO.

MpumiTka. ig Yac 3apaaxaHHA poboT-NMI0COC aBTOMATVYHO BMUKAETLCA | IOr0 HEMOXINBO
BUMKHYTU.

LLIBnake CTBOpPEHHA Manu

Micna neplworo HanawTyBaHHA Mepexi JOTPUMYTeCh IHCTPYKLI y oaaTtky, wob
WBMAKO CTBOPUTW Many, NiciA 4oro poboT-NMAOCOC NOYHE CTBOPIOBATA Many
6e3 npnbrpaHHsa. Mpouec CTBOPEHHA Manu 3aBepLINTLCA, Koy poboT-nnnococ
noBepHeTbCA Ha 6a30BY CTaHL,lo ANA 3apaaxaHHA. Many 6yne sbepexeHo
aBTOMaTUYHO.

MNaysa

LLlo6 npu3ynnHMTM po6oTy BBIMKHEHOr0 po60Ta-NMN0coca, HaTUCHITb Byab-AKy
KHOMKY.

Mpumitka. licns npusynuHeHHs poboTn poboTta-nunococa He nigHimaiTe Ta He nepecysalite
1oro. [HakLwe MOXyTb BUHWUKHYTI NOMWAKM HaBirauii. Lie Moxe nepewwkoanT NoBepHEHHIO
po6oTa-nunococa o 6a3oBoi cTaHLii abo CPUYNHWTY BTPATY AaHUX KapTu.

Pexum cHy

Micna 10 xBuAWH naysn po6oT-NMA0COC aBTOMATUYHO NEPEXOANTb Y PEXUM CHY,
aioro iHanKaTop BUMMUKAETbCA. HaTUCHITb Byab-AKY KHOMKY, W06 NoBepHYTH
pO6OT-NNNOCOC B aKTVBHWIA peXMM.

BinHoBNeHHA NpnbupaHHA

Akwo nig yac npubupaHHa B poboTa-nuaococa 3anmwmnTbCa Mano 3apsaay, BiH
aBTOMaTMYHO NOoBepHeTbCA A0 6a30BOT cTaHUiT Ana 3apamxaHHA. Konv poboTt-
N1A0COC NOBHICTIO 3apAANTLCA, BiH BiAHOBUTb MpUBMpPaHHA 3 Micus, Ha AKOMY
3yNUHWBCA.

HanawTyBaHHA 610KyBaHHA Bif fiten

o6 yBiMKHYTU ab0 BUMKHYTV 6NI0KyBaHHSA Bif, AiTel, HATUCHITb | yTpumyiiTe
KHoMKy () Ha po6OoTi-NMI0COC NPOTATOM TPbOX CEKYHA.

Mpumitka. lNicnsa BBIMKHEHHA 60KyBaHHA Bif AiTE KHOMKM Ha poBOTi-NMaoCoC He
npauiosaTtMmMyTb.

Cnopo)HeHHA Nuno3bipHKka

Konn po6oT-nunococ aBToMaTnyHO NoBepHeTbCA A0 6a3oBOT cTaHLUii aAns
3apAfXaHHA MicnA BUKOHAHHA 3aBAaHHA CyXOro Ta BONOroro npubunpaHHs,
3aBflaHHA Cyxoro nNpubupaHHa nepep BonoruMm npnbrnpaHHamM abo 3aBAaHHA
cyxoro npubupaHHa, 6a3oBa cTaHLUiA aBTOMaTUYHO NOYHE CNOPOXHIOBATH
NUNo36ipHYIK.
Mpumitkn.
Konwn pobot-nunococ y npoueci npnbrpaHHA noBepTaeTbea A0 6a30B0i CTaHLii AnA
OuVILLEHHA ry6OoK, CTaHLiA He CNOPOXHIOE NN036iPHMK aBTOMATUYHO.
- fAKWo B AOAATKY BUMKHYTO QYHKLI0 aBTOMATUHYHOTO CMOPOXHEHHSA MN036ipHMKa, 6asoBa
cTaHUia He Byae aBTOMaTU4YHO CMOPOXHIOBATV NN036iPHUK.

Cyxe Ta Bosiore npnbmpaHHs

® Mouarok npnbrpaHHs

Mepw HiXX noyaTn, nepekoHariTecs, Wo 610K rybku Ta iHwWi HeobxigHi aeTani
BCTaHOB/IEHO Ha po6OT-NMNOCOC, a pe3epByap A YNCTOT BOAMN 3aNOBHEHO
BOA0I0. BNbGepiThb y LO0AATKY PEXUM CyXOro Ta BOJIOro npubrpaHHsa, a noTim

ckopucTaiTeca aoaatkoM abo HaTUCHITb kHonky () Ha poboTi-nunococi, wob
po6oT-nunococ noyas NpnbMpaHHsA BiA cTaHuii. Micna uboro poboT-nunococ
po3paxye onTMManbHUi MapLpyT NpMBMpaHHA Ta BUKOHAE 3aBAaHHA 3
NpMOMPaHHA Ha OCHOBI CTBOPEHOT Manu.

Mpumitku.
LLlo6 kunumu He Gynyt MOKPVMK i 4ac BONOTOro NpréupaHHA, BU MOXeTe Bpy4Hy A0AATU 30HU
KUAMMIB Ta BU6paTV cnoci6 nprbupaHHs KUanMmis.

Min vac nepworo BUKOpVCTaHHA poboTa-Nnococa paavmo cliakyBati 3a poboTom-
NMI0COCOM NPOTATOM YCbOTO MPOLECY i yCyHYTU ByAb-AKi NpeaMeTy, Aki MOXyTb 3aBafnTK
1ioro pobori.

- AKWo poboT-NMNoCcoC MoXe 3acTpArTvi abo NoApAnaTY NOBEPXHI0 MeONIB Y AeAKNX MiCLAX,

BV MOX€Te BCTAHOBUTU 3a60POHEH] 30HY B AOAATKY, 106 3anobirTi noTpanasHH poboTa-
nunococa B Li 30HU.
Konu poboT-nunococ npautoe B 30Hi 3 BOPCUCTUMM KUAMMAMV, Y TEMHOMY cepefioBuLLi abo
B CEPEAOBULLi 3 BiA6VBaNbHUMMN MOBEPXHAMVY, LIE MOXE NEBHOI MipPOtO BMIMHYTW Ha 10ro
NPOAYKTUBHICTb.
Mepuw Hix noyaTn, poboT-NMNOCOC 3MOUYE ryOKM, TOX Tpeba TPOXKM 3a4eKaTy.
Mepep noyaTkom NpvbrpaHHA NepekoHanTecs, Wo 6a3oBy CTaHLo MiAKAYEHO A0 HKepena
XUBNEHHSA, @ po6OT-NNOCOC NiAKN0YEHO 10 6a30B0T CTaHLil.
LLlo6 rapaHTyBatu, Wo poboT-NN0COC 3MOXE YCMiLLHO NOBEPHYTUCA A0 Ha30BOI-CTaHLl
nicnA 3aBepLUEHHA CyXOro Ta BOAOro NpubvipaHHs, paavmo, Wwob poboT-ninococ no4ynHas
npnbrpaHHs Big 6a30Boi cTaHLi. He nepecyBaiite 6a3oBy cTaHLilo, peaepsyap ANA YCTOI BOAN,
pesepByap Ana 6pyaHoT BoAW abo npanbHy AOLKY Mif Yac NpubupaHHa.
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(@ ABTOMaTVYHE NOBEPHEHHS AJ1A OYMCTKU TYBKM y MPOLeCi NpubmpaHHs

Min yac npubupaHHa poboT-NMNOCOC aBTOMATUYHO NoBepTaeThLCA 0 6a30BOT
cTaHLUii, Wob ouncTnTn rybku nicna npnbrpaHHA NeBHOI AinAHkM naow,. Micna
oumLLeHHA ry6oK poboT-NNococ BiAHOBMIOE MPUBMPAHHS.

(® ABTOMaTUYHE CMIOPOXHEHHS NUIO36IPHMKA Ta OUNILEHHS 11 CyLLiHHSA ry6OK
Konn po6oT-nnnococ 3aBepLntb NpubrpaHHA Ta NOBepHETLCA A0 6a30BOT
cTaHuii Ans 3apsmxaHHA, 6a3oBa CTaHLis aBTOMaTUYHO NOYHE CMIOPOXHEHHS
nnno36ipHuKa, a NoTiM OYMCTKY Ta BUCYLLYBaHHA ry6oK.

@ Ounctka pesepeyapa ans 6pyaHoi Boan

Micna ounleHHA Ta BUCYLWYBaHHA ryboK BY4aCHO 04MCTbTe pesepByap Ans 6pyaHol

BOAM, W06 3anobirTi nosBi 3anaxy.
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Cyxe npnbunpaHHA nepeg BoNOrvuM npnbrpaHHAaM

Mepen noyaTkoM NprbUpaHHA NepekoHarTecs, Wo 610K rybKn BCTAaHOBIEHO
Ha po6oT-nnnococ, a pesepsyap ANA YUCTOI BOAM 3aNOBHEHO BOA0I0. Bubepitb
y LOAATKY PEXUM CyXOro NprbupaHHA nepes BoAOrMM NpuorpaHHaM, a noTiM
ckopucTaiiTecs goaatkoM abo HaTUCHITbL kHonky () Ha poboTi-nunococi, wob
poboT-nnnococ no4as NpubMpaHHA, Nicaa Yoro poboT-nunococ niagHiMe 610K
rybku i nouHe cyxe npubupaHHsa. lNicna saBepLlieHHA CyXxoro npubnpaHHA BiH
noBepHeTbCA 10 6a30BOI CTaHLl, OO aBTOMATUYHO CMOPOXHUTY NUNO36ipHUK
i 3MounTK rybKku, a noTim onycTuTb 610K ry6km, WwWob posnoyarty Bonore
npubupaHHs.

Cyxe npnbunpaHHa

Bubepitb y aonatky pexum cyxoro npubunpaHHs, a noTiMm ckoprcTantecs A0AaTKOM
a60 HaTucHITb kHonky () Ha po6oTi-nunococi, wob noyati NprbMpaHHs, NicisA Horo
pob6oT-nunococ nigHiMme 610K ry6km i1 oYHe cyxe NpubrpaHHs Bif 6a30B0i CTaHLI.
Micna 3aBepLueHHA cyxoro NprbupaHHA BiH NOBEPHETbCA A0 6a30BOT CTaHLi, Wo6
aBTOMATVYHO CMOPOXHUTYI MUN036IPHYIK.
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Mpumitka. FKwo 670K ry6Ky He BCTAHOBAEHO, POGOT-NMI0COC aBTOMATUYHO MOYHE CyXe
npubupaHHA nicna aamnycky.

Bonore npnbupaHHa

MepLw HiX NoyaTw, NnepekoHamnTecs, Wo 610K rybku Ta iHWi HeobxigHi AeTani
BCTaHOBJEHO Ha PO6OT-NMIOCOC, a pe3epByap AJs YACTOT BOAV 3aNOBHEHO
BOJ010. B1bepiTh y fonaTky pexmm Bosioro npubumpaHHs, a notTiM ckopucrantecs
popatkom abo HaTucHiTh kHonky () Ha po6oTi-nunococi, wo6 poboT-nunococ
noyas NpnbvpaHHsA. Toai poboT-NMN0CcOC cCroYaTky aBTOMaTYHO 3MOUNTb ry6KM
Ta nokuHe 6a30By CTaHLilo, Wo6 noyaT Bosore npubupaHHs. MNicns 3aBepLlieHHs
BOJIOroro NpuéunpaHHs BiH NoBepHeTbCA A0 6a30BOI CTaHLT, Wo6 0YNCTNTM Ta
BUCYLINTU FYBKN.

Binblwe byHKUIN fopaTka

Mana

Ha pomauwuHin ctopiHui foaaTka BifobpaxaeTbcsa NOTOYHa Mana, Aka
BUKOPVCTOBYETLCSA [/l CyXOro Ta BONOroro npubrpaHHs. Bu MoxeTe BCTaHOBUTY
30HW, AKUX CNifL YHUKATK, y HanalTyBaHHAX 3abOPOHEHNX 30H Ta BiApeaarysartu
NOTOYHY Mary B pO34iNi KepyBaHHS Manoio.

HanawTyBaHHs NpubupaHHs

Y HanawTyBaHHAX NPUBMPaHHA MOXHA HaNaLWTYBaTU PEXMUM NPUBKPaHHS,
piBeHb BCMOKTYBaHHS Ta piBeHb BUTPATV BOAW 3aN1€XHO Bifi 3a6pyAHEHOCTI
nianory Ta KOHKPETHNX NoTpe6.

HanawTyBaHHA 6a30B0OT cTaHLiT

CrnopoXHeHHA NN036ipHMKA Ta OUULLEHHA F'YOKM MOXHA HanalwTyBaTu B
HanawTyBaHHAX 6a30BOT CTaHLi.

Y HanawTyBaHHAX CMIOPOXHEHHS NN036ipHIKA MOXHA BBIMKHYTN 260 BUMKHYTV
dyHKLi0 aBTOMATNYHOIO CMOPOXHEHHS NWI036ipHUKA Ta 3MIHWTMW 10ro YacToTy.

Y HanawTyBaHHAX OUMLLEHHA ryBOK MOXHA HanalTyBaTh YacToTy MOBEPHEHHSA
poboTa-nunococa Ao CTaHLi 1A OYNLLEeHHA rybok.

Mpumitkn.
MepLw Hix BUKOpYCTOBYBATU GyHKLi0 NpnbupaHHa BUBpaHoi 30HM abo peparysatv many,
HeobXiAHO CTBOPUTY Mary.

- LLlo6 pisHaTvica npo goaatkosi GyHKLT, Nnepeiaits 4o foaatka. [oknaaHi BIGOMOCTI WoAo KOXHOT
GyHKUiT 3anexarb Bif AoAATKA.

OHoBneHHA BOynoBaHoro 13

Bu MoxeTe OHOBUTY NPOLWMBKY poboTa-nunococa 3a fonomMoroio goaarka Mi
Home/Xiaomi Home. MNepen oHOBNeHHAM nepekoHaiTecs, Wwo poboT-nunococ
cTOiTb Ha 6a30Bill cTaHLjl, a piBeHb 3apsay 6atapei nepesuinye 15%.

BinHOBNEHHs 3aBOACHKMX HaNallTyBaHb

Akwo nicna nepesanycky poboT-NMI0COC HE NPALIOE HANEXHUM YNHOM, BU
MOXeTe BUKOpUCTaTy BynaBky, Wob HaTUCHYTU HElo Ha KHOMKY CKUAAHHS Ta
YTPVIMYBaTU NPOTArOM TPbOX CEKYHA, OKUN HE NMOYYETe 3BYK, AKWI BKA3ye Ha Te,
110 po6OT-NUNOCOC BiAHOB/IOE 3aBOACHKI HanawTyBaHHs. Y Takuii cnoci6 byae
BiHOBNEHO 3aBOACHKi HanalwTyBaHHA poboTa-nuiococa.

I'Iepe3aBaHTa>KeH HA po60Ta-n mnococa

Akwo poboT-Nunococ nepecrtae pearysat abo He BUMMKAETbCA, HATUCHITb i
yTpumyiiTe kHonky (D npotarom 15 cekyHa, wo6 NprMycoBO 10ro BUMKHyYTW. MoTim
HaTWCHITb i yTpUMyiiTe KHoMKy (D) NpOTAroM TpbOX CEKYHA, W06 YBIMKHYTV po6oT-
nunococ.
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PerynapHe TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

Detani

LLlo6 niaTprmyBaTty poboT-NNOCOC y CNPaBHOMY CTaHi, PeKOMEHAOBAHO BUKOPWCTOBYBATW HACTYMHY TabnuLio AN NPOBEAEHHA PerynsapHOro TeXHIYHOro 06CyroByBaHHS.

Jetanb

YacTtoTa ounLeHHs

YacToTa 3amiHu

Hetanb

YacToTa ounLeHHs

YacToTa 3amiHu

TNiHiNHWIA nazepHWin
aTumnk

Biacik pnsa nuny Ounwaty 3a notpebm /
®inbTp (NONepeaHbo
o Ounwaty pa3 Ha ABa Lo
BCTAHOB/IEHU Ha . 3-6 micauis
. TUDKH
nnno36ipHVK)
PesepByap ans unctoi | Ounwaty pa3 Ha ABa
BOAVU TVKHI
Pesensyap Lns 6oVIHOT PekomeHaoBaHoO
pBY soﬂ,um PYA oumLaTU NicnsA KOXHOro /
BMKOPUCTaHHSA
Ounwaru pas Ha 1-2
MpanbHa powka u P .
TUDKHI
. Ounwary pa3 Ha ABa -
LiTka u P N A 6-12 micauis
TUOKHI
. ynwaTmn Ha aB -
Bokoga wiTtka Oumuia pa:js ansa 3-6 micsuis
TUDKH
lybka / 1-3 micaui
Koniwatko
JNazepHuin patumk LDS Ounwatn womicaua /

Jatuuk nagiHHAa

3apsAaHi KOHTaKTN
po6oTa-nunococa

Bamnep

Buxonu pns
camoouuLLeHHA poboTa-
nuiococa

HwxHA noBepxHA
pob6oTa-nunococa

BasoBsa craHuia

3apAaHi KoHTaKTn
6a30Boi cTaHuil

CuvrHanbHa 30Ha 6a3oBoi
cTaHuii

QOuuwatu womicaua

OpHopa3soBuii naket

3aMmiHioBaT NpU6AN3HO
KOXHi 2,5 micaus
3aNeXHo Bif GakTNuHOro

BUKOPUCTaHHA

Mpumitkn.

- YacToTy 3aMiHV HaBeJeHO nuLe ANA JOBIAKU. AKLO AeTanb NOWKOMKEHO, i Cnif HeralnHo
3aMiHNTY, 106 3a6e3neuntn edekTrBHe NPUBKPaHHA.

- o6 nepemicTntn abo TpaHCNopTyBaTVt POGOT-NNNOCOC, CNOPOXHITE pe3epByapy A YNCTOI Ta

6pyAHOT BOAW, W06 YHUKHYTW NOWKOAXEHHA pPo6OTa-NMiococa Mg 4ac TpaHCnopTyBaHHA.

3amiHa ogHOpPa30BOro nakerta OuvieHHA pe3epByapiB AJ1A YACTOI Ta OpyAHOI BOAM
1. Konu opHopasoBwii nakeT 3anoBHUTLCS, 3HIMITb KPULLKY 3 OTBOPY Ni1036ipHMKa.
BuTArHiTh 0AHOPa30BUiA NaKeT 3a LONOMOTr0oI0 PyYKM Ta BUKMHbTE ioro. MNoTim
BUTPITb 6pyA Ha inbTpi Cyxoto raHuipKoio.

1. 3HimiTb pe3epByapu Ans 6pyaHOI Ta YMCTOT BOAW, BIAKPUITE TXHI KpULIKK 1
BUNINITE BOAY.

Orsip
nunosbipHuka

2. MpomwuiiTe pesepByapu YACTO BOAOIO, @ MOTIM BUTPITb 30BHILLIHIO YaCTUHY

MpumiTka. AKILO NOTArHYTU PyyKy 0AHOPA30BOrO NakeTa, Moro Gyae 3aneyaraHo, Wwob 3anobirtv . . . .
pe3epByapiB Hacyxo, MepLU HiXX 3HOBY BCTaBUTH iX y 6a30By CTaHLUil0.

BMNaAKOBOMY BUMAAAHHIO Ny Ta CMITTA.

2. YcTaHOBITb HOBMI OAHOPA30BUIi NaKeT, SIK MOKAa3aHO Ha MaslloHKY, i BCTaBTe
pYyuKy naketa B nas. [10TiM yCTaHOBITb KpULLKY NMN036ipHUKa Ha Micue. AKWo i
BCTQHOB/IEHO NPaBW/IbHO, BY MOYYETE KNaLaHHA.

KnauaHHs =

Mpumitka. Monnaeku B pesepsyapax Ana YucToi 1a 6pyaHoi Boamn — pyxomi getani. Mig vac
OYMLLIEHHA HE loKNafaliTe 3aBeNKOro 3yCunns, iHakLwe iX MOXHa NOLWKOANTY.
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OunweHHsa NpanbHOT AOWKW Ta NiACTaBKW ANs HET OuneHHs faTunKiB i 3apALHNX KOHTaKTIB OunLeHHS WiTKM Ta 6OKOBOT LWiTKN

Koneco

1. Bubepitb dyHKUi0 NpnbrpaHHa 6a3oBoi cTaHLil B JoaaTKy, i poboT-nunococ BukopucToBy#iTe MKy TKAHUHY /18 OYMLLEHHS BCIX AATUVIKIB | 3apAAHNX 1. NMepeBepHiTb POBOT-NMNOCOC i CTUCHITb 3aTCKaYi, WO 3HATU KPULLIKY LTKU. Bicb
aBTOMATV4YHO NOKMHE 6a30BY CTaHLt0. BpyuHy BUIAMITb NpasibHy AOWWKY, Mic/A Yoro KOHTaKTiB poboTa-nunococa: 2. BUTATHITb LWiTKY, 3HIMITb MIALXMHMKI 3 060X KiHLIB | 04MCTBTE BiCb LWITKN.
B B B Ao~ ST T i T poba 000 5. 50 ONOHOTOR HORL T BOTOCS HNOT TR e G

- 3apAaHi KOHTaKTU 33afly poboTa-nunococa. - . .

- NazepHuii patumk LDS 3Bepxy poboTta-nnnococa. 4. B”TﬂrH'T,b Gokosy UKy Bropy MvquCTbTe - . .

- Bamnep i niHiHWI NazepHNiA 4aTYMK Ha NEpefHili YacTuHI poboTa-nunococa. 5. }/CTaH?VB'Tb 6°K93y LITKY, WITKY V1 KpULLKY WITKI Ha MICLE Ta NEpeKoHaNTecs, 1o

X HadiliHO 3aKpinneHo.
Mpumitkn.
. - LLlo6 nerko 3HATV koneco, CKopUCTaTeECA HEBEVKOK BUKPYTKOIO YK iHLWIVM NOAIBHM
Kpmu.n(a WITKK ¥ IHCTPYMEHTOM.

o 3aTncKaui KpULLKM WiTKn

S
| I

NiHiliHnii nasepHwii gaTumk ﬁ@—o LWiTka

JlazepHuii patunk LDS

MigwnnHYKKM Witkn

- Koneco moxHa nomuTyi BOfoO0O n YCTaHOBUTW Ha MiCLLe, KOJIn BOHO BNCOXHE.

OunieHHAa 6a30BoT cTaHL,T

OuncTiTh 3apAAHi KOHTAKTWN, BUXOAV ANl CAMOOUMLLEHHS Ta CUTHAbHY 30HY
6a30B0T CTaHL|ii M'SIKOI0 CYXOt0 TKAHUHOIO.

2. 3ayekaiiTe TpU XBUNUHW, Nicns Yoro 6a3oBa CTaHLiA aBTOMATUYHO 3N11E BPYyaHY bamnep

Bogy. MpoTpiThb NifcTaBKy A4 NpanbHOT JOWKMW Ta NPasibHY AOLLKY CYyXO raHuipKoto,
anoTiM yCTaHOBITb NpasibHy AOLWKY Ha MicLe. [Ticnsa ounLeHHA NiACTaBKM BU MOXeTe
BPYYHY PO3MicTUTI poboT-Nnnococ Ha 6a3oBill cTaHLji, ckopucTaTica LOAATKOM
a60 HaTMCHYTU KHOMKY ) Ha poboTi-Nnunococi, Wob BianpaBnTX 1Oro Ha3aga,.

3apAaHi KOHTaKTN

YBATA! fikiwo B wiTwi 3annyranocs Bonoccs (3aHaaro 6arato abo CrbHO), He BUTATYIATe NOro
CUNOMILlb, OCKINbKU Lie MOXE NOLUKOANTY LLITKY.

Batapes

Po6oT-nunococ MicT!Tb BUCOKOMPOAYKTUBHWIA NiTi-iOHHWIA 6aTapenHnii 61oK.

OunieHHA KoniwaTka ‘ PO
BiH mMae 6yTI/I no6pe 3apﬂp,>|<ean/| nigyac woaeHHoro BI/IKOpI/ICTaHHFI, LI.lOﬁ

1. MepeBepHiTb pO6OT-NUNOCOC i BUTAMHITb KOMIWATKO. 3abe3neunTyt ONTUMaNbHY NPOAYKTVBHICTb 6aTapei.
. . - 2. Bupanits i3 koneca i oci Bonoccs, 6pyA Ta iHwe CMiTTA. Mpumitka. AKWOo Po6OT-NMNOCOC He BUKOPUCTOBYETLCA MPOTArOM TPMBAIONO YaCy, BUMKHITh 1010
MpumiTka. He HaxunaiiTe 6a30By CTaHLlo Nif Yac WOAEHHOro BUKOPUCTAHHA abo O4MLEHHSA. AKLWO 3. YCTaHOBITb KOMILWATKO Ha MiCLie i HATVUCHITh, W06 3adikcyBaTul ioro. Ta NPUBEPITh. LLIOB YHUKHYTU MOWIKOMKEHHA YEpes HAZMIHE PO3PAIKAHHS, POBOT-TMAOCOC CAiA
BOAa 361paeTbcA B MiACTaBLi ANA NpanbHOI AOLWKW, BUTPITh il HACYXO raHyipKoto. SAPARKATY NPUHAIMHI pas y TpW MiCAL
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XapaKTepucTmkm

Pob6oT-nnnococ

BasoBa cTaHuif

CymicHicTb

Android 9.0 Ta iOS 12.0 a6o Hosiwwoi Bepcii

(CyWiHHA Ta 3apAaXaHHA)

Hassa Po6oT-nunococ Mopenb JZ2302
Mopenb C102 Po3mipu BMpoby 586 x 427 x 340 Mm
Po3mipu BMpoby 350 x 97 Mm Bxin 220-240 B~ 50/60 'y
Barapen 4800 MA-roa (peasibHa EMHICTb) Buixin, 20B=1A
Yac sapamkaHHa Mpn6aN3Ho 6,5 roanHm ) MoTyxHicTb 1000 BT
(nip yac oumLeHHA Big nuiy)
Bara HetTo 3,67 kr MoTyxHicTb 30BT
(pOSOT-I‘IVmOCOC) (nig yac npubrpaHHa)
ara HeTTo -
MoTyxHicTb
(3 akcecyapamu) 123k Y 30Br

BesnpoBigHe nigkntoYeHHA

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 Iy, Bluetooth 4.2

Hanpyra 3apspkaHHa 20B=
HomiHanbHa Hanpyra 144B=—=
HomiHanbHa noTyxHicTb 75 Bt

Po6oua yactota

2400-2483,5 MTy

MakcumanbHa BuxigHa

NOTYXHiCTb

<20 pbm

3a HOpMaJibHNX YMOB BUKOPUCTaHHA MiX aHTeHOot0 Lboro obnagHaHHA Ta Tinom

KopucTyBaya mae 36epiratucs BiactaHb He MeHLwwe 20 cm.

IHbopMmaLis npo yTunisauito Ta NnepepobKy BiAXOAIB eNIeKTPUYHOIo Ta eIeKTPOHHOro 0bnagHaHHs

cnip yTunisyBaTtyi okpemo Bify HECOPTOBaHVX NOGYTOBUX BiaxopiB. LLlo6 3axnctvti 3opoB’s nioaeli i HaBKONMLWHE cepefoByLLE, NOTPIGHO 3naBaTu Hempavjooye
obnagHaHHA Ao crneuianisoBaHMX NyHKTIB 360pY, BU3HAYeHMX AepXaBHUMK abo MiCLIEBMMU OpraHamuv Bnaau, A8 noaansluoi nepepobku. MpasunbHa yTunisauisa
Ta nepepo6ka AoMNoMOXyTb 3ano6irTu HeraTMBHYM HaciaKkam AN HAaBKOMMILHBOTO CEPEAOBMILA Ta 3[0POB'A Ntoaeli. 3a foAaTKOBOI0 iHdopMaLielo Npo
po3TaluyBaHHA Ta YMOBM po60TN NoAi6HMX NYHKTIB 360py 3BepTaniTeca 40 KOMNaHii, Aka BUKOHana BCTaHOBNAEHHS, 260 A0 MicLEeBMX OpraHiB BNaau.

E Yci npoayKT1, no3HayeHi LM CMBOIOM, BBAXKAOTbCS BiAXOAAMY €IEKTPUYHOTO Ta enekTpoHHoro obnaaHaHHsa (WEEE signosigHo ao anpextvsun 2012/19/EU), ki

Bezpednostniinformace

Pied pouzitim vyrobku si peclivé prec¢téte tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

Omezeni pouziti

- Tento vyrobek je uréen k tklidu podlah pouze v doméacim prostredi. Nepouzivejte ho venku, na jinych
povrsich nez podlahach nebo v komerc¢nich ¢i prdmyslovych prostorach.

- Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a védomosti, pouze pokud je jim poskytnut
dohled a vedeni tykajici se bezpe¢ného pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik. Déti by si nemély se
zatizenim hrat. Citéni a uZivatelskou tdrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

- Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vymeénovat pouze zkusené osoby.

- Déti by si nemély s vyrobkem hrat. P¥i provozu robotického vysavace zajistéte, aby se déti a domaci
zvifata nachazela v bezpe&né vzdalenosti.

- Pokud je sada kabelu poSkozena, je tfeba ji nahradit specialni sadou kabelu, kterou zakoupite u vyrobce
nebo pracovnika servisu.

- NepouZivejte roboticky vysavac v oblastech vyvySenych nad Groven podlahy bez ochranné bariéry.

- Nepokladejte roboticky vysavac vzhliru nohama. Nepresouvejte roboticky vysavac jeho uchopenim za
kryt laserového snimace LDS, za kryt ani za naraznik.

- Roboticky vysavac pouzivejte v prostiedi s okolni teplotou nad 0 °C a pod 40 °C. Ujistéte se, Ze na podlaze
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nejsou kapalné ¢i lepkavé latky.

- Tento roboticky vysavac neinstalujte, nenabijejte a nepouzivejte venku, v koupelnach nebo v blizkosti

bazénu.

- Pri prejeti spotrebice pres pfivodni kabel miZe dojit k ohrozeni.
- Odstrarite z podlahy kiehké nebo malé objekty, aby do nich roboticky vysava¢ nevrazil a neposkodil je.

- Bez ohledu na to, zda roboticky vysavac stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvifata ani

na néj neumistujte zadné pfredméty.

- Udrzujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvor(i robotického vysavace.

- NepouZivejte roboticky vysavac k ¢isténi jakychkoli hoficich materiald.

- Nevysavejte tvrdé nebo ostré objekty.

- Pfed ¢isténim nebo Udrzbou vypnéte roboticky vysava¢ a omni stanici a odpojte je od napajeni.

- Roboticky vysavac¢ ani omni stanici neotirejte mokrym hadfikem ani je neoplachujte Zadnou tekutinou.

Omyvatelné ¢asti nechte po ocisténi dikladné uschnout, nez je budete instalovat nazpét a pouZzivat.

- Pfed transportem se presvéddte, Ze je roboticky vysavac vypnuty a ulozeny v originalnim baleni, pokud je

to mozné.

- Pouzivejte prosim tento vyrobek v souladu s pokyny v Uzivatelské pfiru¢ce. Za jakékoli ztraty ¢i poSkozeni

zplsobena nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovidaji uzivatelé.

Baterie a nabijeni
VAROVANI:

- NepouZivejte baterie, napajeci kabely ani omni stanice od jinych vyrobcU. Roboticky vysavac lze pouzivat

pouze s automatickou omni stanici modelu JZ2302.

- K pfepinani omni stanice mezi 50 Hz a 60 Hz neni potfeba zadny zasah ze strany uzivatel(, vyrobek se

dokaze pfizpusobit jak pro 50 Hz, tak pro 60 Hz.

- Omni stanici ani baterii nerozebirejte, neopravujte ani neupravujte.
- Neumistujte omni stanici blizko zdroje tepla.
- Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontaktl omni stanice mokrou utérku ani mokré ruce.

- Pokud se roboticky vysava¢ nebude delSi dobu nepouzivat, pIné ho nabijte a pak ho vypnéte a ulozte

na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poSkozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte roboticky
vysavac aspon jednou za tfi mésice.

- Nevystavujte spotfebi¢ ani baterii nadmérnym teplotam.
- Davejte pozor na riziko zkratovani svorek bateriového spotiebice nebo baterie kovovymi predméty.

- Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro Zivotni prostfedi nebezpecéné. Pfed vyhozenim

robotického vysavace nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu
s mistnimi zakony a pfedpisy zemg, kde se pouziva.

- Pfi vyjmuti baterie davejte pozor, abyste ji neposkodili, protoZze by mohlo dojit ke zkratu nebo tniku
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kapaliny. Pokud z baterie unika kapalina, zabrarite kontaktu této kapaliny s vasi pokozkou nebo
obleCenim a okamzité ji otfete suchou latkou. Poté baterii odeslete do recyklaéniho centra nebo
uréenému tymu poprodejniho servisu, ktery zajisti jeji fadnou likvidaci.

- Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, ze je vyrobek odpojen od
napajeni.
1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.
2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k Grazu.
3). Odevzdejte baterie ve specializované recykla¢ni organizaci.
— Pfed seSrotovanim je nutné baterii ze spotfebi¢e vyjmout.
— P¥i vyjmuti baterie musi byt spotiebi¢ odpojen od zdroje napajeni.
— Baterii je tfeba bezpeéné zlikvidovat.

Bezpecnostniinformace o laserovém zafizeni

- Laserovy senzor v tomto produktu splfiuje normu IEC 60825-1:2014 pro laserové produkty tfidy 1. Béhem
pouzivani se vyhnéte pfimému kontaktu s o¢ima.

ﬁ Pouze pro pouziti ve vnitfnich prostorech.

EU - Prohlaseni o shodé

C Spolgénost Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu C102 je v souladu se smérnici 2014/53/
EU. Uplné znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou priru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide
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Prehled o vyrobku

Pfislusenstvi

Predinstalované pfislusenstvi

=

Kartaé

Dalsi pfislusenstvi

(

Kryt kartace

[ ——
O |
Prihradka na Filtr
prach (Pfedinstalovan na

nadobé na prach)

~d

Bo¢ni karta¢

Roboticky vysavac

Poznamka: Ilustrace vyrobku, pfislusenstvi a uzivatelského Drzéak podugky
rozhrani v uZivatelské priruc¢ce slouzi pouze k referenénim mopu x 2
uceltim. Skute¢ny vyrobek a jeho funkce se mohou diky

vylepsenim vyrobku lisit.

-

Napéjeci kabely

Poduska mopu x 2

(Predinstalovana na drzaku

podusky mopu)

Omni stanice
(véetné jednorazového sacku, nadrze na
Cistou vodu, nadrze na $pinavou vodu,
nastavce zakladny valchy a valchy)
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Roboticky vysavac a senzory

Kryt laserového
snimace LDS

Laserovy snima¢ LDS

o Naraznik

Linkovy laserovy snimaé

@ ——o Stisknutim a podrzenim na tfi sekundy vysavac¢ zapnete nebo vypnete

Stisknutim zah4jite nebo pozastavite Uklid, pokud je zafizeni zapnuté

O)— stisknutim vysavaé pozastavite, kdyZ je v provozu
Stisknutim pfi pozastaveni vratite roboticky vysava¢ do omni

stanice k nabiti

Stisknutim zastavite dokovani pfi navratu do omni stanice
Stisknutim a podrzenim po dobu t¥i sekund zapnete nebo vypnete

détskou pojistku

Indikator

Prihradka na

Bila: Cisténi / Uklid dokon&en / PIné nabito

Blika bila: Navrat za t¢elem nabijeni / Pfemisténi / Aktualizace firmwaru /

Cekani na pfipojeni k Wi-Fi / P¥ipojeni k Wi-Fi

Pomalu pulzujici bila: Nabijeni (stfedni/vysoké nabiti baterie)

Blika oranzova: Chyba robotického vysavace
Oranzova: Odpojena Wi-Fi
Pomalu pulzujici oranzova: Nabijeni (vybité baterie)

Nabijeci
kontakt

Bocni kartac
Kartac

Hlavni kole¢ko

Kryt

prach

Senzor srazu

o

L 5

==—=In»

Wi-Fi

Kole¢ko

Kryt kartace

Svorka krytu
kartace
Hlavni kole¢ko

Montaznijamka
drzéku podusky
mopu

Tlacitko pro reset
Stisknutim a podrzenim
po dobu tfi sekund
obnovite tovarni
nastaveni

Indikator Wi-Fi

Sviti: Pfipojeno k Wi-Fi
Bliké: Cekani na
pfipojeni k Wi-Fi /
Pfipojovani k Wi-Fi
Nesviti: Nepfipojeno k

Otvor automatického

vyprazdriovani

Omni stanice

N&drz na $pinavou
vodu

Rukojet

By

—o Kryt

—— Nadrz na ¢istou vodu

Valcha

Nastavec zakladny
valchy

Svorka nadrze na o
vodu

Nadrz na
$pinavou vodu

L/

—

Rukojet

s Filtr

Nadrz na éistou

vodu

Svorka nadrze
navodu

o Vodovodni
potrubi

o Plovak

Pfihradka na prach
Kryt prihradky na prach
Otvor pfihradky na prach

Otvor automatického
vyprazdnovani

Jednorazovy sacek

Rukojet o So==
w )

— Indikator

Bila: Normalni stav omni
stanice

Blika oranzova: Chyba
omni stanice

Vypnuto: Omni stanice
neni pfipojena k napajeni
nebo je v rezimu spanku

Signalni oblast
Nabijeci kontakty

Poznamka: Omni stanice je z vyrobniho zavodu expedovéna s viozenym jednorazovym sackem.
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Montaz

Odstranéni ochrannych krytd

Pred pouzitim robotického vysavace odstrarite z obou stran ochranné pasky.

Instalace bo¢niho kartace a sestavy mopu

Podle obrazku provedte instalaci bo¢niho kartace a sestavy mopu. Spravné jsou
nainstalovany, kdyz uslysite ,cvaknuti”.

° Sestava mopu

+ poduska mopu)
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(Drzak podusky mopu

Umisténi omni stanice

Omni stanici umistéte ke sténé na vodorovnou a tvrdou podlahu, napfiklad

na dfevénou nebo dlazdicovou podlahu. Kolem ni musi byt dostatek volného
prostoru: vice nez 0,82 m na vysku, vice nez 1,93 m na délku a vice nez 044 m na
$iFku. Omni stanice se musi nachazet v oblasti s dobrym pokrytim signalem Wi-Fi
a pobliz elektrické zasuvky, poté ji pripojte k napajeni.

>0,82m

>193m

—

Pevné zatlacte konektor @
smérem nahoru do napéjeci
zdirky, dokud nebude kontrolka
na stanici svitit bile.

Vé

ZpUsob pouziti

Umisténi robotického vysavace

Pred pouzitim zapnéte roboticky vysavaé stisknutim a podrzenim tlacitka

(h na dobu tfi sekund. Zapnuty roboticky vysavaé poloZte na omni stanici a
zajistéte, aby nabijeci kontakty na robotickém vysavadi a na stanici byly spravné
zarovnany. Roboticky vysavac je ispésné pripojen k omni stanici, kdyz zazni
hlasové oznameni o zahajeni nabijeni.

Poznamky:

- Pred prvnim pouzitim se doporucuje roboticky vysava¢ plné nabit. Pokud roboticky vysavac¢
nelze zapnout z diivodu Uplného vybiti baterie, poloZte roboticky vysava¢ na omni stanici ru¢né
a nechte ho chvili nabijet.

- Kdyz se roboticky vysava¢ nabiji, automaticky se zapne a nelze jej vypnout.

Pridani vody do nadrze na ¢istou vodu

Naplrite nadrz na €istou vodu ¢istou vodou az po zna¢ku maximalni hladiny vody.

Znacka maximalni
hladiny vody
Kapacita nadrze na
vodu: 4|

Poznamky:

- Nepridavejte vodu nad znac¢ku maximalni hladiny vody (MAX).

- Do nadrze na vodu nenalivejte horkou vodu, protoze by mohla zptsobit deformaci
nadrze.

- Aby nedoslo k poskozeni robotického vysavace, nepfidavejte kromé Cisté vody zadné
jiné latky, napriklad Cistici prosttedky.

240



241

Pfipojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci
Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dal§imi
inteligentnimi domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte
aplikaci. Pokud je aplikace uz nainstalovana, budete
presmérovani na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo
vyhledejte v obchodu s aplikacemi text ,Mi Home /
Xiaomi Home", abyste ji mohli stdhnout a nainstalovat.

Oteviete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte
vpravo nahofe na ikonu , @ " a pak podle pokynt pfidejte
své zafizeni.

78FFOE4E

*V Evropé se aplikace oznaduje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev
aplikace zobrazeny ve vasem zafizeni by se mél povaZovat za vychozi.

Poznamky:

- Roboticky vysavac spolupracuje s aplikaci Mi Home/Xiaomi Home a podporuje systémy
Android 9.0 ai0S 12.0 nebo vyssi.

- Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 24 GHz.

- Verze aplikace muize byt aktualizovana. Postupujte podle pokyn( pro aktuéini verzi aplikace.

Resetovani Wi-Fi

Pokud se nedafi roboticky vysava¢ pfipojit k siti z divodu resetovaného smérovace,
zapomenutého hesla nebo z jinych dlivodd, postupujte nasledujicim zplisobem:

1. Otevrete prosim kryt robotického vysavace, abyste vidéli indikator Wi-Fi.

2.Soudasné stisknéte a podrzte tlagitka () a (), dokud neuslysite zvukovou zpravu
oznamujici éekani robotického vysavade na konfiguraci sité.

3. Kdyz kontrolka Wi-Fi pomalu blik4, bylo pfipojenti k siti Wi-Fi Uspés$né obnoveno.

Zapnuti/vypnuti

Roboticky vysavaé zapnete stisknutim a podrzenim tlagitka () na dobu t¥i
sekund. Rozsvicena kontrolka na robotickém vysavaéi znamen4, Ze roboticky
vysavac prechazi do pohotovostniho rezimu. Pokud je roboticky vysavaé
pozastaveny a nenabiji se, miZzete ho vypnout stisknutim a podrzenim tlagitka ()
po dobu tfi sekund.

Poznamka: Kdy? se roboticky vysava¢ nabiji, automaticky se zapne a nelze jej vypnout.

Rychlé vytvofeni mapy

Po prvnim nakonfigurovani sité rychle vytvorte mapu podle pokynii v aplikaci a
roboticky vysavac zahaji mapovani bez uklidu. Tento proces bude dokonéen, az
se roboticky vysavac vrati do omni stanice. Mapa se automaticky uloZi.

Pozastaveni

Kdyz roboticky vysava¢ uklizi, pozastavite jeho chod stisknutim libovolného
tladitka.

Poznamka: Roboticky vysava¢ nezvedejte ani s nim nepohybujte, pokud je zastaveny. V opaéném
pripadé muze dojit k naviga¢nim chybam, které by mohly zabranit navratu robotického vysavace
do omi stanice nebo zp(isobit ztratu mapy.

ReZim spanku

Roboticky vysava¢ automaticky prejde do rezimu spanku po 10 minutach
od pozastaveni a jeho kontrolka zhasne. Stisknutim libovolného tlagitka na
robotickém vysavadi jej znovu aktivujete.

Pokracovani v tklidu

Pokud robotickému vysavaéi zaéne béhem tklidu dochazet baterie, automaticky
se vrati do omni stanice a nabije se. Jakmile je roboticky vysavaé pIné nabity,
pokracuje v tklidu tam, kde prestal.

Nastaveni détské pojistky

Chcete-li zapnout nebo vypnout détskou pojistku, stisknéte a podrzte tladitko OO
na robotickém vysavaci po dobu tfi sekund.

Poznamka: Kdy? je détska pojistka zapnut4, tla¢itka na robotickém vysavaci nefunguiji.

Vysypavani prachu

Poté, co se roboticky vysava¢ po dokonéeni tlohy vysavani a mopovani, tlohy
vysavani pfed mopovanim nebo Ulohy vysavani automaticky vrati do omni
stanice k nabijeni, omni stanice automaticky zahéji vysypavani nadoby na prach.

Poznamky:

- KdyZ se roboticky vysavaé v poloviné cesty vrati do omni stanice, aby vy&istil podusky mopu,
stanice automaticky nevysype nadobu na prach.

- Pokud je funkce automatického vysypavani prachu v aplikaci vypnuta, omni stanice nadobu
na prach automaticky nevysype.

Vysavani a mopovani

(M Zahéajeni tklidu

Pred zahajenim zkontrolujte, jestli jste do robotického vysavaée nainstalovali
sestavu mopu a dalsi potiebné dily a jestli jste do nadrze na ¢istou vodu pfidali

vodu. V aplikaci vyberete rezim vysavani a mopovani a pomoci aplikace nebo
stisknutim tlagitka () na robotickém vysavaci vypustte vysavac ze stanice. Poté

roboticky vysavaé naplanuje optimalni trasu tklidu a provede uklid na zakladé
vytvofené mapy.

©)

Poznamky:
- Aby nedochézelo k namoceni kobercti pfi mopovani, mizete v aplikaci ru¢né pfidat plochy

pokryté kobercem a zvolit metodu ¢isténi koberce.

- KdyZ roboticky vysava¢ pouzivate poprvé, doporucujeme ho po celou dobu sledovat a

odstrarnovat ze zemé veskeré prekazky, které by mu mohly branit v praci.

- Pokud by roboticky vysava¢ mohl v nékterych oblastech uviznout nebo poskrabat povrch

nébytku, miZete v aplikaci nastavit oblasti s omezenym pfistupem, abyste robotickému
vysavaci zabranili ve vstupu do téchto oblasti.

- Pokud roboticky vysava¢ vjede na plochu pokrytou hustymi koberci, do tmavého prostredi

nebo do prostfedi s vysoce odrazivymi povrchy, mize dojit k ur¢itému ovlivnéni jeho vykonu.

- Nez roboticky vysavac zahdji tklid, provede namoceni podusek mopu, proto prosim budte

trpélivi.

- PFed zahajenim zkontrolujte, jestli je omni stanice pfipojena k napajent a jestli je roboticky

vysavac pfipojen k omni stanici.

- Aby se roboticky vysava¢ dokazal po dokoncenf vysavani a mopovani Gspésné vratit k omni

stanici, doporu¢ujeme, aby roboticky vysava¢ zahajil praci z omni stanice. Béhem tklidu
nehybejte omni stanici, nadrzi na ¢istou vodu, nadrzi na $pinavou vodu ani valchou.
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@ Automaticky navrat k istym moptim v poloviné cesty

Béhem Uklidu se roboticky vysavaé po vycisténi uréitych étvercl plochy
automaticky vrati do omni stanice, aby umyl podusky mopu. Po umyti podusek
mopu bude roboticky vysavaé¢ pokracovat v Uloze tklidu.

(® Automatické vysypavani prachu a umyti a vysu$eni podugky mopu

Poté, co roboticky vysava¢ dokonéi Glohu tiklidu a vrati se do omni stanice k
nabijeni, omni stanice automaticky zahaji vyprazdriovani prachu a poté umyje a
vysusi podusky mopu.

@ Vygistéte nadrz na $pinavou vodu

Po umyti a vysuseni podusek mopu nezapomerite vyc¢istit nadrz na $pinavou vodu,

aby nezacala zapachat.
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Vysavani prfed mopovanim

Pred zahajenim zkontrolujte, jestli jste do robotického vysavaée nainstalovali
sestavu mopu a jestli jste do nadrze na Cistou vodu pridali vodu. V aplikaci
vyberte rezim vysavani pfed mopovanim a pomoci aplikace nebo stisknutim
tlagitka () na robotickém vysavaci spustte tlohu tklidu; roboticky vysavaé
zvedne sestavu mopu a zaéne vysavat. Po dokonéeni vysavani se vrati do omni
stanice, kde automaticky vysype nadobu na prach, namoc¢i podusky mopu a poté
sestavu mopu spusti a zah4ji mopovani.

Vysavani

V aplikaci vyberte rezim vysavani a poté pomoci aplikace nebo stisknutim tlaéitka
() na robotickém vysavadi spustte tklid; roboticky vysavaé zvedne sestavu mopu,
vyjede z omni stanice a za¢ne vysavat. Po dokonéeni vysavani se vrati do omni
stanice, kde automaticky vysype nadobu na prach.

Poznamka: Pokud neni sestava mopu nainstalovana, prejde roboticky vysavac po spusténf
automaticky do rezimu vysavani.

Mopovani

Pred zahajenim zkontrolujte, jestli jste do robotického vysavaée nainstalovali
sestavu mopu a dalsi potfebné dily a jestli jste do nadrze na Cistou vodu pridali
vodu. V aplikaci vyberte reZim mopovani a pomoci aplikace nebo stisknutim
tlagitka () na robotickém vysavaci spustte uklid. Poté roboticky vysavaé nejprve
automaticky namoci podusky mopu, opusti omni stanici a zah4ji mopovani. Po

dokonéeni mopovani se vrati do omni stanice, kde umyje a vysusi podusky mopu.

Dalsi funkce aplikace

Mapa

Na domovské strance aplikace se zobrazuje aktualni mapa pouZzivana k vysavani
a mopovani. V nastavenich zakazanych oblasti miZete nastavit oblasti, kterym
se ma vyhybat, a v ¢asti pro spravu mapy m(izete aktualni mapu upravit.

Nastaveni tklidu

V nastavenich tklidu maZete podle irovné znecisténi podlahy a konkrétnich
potieb upravit rezim Gklidu, intenzitu vysavani a pratok vody.

Nastaveni omni stanice

Vysypavani prachu a ¢isténi podusek mopu muzete konfigurovat v nastavenich
omni stanice.

V nastavenich vysypavani prachu muiZete zapnout nebo vypnout funkci
automatického vysypavani prachu a zménit jeji frekvenci.

V nastavenich ¢isténi podusek mopu muizete upravit frekvenci, se kterou se
roboticky vysavac vraci do stanice za i¢elem umyti podusek mopu.

Poznamky:

- Pred provedenim Uklidu vybrané oblasti/ tklidu podle zé6n nebo pred Gipravou mapy je nutné
vytvorit mapu.

- Dalsi funkce najdete v aplikaci. Podrobnosti jednotlivych funkei zaviseji na aplikaci.

Aktualizace firmwaru

Firmware robotického vysava¢e mzete aktualizovat prostfednictvim aplikace Mi
Home/Xiaomi Home. PFed aktualizaci se ujistéte, Ze je roboticky vysava¢ v omni
stanici a Groveri nabiti jeho baterie je vy3$i nez 15 %.

Obnoveni tovarniho nastaveni

Pokud roboticky vysavaé po restartovani nefunguje spravné, mizete pomoci
$pendliku stisknout tlaéitko resetovani na dobu tfi sekund, dokud neuslysite
hlasové upozornéni, Ze roboticky vysava¢ obnovuje tovarni nastaveni. Tim se
roboticky vysavac resetuje do plvodniho tovarniho nastaveni.

Restartovani robotického vysavace

Pokud roboticky vysava¢ prestane reagovat nebo ho nelze vypnout, stisknéte a
podrzte tlagitko () na 15 sekund, &imz ho nucené vypnete. Poté roboticky vysavag
zapnéte stisknutim a podrzenim tlagitka () na dobu t¥i sekund.
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Rutinni idrzba

Dily
Chcete-li udrzet roboticky vysavac v dobrém stavu, doporuc¢ujeme se fidit nasledujici tabulkou pro béznou tdrzbu.
Dil Frekvence ¢isténi Cetnost vymény Dil Frekvence ¢isténi Cetnost vymény
Prihradka na prach | Vyé&istéte podle potfeby / Senzor srazu
X o A Nabijeci kontakty
Filtr fPredJnstanvan N4 | Eistate kazdé dva tydny 3 az 6 mésicl robotického vysavace
nadobé na prach)
Naraznik
Nadrz na &istou vodu | Cistéte kazdé dva tydny
Otvory automatického
N&drz na $pinavou vodu Doporucuje se Cistit po / vyprazdfiovani
P kazdém pouziti robotického vysavace Cistéte kazdy mésic /

Valcha

Cistéte kazdé 1-2 tydny

Spodni ¢ast robotického
vysavace

Kartac

Cistéte kazdé dva tydny

6 az12 mésict

Omni stanice

Bo¢ni karta¢

Cistéte kazdé dva tydny

3 az 6 mésicl

Nabijeci kontakty omni
stanice

Poduska mopu

1az 3 mésice

Signalni oblast omni

Kolecko

Laserovy snimac¢ LDS

Linkovy laserovy
snimac

Cistéte kazdy mésic
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stanice
Vymeéiite pfiblizné kazdych
Jednorazovy sacek / 2,5 mésice, v zavislosti na
skute¢ném pouzivani
Poznamky:

- Frekvence vymeény je pouze orienta¢ni. Pokud je dil poskozeny, je nutné jej vyménit okamzité,

aby byl zajistén efektivni tiklid.
- Pokud potrebujete roboticky vysava¢ premistit nebo nékam odeslat, vyprazdnéte nadrze na
Cistou a $pinavou vodu, aby nedoslo k poskozeni robotického vysavace pfi prepravé.

Vymeéna jednorazového sacku

1. Kdyz je jednorazovy sacéek plny, vytahnéte kryt z otvoru pfihradky na prach.
Vyjméte jednorazovy saéek pomoci rukojeti a zlikvidujte jej. Poté suchym
hadfikem otfete necistoty z filtru.

Otvor prihradky
na prach @

Poznamka: Pfi zatazeni za rukojet jednorazového sacku se sacek uzavie, takze z néj nebudou
vypadavat necistoty a prach.

2. Nasadte novy jednorazovy saéek podle obrazku a vlozte rukojet sacku do
otvoru. Poté vratte kryt pfihradky na prach na své misto; spravné je nainstalovan,
kdyz uslysite ,cvaknuti”.

Cvaknuti =

Vycisténi nadrze na Cistou a $pinavou vodu

1. Vyjméte nadrze na cistou i $pinavou vodu, oteviete jejich kryty a vylijte vodu.

2. Nadrze dlikladné omyjte Cistou vodou, poté otfete vnéjsi povrchy nadrzi do
sucha a vloZte je zpét do omni stanice.

Poznamka: Plovék v nadrzi na ¢istou vodu a plovékova koule v n&drzi na $pinavou vodu jsou

pohyblivé dily. Pri ¢isténi na né nevyvijejte pfilis velkou silu, aby nedoslo k jejich poskozeni.
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Cisténi valchy a zakladny valchy

1.V aplikaci vyberte funkci ¢isténi omni stanice a roboticky vysava¢ omni stanici
automaticky opusti. Ruéné odeberte valchu a omni stanice automaticky nalije
vodu na zakladnu valchy. Pomoci latky nebo kartace odstrarite veskeré nedistoty
ze zakladny i valchy.

2. Pockejte tii minuty a omni stanice $pinavou vodu automaticky vypusti. Pomoci
Cisté latky otrete zakladnu valchy a valchu a poté valchu nainstalujte zpét. Po
vycisténi zakladny mizete roboticky vysava¢ poloZit na omni stanici ruéné, nebo

ho miiZete poslat zpét pomoci aplikace nebo stisknutim tlagitka (> na robotickém

vysavadi.

Poznamka: Pri kazdodennim pouzivani a ¢isténi omni stanici nenaklanéjte. Pokud se na zakladné

valchy nahromadi voda, otfete ji kusem latky.
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Cisténi senzor(l a nabijecich kontakt(

Pomoci mékké tkaniny ocistéte vSechny senzory a nabijeci kontakty robotického
vysavace:

- Senzory srazu ve spodni ¢asti robotického vysavade.

- Nabijeci kontakty na zadni strané robotického vysavace.

- Laserovy snimac¢ LDS na horni strané robotického vysavace.

- Naraznik a liniovy laserovy senzor na predni strané robotického vysavace.

Linkovy laserovy snimaé
Laserovy snimac¢ LDS

Néraznik

Nabijeci kontakty

Vycisténi kartaCe a bo¢niho kartace

1. Preklopte roboticky vysavac a stisknéte svorky, abyste odstranili ochranu
kartace.

2. Vyjméte karta¢, odeberte loziska na obou koncich a vycistéte osu kartace.

3. NGzkami odstrarite vlasy namotané na kartaci a odstrarite p¥ipadné necistoty.

4. Vytahnéte boéni karta¢ smérem nahoru a vycistéte ho.

5. Nasadte boéni kartag, karta¢ a jeho kryt nazpét a zkontrolujte jejich spravnou
instalaci.

o Kryt kartace .
o Svorky krytu kartace

ﬁ%ﬂr—o Kartaé

Loziska kartace

VAROVANI: Pokud se v kartagi zachyti hodné vlasti nebo pokud se pevné zamotajf,
neodstrariujte je silou, aby nedoslo k poskozenf kartace.

Vycisténi kolecka
1. Pfeklopte roboticky vysavac a vytahnéte kolecko ven.

2. Odstrarite z osy kolecka vlasy, $pinu a jiné necistoty.
3. Vlozte kole¢ko zpatky a pevné ho zatlaéte na misto.

Kolecko
Osa

Poznamky:
- Kvysunuti a odstranénf kole¢ka muizete pouzit maly Sroubovak nebo podobny nastroj.
- Kole¢ko Ize umyt vodou a po oschnuti znovu nainstalovat.

Vycisténi omni stanice
Ocistéte nabijeci kontakty, otvory automatického vyprazdriovani a signalni
oblast omni stanice mékkym suchym hadfikem.

Baterie

Roboticky vysava¢ obsahuje vysoce vykonnou sadu baterii Li-lon. Aby se zachoval
optimalni vykon baterii, zajistéte prosim, aby byly béhem denniho pouzivani
udrzovény dobre nabité.

Poznamka: Pokud se roboticky vysava¢ po dels$i dobu nepouziva, vypnéte ho a dejte ho stranou.
Aby nedoslo k poskozeni nadmérnym vybitim, je tfeba roboticky vysava¢ aspoii jednou za tfi
mésice dobit.
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Parametry

Roboticky vysavac

Omni stanice

MAnpodopieg acpaieiag

Kompatibilita

Android 9.0 a novéjsi nebo iOS 12.0 a novéjsi

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Nabijeci napéti 20V==
Jmenovité napéti 144V =
Jmenovité napajeni 75W

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Maximalni vystupni vykon

<20dBm

X
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Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

(suseni vzduchem + nabijenti)

Nazev Roboticky vysavac Model JZ2302
Model C102 Rozméry vyrobku 586 x 427 x 340 mm
Rozméry vyrobku ®350 x 97 mm Vstup 220-240 V~50/60 Hz
Baterie 4800 mAh (skuteénéa testovana kapacita) Vystup 20V=1A
Doba nabijeni Ptiblizné 6,5 hodin . V}Zkor] ] 1000 W
- (pfi vyprazdriovani prachu)
Cista hmotnost 367k
(Roboticky vysavac) O7KE Napajeni 0W
Cista hmotnost 123kg (b&hem &igténi)
(s prislusenstvim) ' -
Napajeni 30W

P¥i béZném pouziti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi anténou

a télem uzivatele alespori 20 cm.

V8echny vyrobky oznaéené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla byt
misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni prosttedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je uréeno k
recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vliadou nebo mistnimi Gifady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabrénit potencialnim

BN egativnim dopaddim na Zivotni prostredi a lidské zdravi. Vice informaci o umist&ni a podminkach t&chto sb&rnych mist se dozvite od montazniho technika nebo

mistnich Gfadd.

AloBdote MPooeKTIKA TO eyxeLpidlo TpLv artd tn xpron Kot PLUAAGETE To yLa LEAAOVTLKA avadopd.

Meploplopol xprong
- AuTo to polodv ipoopileTal yia Tov KaBapLopo damedwv o oLKLaKO TtepLBAAAOV povo. Mnv to

xpnotporoleite oe e€wtepLlkolg XwWPoug, o€ AAAEG eTLpaveLeg TTANV SamedwV I o€ EMAYYEAUATLKOUG )
BLopnxovikolg Xwpoug.

- AuTA N cuokevn popel va XxpnotporoLleitot oo matdLld nAtkiag dvw Twv 8 eTwv Kal ard dtopa pe

HELWHEVEG CWHATIKES, ALoONTAPLEG I SLAVONTLKEG LKAVOTNTEG N ATOHA XWPIG OXETLKN epmeLpial Kol
yvwaon, epooov €xouv AdBeL 0dnyieg yia tnv acdaAn Xprion Thg CUCKELNG ] TN XPNOLLOTIOLO0V UTIO
ETILTAPNON KOL £XOLV ETILYVWOT TWV eVEXOPEVWV KWVOUVWV. Ta tadld dev mipemel vo mailouv pe tn
ouokeur. O KaBopLoPOg KAl N cuvTAPEnon oo Tov Xprotn dev mpémnel va yivovtal amod matdld xwpig
emTnpnon.

- H avTikatdotoon Twv HmatapLwv TG CLUOKELNG Ba TTpEmeL va yiveTal HOVO oo ATOHA HE ETIAPKA

KatdpTion.

- Tatadid Sev pemnel va mai{ouvv pe autd to poiov. BeBawwbeite dtL madid kat katolkidia {wa

TIOPAEVOLY 0€ I0DAAN ATIOCTACN ATIO TNV POUTTOTLKI 0KoUTIO 0TV aLTH Aettoupyetl.

- E&v 1o oet kaAwdlwv €xeL vrtootel (NG, Ba ipénel va aviikataotabel pe eva el8Lko oeT KaAwSiwv

mou StatiBeTal Ao ToV KATAOKELAGTA A ATIO TOV AVTLITPOOWTIO CEPPLG.

- Mnv xpnoLporoLeite TNV POUTTOTLKI OKOUTIO O KATIOLO TIEPLOXA AVAPTNHEVN TTAVW aTtd To emirnedo Tou
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Samedou xwpig va LTTAPXEL TIPOOTATEVLTIKOG HPaYHOG.

- Mnv tomoBeteite TNV popmoTikA okoLTa avarmoda. Mnv HETOKLVEITE TNV POUTIOTLKI) OKOUTIO

XPNOoLHomolwvTog wg Aafn To KAALppa Tou atcBntipa Aéwlep LDS, to kdAuppa A Ttov anooBeothpa.

- XpnoLporolelte tn poUTOTLKI okoUuTta o€ TiepLBaAAovta pe Beppokpacia meptBaAAovtog nmavw amd 0°C

ko Katw ard 40°C. BeBawwbeite otL bev umtdipxet vuypn A KOAAWSNG ovcia 0To MATWHA.

- Mnv eykaBlotdte, pnv poptileTe KOl PNV XPNOLUOTIOLE(TE QUTHV TNV POUTIOTLKI OKOUTIO 0€ £EWTEPLKOVG

XWPOUG, GTO UMAVLO ] KOVTA O€ LA TILovaL.

- Evééxetal va mpokOYeL kKivbuvog av n cuoKeur TepAdoeL Tdvw aro To kaAwdlo Tpododoaoiag.

- ArtopakpUvete e0BpavoTa A UKPA avTLKelpeva armd To Samedo, WOoTe Vo armodUYETE Vo X TUTTACEL TTAVW

TOULG N POUTIOTLKI OKOUTIO KOlL VO TOUG TTPOKaAETEL {nULA.

- Mnv Badlete modiLd, katolkidia {wa ) oTtoLoSATIOTE AVTIKEIHEVO TIAVW OTNV POUTTOTIKA OKOUTIQ,

avegdptnTta anod To edv eival akivntn f Kwettat.

- Opovtiote va punv mAnoldlete ta HOAALG 600G, TA SAKTULAG 00C KoL AAAQ LEPN TOL CWHATOG OTO AVOLYH

avoppoodnong TNG POUTIOTLKNAG OKOUTIOG.

- Mnv xpnoLporoLeite TNV pOUMOTLKI oKoUTa yLa va kaBapioete omoladnmote dAeyopevn ovoia.
- Mnv avappoddte OKANPAQ ) aXUnpd avTLIKEipeva.

- Mptv oo Tov KaBapLopo 1 TNV EKTEAECN EPYAOLWV CLVTIPNONG, ATIEVEPYOTIOLOTE TN POUTTOTLKI OKOUTIO

KOLL TOV TIOVKOTELOLVTLKO 0TABUO Kol artocuLvdECTE Ta Ao TV Tpododoaoia.

- Mnv okoumilete pe LypO DHACHA TN POUTTOTLKI CKOUTIA ] TOV TTAVKATELOUVTIKO OTABUS KoL LNV Ta

EemAévete pe omolodnmote vypod. ApoL kabapioete Ta e€apTAUATA TTOL TTAEVOVTAL, OTEYVWOTE TA
TANpwG TtpoToL Ta ToroBeTroeTe §aVA KL XPNOLUOTIOL|CETE TN CUCKEUN.

- BeBawwBeite 6TL n popunotiki okolma €xeL amevepyorolnBel dtav petadEpeTal KatL OTL, Qv eival

EPLKTO, XpNOLHOTIOLETOL N OPXLKF CLUCKELAGLO TNG.

- Na xpnotporoteite autd tTo mpoidv cuudwva e TLg 0dnyieg amnod to Eyxelpidio xprotn. Ou xproteg eivat

vrtevBuvol yLa omtoladhmote anwAela | {nuia ov pokaAeital amod tnv eaPaApeévn xpron avtol Tou
TIPOLOVTOG.

Mrnatapieg kat poption
MPOEIAOIMOIHZEIZ:

- Mn xpnotporoLeite prmatopia Tpitov KATAOKELOOTH, 0T KOAWSIWY, A TTavkaTeELOLVTLKO oTaBpO. H

POUTIOTLKA oKoUTIa prtopel va XxpnotportotnBel pévo pe to povtéAo JZ2302 tou mavkatevBuvtikol
otabuoo.

- Aev amouteltal kapia evépyeLa armo Toug XPROoTeS yLa va puBuicouv Tov mavkatevBuvTiké oTabuod

peta€0 50 Hz kat 60 Hz, To poldv pnopel va mpocappootel avtépata toco ota 50 Hz 6oo kat ota 60 Hz.

- Mnv amocuvappoAoyelte, Pnv emokeLALETE KL NV TPOTIOTIOLELTE TNV UmaTtopia f Tov

TAVKOTELOLVVTLKO 0TOONS pdvoL 6ag.

- Mnv tomoBeteite Tov mavkatevBLUVTLIKO 6TaBud KovTd o€ TNy BeppoTnTag.
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- Mnv okoumti{ete kat pnv kaBapilete TG emadeg GOPTLONG TOU TTAVKATELOBUVTLKOV 6TaBHOL LE LYPO

Odaopa N Le BpeyUéva XEpLa.

- Av n popmoTikn okoUma dev Ba xpnotLporolnBel yla peyaAo Xpoviko dtaotnua, doptiote TNV

TTANPWG, ETIELTA ATIEVEPYOTIOLHOTE TNV KAl GLAAETE TNV o Spooepd kat oTeYVO péEpog. Dpovtiote va
enavadoptieTe TNV POUMOTLKI GKOUTIO TOUAGXLOTOV KABE 3 prfveg woTte va armopUyeTE TNV LTIEPPOALKN
ekPopTLON TNG Hrtatapiog.

- No pnv extiBetal n cuokeun M n pnatapia oe vtepBoAlkeg Beppokpaoieq.

- Yrtdipxel kivéuvog BpaXUKUKAWHATOG OO HETAAALKA QVTLIKEIPLEVA TWV TEPHATLKWY TNG CUCKEUNG TTIOV

A€LTOLPYOLV PE PTTaTapleg 1 TWV TEPUATLKWY TNG Urtatapiog.

- OLpnatapieg LOvtwv ABiou epLexouv ovoieg emPAafelq yia to meptBaAAov. Mpotol anoppidete

TNV POUTTOTLKA OKOUTIO, OPALPECTE TIPWTA TNV UITaTopia KA, ETTELTA, ATTOPPIYPTE I AVOKUKAWOTE TNV
oOpdwva pe 6,TL opileTal amd TNV TOTLKN VOpoBeoia kot TOLUG KAVOVLOHOUG TG XWPAG oTnV orola
XpnotpormnoLeitadl.

- Mnv kataotpedete TNV Pratapio dtav tnv apoatpeite yLo va amoduyete BpoxXLVKLUKAWUOTA I Stoppon
vypou. Eav n pnatapia €xel Stappor, Hnv ayyi§ete To LYPO e TO SEPUA ] TO POUXD OOG KOLL CKOUTILOTE
TO QUEOWG e EVa 0TEYVO TTaVL. TN ouveEXEL, oTelAte TNV pratapia og pla KATAAANAN povada
aVOKUKAWONG A 0TnV KaBopLlopévn opdda e€umnpetnong LETA TNV TWANCN YLOL VO TNV amoppipeTe
OWOoTA.

- 'Otav adatpeite TIg pratapieg oo to npoldy, elval KaADTEPO va elval TANPWGS ATTOGOPTIOUEVEG KaL VO

BeBalwveoTte OTL TO TPOLOV €XeL amoouvdeBel amd tnv tpododocia pedATOG.

1). Apatpgote tn Bida IOV LTIAPXEL OTO KATW LEPOG KAl AdALPECTE TO KAAVHHAL.

2). AoouvoEaTE ToV aKPOSEKTN TNG UmaTapiag Kal, EMeLta, apalpeote TIg pnatapieg. lNa va
amopLYETE TOV KIVOUVO TPAVHATIONOU, UNV TPoKaAgEoeTe {NULA 0T BAKN TWV UITATOPLWV.

3). EmlotpePte TIq pnatapieg oe evav e€ELOLKELEVO OPYOAVLOHO AVOKOKAWONG.

— H pnatapia mpénel va adatpeBel armod tn cuokevn TIPLV arod Tnv andppLdr tTne.

—H ouokeun mipémnet va amoouvdgeTal amd TNV KEVTPLKN tapoX Tpododooiag, katd tnv adaipeon tng
pmatapiog.

— H amoppupn tTng pratapiag mpemneL va yivetal pe aopaAeLa.

MAnpodopieg aopdAelag yia ta Aewlep

- O awoBntApag AewWlep oe autod to potov mAnpol to poturo IEC 60825-1:2014 yia poiovta Aewlep
Katnyopiog 1. AtodpOyete TNV Gpeon emadn He To HATLO KATA T XPNon.

ﬁ Moévo yLa ecwtepLKA Xpnon.

ARAwon ov ppdpdwong pe tnv odnyia tng EE

c Ala tou mapdvtog, n Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. SnAwvet 6tL 0 padloe§omAtopdg tou tomov C102 cuppopdwveTal e
tnv Oényia 2014/53/EE. To mARpeg keipevo tng SnAwong ocuppopdwong EE eivat StaBgatpo otnv akdAouBn Stadiktuakn StevbBuvon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Mrmopeite va Bpeite To Aemtopepeg NAEKTPOVLKO eyxelpidlo otn StevBuvon www.mi.com/global/service/userguide
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Ermuokomnnon npotovtog

A€eoouvdp

Mpoeykateotnuéva afecovdp

05 o 05]
= [D — DU -
I — I ]
®OiAtpo
Bouptoa KédAuppo Bovptoag Xwpog cuAloyng (NMpoeykateotnpévo
okdévng OTOV XWPO GLANOYAG
oKOVNG)
AN\a aecoudp
PoprotiknA okouma Né; E@
MAaivr) Bovptoa Yet KoAwdiwv —
o[Jo I

Inueiwon: Ot amelkovioeLg Tou mMPotldvTog, Twv aEcoudp Ko
NG Slemadpng XprHotn Tov TEPLEXOVTOL OTO EYXELPLSLO XproTn
npoopi{ovtat pévo yia avadopd. To poyHOTLKO TIPOToV Kat oL
Aettoupyieg evéexetal va Stadépouy, Adyw BeATLWoEWV TOU
TPOLOVTOG.

TTAPLYHA TIEAPOTOG
odouyyapiopatog x 2
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MéApa odovyyapiopatog x 2
(Mpoeykateotnuévo mavw otn Baon
TEAHATOG ohovyyaplopaTog)

MavkotevBuvTikdg oTtabpog
(mepthapavovtat cakoVAa piag
Xpnong, doxeio kaBapol vepou, Soxeio
akaBaptou vepo, mpogktaaon Bdong
oavidag oavida)

Pourmotikr okouta Kol aloBntrpeg

KéaAuppa atebntipa
Aélep LDS

AwoBntrpag Aéwlep LDS

> Amoofeotipag

f

O)—o MNatrote evw Bploketal oe madon yLa vo eMLOTPEYPEL N
POUTIOTLKI GKOUTIOL OTOV TTAVKATELBULVTIKS OTOBHO yLa hopTLon
MNatrote yia Stakormn cbvéeong pe tn Bdon ddptiong KaTd TNV
€MLOTPOGDI) OTOV TTAVKATELBUVTIKS oTOONHO
MNatrote mapatetapéva yia tpia devtepdAenta, yla va
EVEPYOTIOLAOETE ] VO OTIEVEPYOTTOLACETE TO KAEISWH Lo TTaSLé

Evéelktikn Auyvia

Aorpo: lNvetaw kaBaplopdg/Kabaplopog oAokAnpwbnke/MANpwe dopTiopévn
AvoBoofvel oe Aeuko xpwpa: Emotpodr otov otabpo pdptiong/
EnavatonoBétnon/Evnpépwaon bALkoAOyLopLKOU/
Avapovr) obvdeong Wi-Fi/Ttvetow obvéeon pe Wi Fi
AvaBoofnua oe Aeuko xpwpa: MNvetal poption
(Heoaio/upnAd eninedo pratapiag)
AvaBoofrvet oe TOPTOKAAL xpwHO: ZPEAHQ POUTIOTLKAG OKOUTIOG
MoptokaAi: To Wi-Fi amoouvé€bnke
AvoBdoBnpa oe moptokahi xpwpa: Mvetat dpdption (xapnAo emninedo pratoapiog)

AwoBntrpag AéLlep YPaHHWY

Matnote mopateTapéva yia Tpio SeuTeEPOAETTA YLO EVEPYOTIOLNGN I ATeVEpyoToinon
MNatrote yla évapgn kabaplopol A mavon evw eival EVEPYOTIOLNHEVO

AwcBnthpag KAiong

MAaivr) Bobptoa o——

Bolptoa

Baolkdg tpoxog e

KéaAuppa

Xwpog
OUAAOYNG
okdévng
Enadn
poptiong

—— Tpoxog
TIPOCAVATOALOHOV

KAut kaAOppatog
Bovptooag
o Boolkog tpoxog

WWOW KéAvppa Bobptoag
diy

Onr) otep€wong
otnplyHaTog MEAROTOS
odouvyyapiopatog

o Kouprmi emavoadopdq

Mi€ote Kat KpaThHOTE yLa
tpia SevtepdAenta yla

va yivel emoavopopd Twv
€PYOOTOOLOKWY puBpuicewv

Evéelktikn Avxvio Wi-Fi
Evepyonoinpévo: Wi-Fi
ouvdedepévo
AvoBoaofrvet: Avapovn
obvdeaong Wi-Fi/Tivetow
oovéeon pe Wi Fi
Anevepyornotnuévo: Wi-Fi
pn ouvdedepévo

Aepaywyog auTOpaTOU
adeldopatog
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MavkatevBuvTikdg oTaBpdg - EvSelkTikA Auyvia

(——q—a KéAuppa

Aoxeio kaBopol vepod
]fD\
@nma)

Aoxeilo
akdBoptou vepol

Aaf h AaBh Aoxelo okévng o

Ké&Avppo Soxeiov okovng o

‘Avoiypa Soxeiov okovng

Neukd: Katdotoon movkateuBuvtikold
oT0Bp0L KOVOVLKNA

AvoBoofvel oe TTOPTOKAAL XpWHOL:
YpaApa movkotevBuvtikol otabpol
Anevepyorotnpévo: O
MavkateuBuvTikog otabudg dev eiva
ouvbedepévog atnv tpodpodooia ff oe
Aettoupyia adpavelog

Meploxn onuatoddtnong

Enadég doptiong

Aepaywyog AUTOHATOU

adeldopatog
Tavida
Enéktoon Bdong
oavidag YaKoUAO HLag xpnong
KAt Soxelou . KAurt oxeiou
vepou vepoL AaBf o]
THALPLKOG o Zw)\r']’vo(q
MAWTAPOG vVEPOL
o Oi{Atpo
o MAwthApag

Noxeio Noxeio kaBapolh and to epyostdoto.
akdBoaptou vepol vepou
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Inpeiwon: £Tov mavkateuBuvTiko oTtabpo €xeL mpoeykataotabel pio cakoOAa piog xprong

Tpormog eykatdotoong

Adaipeon MPOCTATEVTIKWY KOAUUHATWY

MpLv XpNOLHOTIOLACETE TNV POUTIOTLKI OKOOTI, APALPETTE TLG TIPOOTUTEVUTLKEG
Awpideg amo tig SV0 TAELPEG.

TomoB£tnon tng mMAeupLKAG BoLPTOOG KOL TNG
SLata€ng opovyyapiopatog
ToroBetrote TNV MAgLpLKR BovpToa Kat Tn SLtatagn apovyyapicpatoq

avtiotola 6nwg paivetal otnv etkéva. ‘Exouv tomobetnbel cwotd dtav
OKOUOETE EVAL «KALK».

MAoivh o
Bovptoa

° Atdtagn
odouyyapiopatog
(B&on méApatog
odouyyapiopatog
+ MEApa
odouyyapiopatog)

Eloaydyete otabepd tov obvdeapo [j
TPOgG Ta Avw otn Bupa tpododoaoiag

TortoBgtnon tou mavkatevLBLVVTLKOL oTaBpo0

ToroBetnote Tov mavkatevBuVTIKG oTaBud oe €vav Toixo oe éva eminedo
Kol pe okAnpn emudpaveta Samedo, onwg éva E0Awvo amedo ) Samedo pe
mAakaKLa. BeBatwbeite 6TL utdipxeL kevog Xwpog e DPog peyaAdTEPO Ao

0,82 pétpa, pAkog peyoAutepo armd 1,93 pétpa kot mAdtog peyaAotepo amo 0,44

Hé€Tpa. BeBatwbeite 6TL 0 mavkatevBLVTLIKAG 0TaBHOG BploKeTal oe tepLoxn

pe kohd ofpa Wi-Fi kovtd oe mpida Kat, oTn CUVEXELQ, CUVSECTE TOV OTO PEVUA.

>082

>193 p.

—_ >

€wg dtou n évdel§n otov otabud
TIOPOAPEVEL AEVKI).
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TNHELWOELG:

Tpomog xprong

ToroB€tnon TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG

Mpwv amé Tn XpAon, matAote mapateTapéva To kouvpri () oTn poumoTikn
okouTIa YLa Tplo SeuTepOAETTA yLo VoL TNV evepyoroLoeTe. MOALG
evepyorolnBel n pOUTIOTIKI OKOUTIO, TOTOBETAOTE TN OTOV MAVKATELOUVTLKO
otaBpod kot BePatwbeite OTL oL eMadpEg POPTLONG OTN POUTIOTLKI) GKOOTIA
Kol oTov otaBpo eival mARPwg evBLYPAULOPEVEG. H pOUTIOTLKI OKOUTIO
OUVSEETAL PE TOV TTAVKATEVOBLVTLKO 0TaBUS pe emTuyio OTav akoUTE Eva
WVNTIKO PAVLHA yLa TNV €vopén tng ¢optLong.

- TMpwv amo Tnv MpWTN XPron, CLVLOTATAL N TTARPNG GAPTLAN TNG POUTIOTLKAG OKOUTIAG. EQv Sev

elvat Suvartr| n evepyornoinon g POUTMOTLKAG oKoLTIAG AGYw XaHNAoL emumedou pmatapiag,
TOTOBETAOTE XELPOKIVNTA TN POUTIOTLKI) GKOUTIOL GTOV TIOVKATTELBUVTLKG OTOBUO yLa va T
doptioete yLa Alyo.

- ‘Otav n popnotiki okolma GpoptileTal, EvEPYOTOLETAL QUTOPATA KoL SEV UImopel vau
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amnevepyorownBet.

MpocBrkn vepouL oto doxeio kaBapol vepou

lepiote to Soxelo kaBopol vepol pe kaBapd vepd PEXPL TNV EVEeLEn HéyLotng
otdBung vepoo.

Méyiotn otéBun vepol
Xwpntikotnta Soxeiov
vepou: 4 Ait.

INHELWOELG:

- Mnv npocBétete vepd mavw amd tnv évdel§n péytotng otddung vepol (MAX).

- Mnv Bélete kauto vepo oto Soxelo vepoy, emeldr| Pmopel vo TpoKoAEaeL
nopopdpdwan tov Soxeiov.

- Mnv npocBétete kapio ovoia OTWG AMOPPUTTAVTIKA EKTOG atd KaBapo vepod yLo vo
armodUYETE TNV KATOOTPOPH TNG POUTTOTLKAG OKOUTIOG.

lvetal cOvdeon pe Tnv epappoyr Mi Home/Xiaomi Home

AuTO To Ttpoidv Aettoupyel pe tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home*.
Xpnotpomnotnote Tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéyEete tn
OUOKEUN 00G KOL Vo OAANAETILOPACETE e AANEG EEUTIVEG OLKLOKEG CUOKEVEG.

Yapwote Tov Kwdkd QR yLa va TipayHOToTIoLoeTE

AN Kot eykataotoon Tng epapHoyng. Le mepimtwaon

mou n epappoyn dev eivan dn eykateotnuévn, Ba
avokotevBuvBeite otn oeAida plBuLong ocvvdeong.
EvaAAakTikd, avalntrote «Mi Home/Xiaomi Home» oto App
Store yLa va TipatyHOTOTIOLAGETE AN KoL EYKATAOTOON TNG.

Avoi€te tnv epappoyr Mi Home/Xiaomi Home, matriote «@» 78FFOE4E
navw 6e€Ld koL akoAovBote TLg 08Nyieg yLa Vo TPOCHETETE T GUOKELI OOG.

* Ytnv Evpwnn n epappoyn avadépetat wg Xiaomi Home (ektdg ard tn Pwoia).

Qg npokaBopLopévo opiletarl To Gvopa TNG ehappoyNG ONwg epdaviletal otn
OUOKELN 00G.

INHELWOELG:

- H poumotikn okouma Aettoupyel pe tnv edpappoyr) Mi Home/Xiaomi Home kat uootnpilet
Android 9.0 ko i0S 12.0 ) vedtepn €kdoaon.

- Yrnootnpifovtat povo diktva Wi-Fi tng {wvng Twv 2,4 GHz.

- H ékdoon tng edappoyrg evéexetal va €xetL evnuepwBel. AkoAouBrote Tig mapakdtw
obnyieg, ot omoieg Baoilovtal otnv TpExovoa €kdoaon.

Enavadopd tov Wi-Fi

AKOAOULBNOTE TA MAPAKATW BAHATA EGV N POUTIOTLKA OKoLTIL SEV PTOpPEL val
ouvdeBel oto SikTuo emeLdn €xel yivel emavadopd Tou Spopoloyntn, Exet
gexaotel 0 KWSLIKOG Mpdofaong f ya dGAAoug Adyoug:

1. Avoi€§te To KAAVPHA TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG WOTE Va Urtopeite va Selte
Vv evéelkTikin Auyvia Wi-Fi.

2. Migote KaL KpathoTe TauToxpova Ta kouprid () koL 1) HEXPL VA aKOVoETE
€va NXNTLKO HAVUHO TIOL UTTIOSELKVUEL OTL N POUTIOTLKA oKoUTa Elval 0e
KOTAOTOON AVOHOVHAG VLot TN SLOpHOpdWOon MApoHETPWV.

3.'0tav n evéelktikr Avxvia Wi-Fi avaBooBrivel, onpaivel dtL €xel yivet
EMITUXNG enavadpopd tng cvvdeang Wi-Fi.

Evepyormoinon/Amevepyoroinon

o VoL eVEPYOTIOLAGETE TN POUTTOTLKY OKOUTIQ, TILEOTE TapateTapéva To Kouprti ()
yia Tpia Sevtepodenta. Otav avafet n EvEeLEn otn pOUTIOTLKN OKOUTIO, ONaivel
OTL N POUTIOTLKFA OKOUTIOL ELOEPXETOL OE KATAOTAON AVOHOVHG. ‘OTav N pOUTIOTLKN
okouma Bploketal oe katdotaon navong kot Sev poptiletal, matnote
mapoateTapéva To koupri () ya tpia SeutepdAemnta yla va armevepyorotnBet.

Inpeiwon: Otav n popnotikr okolma popTi{eTal, evepyoroLeital aUTOHATO Kot Sev pmopel
va arnevepyorotnBet.

pAyopn énuioupyia xaptn

AdoU Stapopdwrcete o SikTuo yLa pwtn hopd, akolouBriote Tig 0dnyieg
oTNV EPapHOYN yLa va SNULOUPYACETE YPIYopa EVOV XAPTN KOL I POUTIOTLKI
okouTa Ba Eekwvioet tn xaptoypddnon xwpig kabaplopd. H Stadikacia
Xaptoypddpnong Ba oAokAnpwbel dTAV N POUTOTLKI GKOOTIA ETILOTPEPEL OTOV
TaVKATELOBLVTLKO oTABNS Kat 0 X&pTng Ba amobnkeutel autépaTa.

Madon

‘Otav n pPOUTIOTLKI) OKOUTIO AELTOUPYEL, TILEOTE OTIOLOSATIOTE KOULUTIL yLa VO TN
B€oete oe mavon.

Inpeiwon: Mnv avacnKWVETE KoL LNV HETAKLVELTE TN POUTIOTLK OKOUTIA VW £XEL TeBel oe
mavon. AlapopeTIKE, Hopel va uIapXoLV odaApaTa MAofynong mou Ba propolboav vo
OTOTPEYOLV TNV ETILOTPODI) TNG POUTIOTLKIG GKOUTIOG OTOV TIOVKATEUBUVTLKO 0TaBNO ) va
TIPOKOAECOULV TNV AMWAELX TOU X&PTN.

Katdotaon adpavelag

H poprmotiki okouma Ba TTEPGOEL AUTOUATA OTNV KATAOTAON 0SPAVELOG OV
pelvel oe katdotaon adong yia 10 Aemtd kat n eveelkTiki Avxvia Ba oBfoet.
la va tnv adunvicete, TECTE OMOLOSATIOTE KOUKTIL TNG POUTOTLKIAG OKOUTIOG.
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Yuveylon kabopLlopol

Av n pnatopio TNG pOUNOTIKAG okoLTag apyioel va e§avtAeital otn Stdpkela
plag epyaoiog kaboplopol, Bo EMLOTPEPEL QUTOHATO OTOV TTAVKATEVOULVTLKO
otaBpd yia vpdption. MOALG n pOUTIOTLKA okoUuTia dopTioTel MARpPwG, Ba
ouveyioel To kaBdplopa amd To onpeio MOV OTAPETNOE.

PuBuioelg KAelbwpoatog yio modid

o va eVEPYOTTOLAOETE R VOL ATIEVEPYOTIOLAOETE TO KAEISwHa yLa TToudLa, méote
Kal KpotHoTe To Koupri 3 0TN POUMOTLKA GKOUTIO, YLa Tpia SeuTEPOAETTA.

Inueiwon: ‘Otav elvat evepyorotnHéVo To KAEISWHA yLo TTaLSLE, TO KOUUTILA 0T POUTIOTLKN
okoUTa 6ev Ba AettoupyoLv.

AdeLaopa doxelov okdvng

‘OTtov N POUTIOTLKA OKOUTIO ETLOTPEPEL AVTOHOTA OTOV TTAVKATEVOUVTLKO
oTaBUO yLo GOPTLON HETA TNV OAOKANPWON HLOG EPYAGiOG OKOUTILOHATOG
Kal ohouyyapiopaTog, HLag epyaciog OKOUTI{OHOTOG TIpLY Ao Tnv epyaocia
odouvyyapiopatog f plog epyaciag oKOUTIOHATOG, 0 TOVKATELOLVTLKOG
otaBudg Ba apxioel avtopata va adelalet To Soxeio cUANOYAG OKOVNG.

TNHELWOELG:

- 'OtV n POUTOTIK OKOUTIO ETILOTPEPEL OTO HETOV TNG SLOSPOUNG TIPOG TOV
TovKaTeLBLVVTLKO oTaBUS yia va kaBopioet To MEAPOTA 0POLYYOPLOHATOG, 0 OTABUOG
Sev Ba adeldoet avtdpata to Soxeio cuAloyng okdvng.

- Av n Aettoupyla qUTOHOTOU ASELACHATOG OKOVNG EXEL amevepyorotnBel otnv edappoyr,
0 TovKateLBLVTIKAG oTaBpdg Sev Ba adetdoet autdpata Tto Soxelo CUAAOYAG OKOVNG.

LKoUTLoPO Kol adhouyydpLlopa

@ 'Evap€n kaBapLopol

Mpuw §ekwnoete, BePatwBeite ot n Statagn opovyyapiopatog Kot GAA
anopaitnta e§aptApata €xouv tonobetnBel oTN POUMOTLKA GKOUTIO KOL OTL
exeL mpootebel vepo oto Soxeio kaBapoL vepol. EmAESTe Tn Aettoupyia
OKOUTILOPATOG KOl 0hOLYYOPIioHOTOG OTNV EGOPLOYI KOL XPNOLLOTIOLAOTE TNV
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eOpHOYN ) TTOTAOTE TO KOVUTIL *** 0T POUTOTLKA OKOUTIAL VLA VO EEKLVIOEL
oo Tov otaBud. ITn CLVEXELQ, N POUTIOTLKI okoUTIa Ba oxedLdoet tn BEATLoTN
Stadpopr kaboplopou kot Ba ekteAéoel TNV epyacio kaBaplopou pe Béaon Tov
XAptTn ou SnpLovpynBnKe.

©)

INUELWOELG:

- Tiorva pn Bpéxovtat Ta XoALd Katd To 6houyyapLopa, Hopelte va ipocbeaete pn
OQUTOHOTA TIEPLOXES e HOKETA OTNV EdappOYN Kot va eTAEEETE pLa péBoSo kaBopLopol
XOALDV.

- ‘Otawv XPNOLHOTOLEITE TN POUTIOTLKI) OKOUTIA YL TTPWTN Gopd, cuvioTdtat va akoAouBnoete
TN POUTIOTLKN KoL KOB' OAN TN StdpkeLla Tng Stadkaoiag yla vo adatpeoete Ta oTolxela
TIOL PTopEl Va EMINPEATOLY TNV EPYATLa TNG.

- Av 1 popmoTiki okoUTIaL KOAANTEL 1} YpaT{oLVITEL TNV ETILPAVELD TWV ETIITAWY OE
HEPLKEG TIEPLOXEG, HTIOPELTE VO OPLOETE AUITOYOPEVHEVEG TIEPLOXEG OTNV EHAPHOYI YL VoL
EUTMOSIOETE TN POUTIOTLKA OKOUTIOL OO TO VAL PTTEL OE QUTEG TLG TIEPLOXEG.

- ‘OTawv N POUTIOTLKI OKOUTIOL EKTEAEITAL OE PLO TIEPLOXT) TTOU KAAOTITETOAL HE TIVKVA XOALG, 08
okotewa repLBdAlovta i oe meplBaANovTa pe e§ALPETIKA AVOKAQOTIKEG ETILOAVELEG, N
amnodoar) Tng pnopet oe karoto Babpd va enmnpeaoctel.

- H poprmotikr okouma Bo uypAavel To MEAHATA 6POLYYAPIOHOTOG TIPLY EEKLVATETE,
TIEPLUEVETE HE LTIOHOVI).

- MNpw ekwroete, BePatwbeite 6tL 0 mavkatevBLVTIKAG oTaBpOg eival ouvdedeévog oTto
pelHO KOl N POUTIOTLKI oKoUTIa elval cuVSESENEV OTOV TTOAUKATEUOBLVTLKO OTOOHO.

- Tt va SLaopaALoETE OTL N POUTIOTLKNA OKOUTIO TTOPEL VOl ETILOTPEPEL ETUTUX WG
OTOV TTAVKOTELOUVVTLKO OTOBHO HETA TNV OAOKANPWON TOU CKOUTT{GHOTOG KOl
TOU 6OUVYYPIOHATOG, CLVLOTATAL VO EEKLVI|OETE TN POUTOTLKI GKOUTIOl ATtd TOV
TIOAUKOTELOLVTLKS GTABNO. M HeTaKLVELTE TOV TTAVKATELOBUVTIKS oTaBpo, To Soxelio
kaBapoL vepoy, To Soxelov ak&BapTou vepoU ) T cavida katd tn StépkeLa Tou
kaBapLopoL.

(@ Autépatn emavadbopd Twv MEAUETWY 6houYyapioHaTog 6To HEGOV TNG Sladpopng

Katé tn SLdpkeLa tou KabapLopol, N POUTIOTLKI okoUTa Ba ETILOTPEPEL AUTOHATR
OTOV TAVKOTELOLVTIKO oTaBG, yLo va TIAUVEL Ta TEAPOTA odouyyapiopatog,
a¢oL kaBapioetl oplopéva TETPAYwVa TG epLoxng. MoALg mAvBolv Ta MEAHaT
odoLyyapiopaTOog, N POUTIOTLKI oKoUTa Ba cuvexioet va kaBapilet.

® Autdparto Géelaopa So0XeioL OKOVNG Kal KABOPLOHOG KAl OTEYVWHA OTOV
0EPA TWV MEARATWVY 0oLYYapioHATOG

MOALG N pOUTIOTLKA 0KOUTIOL OAOKANPWOEL TNV Epyacio KABapLopHoL Tou Kat
EMLOTPEYEL OTOV MAVKATELOUVTIKO 0TOBNS yLa HOPTLON, O TTAVKATEVBUVTLKAG
otaBpog Ba apxioel avtopata va adeltddet Tn okovn Kal ot cuvexeta Ba
kaBapioel kat Bo oTeyvoeL oTov agpa Ta MEAPATA 0dhoLyYyaploHATOG.

@ KaBaplopdg tou Soxeiov akdBaptou vepol

Ado0 KaBapLOTOVV KaL OTEYVWOOUV OTOV a€Pa T TIEALATA 0povyyapiopaTog,
kaBapiote Eykatpa To Soxeio ak&BapToL vePoL yLa VO ArmodUYETE TLG OCHEG.

Y KOUTILOW O TIPLV ATTO TO 0HOLYYAPLOH

Mpw Eekwvioete, BeBalwbeite dtLn SLdtagn opouvyyapiopatog €xet
TomnoBetnBel TN pouMOTLKA OKOLTIOL KL OTL €XEL TIpOooTeBEl vepo ato Soxeio
KaBapo vepoU. EmAé€te tn Aettoupyia okouTiopatog mpLy armd tn Aettovpyia
opouyyaplopatog otnv eGopHoyr KOL XPNOLHOTIOLAOTE TNV ePAPHOYA T
natAote To Kouprti () oTn POUTOTLK GKOUTIA yLa VAl EEKLVAGETE TNV epyacia
KoBapLlopol Ka, 0T CUVEXELQ, N POUTIOTLKI 0KoUTIA Ba oNKWoeL T SLATagn
odpovyyapiopatog otn okovma. MOALG TEAELWOEL e TO OKOUTILOHE, Ba
ETLOTPEYPEL OTOV TTAVKATEVOLVTLKO OTABHO YL va adeldoel QUTOHATO TO
Soxelo GLUANOYAG OKOVNG KOl VOL LYPAVEL TO TTEARATO 6HOLYYAPIOHATOG KO,
otn ouvéxela, Ba katePaoel tn Statagn opovyyapiopHaTog yLa Vo EEKLVIOEL TO
odouyydplopa.

Y KoUTILoHO

ErAé€te tn Aettoupyio OKOUTILOHOTOG OTNV EAPHOY KOL, OTN CUVEXELQ,
XPNOLLOTIOLAGTE TNV EPAPpOYA ) TtathoTe To Kouprti () oTn poproTIKA oKoLTa
ytovo EeKvnoet 0 KaBopLoHOG KOL N POUTIOTLKI OKoUTIOL Bal ONKWOEL TN

Satagn odouyyapiopatog kot Ba EekivroeL amod Tov mavkatevBuVTLKO oTabuo
yto Vo okourtioet. MOALG TEAELWOEL e TO OKOUTILOH, Ba ETILOTPEPEL OTOV
mavkatevBuVTLIKS otaBpd yla va adeldoet avtdpata To Soxelo GUAAOYNG OKOVNG.

Inpetwon: Edv n didtagn odpovyyapiopatog Sev €xel tonobetnOet, n popmotiki| okolTo Bo
EKTEAECEL QUTOPOTA TN AELTOVPYIO OKOUTILOHOTOG HETE TNV EKKIVNON.
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Yodouyydplopa

Mpw gekwroete, BePatwBeite ot n Statagn odpovyyapiopatog Kot GAAa
anopaitnta e§aptApata €xouv tonobetnOel oTn POUMOTLKA OKOUTIA KOL OTL
€xeL pootebei vepo oto Soxeio kaBapoL vepol. EmAEETe Tn Aettoupyia
opouyyoplopaTOg aTNV EGOAPHOYI KOL XPNOLHOTIOLOTE TNV GOPHOYN 1
ratAote To Koupri () oTn POUTOTLKA oKoOTIa yLa Vot EEKWVACEL 0 KOBaPLOPAG.
YT OUVEXELQ, N POHUTIOTLKI GKOUTIOL B0 LYPAVEL QUTOHOTA TIPWTO TA
méAPaTa opovyyapiopatog kot Ba adproet Tov mavkateuBuvTikd otabpo
yLa va Eekvinoel To opouyyapLopa. MOALG TeEAELWoEL To opouyyapLopa, Ba
ETMLOTPEYPEL OTOV TAVKATELOLVTLKO OTABUS yLa va TIADVEL KAl VOL OTEYVWOEL
OTOV 0€PQ TA TIEARATA OPOLYYOPIOHATOG.

Meploodtepeg Aettoupyieg TG edappoyng

Xaptng

H apyikn oeAida tng edpappoyng epdavilet Tov TpExovta XApTn Tou
Xpnotporoteltat yla okoUTLopa kot opouvyydplopa. Mmopeite va opioete
TIEPLOXEQ TIPOG AroduYN OTLG PUBUICELG LA OTTAYOPEVUEVEG TIEPLOXEG KOl VO
enefepy0OTETE TOV TPEXOVTA XAPTN OTN SLoXelpLon XopTwv.

PuBpioelg kaBaplopod

YTLg pubpioelg kabopLopoy, propeite va MPocopHOcETE TN AeLToupyia
KkaBoapLopoy, To eninedo avappodnong Kot Tov pubuod pong vepoL pe Bdon tn
BpwHLE TOL SAMESOL KL TLG CUYKEKPLUEVEG AVAYKEG.

PuBpioelg mavkatevBuvtikod otaBpol

To &delaopa okdVNG Ka 0 KABPLOPOG TwWV MEAPATWY adouyyapiopatoq
propouLv va StapoppwBolv otig pubuioelg Tov mavkatevBuvTIKoL oTabpoL.

TTLg pubpioelg adeldopaTOg OKOVNG, HTTOPELTE VO EVEPYOTIOLNCETE N VOl
OTIEVEPYOTIOLACETE TN AELTOUPYIA TOU AUTOHATOL OSELACHATOG OKOVNG KOl Val
oAAGEETE TN CLXVOTNTA TNG.
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TTig puBpioelg kaBapLlopol Twv MeEAPATWY oPouyyapiopaTog, propeite va
TIPOCOPHOCETE TN CUXVOTNTA LE TNV OTIOLO N POUTIOTLKI OKOUTIOl ETILOTPEDEL
OTOV OTABHO YLo TOV KABAPLOPO TV TEARATWY 0hoLYYapioHaTOG.

InHeElWoeLg:

- Tpw xpnoponolicete v emAeypévn meptoxr/{wvn kabaplapol f eme€epyacteite Tov
X@ptn, mpémeL va SnpovpynBel évag Xaptng.

- Avatpégte otnv epappoyn yLa mepLocdtepeg Aettoupyieg. OL Aemtopépeleg ya kabe
Aettoupyia UTIOKEWVTOL OTNV EGOPLOYT.

EvnpEPWON TOU LALKOAOYLOLLKOU

Mrmopeite va evnUEPWOETE TO UALKOAOYLOHLKO TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG HECW
™ng epappoyng Mi Home/Xiaomi Home. Mpuv amo tnv evnpépwon, BeBatwbeite
ATL N poumoTLkA okoUTa BploKETAL OTOV TTAVKOTELBLVTLKSO OTABNO Kot 6TL N
otd0un toxvog tng pratapia §enepvad to 15%.

Ernavadopd epyooctaciakwy puBuicewv

Av n popunoTiki okoUTa SV AeLtoupyel CWOTA HETA QO TNV EMAVEKKIVNON,
UTIOPELTE VO XPNOLUOTIOLOETE HLO OKISQA YLO VO TILECETE TO KOUWTIL emtavadopdg
yta Tpial SEVTEPOAETTA HEXPL VOL IKOVOETE TO NXNTLKO HAVUHO TTOL LTTOSELKVUEL
OtL yivetal emavadopd EpYOOTACLAKWY pLBHicEWY 0T POUTIOTLKA oKoLTa. Me
TOV TPOTIo aUTO, B eMavVEABOLV OL EPYOCTACLAKESG PUBHICELG TNG POUTIOTLKAG
okoUmag.

Emavekkivnon Ttng pOUTOTLKAG OKOUTIOG

AV | POUTIOTLKI OKOUTIA TTAPEL VOl aTIOKpiveTal i Sev pmopeite va tnv
QTTEVEPYOTIOLACETE, TILECTE KA Kpathote To kouprti () yia 15 SevtepdAemnta yia
va yivel BeBlacpévn amevepyoroinon. Itn cUVEXELX TILECTE TIAPATETAUEVA TO
kouprti () yla Tpia SeutepdAETTA LA VA EVEPYOTIOLAGETE T POUTIOTLKI GKOUTIOL

®povtida Kot cuvthpnon

E€apthApata

o va SLaTNPAOETE TN POUTIOTLKA OKOUTIO € KO KATAOTAON, GUVLOTATOL VO OVOTPEEETE OTOV TTOPOKATW TIIVAKA YLOL TNV TAKTLKA CLVTAPNON.

E€aptnua Tuxvdtnta KaBopLopol | TuXVOTNTA AVTLKOTAoTOoNG E€dptnpa Yuxvotnto KabapLlopol [ ZuxvoTnTa aVILKOTAOTOoNG
Xwpog gu)\)\ovr']q Koteotp[(st’e onwg / AloBnTApag kAiong
oKOVNG amnatteitot
®iktpo Enadég poptiong tng
(Mpoeykateotnuévo | KabBapilete k&Be 600 3-6 uh POUTTIOTLKNG CKOLTIOG
, . . -6 prveg
OTOV XWPO GLAAOYNAG eBdopddeg A i
oKOVNT) mooBeotnpag
Aoyeio KaBapos .| KaBapilete k&be S0o Aepaywyol autépatou
oxelo kaBapou vepol £BBOUASE A6ELBOHATOC TG
- POUTIOTLKIAG OKOUTIOG
Aoxeio akdBoaptou Zoviotdrat o 4 ‘
VEDol KaBAPLONOG PeTd amtd / Kérw pépog tng Kabopilete kaBe prnva /
P KaBe xpron POUTIOTLKAG OKOUTIOG
Savisa KaBapilete k&de 1-2 MavkateuBuvtikog
eBdouddeg otabudg
. R B Enadég poptiong tou
Bolptoa KotBotpL(ésts'%aes 600 6-12 puAveg TIOVKOTELBLVTLKOD
eBbopdbes otaBpol
T KaBapilete k&Be S0 e Meploxn
MAcivh Bobproa eBdopadeq 3-6 prves onpatoddtnong Touv
- TIaVKATeLBLVTLKOL
MéApa / 1-3 prveg otaBpol
0oLYYapioHaToq
Tooxog Avtikatoothote epinou
MPOCAVOTONLOHOG YakoUAa piog xpnong / K&Be 2,5 prveg fxvoz%xova pe
TNV TIPAYHOTLK XPrion
AloBntnpag Aéwle , , ,
" T_%SQ Gep KaBoapilete kaBe pnva / TNHELOOELG:
- H ouxvotnta avtikatdotoong eivat Hovo yia avadopd. Eqv éva e§aptnua eivat
AweBnthpag Aélep KOTEOTPOUHEVO, Bat TIPETIEL VOl AVTIKATAOTAOEL APETWG YLa Vo SLacpaALoTel o
, OTTOTEAECHATIKOG KOOOPLOHOG.
YPQAHHWV - Tla VoL LETOKLVAOETE 1) VO OTEIAETE TN POUTIOTLKI 0KOUTIA, 0SeLdoTe Ta Soxeia kaBapol Kat

aKABAPTOL VEPOD YLOL VOL OMOPUYETE TNV KATAOTPOPH) TNG POUTIOTLKAG OKOOTIAG KOTE TN
petadopd. 264



AvTlkaTdoTaon TG coKoUAQG Hiag XpRong

1. Otav yepioel n cakoOAa pLog Xpnong, tpafngte to KAAVPHA amd TO GVOLYHO
Tou Soxelou okOVNG. ADaLPETTE TN CAKOVAQ HLAG XPIONG XPNOLHOTIOLWVTAG
™ AaBn kot aroppidTe TN 0AKOVAQ. £TN CUVEXELA XPNOLUOTIOLAOTE EVAl OTEYVO
Tl yLo Vot oKouTtioeTe TUXOV BpwpLé aro to GpiAtpo.

Avolypa
Soxelou okovng

Inpeiwon: Tpawvtog tn Aafn Tng cakovAag piag Xpnong Ba oppayLotel n cokolAa wote
Va [ okopriLotel okovn kot akaBapoieq.

2. ToroBetnoTE Hia vEa cakoLAQ Hiag Xpriong 0mwg paivetol otnv elkdva Kot
eLoayayete TN Aafn TNG cakoOAAG otV UTTOSOXN. LT CUVEXELQ, TOTIOBETAOTE
TO KAALppO ToL Soxelov okdvNG KaL €xel ToroBetnBel cwotd dtav akovoete

VOl «KALK».
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KaBaplopog twv doxelwv kabBopoL vepol Kat
akaBapTtou vepou

1. Apatpéate kat Ta SVo Soxeia kaBapoL kat akdBaptou vepol, avoifte Ta
KOAOPHOTA TOUG Kot adeldote to vepo.

2. Xpnotpomnotnote kaBapod vepd yLa va MAOVETE TARPWG Ta Soxeia
KOlL, 0T CUVEXELQ, OKOUTTILOTE TO EEWTEPLKO HEPOG TV SoxelwV TpLV TaL
EMOVOTOMOBETACETE OTOV MAVKATELOUVTLIKSG OTOBHO.

Inpeiwon: Téoo o mMAwTtApag oto Soxelo kaBapol vepolL doo Kal N pitiAla emimAeuong oto
Soxelo akaBaptou vepou eivat kvntd pépn. Mnv aokeite vmepBoAtkn Svapn Katd Tov
KOBOPLOHO TOUG YLO VO AITODUYETE TNV KATAGTPODI| TOUG.

KaBapLopég tng cavidag kat tng fdong cavidag

1. EmA&€Te tn Aettoupyia kaBoplopol Tou mavkateuBuvTikol otabpol otnv
€haPHOYN KAl N POUTIOTLKI) OKOOTIO B0t Apr)OEL AUTOPOTO TOV TTAVKATELBUVTLKG
otabpo. Abatpeate Xelpokivita trn oavida Kat, 0Tn CUVEXELQ, O TIAVKOTELBUVTLKOG
otabpog Ba eyxvoeL autdpata vepo otn BAaon Tng oavidog. Xpnotpornotrote éva
mavi i Bovptoa yLa va kaBopioete Tuxov akabapoieg aro tn Baon kat tn covida.

2.NepLpévete tplo AETTTA Kol 0 TAVKATELBUVTIKAG oTaBPOG Ba armootpayyioet
QUTOHOTA TO OKABOPTO VePA. XpNoLporoLiote €va oteyvo vl yLa VoL 6KouTtioeTe

TN Bdon tng cavidag kot Tn cavida ka, otn cuVEXeLa, TomoBeTnote §ava Tn oavido.

Aol kaBaplotel n Bdon, HIopeite Vo TOMOBETOETE XELPOKIVNTA Tr POUTIOTLKN
OKOUTIOL OTOV TIAVKOATELBUVTIKO OTABHO, VO XPNOLHOTIOLACETE TNV EPAPHOYA 1 VaL
TIOTAOETE TO KOLUTTL ) OTN POKTTOTLKI OKOUTI YL VOl T oTelAeTE Tiiow.

Inueiwon: Mn yépvete Tov mavKoteuBuvTIKS oTaBpd KaTéd tnv KaBnuepvi xpron fi Tov
KoBopLopo. EGv poadeutel vepo otn Baon tng oavidog, okouriote tn pe éva mavi.

AloBntApeg kaBapLopoL Kal emadeg GopTLoNg

Xpnotpomnotfote éva anmaAo Dpaopa ylo va kabapioete GAoug Toug
aLebnTAPEQ KaL TLG eMadEG GOPTLONG TNG POUTTOTLKAG OKOUTIOG:

- OtawoBntrpeg KALONG 0TO KATW HEPOG TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG.

- OLenadég pdpTiong oTo Miow PEPOG TNG POUTIOTLKAG OKOUTTAG.

- O awgBnthpag Aéwlep LDS oTo mavw PHEPOG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG.

- O anoofeothpag kat o atoBntApag AElep YPOUHWY OTO EUMPOG HEPOG TNG
POUTIOTLKAG OKOUTIOG.

o AwoBntnpog Aéwlep ypappWY
AloBntnpoag Aéwlep LDS

o Amoofeotnpag

Enadég poptiong
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KaBaplopodg tng Bovptoag Kot Tng MAELPLKNAG BolpToag

1. Tuplote avamoda TNV POUTOTLKA GKOUTIOL KOL TILECTE TA KALTT yLOL VOl
adoalpéoete To KAALpHA TNG BobpToag.

2. Inkwote TN folptoa 1pog Ta £€w, adalpeate To poLAERAV Kat ota S0
Gakpa Kot kaBapiote tov G€ova tng Bolptoag.

3. Xpnotporotnote PaAidi ylo va KOPETE TUXOV TPiXES TIOL €XouV prepdeutel
yOpw amd tn BovpToa KAl adaLPETTE TUXOV UTTIOAEIHHATA.

4. Tpan€te tnv mAeupikn BolpToa pog Ta MAvw Kot kabapiote tn.

5. TortoBetnote §avd tnv mAeupLkn Bovptoa, Tn BoVPTON KA TO KAAVHHA TNG
Bolptoag, PppovtifovTag Vo KOUUTIWOOULY CWOTA.

ﬁ:EJ o Ké&Avppo Bobptoog S

— o KAuT koAOppatog Bovptoag

‘ESpava Bovptoag

MPOZOXH: Av €xouv maytdeutel MOAAEG Tpixeg otn BolpToa, 1 av €Xouv MLaoTel OPLKTAE,
unv tpaBdrte pe SVvopn yia va pnv mpokAnBei {npuid otn Bovptoa.

KaBaplopdg Tou tpoxol mpocavatoALlopol

1. Tupiote avdamoda Tn POUTOTLKA okoULTIOL KA TPABAETE TTPOG TO €§W TOV TPOXO
TPOCAVATOALGHOD.

2. Aparpéate Tpixeg okdveg kot dmoleg GAAeG akaBapaieg armod Tov Tpoxo Kot
Tov &€ova.

3. TontoBetrote §avé TOV TPOXO MPOCAVATOALGHOU KOL TILECTE TOV 0TABeEPA yLa
Vo Koupmwoel otn B€an tou.
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InHELWOoELS:

- Mnopeite va xpnotponotnoete €va Uikpd katoaBist 1) GAAo epyadeio wg HOXAOS yLa va
EEKOVUMWOETE TIPOTEKTLKA TOV TPOXO KOL VAL TOV APOLPETETE.

- Mropeite va kaBopioete Tov Tpoxd pe vepod Kat Vo Tov Torobetroete §ava adol oTeyvwoeL.

KaBapLopdg tou mavkatevBuviikol otabpol

KaBapiote TLg emodeg GoOpTLONG TOUG aiepaywyols AUTOHATOU
aSELAOUATOG KOL TNV TTEPLOXA ONUATOSATNONG TOL TTAVKATELOUVTLKOO
oTaBpo0 pe €va HOAQKO, OTEYVO TTOWL.

Mrmatapia

H popmotiki koL TEPLEXEL JLa pitatapia LovTwy ABiov peydAng amddoong.
DpovTioTe OTL TOPAHEVEL ETTOPKWS POPTLOHEVN KATA TNV KABnuepLvr xprnon,
wote va e€aodaiioste BEATiotn anddoon tng pratapiog.

Tnpetwon: AV n popmoTLKi okoUTa S8V XproLHOTIOLETaL Yol HEYAAO XPOVIKO SLAoTnpa,
OTTEVEPYOTIOLACTE TNV Kot PUAGETE TNv. o var arodiyete BAGBN Adyw uTepBoALKiG EKPOPTLONG,
dpovtiote va emavadopTilETE TNV POUTIOTLKI OKOUTIO TOUAGXLOTOV KABE TpELg PAVES.

TeXVIKA XapaKTNPLOTLKA

Popurotikr okouma MavkatevBuVTLKOG oTaBOG

‘Ovopa Poprmotikr nAeKTpLkn okolTTaL MovtéAlo JZ2302
MovTtéAo C102 Alootdoelg mpoiovtog 586 x 427 x 340 mm
ALoTAoELS TTPOIOVTOG ®350 * 97 mm Ovopaotikeég mpodiaypadés 220-240 V~ 50/60 Hz
elod60L
Mrnatapia 4800 mAh (AtoBaBpuLopévn xwpntikdTnTa) - -
OVOHQOTIKEG TTPOSLOYPODES 20V=1A

Xpovog pdptiong Mepimov 6,5 wpeg e€odou

KaBapd Bépog 3,67 K& o loxoe 1000 W

(Popmotikn okolma) (koTd To GdeLaopa OKOVNG)
KaBapo Bapog . .
. 12,3 KIAG lox0¢g
(e Ageooudp) (katd Tov kaBopLopd) sow
TupBato pe Android 9.0 ka i0S 12.0 ) vedtepn €kdoon ,
loxvg 30w
AcVppotn ouvdeoipétnta | Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 (oTEyVwpo oTOV agpa + GGpTLON)
Téon doptiong 20V==
Y6 KavovIKEG OLUVBNKEG XProNG, awTog 0 e§OMALONAG Ba TpEmeL val
OvopaoTtikn Tdon 144V = Slatnpeital oe Té€tola B€on WoTe va LTIAPXEL ATIOCTAON SLOUXWPLGHOV
- ; ToLAGyLoTov 20 cm petagd TNG Kepalag Kol TOL CWHATOG TOU XPAOTN.

Ovopoaotikr Lox0g 75W

Yuxvotnta Aettouvpyiag 2400-2483,5 MHz

Méyiotn Loxug e§d6ou <20dBm

MAnpodopieg oXeTIKA Le TNV amoppLPn Kot tnv avakOkAwon AHHE
‘OAa Ta poidvTa mov p€pouv auTtd To cUHPBOAO ammoteAolbV amdBANTa NAEKTPLKOL Kot NAeKTpovLkoUL e§omAtopol (AHHE, cOpdwva pe tnv odnyia 2012/19/EE)
E To orola Sev Ba mpémeL va avapeLlyvOovTaL He pn SLaxwpLlopéva otklokd omoBAnta. AvtiBeta, yla tnv mpootacia Tou meptBAAAOVTOG KaL TNG avOpwrtvng
vyeiag, Ba mpénet va mapadidete Ta amoBAnTa e§OMALOHOL UTOUL TOL TUTIOL O€ £VO KOBOPLOUEVO Ao TG KUBEPVNTIKEG N TOTILKEG ApXEG OnHeio CUANOYNG
EEEE V.0 TNV OVOKOKA®WGON TwV armoBAATwY NAEKTPLKOV Kot NAEKTPOVLKOL e€omALopo0. H owath amdppupn Kot avakOKAwaon Ba cupBdAeL otnv armodpuyn mbavwv
OPVNTLKWV ETILITTWOEWV 0TOo TIEePLBEANoV koL otnv avBpwrtvn vyeio. Na meplocdtepeg mMANpodopieq oxeTIKA Le TN BEon T€Tolwv onuelwv cLAAOYNAG, KaBWg
KOl OXETLKA L€ TOUG OPOUG KL TLG TTPOUTIOBETELG XPrONG TOUG, ETILKOWVWVIOTE HE TOV LMIEVBLVO EYKATACTOONG I HE TLG TOTILKEG APXES. 268



Informatii privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.
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Restrictii de utilizare
- Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in aer liber, pe alte

suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

.....

- Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati fizice,

senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte, daca sunt supravegheati sau

au primit instructiuni privind utilizarea aparatului intr-un mod sigur si dacd inteleg pericolele implicate.
Copiii nu trebuie sd se joace cu acest aparat. Curdtarea si intretinerea nu trebuie efectuate de copii fara
supraveghere.

- Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de catre persoane calificate.

- Copiii nu trebuie sa se joace cu acest produs. Asigurati-va ca animalele de companie si copiii pastreaza o

distanta de siguranta fata de aspiratorul robotic in timpul functionarii.

- In cazul in care setul de cabluri este deteriorat, acesta trebuie inlocuit cu un set special de cabluri, care

este pus la dispozitie de producator sau de agentul de service al acestuia.

- Nu utilizati aspiratorul robotic intr-o zona suspendata deasupra parterului farad o barierd de protectie.

- Nu asezati aspiratorul robot n pozitie rasturnata. Nu deplasati aspiratorul robot folosind capacul

senzorului laser LDS, capacul de sus sau amortizorul pe post de maner.

- Utilizati aspiratorul robot la o temperatura ambianta de peste 0°C si sub 40°C. Asigurati-va ca nu exista

lichide sau substante lipicioase pe podea.

- Nu montati, incarcati sau utilizati acest aspirator robot in exterior, in bai sau aproape de piscina.
- Se poate produce un accident daca aparatul trece peste cablul de alimentare.

- Indepartati obiectele fragile sau mici de pe podea pentru a impiedica aspiratorul robotic si se loveasci

de ele si sd le deterioreze.

- Nu plasati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robotic indiferent daca acesta este

stationar sau in miscare.

- Tineti parul, degetele si alte membre ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului robotic.
- Nu folositi aspiratorul robotic pentru a curdta substante care ard.
- Nu aspirati obiecte ascutite sau contondente.

- Inainte de curitare sau de intretinere opriti aspiratorul robot si statia universald, apoi deconectati

alimentarea cu curent a aparatelor.

- Nu stergeti aspiratorul robot sau statia universala cu lavete umede si nu le clatiti cu lichide. Dupa

curdtarea componentelor care se pot spadla, uscati bine piesele inainte de a le monta din nou si a le folosi.

- Asigurati-va cd aspiratorul robotic este oprit atunci cand este transportat si pastrat in ambalajul original,

daca este posibil.
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- Utilizati acest produs Tn conformitate cu instructiunile din Manualul de utilizare. Utilizatorii sunt
raspunzatori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui
produs.

Baterii siincarcare
AVERTIZARI:

- Nu utilizati baterii, seturi de cabluri sau statii universale de la terti. Aspiratorul robotic poate fi utilizat
numai cu statia universala model JZ2302.

- Statia universald poate comuta automat intre frecventele de 50 Hz si 60 Hz, utilizatorul nu trebuie sa
intervina in acest sens.

- Nu dezasamblati, nu reparati si nu modificati personal bateria sau statia universala.
- Nu amplasati statia universald langa o sursa de caldura.

- Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curdta contactele de incarcare ale statiei
universale.

- Dacad aspiratorul robotic nu va fi folosit pentru o perioada indelungata, incdrcati-l complet, apoi opriti-I
si pastrati-l intr-un loc rdacoros si uscat. Reincdrcati aspiratorul robotic cel putin o data la 3 luni pentru a
evita descarcarea excesiva a bateriei.

- Nu expuneti aparatul sau bateria la temperaturi excesive.

- Fiti atenti la riscurile prezentate de terminalele aparatului operat cu baterie sau de scurtcircuitarea

bateriei cu obiecte de metal.

- Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a arunca aspiratorul

robotic, scoateti, mai intai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-I sau reciclati-l in conformitate cu legislatia
si reglementadrile locale ale tarii sau regiunii in care il folositi.

- Nu deteriorati bateria atunci cand o scoateti pentru a evita scurtcircuitele sau scurgerile de lichid. Daca

bateria prezinta scurgeri, evitati ca lichidul sa va atinga pielea sau hainele si stergeti-l imediat cu o carpa
uscata. Apoi trimiteti bateria la o unitate de reciclare adecvata sau la echipa de service post-vanzare
desemnata pentru a o elimina in mod corespunzator.

- Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat s le descdrcati complet si sd va asigurati ca

produsul este deconectat de la curent.

1). Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.

2). Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul
de accidentare.

3). Predati bateriile la o organizatie de reciclare profesionala.

- Bateria trebuie indepartata din aparat Thainte de a fi casat.
- Aparatul trebuie deconectat de la reteaua de alimentare atunci cand scoateti bateria.
- Bateria trebuie eliminata Tn siguranta.
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Informatii referitoare la siguranta laserului

- Senzorul laser al acestui produs respecta cerintele standardului IEC 60825-1:2014 pentru produsele laser

de Clasa 1. Evitati contactul direct cu ochii in timpul utilizarii.

ﬁ Doar pentru utilizare in interior.

Declaratie de conformitate UE

C
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Prin prezenta, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. declara ca echipamentul radio tip C102 este conform cu Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresd internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide

Prezentare generala a produsului

O

Aspirator robotic

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu
utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de
referintd. Produsul si functiile reale pot varia din cauza
fmbunatatirilor aduse produsului.

Accesorii

Accesorii premontate

By ol o]
= (11 T
I ——— O |
Filtru
Perie Capac perie Compartiment (Preinstalat pe
pentru praf compartimentul de praf)
Alte accesorii
E—)
Perie laterald Set de cabluri —

Suport pentru
laveta de mop x 2

Lavetd de mop x 2 Statie universald
(Preinstalata pe suportul pentru (sac de unica folosintg, rezervor de
laveta de mop) apa curatd, rezervor de apa murdara,

prelungitor de baza placa de spélat, placa
de spalat inclusa)
274
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aspiratorul robot si senzorii

Capacul senzorului
laser LDS

Senzor laser LDS

o Amortizor

Senzor laser cu linie

Perie lateralad

Perie

Roata principald

(b ——o Apadsati butonul si tineti-l apdsat timp de 3 secunde pentru pornire sau oprire

O—o Apdsati pentru a pune pauza in timpul functiondrii
Apdsati in timpul pauzei pentru a readuce aspiratorul robot la statia
universald pentru incércare
Apésati pentru a opri andocarea in timpul revenirii la statia
universala
Apaésati si tineti apdsat timp de trei secunde pentru a activa sau a

Indicator dezactiva functia de blocare pentru copii

Alb: Curtare/Curatare incheiatd/incircat complet

Alb intermitent rapid: intoarcere pentru incarcare/Repozitionare/
Actualizare firmware/Asteptare conexiune Wi-Fi/
Conectare la Wi-Fi

Alb intermitent lent: Incdrcare (nivel mediu/ridicat al bateriei)

Portocaliu intermitent rapid: Eroare a aspiratorului robot

Portocaliu: Wi-Fi deconectat

Portocaliu intermitent lent: incircare (nivel scizut baterie)

Compartiment

Apdsati pentru aincepe curdtarea sau pentru a pune pauza in timpul functionarii

Capac

pentru praf

Contact
pentru
incércare

Senzor de margine

Roatd oscilanta

T T [ 1 T‘ W Capac perie
WO Clema pentru

capacul periei
o Roata principald

Gduri de montare

de mop

o Buton de resetare

Apdsati si mentineti apasat
timp de trei secunde pentru
restaurarea setdrilor din
fabrica

Indicator conexiune Wi-Fi
Pornit: Wi-Fi conectat
Intermitent rapid: Se
asteaptd conexiunea Wi-Fi/
Se conecteazd la Wi-Fi
Oprit: Wi-Fi neconectat

Orificiu de golire
automata

pentru suportul lavetei

Statie universala

——1—— Capac

Rezervor de apa
murdard

Maner

Rezervor de apad curata

I==1
(@] (-

{ Maner

Placa de spalat

Prelungire bazd
placa de spalat

Clema rezervorului
de apd

Balon de flotor &

Rezervor de apa

- )

apa

Rezervor de apa
murdard curata

o Conductd de

-+« Indicator

Alb: Stare normala statie
universalad

Portocaliu intermitent:
Eroare statie universala
Oprit: Statie universald
neconectatad la
alimentarea electricd sau
in modul de repaus

Recipient de praf ~———

Capac pentru recipientul de praf >

Deschidere recipient de praf o—f—— _ Zoni de semnalizare

Contacte pentru incércare

Orificiu de golire
automata

Sac de unica folosinta

Clema rezervorului
de apad Il

Nota: Statia universald are preinstalat un sac de unicé folosintd atunci cand iese din fabrica.
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Mod de instalare

Indepé&rtarea ambalajelor de protectie

Tnainte de a utiliza aspiratorul robotic, indepértati benzile de protectie de pe
ambele laturi.

Instalarea periei laterale si a ansamblului mopului

Instalati peria laterald si, respectiv, ansamblul mopului, asa cum este ilustrat.

Acestea sunt instalate corect atunci cand se aude un ,clic”.

Perie -
laterala

° Ansamblu mop
(Suport pentru
lavetd de mop +
lavetd de mop)
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Asezarea statiei universale

Asezati statia universald pe un perete, pe o podea plana si durd, cum ar fi o
podea din lemn sau gresie. Asigurati-va cd existd un spatiu liber cu o inéltime mai
mare de 0,82 metri, o lungime mai mare de 1,93 metri si o latime mai mare de 0,44
metri. Asigurati-va ca statia universald se afld intr-o zona cu un semnal Wi-Fi bun,
n apropierea unei prize electrice, apoi conectati-o la alimentare.

>0,82m

Oprit: Statie universald @
neconectatd la alimentarea
electricd sau Tn modul de repaus

Mod de utilizare

Asezarea aspiratorului robot

Inainte de utilizare apasati si tineti apasat butonul () de pe aspiratorul robot,
timp de 3 secunde, pentru a-I porni. Dupa ce aspiratorul robot este pornit,
asezati-l pe statia universald si asigurati-va ca contactele de incdrcare de pe
aspiratorul robot si de pe statie sunt aliniate complet. Aspiratorul robot se
conecteazd cu succes la statia universald atunci cand auziti un mesaj vocal
pentru inceperea incdrcdrii.

Note:

- Tnainte de prima utilizare, se recomand4 incarcarea completa a aspiratorului robot. Dacé
aspiratorul robot nu poate fi pornit din cauza nivelului scazut al bateriei, asezati manual
aspiratorul robot pe statia universald pentru a-l incédrca pentru o perioada de timp.

- Cand aspiratorul robot se incarcd, porneste automat si nu poate fi oprit.

Umplerea rezervorului de apd curata

Umpleti rezervorul cu apa curatd, pand la marcajul de nivel maxim de apa.

Marcajul de nivel
maxim de apa
Capacitatea

rezervorului de apa: 4 L

Note:

- Nu depdsiti marcajul de nivel maxim de apa (MAX).

- Nu umpleti rezervorul de apa cu apé fierbinte, deoarece aceasta poate cauza
deformarea rezervorului.

- Nu adaugati nicio substantd, cum ar fi detergenti, in afara de apa curaté pentru a evita
deteriorarea aspiratorului robot.
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Se conecteaza cu Aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneazi cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati
aplicatia Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a
interactiona cu alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala aplicatia. Veti
fi directionat cétre pagina de configurare a conexiunii daca
aplicatia a fost deja instalatd. Sau cautati,,Mi Home/Xiaomi
Home" in magazinul de aplicatii pentru a o descérca sia o
instala.

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,@"
din partea dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru a
adduga dispozitive.

78FF9E4E

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei). Numele
aplicatiei afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

- Aspiratorul robot functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home si este compatibil cu
Android 9.0 si iOS 12.0 sau o versiune ulterioara.

- Sunt acceptate numai retele Wi-Fi la 24 GHz
Este posibil ca versiunea aplicatiei s4 fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie de
versiunea curenta a aplicatiei.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Efectuati urmétorii pasi daca aspiratorul robot nu poate fi conectat la retea
deoarece routerul a fost resetat, parola a fost uitata sau din alte motive:

1. Deschideti capacul aspiratorului robotic pentru a vedea indicatorul de
conexiune Wi-Fi.

2. Apésati si tineti apdsate simultan butoanele () si Y pAn& cand auziti o voce
care indica faptul cd aspiratorul robot asteaptd configuratia retelei.

3. Cand indicatorul pentru conexiune Wi-Fi se aprinde intermitent, conexiunea
Wi-Fi a fost resetatd cu succes.
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Pornirea/Oprirea

Apasati si tineti apdsat butonul () timp de trei secunde pentru a porni aspiratorul
robot. Atunci cand indicatorul de pe aspiratorul robot se aprinde, inseamna ca
aspiratorul robot intrd in modul de asteptare. Cand aspiratorul robot este in pauza
sinu este laincarcat, apasati si tineti apdsat butonul () timp de trei secunde pentru
a-l opri.

Nota: Cand aspiratorul robot se incarca, acesta porneste automat si nu poate fi oprit.

Crearea rapida a hartii

Dupd configurarea retelei pentru prima datd, urmati instructiunile din aplicatie
pentru a crea rapid o hartd, iar aspiratorul robot va incepe sé creeze harta fara
a curdta. Procesul de creare a hartii se va finaliza cand aspiratorul robot se
intoarce la statia universald, iar harta va fi salvatd automat.

Punerea in pauza

Atunci cand aspiratorul roboticic este Tn functiune, apasati orice buton pentru a-l
trece in pauza.

Nota: nu ridicati si nu mutati aspiratorul robot cat timp este in pauza. in caz contrar poate avea
erori de navigare care il pot impiedica sa se intoarca la statia universald sau pot duce la pierderea
hartii.

Modul Repaus

aspiratorul robotic va intra automat in mod de repaus dupé ce sta 10 minute in
pauzd, apoi se va opri si indicatorul. Pentru a scoate aparatul din modul repaus,
apasati orice buton de pe aspiratorul robotic.

Reluarea curatarii

Dacd bateria este pe cale sa se epuizeze in timpul unei activitati de curédtare,
aspiratorul robot revine automat la statia universald pentru a se incarca. Dupé ce
aspiratorul robot s-a incdrcat complet, va relua curdtarea de unde a ramas.

Setarile de blocare pentru copii

Pentru a activa sau a dezactiva blocarea pentru copii, apdsati si tineti apdsat
butonul (O de pe aspiratorul robot timp de trei secunde.

Nota: Activarea blocarii pentru copii duce la nefunctionarea butoanelor de pe aspiratorul
robot.

Golirea prafului

Atunci cand aspiratorul robot se intoarce automat la statia universala pentru
a se ncdrca dupa ce a finalizat o sarcind de aspirare si spélare cu mopul, o
sarcind de aspirare Tnainte de spédlare cu mopul sau o sarcind de aspirare, statia
universala va incepe automat sa goleascd compartimentul de praf.

Note:

- Daca aspiratorul robot revine la statia universald pe parcurs, pentru a curéta lavetele de mop,
statia nu va goli automat compartimentul de praf.
Dacé functia de golire automata a prafului este dezactivata in aplicatie, statia universald nu
va goli automat compartimentul de praf.

Aspirarea si spdlarea cu mopul

@ Pornirea curatarii

Tnainte de a ncepe, asigurati-va cd ansamblul de mop si alte piese necesare
au fost instalate pe aspiratorul robot si ca in rezervorul de apa curatd a fost
addugatd apa. Selectati modul de aspirare si de spélare cu mopulin aplicatie si

folositi aplicatia sau apasati butonul () de pe aspiratorul robot pentru a-l face s&
porneasca din statie. Aspiratorul robot va planifica traseul optim de curétare siva
executa activitatea de curdtare conform hartii create.

Note:

- Pentru a evita udarea covoarelor atunci cand spalati cu mopul, puteti adduga manual zonele
cu covoare in aplicatie si puteti selecta o metoda de curatare a covoarelor.

- Atunci cand utilizati aspiratorul robot pentru prima datd, se recomanda sa urmariti aspiratorul
robot pe tot parcursul procesului pentru a indeparta obiectele care ar putea afecta activitatea
acestuia.

- Dacd aspiratorul robot se blocheaza sau zgarie suprafata mobilei in unele zone, se pot seta
zonele de restrictie din aplicatie pentru a preveni ca aspiratorul robot s intre in acele zone.

- Atunci cand aspiratorul robot functioneaza pe o suprafatéd acoperitd cu covoare groase, in
medii intunecate sau in medii cu suprafete foarte reflectorizante, performanta acestuia poate fi
afectatd intr-o anumitd masura.

- Aspiratorul robot va umezi lavetele de mop fnainte de a incepe, asteptati cu rabdare.

- Tnainte de aincepe, asigurati-va c4 statia universald este conectat la alimentare si c
aspiratorul robot este conectat la statia universala.

- Pentru ava asigura cd aspiratorul robot poate reveni cu succes la statia universala dupa ce a
terminat de aspirat si de spélat cu mopul, se recomanda ca aspiratorul robot sa porneasca de
la statia universald. Nu mutati statia universalg, rezervorul de apa curatd, cel de apd murdara
sau placa de spalat in timpul curatarii.
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(@ Revenirea automati pe parcurs, pentru curdtarea lavetelor de mop

Aspiratorul robot se intoarce automat la statia universala in timpul curatarii,
pentru a spéla lavetele de mop, dupa curatarea unei anumite suprafete. Dupd ce

lavetele de mop au fost spélate, aspiratorul robot isi va relua sarcina de curatare.

® Golirea automata a prafului, curitarea si uscarea la aer a lavetelor de mop

Dupa ce aspiratorul robot termind activitatea de curédtare si se intoarce la statia
universald ca s se incarce, statia universald incepe automat s& goleasca praful,
apoi va curdta si va usca la aer lavetele de mop.

@ Curstarea rezervorului de ap& murdara

Dupa ce lavetele de mop au fost curdtate si uscate la aer, curatati la timp
rezervorul de apd murdara pentru a preveni aparitia mirosurilor.

Aspirarea nainte de a spala cu mopul

inainte de a incepe, asigurati-va cd ansamblul de mop a fost instalat pe
aspiratorul robot si ca in rezervorul de apa curatd a fost addugatd apé. Selectati
n aplicatie modul de aspirare Thainte de spalare cu mopul si utilizati aplicatia sau
apasati butonul () de pe aspiratorul robot pentru aincepe sarcina de curitare,
apoi aspiratorul robot va ridica ansamblul mopului pentru a aspira. Dupé ce
termind de aspirat, se va intoarce la statia universald pentru a goli automat
compartimentul de praf si a umezi lavetele mopului, apoi va cobori ansamblul
mopului pentru a incepe sd spele cu mopul.

Aspirare

Selectati in aplicatie modul de aspirare, apoi utilizati aplicatia sau ap&sati butonul
() de pe aspiratorul robot pentru aincepe curitarea, iar aspiratorul robot va
ridica ansamblul mopului si va porni de la statia universald pentru a aspira. Dupa
ce termind aspirarea, se va intoarce la statia universald pentru a goli automat
compartimentul de praf.

==

mwseN
===

Nota: Daca ansamblul mopului nu este instalat, aspiratorul robot va executa automat modul
de aspirare dupd pornire.

Spélarea cu mopul

inainte de a incepe, asigurati-va ca ansamblul de mop si alte piese necesare

au fost instalate pe aspiratorul robot si cad in rezervorul de apa curata a fost
addugata apd. Selectati modul de spélare cu mopul in aplicatie si folositi
aplicatia sau ap&sati butonul () de pe aspiratorul robot pentru a incepe
curdtarea. Apoi, aspiratorul robot va umezi automat mai intai lavetele de mop si
va pardsi statia universald pentru a incepe sd spele cu mopul. Dupa ce termina
de spélat cu mopul, se va intoarce la statia universald pentru a spéla si usca la
aer lavetele de mop.

Mai multe functii ale aplicatiei

Harta

Pagina de pornire a aplicatiei afiseaza harta curenta utilizata pentru aspirare
si spalare cu mopul. Puteti seta zonele de evitat in setédrile pentru zonele
restrictionate si puteti edita harta curentd in gestionarea hértilor.

Setari de curdtare

In setérile de curétare, puteti ajusta modul de curatare, nivelul de aspirare si

debitul de apa in functie de gradul de murdérie al podelei si de nevoile specifice.

Setari ale statiei universale

Golirea prafului si curdtarea lavetei de mop pot fi configurate in setarile statiei
universale.

in setérile de golire a prafului, puteti activa sau dezactiva functia de golire
automatad a prafului si puteti modifica frecventa acesteia.

in setarile de curétare a lavetelor de mop, puteti regla frecventa cu care
aspiratorul robot revine la statie pentru curdtarea lavetelor de mop.

Note:

- Tnainte de a utiliza curdtarea suprafetei selectate/curatarea pe zone sau de a edita harta, trebuie
creatd o harta.

- Consultati aplicatia pentru mai multe functii. Detaliile fiecdrei functii sunt prezentate in aplicatie.

Actualizarea firmware-ului

Firmware-ul aspiratorului robot se poate actualiza prin intermediul aplicatiei Mi
Home/Xiaomi Home. Inainte de actualizare, asigurati-vd c4 aspiratorul robot se
afld pe statia universald si bateria este incdrcatd in proportie de cel putin 15%.

Restaurarea setarilor din fabrica

Dacd aspiratorul robot nu functioneaza corect dupé ce a fost repornit, puteti
folosi un ac pentru a apasa butonul de resetare timp de trei secunde pana cand
auziti o voce care indicd faptul ca aspiratorul robot restabileste setérile din
fabrica. Acest lucru va reseta aspiratorul robot la setdrile initiale din fabrica.

Repornirea aspiratorului robot
Daca aspiratorul robot nu mai raspunde sau nu poate fi oprit, apasati si tineti

apdsat butonul () timp de 15 secunde pentru a-| opri fortat. Apoi, apasati si tineti
apéasat butonul () timp de trei secunde pentru a porni aspiratorul robot.
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Intretinerea de rutind

Componente Inlocuirea sacului de unic folosinta Curédtarea rezervoarelor de apd curatd si murdara

Pentru a péstra aspiratorul robot in stare de functionare bung, vd recomandam sa consultati tabelul de mai jos cu indicatii de intretinere de rutina. 1. Scoateti ambele rezervoare, atat cel de apa curati, cat si cel de apa murdara,

deschideti capacele si turnati apa.

1. Cand sacul de unica folosintd este plin, trageti capacul din deschiderea
recipientului de praf. Indepértati sacul de unica folosinta cu ajutorul manerului si

283

pentru a evita deteriorarea aspiratorului robot in timpul transportului.

Componenta Frecventa de curatare Frecventa de inlocuire Componentd Frecventa de curétare Frecventi de inlocuire aruncati-l. Folositi apoi o carpa uscata pentru a sterge orice murddrie de pe filtru.
Compartiment pentru | Curédtatiin f}J[](%tle de / Senzor de margine
praf necesitati
Filtru (Preinstalat pe Curétati o datd la doud Contact.ele o et
compartimentul de vatlodata fe 3_6luni ale aspiratorului robot
f) saptamani
pra Amortizor
« « | Curdtati o datd la doua — -
Rezervor de apd curatd e e A Orificiile de golire
saptamani - D hid
S P automatd ale escnidere
< e recomanda i : ipi
Rezervor de ap B ne aspiratorului robot Curstati lunar / recipient de
. curatarea dupé fiecare / - — tat praf
murdard utilizare Partea inferioard a
aspiratorului robot ) ' ) ) ‘ 2. Folositi apa curatd pentru a spala complet rezervoarele, apoi stergeti partea
Placi d slat Curétati la fiecare 1-2 Not'i: Trag?rea mane_ru!ul sacu\L.u de unicé folosintd va etansa sacul pentru a preveni cdderea exterioar a rezervoarelor inainte de a le reintroduce in statia universals.
acade spala saptamani Statia universali accidentald a prafului si a resturilor.
Perie Curdtatio datd la doud 6-12luni Contactele de incércare 2. Instalati un sac de unica folosintd nou ca in figurd si introduceti manerul sacului
sdptamani ale statiei universale n locas. Apoi puneti la loc capacul pentru recipientul de praf, acesta fiind instalat
. “ Curétati o datd la doud . i corect dacd auziti un ,clic”.
Perie laterald R 3-6luni Zona d.e .sentlnahzare a
sdptamani statiei universale
Lavetd mop / 1-3luni Tnlocuiti aproximativ la
Sac de unicé folosinta / fiecare 2,5 luni, in functie de
Roat3 oscilanta utilizarea efectiva
Senzor laser LDS Curatati lunar / Note:
- Frecventa de Inlocuire este doar cu titlu de referintd. In cazul in care o piesi este deteriorat, Noté: Atat flotorul din rezervorul de apd curatd, cat si bila flotanta din rezervorul de ap& murdard
. o e ; ; 5 cients sunt parti mobile. Nu aplicati o fortd prea mare atunci cind le curatati pentru a nu le deteriora.
Senzor laser cu linie aceasta trebuie Tnlocuitd imediat pentru aasigura o f:uratare eficienta. § o i
- Pentru a muta sau transporta aspiratorul robot, goliti rezervoarele de apa curata si murdara
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Curétarea pldcii de spalat si a bazei placii de spalat

1. Selectati functia de curdtare a statiei universale in aplicatie, iar aspiratorul robot
va pdrasi automat statia universald. Scoateti manual placa de spalat, iar apoi statia
universald va injecta automat apa in baza placii de spalat. Folositi o carpa sau o
perie pentru a curata orice murdérie de pe baza si de pe placa de spalat.

2. Asteptati trei minute, iar statia universald va evacua automat apa murdara.
Folositi o carpa uscatd pentru a curdta baza placii de spélat si placa de spélat,
apoi reinstalati placa de spalat. Dupa ce baza a fost curétatd, puteti plasa manual
aspiratorul robot pe statia universald, puteti utiliza aplicatia sau puteti apdsa
butonul (> de pe aspiratorul robot pentru a-I trimite inapoi.

Nota: Nu inclinati statia universald in timpul utilizarii zilnice sau al curatarii. Daca se adund apa in
baza plécii de spélat, stergeti-o cu o carpa.
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Curétarea senzorilor si a contactelor de incdrcare

Utilizati o carpa moale pentru a curdta toti senzorii si contactele de incércare de
pe aspiratorul robotic:

- Senzorii de margine de pe partea inferioard a aspiratorului robot.

- Contactele de incércare din partea din spate a aspiratorului robot.

- Senzorul laser LDS de pe partea superioard a aspiratorului robotic.

- Amortizorul si senzorul laser cu linie de pe partea frontald a aspiratorului robot.

Senzor laser cu linie
Senzor laser LDS

Amortizor

Contacte pentru
incércare

Curdtarea periei si a periei laterale

1. Résturnati aspiratorul robotic si apdsati clemele pentru a scoate apardtoarea
periei.

2. Ridicati peria, scoateti rulmentii de la ambele capete si curatati axul periei.

3. Folositi o foarfeca pentru a taia parul incalcit in jurul periei si indepartati orice
resturi.

4. Trageti peria laterald in sus si curdtati-o.

5. Reinstalati peria laterald, peria si capacul periei si asigurati-vd cd acestea sunt
bine fixate.

o Capac perie S
o Cleme pentru capacul periei

Rulmenti perie

eV e,

ATENTIE: Dacd peria a colectat prea mult par sau daca firele de par sunt incurcate, nu trageti
de acestea cu putere deoarece riscati sa deteriorati peria.

Curdtarea rotii oscilante

1. Résturnati aspiratorul robot si scoateti roata oscilanta.
2. Indepartati parul, mizeria si alte resturi de pe roati si ax.
3. Reintroduceti roata oscilanta si apasati-o ferm inapoi in pozitie.

Roata
Ax

Note:

- Puteti utiliza o surubelnita de dimensiuni mici sau un alt instrument pentru a ridica roata usor si
pentru a o indepdrta.

- Roata poate fi curdtatd cu apa si reinstalata dupa uscare.

Curétarea statiei universale

Curatati contactele de incarcare, orificiile de golire automata si zona de
semnalizare de pe statia universald. Folositi o carpa moale, uscata.

Baterie

aspiratorul robotic contine un pachet de baterii litiu-ion de inalta performanta.
Asigurati-va cd aspiratorul rdmane incarcat in timpul utilizérii zilnice pentru a
mentine performanta optima a bateriei.

Nota: daca aspiratorul robotic nu este utilizat pentru o perioada indelungata, opriti-l si depozitati-l.
Pentru a preveni deteriorarea in urma descarcarii excesive, aspiratorul robotic trebuie reincarcat cel

putin o data la trei luni.
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Specificatii

Sakerhetsinformation

Aspirator robotic Statie universald
Nume Aspirator robot Model: JZ2302
Model: C102 Dimensiuni articol 586 x 427 x 340 mm
Dimensiuni articol ®350 x 97 mm Intrare 220-240 V~50/60 Hz
Baterie 4800 mAh (capacitate evaluata) lesire 20V=1A
Timp de incércare Aproximativ 6,5 ore Putere 1000 W

Greutate neta (in timpul evacudrii prafului)

3,67kg

(Aspirator robot) Putere

Greutate neta 123k (in timpul curatarii) 30w
(cu accesorii) = K P

utere 30W
Compatibil cu Android 9.0 si i0S 12.0 sau o versiune superioard (In timpul uscérii la aer si incarcarii)

Conectivitate wireless Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o distanta de

fensiune de incarcare 2oV cel putin 20 cm intre antena si corpul utilizatorului.
Tensiune nominala 144V =
Putere nominala 75W

Frecventd de operare 2400-2483,5 MHz

Putere maxima la iesire <20dBm
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Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie
E amestecate cu deseuri menajere nesortate. In schimb, trebuie s& protejati s&nitatea umana si mediul inconjurator prin predarea deseurilor de echipamente
la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile guvernamentale sau
BN |ocale. Casarea si reciclarea corecte contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului inconjurtor si a s&n&tatii umane. Contactati
instalatorul sau autoritétile locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.

Las igenom anvindarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida anvandning.

Anvandarrestriktioner

- Denna produkt dr endast avsedd for golvrengoring i hemmiljé. Anvand den inte utomhus, pa ytor som
inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljéer.

- Den hir apparaten kan anvandas av barn som ar atta ar eller dldre och personer med fysiska, sensoriska
eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, om de ar under tillsyn eller
har fatt instruktioner om hur apparaten ska anvandas pa ett sidkert sitt och ar inférstadda med riskerna.
Barn ska inte leka med apparaten. Rengoring och anvdandarunderhall far inte utféras av barn utan tillsyn.

- Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

- Barn ska inte leka med denna produkt. Se till att barn och husdjur halls pa sdkert avstand fran
robotdammsugaren medan den ar igang.

- Om anslutningskabeln dr skadad maste den bytas ut mot en speciell anslutningskabel som finns
tillganglig fran tillverkaren eller dess serviceverkstad.

- Anvand inte robotdammsugaren i ett omrade upphéngt 6ver marknivan utan en skyddande barriar.

- Placera inte robotdammsugaren upp och ner. Flytta inte robotdammsugaren genom att anvanda dess
LDS-lasersensorlock, lock eller stotfangare som handtag.

- Anvand robotdammsugaren i miljoer med en omgivningstemperatur 6éver 0 °C och under 40 °C. Se till att
det inte finns ndgon vatska eller klibbiga amnen pa golvet.
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- Installera, ladda eller anvéand inte denna robotdammsugare utomhus, i badrum eller i narheten av en pool.
- Fara kan uppsta om apparaten kor 6ver natsladden.

- Ta bort 6mtaliga eller sma féremal fran golvet for att forhindra att robotdammsugaren stéter till och

skadar dem.

- Placera inte barn, husdjur eller andra foremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om den ar

stillastaende eller ror sig.

- Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran robotdammsugarens sugéppning.
- Anvand inte robotdammsugaren for att rengéra brinnande amnen.
- Dammsug inte upp harda eller vassa féremal.

- Stdng av robotdammsugaren och omnistationen och koppla fran dem fran elnatet fére rengéring och

underhall.

- Torka inte av robotdammsugaren eller omnistationen med vat trasa och skélj inte avdem med vatska.
Efter att tvattbara delar rengjorts maste dessa torkas noggrant innan de installeras pa nytt och anvénds.

- Se till att robotdammsugaren ar avstangd nar den transporteras och att den om majligt forvaras i

originalférpackningen.

- Anvand denna produkt i enlighet med instruktionerna i bruksanvisningen. Anvandare ar ansvariga for

forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig anviandning av denna produkt.

Batterier och laddning
VARNINGAR:
- Anvand inte batterier, anslutningskablar eller omnistationer fran ndgon tredje part. Robotdammsugaren

kan endast anvandas med omnistationmodellen JZ2302.

- Anvandaren behdver inte géra nagot for att skifta omnistationen mellan 50 Hz och 60 Hz, produkten

anpassar sig automatiskt.

- Montera inte ner, reparera inte och modifiera inte batteriet eller omnistationen pa egen hand.

- Placera inte omnistationen nara varmekalla.

- Anvand inte vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra omnistationens laddningskontakter.
- Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den helt, stang sedan av

den och férvara den pa en sval, torr plats. Ladda robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for
att undvika att batteriet laddas ur fér mycket.

- Utsétt inte apparaten eller batteriet fér h6ga temperaturer.
- Var uppmarksam pa risken for att polerna pa den batteridrivna apparaten eller batteriet kortsluts av

metallforemal.

- Litiumjonbatteripaketet innehéller amnen som &r skadliga for miljon. Innan du kasserar

robotdammsugaren ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet
med lokala lagar och regler i det land eller den region det anvandsi.

- Skada inte batteriet nar du tar ur det for att undvika kortslutning eller vatskelackage. Om batteriet lacker

maste du vara noga med att vatskan inte hamnar pa huden eller kladerna, och torka bort den direkt med
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en torr trasa. Skicka sedan batteriet till en lamplig atervinningsanlaggning eller angiven kundservice for
att kassera det pa ratt satt.

- Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kora slut pa batterierna och se till att din
produkt ar frankopplad fran strémmen.

1). Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.
2). Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk

for personskador.
3). Lamna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.

— Batteriet maste tas ur apparaten innan det kastas.
- Apparaten maste kopplas ifran stromkallan nér batteriet ska tas ur.
— Batteriet ska kasseras pa ett sdkert sitt.

Lasersakerhetsinformation

- Lasersensorn i den har produkten uppfyller standarden IEC 60825-1:2014 f6r laserprodukter av klass 1.
Undvik direkt 6gonkontakt med den under anvandning.

<"} Endast for inomhusbruk.

EU-forsdakran om overensstammelse

c Harmed intygar Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. att radioutrustningstypen C102 6verensstammer med direktivet 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten till EU-férsdkran om 6verensstimmelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide

Produktoversikt

Robotdammsugare

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehéren och

anvandargranssnittet i anvandarmanualen &r endast avsedda
som referens. Den faktiska produkten och dess funktioner kan
variera pa grund av produktforbattringar.

Tillbehor

Forinstallerade tillbehor

=

Borste

Andra tillbehor

)

Borsthélje

-
o

Filter
Dammbehallare (férinstallerat p&
dammbehallaren)

~d

Sidoborste

Hallare till
moppdyna x 2

-

Anslutningskabel

Moppdyna x 2
(forinstallerad pa hallare till
moppdyna)

Omnistation
(med engéngspase, behallare for rent
vatten, behallare for smutsigt vatten,
forlangning av tvéttbradans bas,
tvattbrada)
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Robotdammsugare och sensorer

Stupsensor

LDS-lasersensorlock

Sidoborste ———
LDS-lasersensor

Borste
o Stotfangare

Linjelasersensor

Tryck och hall nere i tre sekunder for att sla pa eller stdnga av
Tryck for att starta reng6ring eller pausa nér den ar paslagen

i

O)— Tryck for att pausa nar den kors
Tryck nar den &r pausad for att robotdammsugaren ska atervanda
till omnistationen for laddning
Tryck for att stoppa dockning nédr den atervander till
omnistationen
Hall intryckt i tre sekunder for att aktivera eller inaktivera

barnlaset
Indikator

Vit: Reng6ring/Rengoring slutférd/Fulladdad
Blinkande vit: Atervander for att ladda/Ompositionerar/
Uppdaterar firmware/Vantar pa wifi-anslutning/Ansluter till wifi
Pulserande vit: Laddar (medelhdg/hog batteriniva)
Blinkande orange: Fel pa robotdammsugare
Orange: Wifi frankopplad
Pulserande orange: Laddar (lag batteriniva)
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==—=In»

Wi-Fi-i

till wifi

Styrhjul

Borsthélje

Borsthéljesklamma

Huvudhjul

Monteringshal for
hallare till moppdyna

Aterstiliningsknapp

Hall intryckt i tre
sekunder for att aterga till
fabriksinstéllningar

ndikator

Pa: Wifi ansluten
Blinkande: Vantar pa
wifi-anslutning/Ansluter

Av: Wifi inte ansluten

Sjélvtdmmande ventil

Omnistation

(FEH

I==1
(@] (-

Handtag {

- )

Vattentank

Tvattbrada

Forlangning av
tvdttbradans bas

Klamma till o

Lock

Vattentank for rent vatten

Handtag

vattentank

Flytande boll ¥

Vattentank

Filter
Flottor

Vattentank for
rent vatten

Klamma till
vattentank

Vattenror

Dammbehallare

Lock till dammbehéllare

[

Dammbehaéllarens 6ppning o————

Sjalvtdmmande ventil

Engangspase

Handtag
)

VY

ﬂ‘rﬁﬁ

— Indikator

Vit: Omnistationens
status normal

Blinkande orange: Fel pa
omnistation

Av: Omnistationen ar inte
ansluten eller befinner sig
iviloldge

Signaleringsomrade
Laddningskontakter

Obs! Nar omnistationen lamnar fabriken har den en férinstallerad engadngspase.
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Hur du installerar

Sa anvander du

Avlagsna skyddande férpackningsmaterial

Avlagsna skyddsremsorna fran bada sidorna innan du anvénder
robotdammsugaren.

Installera sidoborsten och moppenheten

Installera sidoborsten och moppenheten enligt bilden. De ar korrekt installerade
nar du hor ett klick.

° Moppenhet
(hallare till
moppdyna +
moppdyna)
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Placera omnistationen

Placera omnistationen mot en vagg pa ett plant och hart golv, till exempel trd
eller klinker. Se till att det finns ett tomt utrymme som ar mer &n 0,82 meter hogt,
mer @n 1,93 meter langt och mer @n 0,44 meter brett. Placera omnistationen dar
det finns bra wifi-signal néra ett eluttag, och anslut den sedan till eluttaget.

>0,82m

For in kontakten stadigt
uppat i eluttaget tills
indikatorlampan lyser vitt
med fast sken.

Placera robotdammsugaren

Fére anvandning héller du knappen () pa robotdammsugaren intryckt i tre
sekunder for att sla pa den. N&dr robotdammsugaren &r paslagen placerar du den
pa omnistationen och ser till att laddningskontakterna pa robotdammsugaren
och stationen &r helt i linje med varandra. Robotdammsugaren har anslutits till
omnistationen nér du hor ett réstmeddelande om att borja ladda.

Anteckningar:

- Fore forsta anvandning rekommenderar vi fullstandig laddning av robotdammsugaren.
Om robotdammsugaren inte slas pa till foljd av Iag batteriniva placerar du den manuellt pa
omnistationen for att ladda den en stund.

- Nar robotdammsugaren laddas slds den pa automatiskt och kan inte stédngas av.

Fylla pa vatten i behéllaren for rent vatten

Fyll behallaren for rent vatten upp till market for max. vattenniva.

Marke for hogsta
vattenniva
Vattenbehéllarens
kapacitet: 4 |

Anteckningar:
- Fyll inte vatten Gver méarket for max. vattenniva (MAX).

- Tillsatt inte hett vatten i vattentanken, eftersom det kan orsaka att tanken deformeras.

- Tillsatt inga andra &mnen &n rent vatten, till exempel reng6ringsmedel, for att undvika
att skada robotdammsugaren.
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Ansluta med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand Mi
Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med andra
smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera appen. Du
kommer att skickas till anslutnings installningssida om appen
redan finns installerad. Eller s6k efter "Mi Home/Xiaomi Home"
i app store for att ladda ned och installera den den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa " @" i det dvre
hogre hornet och félj sedan anvisningarna for att Iagga till din

enhet. 78FF9E4E

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (forutom Ryssland). Namnet pa
appen som visas i din enhet bér anvdndas som standard.

Anteckningar:

- Robotdammsugaren fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen och stéder Android 9.0 och
i0S 12.0 eller senare.

- Endast 24 GHz Wi-Fi-nétverk stods.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat p& den aktuella
appversionen.

Aterstilla wifi

Gor foljande om robotdammsugaren inte kan anslutas till natverket pa grund av
att routern har aterstéllts, I6senordet har glomts eller andra orsaker:

1. Véanligen 6ppna locket pa robotdammsugaren sa att du kan se Wi-Fi-indikatorn.

2. Hall ned knapparna () och (> samtidigt tills du hér en rést som indikerar att
robotdammsugaren véntar pa natverkskonfigurationen.

3. Nar Wi-Fi-indikatorn blinkar langsamt har Wi-Fi-anslutningen aterstéllts.
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Starta/stdng av

Hall knappen () intryckt i tre sekunder fér att sla p& robotdammsugaren. Nar
indikatorn pa robotdammsugaren tands betyder det att den forsatts i standbylédge.
Né&r robotdammsugaren r pausad och inte laddas héller du knappen () intryckt i
tre sekunder for att stédnga av den.

Anteckning: Nar robotdammsugaren laddas slas den pa automatiskt och kan inte stangas av.

Snabbskapa karta

Nér du har konfigurerat natverket forsta gangen foljer du instruktionerna i appen
for att snabbt skapa en karta. Robotdammsugaren borjar kartlagga utan att
rengora. Kartlaggningsprocessen slutférs nar robotdammsugaren atervander till
omnistationen, och kartan sparas automatiskt.

Pausa
Né&r robotdammsugaren anvénds, tryck pa valfri knapp for att pausa den.

Anteckning: Lyft eller flytta inte robotdammsugaren nar den &r pausad. | annat fall kan det
uppsta navigeringsfel som kan hindra robotdammsugaren fran att aterga till omnistationen eller
gora att kartan forsvinner.

Sovlage

Efter 10 minuters inaktivitet gar robotdammsugaren automatiskt in i vilolage,
och dess indikator slocknar. Tryck pa valfri knapp pa robotdammsugaren for att
aktivera den.

Aterupptar stadningen

Om robotdammsugarens batteri borjar ta slut under en rengdring atervander
den automatiskt till omnistationen for att laddas. Nar robotdammsugaren ar
fulladdad aterupptar den stadningen dér den slutade.

Instdllningar for barnlas

Aktivera eller inaktivera barnlaset genom att halla knappen (O pa
robotdammsugaren intryckt i tre sekunder.

Obs! Nar barnlaset ar aktiverat fungerar inte knapparna pa robotdammsugaren.

Dammtomning

N&r robotdammsugaren automatiskt atervander till omnistationen for att laddas
efter att ha slutfért dammsugning och moppning, dammsugning fére moppning
eller dammsugning, bérjar omnistationen automatiskt témma dammbehallaren.

Anteckningar:

- Nar robotdammsugaren atervander till omnistationen under uppgiften for att rengéra
moppdynorna, témmer stationen inte dammbehallaren automatiskt.

- Om funktionen for automatisk dammtomning &r inaktiverad i appen, tommer omnistationen
inte dammbehallaren automatiskt.

Dammsugning och moppning

@ Starta rengéring

Innan rengdring startar kontrollerar du att moppenheten och andra nédvandiga
delar har installerats i robotdammsugaren och att vatten har fyllts pa i behéallaren
for rent vatten. Valj laget fér dammsugning och moppning i appen och anvand

appen eller tryck pa knappen () p robotdammsugaren for att den ska starta fran
stationen. Da planerar robotdammsugaren optimal rengoringsrutt och rengér
baserat pa kartan den skapat.

©)

Anteckningar:

- For att forhindra att mattorna blir bl6ta vid moppning kan du lagga till omraden med
heltdckningsmattor manuellt i appen och vélja en mattrengtringsmetod.

- Nar du anvander robotdammsugaren forsta gangen rekommenderar vi att du foljer
robotdammsugaren under hela processen och tar bort foremal som kan paverka dess funktion.

- Om robotdammsugaren kan fastna eller repa ytan pa mobler i vissa omraden, kan du stélla
in begransade omraden i appen for att férhindra att robotdammsugaren tar sig in i dessa
omraden.

- Nar robotdammsugaren kors i ett omrade med fluffiga mattor, i mérka miljéer eller i miljcer
med mycket reflekterande ytor, kan dess prestanda paverkas i viss utstrackning.

- Robotdammsugaren fuktar moppdynorna innan den startar. Visst tdlamod kravs medan du
vantar.

- Innan rengdring startar kontrollerar du att omnistationen ar ansluten till en stromkalla och att
robotdammsugaren &r ansluten till omnistationen.

- For att sdkerstalla att robotdammsugaren kan atervanda till omnistationen nar den har
slutfért dammsugning och moppning, rekommenderar vi att robotdammsugaren startar fran
omnistationen. Flytta inte omnistationen, behallaren for rent vatten, behallaren fér smutsigt
vatten eller tvattbradan under rengéringen.
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@ Aterga automatiskt for att rengéra moppdynorna under uppgiften

Under reng6ringen atervander robotdammsugaren automatiskt till omnistationen
for att tvatta moppdynorna nér den har rengjort en viss yta. Nar moppdynorna har

tvattats aterupptar robotdammsugaren rengoringen.

® Automatisk dammtémning samt rengéring och lufttorkning av moppdynor

Nér robotdammsugaren har slutfért rengdringsuppgiften och atervént till
omnistationen for att laddas, borjar omnistationen automatiskt att témma
dammbehallaren och rengdr och lufttorkar darefter moppdynorna.

@ Rengdr behéllaren med smutsigt vatten

N&r moppdynorna har rengjorts och lufttorkat ska du snarast rengéra behallaren
for smutsigt vatten for att undvika otrevliga lukter.
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Dammsugning fére moppning

Innan rengdring startar kontrollerar du att moppenheten har installerats i
robotdammsugaren och att vatten har fyllts pa i behallaren fér rent vatten. Vélj
laget for dammsugning fére moppning i appen och anvand appen eller tryck pa
knappen () pa robotdammsugaren for att starta rengéring. Robotdammsugaren
lyfter moppenheten for att dammsuga. Nar dammsugningen har slutforts
atervander den till omnistationen for att automatiskt témma dammbehallaren
och fukta moppdynorna. Sedan sanker den moppenheten for att starta
moppning.

Dammsugning

Vdlj laget fér dammsugning i appen och anviand appen eller tryck pa knappen

() p& robotdammsugaren for att starta rengdring. Robotdammsugaren

lyfter moppenheten och startar fran omnistationen for att dammsuga. N&r
dammsugningen har slutférts atervander den till omnistationen for att automatiskt
témma dammbehallaren.

Obs! Om moppenheten inte ar installerad anvander robotdammsugaren automatiskt laget for
dammsugning nér den har startat.

Moppning

Innan rengdring startar kontrollerar du att moppenheten och andra nédvéandiga
delar har installerats i robotdammsugaren och att vatten har fyllts pai
behallaren for rent vatten. Valj Iaget fér moppning i appen och anvédnd appen
eller tryck pa knappen () p& robotdammsugaren for att starta rengéring.
Robotdammsugaren fuktar automatiskt moppdynorna férst och lamnar
omnistationen for att starta moppning. Nar moppningen har slutforts atervdnder
den till omnistationen for att tvétta och lufttorka moppdynorna.

Fler appfunktioner

Karta

Pa startsidan i appen visas den aktuella kartan som anvénds till dammsugning
och moppning. Du kan ange omraden som ska undvikas i instéllningarna fér
begransade omraden och redigera den aktuella kartan i karthanteringen.

Rengdringsinstallningar

| rengdringsinstéllningarna kan du justera rengdringslaget, sugkraften och
vattenflddet utifran hur smutsigt golvet &r och specifika behov.

Instélliningar fér omnistation

Dammt&mning och rengdring av moppdynorna kan konfigureras i
omnistationens instéllningar.

linstéllningarna for dammtémning kan du aktivera eller inaktivera funktionen for
automatisk dammtémning och dndra frekvensen.

| instéllningarna for rengéring av moppdynorna kan du justera med vilken

frekvens robotdammsugaren atervander till stationen for att rengéra
moppdynorna.

Anteckningar:

- Innan du anvdnder stadning av valt omrade/zonbaserad stadning eller redigerar kartan maste
en karta skapas.

- Du hittar fler funktioner i appen. Information om varje funktion beror pa appen.

Uppdatera firmware

Du kan uppdatera robotdammsugarens inbyggda programvara via appen Mi
Home/Xiaomi Home. Innan uppdatering ska du se till att robotdammsugaren &r
pé& omnistationen och har minst 15 % batteri kvar.

Aterstilla fabriksinstéllningar

Om robotdammsugaren inte fungerar som den ska efter att du startat om

den kan du anvénda ett stift for att trycka pa aterstéliningsknappen i tre
sekunder tills du hor en rést som indikerar att robotdammsugaren aterstaller
fabriksinstéllningar. Detta aterstaller robotdammsugaren till dess ursprungliga
fabriksinstéllningar.

Starta om robotdammsugaren

Om robotdammsugaren slutar svara eller inte kan stangas av haller du knappen
(intryckt i 15 sekunder for att tvinga avstdngning. Hall darefter knappen ()
intryckt i tre sekunder for att sl pa robotdammsugaren.
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Skotsel och underhall

Delar

For att halla robotdammsugaren i gott skick rekommenderar vi féljande tabell for rutinunderhall.

LDS-lasersensor

Linjelasersensor

Rengor varje manad

Del Rengoringsfrekvens Utbytesfrekvens Del Rengoringsfrekvens Utbytesfrekvens
Dammbehéllare Rengor vid behov / Stupsensor
N . - Robotdammsugarens
Filter (forinstallerat pa . . K
dammbehallaren) Rengdr varannan vecka 3-6 manader laddningskontakter
Vattentank for rent . Stotféngare
t Rengor varannan vecka
vatten Autotém ventilation pa
Rekommenderar robotdammsugaren
Vattentank rengijrin“g eftfar varje / Botten pa Rengor varje manad /
anvdndning
P >y robotdammsugaren
R engdr varje/varannan
Tvéttbrada vecka Omnistation
Borste Reng6r varannan vecka 6-12 manader Omnistationens
laddningskontakter
Sidoborste Rengdr varannan vecka 3-6 manader Omnistationens
signalomrade
Moppdyna / 1-3 méanader Byt ut med ungefar
Engingspise / 2,5 manaders intervall
Styrhjul gangsp beroende pé faktisk

anvandning

Anteckningar:

- Utbytesfrekvensen ar endast avsedd som referens. Om en del skadas ska den bytas ut
omedelbart for att sakerstélla effektiv rengoring.

- Om du ska flytta eller skicka robotdammsugaren maste du témma behallarna fér rent och
smutsigt vatten for att undvika att robotdammsugaren skadas under transport.

Byta ut engdngspasen

1. Nar engangspasen ar full drar du ut locket fran dammbehallarens 6ppning.
Avldgsna engangspasen med handtaget och kasta den. Torka sedan bort eventuell
smuts fran filtret med en torr trasa.

Damm-
behallarens
oppning

Obs! Nar du drar i engdngspésens handtag forseglas pasen vilket forhindrar att damm och
smuts spills ut.

2.Satt i en ny engangspase enligt bilden och for in pasens handtag i sparet. Satt
sedan tillbaka dammbehallarens lock. Det &r korrekt installerat nar du hor ett
klick.

Klick >

Rengéra behallarna fér rent och smutsigt vatten

1. Ta bort behallarna for rent och smutsigt vatten, ppna locken och héll ut
vattnet.

2. Tvétta behallarna med rent vatten och torka av behallarnas utsida innan du
sédtter tillbaka dem i omnistationen.

o

Obs! Bade flottéren i behallaren for rent vatten och den flytande bollen i behéallaren for smutsigt
vatten ar rorliga delar. Var forsiktig nar du rengér dem sé att de inte skadas.
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Rengora tvattbradan och tvittbradans bas

1. Nér du valjer rengoringsfunktionen fér omnistationen i appen ldmnar
robotdammsugaren automatiskt omnistationen. Ta bort tvattbrddan manuellt, sa
sprutar omnistationen automatiskt vatten pa tvattbradans bas. Avldgsna eventuell
smuts fran basen och tvattbradan med en trasa eller borste.

2.0m du vantar i tre minuter témmer omnistationen automatiskt det smutsiga
vattnet. Torka basen och tvattbradan med en torr trasa och satt sedan tillbaka
tvattbradan. N&r basen har rengjorts kan du placera robotdammsugaren

pa omnistationen manuellt, anvinda appen eller trycka pa knappen () pa
robotdammsugaren for att skicka tillbaka den.

Obs! Luta inte omnistationen under daglig anvandning eller rengéring. Om det samlas vatten i
tvéttbradans bas torkar du den med en trasa.
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Rengtra sensorer och laddningskontakter

Anvand en mjuk trasa for att rengdra alla sensorer och laddningskontakter pa
robotdammsugaren:

- Stupsensorerna pa robotdammsugarens undersida.

- Laddningskontakterna pa robotdammsugarens baksida.

- LDS-lasersensorn pa robotdammsugarens Gversida.

- Stotfangaren och linjelasersensorn pa robotdammsugarens framsida.

Linjelasersensor
LDS-lasersensor

Stotfangare

Laddningskontakter

Rengora borsten och sidoborsten

1. Vand robotdammsugaren och nyp kldammorna for att ta bort borstkapan.

2. Lyft ut borsten, ta bort lagren pa bada sidorna och rengér borstens axel.

3. Klipp bort har som trasslat in sig i borsten med en sax och ta bort skrap.

4. Dra ut sidoborsten uppat och rengér den.

5. Sétt tillbaka sidoborsten, borsten och borsthéljet och se till att de sitter fast
ordentligt.

FORSIKTIGHET: Om for mycket har trasslats in i borsten eller om haret 4r mycket trassligt, dra
inte i den med vald, eftersom det kan skada borsten.

Rengora styrhjulet

1. Vand robotdammsugaren och dra ut styrhjulet.
2. Ta bort har, smuts och annat skrép fran hjulet och axeln.
3. Satt tillbaka styrhjulet och tryck tillbaka det pa plats.

Hjul
Axel
Anteckningar:
- En liten skruvmejsel eller annat bandverktyg kan anvandas for att forsiktigt fora ut och ta bort
hjulet.

- Hjulet kan reng6ras med vatten och séttas tillbaka efter torkning.

Rengdra omnistationen

Rengdr laddningskontakterna, ventilationen fér autotémning och
signalomradet fér omnistationen med en mjuk, torr trasa.

Batteri

Robotdammsugaren innehaller ett hogpresterande litiumjonbatteripaket.
Se till att det forblir laddat under daglig anvandning fér att bibehalla optimal
batteriprestanda.

Anteckning: Om robotdammsugaren inte anvands under en ldngre tid, stdng av den och stéll bort
den. For att forhindra skador fran 6verurladdning bor robotdammsugaren laddas minst en gang var
tredje manad.



Specifikationer
Robotdammsugare Omnistation
Namn Robotdammsugare Modell JZ2302
Modell C102 Artikelns dimensioner 586 = 427 x 340 mm
Artikelns dimensioner @© 350 x 97 mm Nominell ingang 220-240 V~50/60 Hz
Batteri 4800 mAh (nominell kapacitet) Nominell utgang 20V=1A
Laddningstid Cirka 6,5 timmar Effekt (under dammtémning) 1000 W
(robo:jtzt:r?r\::tigare) 3,67 kg Effekt (under reng6ring) 30w
Nettovikt 12,3kg Effekt (lufttorkning + laddning) 30W

(med tillbehor)

Kompatibel med

Android 9.0 och i0S 12.0 eller nyare

Trad|6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Laddningsspanning 20V==
Markspanning 144V —
Nominell effekt 75W

Driftfrekvens

2400-2483,5 MHz

Max uteffekt

<20dBm

Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn hallas
pa ett avstand av minst 20 cm fran anvdndarens kropp.

Information om avyttring och &tervinning av elektroniskt avfall

med osorterat hushallsavfall. Du bér istéllet skydda ménniskors halsa och miljon genom att Idmna in ditt el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer

for atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning bidrar till att minska
BN cgativa konsekvenser fér miljdn och ménniskors hilsa. Kontakta installatéren eller de lokala myndigheterna fér mer information om dessa insamlingsplatser

och vilka villkor som géller.

E Alla produkter mérkta med den har symbolen &r el- och elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och far inte avyttras tillsammans

305

Yayamulaanie

[ 1y Y} L4 %4 = [ £%4 3 vy a
nsanaugisatuilliazduanauldeu uazaisiiulildddsluounan

¥

[

2INAIUNIS LI

o

- wanAug N dmsunsvitauazanuluan nLInd o VeI UNUINIY 8 lTUBNB1ANS

: LﬂﬂEJ'IEJGNLLﬁI 8 ‘lJ‘U‘L!VI,‘LJLLauUﬂﬂaVIll"Uaﬁl”lﬂﬂ‘l/l'lxﬁ']x‘lﬂ']ﬂ sguulsedan

=

A a A 1 A L= ] o U 14 =)
‘Vi’iE]‘U‘LJWHN'WIVLNJJWU VIiEﬂUWWVIﬁ']‘lﬁiUﬂ"l’iﬂ"l‘Vi’iE)@ﬁlﬁ']‘Viﬂ'i'ill

E%4

maama"am ‘VI'iE]‘UﬂG]‘lJ’i‘”’d‘Uﬂ']SmLLa‘”ﬂ’J'lll’i a’JULLC‘IﬁWN']'iﬂbI“UE]ﬂﬂ'iﬂJuvLﬂ urnodlAsSUNITAIVANALA
‘ViiaLLuuU']’Jd&L‘lN']uLﬂi@\‘iﬁ]‘c’J’NUaaﬂﬂ‘c‘JLLauL‘U'ﬂf{Iﬂ\‘laumS']EWILﬂEJ’J‘UEN LAN € «’\]UG]ENVLJJLHUﬂULﬂSENlIMLWW']
ﬂ’]i‘]/]']ﬂ'ﬂllﬁ“’iﬂﬂLLa"ﬂqﬁ‘Uqﬁﬂﬁﬂb‘WjaﬂI’:ﬂ‘U%"ﬁ@ﬂﬁlﬂﬁUﬂqiﬂqLuuﬂqﬂﬂﬂLﬂﬂiﬂﬁlﬂiﬂﬂ’{ﬂﬂﬂ'ﬁﬂ’)‘UﬂﬂﬂLL’ﬂ

: a‘dnsmuuu:umLmaiwmaﬂwﬂﬂamwnwﬂumsLﬂaaummu

: am“lmﬂmauwamnmmu

1
=1

arnaeuliilaindnuazdndifseginsnyusudaadulussozivasafbvmsivusuivinau

v

- wngaaglideme srdeadsudeyaaslnfiavanguinviosunuuinig

- iuldvueudgadulunungseglaiidafavinadeaiu

: M']QJ’J'NMUEJUGIGW]NUF’]’J']GQ WW&JLF’]G’OUEJ']EJ‘VMEJuGIﬂﬂI’/J‘I.JIW&JT‘UVIﬂSE)UL‘ZJLILGUEISLGL"U’OS LDS, W1Ua

A%
wsauvudufivu

: IwuaummNuiuamwwmaaw:uammummaaymmﬂ 0°C wagm1na1 40°C

asraaaulruulainlifive unavieanswisruuing

306



v

t 4 a 5 (4 =) Yo 3 1 14 L4 96’ = 14 o
- WufARY Y159 wIeldrusungarunatsds Tussn wislndasein
- 91indunsIelaIniusuRIwivael
o a = | =3 T R @ v 1 s ] o a
- ihAwesiiusizurseiivuadnesnannuneesiuliliueudgadurunazadeanudems
Qv & o ¢ A a @ s ' ' < o w B = =
- ag1lian dndides wIedwvedla g WurusudgasuliiiaIesezidegiuinsemdunioun
- Tusanuiduny afie uazdiudu q vessenielieguiaintesgauesiueungaru
4 Y (4 1 o
- iuldvueungadulunisviranuazenarsialu
4 Yo (4 1 [ < A A
- iuldiueudgaiugainguimsaiing
- H9909AUaN89NNANFUNBUINAMNALDIANTBUIFISNEN

: 'eJEJ']L‘lIﬂ‘ViLIEJUGIﬂﬂNUVﬁE’Jﬁﬂ']u omni mamulsnmamamssummaﬂm 9
vimmﬂmmwaummjumuwmammwaumﬂvlﬂ ISEUSDULAD 1‘1/1L‘UWUU?I’JLII‘VILLWQﬂUVIﬂﬁJumﬂGl\‘ﬂMNLLﬁ:L‘lN’]u

: mmaaiﬂmu,u”la]'jﬂﬁu&mmmm’luﬂﬂasimawdmmzmnLUﬁlﬂ”lﬂLﬂU"l’ﬂWiiﬁ;ﬁﬂJ%Lﬁy

: TﬂwiﬁzmammsmumumLLuvuﬂuﬂuamﬂmﬂu
vﬁmmaasuwmaumamsﬂmLaamammLasmam‘wmmmmmumnmﬂmmwamnmmuamﬂmmmuau

WUALABTUAZNITVITD
AaU:
% 1 i 3 . i 1 1 Y . O
- ulduunmasignanateuvseaniil omni vasyanana vusudgaruldlanuaniil omni g1 122302 winnu

307

- Jlglaignludesdniiunisia g LwaLﬂasuamu omni 5$%314 50 Hz wag 60 Hz

LazkEnf T asaususesildaulafune 50 Hz wag 60 Hz

v ' A W A P~ .Y o
- MU0eAUTENDU FaULYY VS0ANLUAILUAKNDIUTOA01H omni AIEAIANIDY
- Au19@ntdomni Tnanuuwnasnnusau
t% Yy A A A < A o = ' I3 = .
- iuldindenvselielaniinnserinaruas 91nAaNsAan15Y¥I59V09an1Y omni
. mn"l,uvl,é‘lsuuusumﬂmNuLUusvavLaaﬂuﬂu ‘mesml,ummawlmm mﬂuuﬂﬂLﬂsaaLLavLﬂUTumu,ml,l,aku

Gti'lswuaumﬂﬂsluammasm 93 Lﬂ’i)‘LILWEl‘ViaﬂLaﬂﬂﬂﬁiﬂﬂﬁlﬂiu’{]LLUGILGI’E]%'&J"]ﬂLﬂu"lU

- vhaligunsaivdeuunmedegluiitegamgiaaiuly
- WesElmnuidssfivivesgunsaifivhaulaguunnesvseuunnesazanisesaningiiulans
: %ﬂu;umLmaﬁaLsau”l,aaauumswLﬂuaum'mmamLnﬂaau ﬂaummwuaummju Iﬂsmaﬂsumwmmasaanﬂau

f\]’]ﬂuu‘VN‘Vi'iiJ’ivL“ULﬂﬂﬁl’]llﬂ{]ﬂll’]ﬂLLau‘UEJ‘U\‘lﬂ‘U‘VI'e]x‘lﬂ‘N‘UE]\‘lU’iwL‘Vlﬂ‘Vi'iEJﬂﬁJﬂ’]ﬂVI %

: ‘Vi’]ll‘VﬂLL‘UGILGI’EJ?LﬁEJﬁ']EJLﬁJ’EJﬂ@ﬂ@ﬂﬂL‘W’EJ‘VI'ﬁﬂLaEJ\‘iﬂ’l'iﬂﬂ’N‘ili‘Vi'i@‘U’ﬂﬂL‘Via’)i’ﬂﬁa

Vi']ﬂLLUGILGI’eJ’iNﬂ']’i'i’JVL%a aa'ﬂ,mmmmauwaﬂumwmmamam‘uamm LLauL‘UﬂE)’e]ﬂVIUVIWJEJN']Lm\‘i .
‘{I'Iﬂ‘LJ‘L!ﬁQLL‘UG]Lﬂaﬂﬂﬂ\‘l‘lﬂiiﬂﬂﬂu{lﬁﬁLﬂa‘VlL‘Vill']“ﬁﬂﬂi@%NUiﬂ”liﬂaQﬂ’ﬁ‘U'}EWIVLﬂiUiJ?JU‘VilI']EJLW@ﬂ'ﬁ]ﬂLL‘UGlLG\ﬂi
EJEJ’]\iL'VilI']uEﬂlI

: Luaaaﬂmemaiaaﬂmnwamnmm ms‘lmwmma‘””lwmnauLLavmi'J%aaU"lmLu“la'a'lwamnmwaaﬂmaﬂu

ﬂﬂL‘UE]SJG]@ﬂUWﬁ\N"I‘u

308



AW AUNANNUN

1). "Ifuaﬂiyﬂgummanwaamnuu’twmmmamJ'nJm aﬂﬂiﬁumsu
2) NDAUANTIRDUUALADS LAINDALUALADIBDN TTNAS19ANULE LR U RULUALADINONENIADIANULEYS qunsalisaiifadalidaain
UMY .
1 Vo '3 a o
3). AYAULUNLABS WANUBIANSS LuLAaiiaaTw S
v 4 4 o o f\ == [ ] ﬂ [ o
—mamaﬂwummaiaanmnLﬂsaaﬂauuﬂﬂmma . U 1 I3
- maammmiwamawnsmuaanmnwaameﬂﬂwanﬂaummsnaﬂu:umma% sansas
—LL'UGILGI'EJ?"U maqaﬂﬂf]aﬂaﬂqqﬂaaﬂﬂg wuse HAsaULUTY “UIENLfd‘I‘UB'\Ju (amé&1§ﬁwwﬁ1
¢ Tudfuidu)
%’auammﬂaaﬂﬁwauama% qunsalialudu
Lszjul,szjail,awa%‘luwamﬂmmumamummmu IEC 60825-1: 2014 AMNSUNANNUNALLDSTEAU 1 STUINNNT —
T ulusananidsanisduianuniennlaense : Z ( =
Wueudgaiu
o v au Y wUseAudng \naneidon —
L% dwduldaunglueimsiviniu

ﬁ'nJivmﬂmmaamﬂé’awma%mwEJT:iU

c Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. %aauau’naﬂnsm’maﬂiumw C102 Lﬂu"lﬂgrmmmﬁ 2014/53/EU Aoosind 2 N aniio
‘Uiuﬂ’]ﬁﬂ‘U‘ULﬁlJJ‘UEJ\iﬂ’]‘iJi«;ﬂ’]ﬁﬂ’J’]llﬁaﬂﬂaEJ\?‘U?J\?’d‘Vm’]WEJITUR]uaiﬂuw’eJEWINauL‘VI?JiL‘LmG]@VLUu BALUNUI gL X 2 onil Omni
“ﬂ']ﬂl‘viﬂ mwmawamnmm aﬂﬂimLﬂi}lkLﬁ"UaL%ﬂiauLmaiLwﬂ (mmmﬁtiﬂ‘umﬂgtm (Q\HLUU‘I”ULLEY]‘WQ
http //WWW ml com/global/serV|ce/support/declaratlon html Tugiion1sldanlddmiunsgradaviniu wdndasiuagilaiduns AuiBaunugiiu) Fuduviazenn fufuihanusn
mwsmuamaﬂwsauﬂaamaa"Lasm Tusalufiwww.mi.com/global/service/userguide hinuasseunndnveeniUilesannisusugemaniias dhuvgnegiuaiainnuazen
TIWB19A19WT)

309



1 4 1 < <
NUYUARANULASLTULYDS

o AUTU

Hey— nefanuainiiiieUavselninies ‘
neLsuANETeIuseueatins I UMz UaAT e

O — iilevgatinsmvmziidsimy
naluvazfiveadinsedsiusuigadunduludaaanil Omni
We1N15Y159
aivengan1siinisuinvaznduludsaant omni

v ¥ a a oA a A A v 3 2 2 3
aafsliaduiiiedanselalduudendosiiuin

Tluansanuy

nseuiduiwesiawes LDS

Wuwesiaiwes LDS

@ 4 i3 v
LYULYDILALYDIUUULEAU

Fu12: MIviANazen/Anaasaaundd/Anahundn
a @ o @ a ' - '3 a o ' @ a s i1
nznsuiludvn: ndulufiuiuievisa/iisusiuly/Slnmsuwas/
saN1sLausie/\ousaiu Wi-Fi
a @ o v o w '3 @ =
AEWIULUUEYTIT 9: AN89U153 (SEAULUAAMBIUIUNANY/E4)
a <) v a v a @ 1 < 1
nznsuiluddu: innveRanatafuusudnariu
@du: Wi-Fi vinn1sieusie .
A g v v o < o 3
nzwsutluddudn q: Mdwnsa (szAukunLmese)

ITRYFRT-RITE T Npe—

[RIEN

P
aAvuan

WuwesUestunisanau

P
BRIGRIY

H1AsauUse

AaUNIATEULUSS

) .
anAgelianuduniitiefusn
N15A9A191ATSIU

Fanansan U Wi-Fi

Un: 1euse Wi-Fi wan
NZWIU: S9N YoNRD/
Woumanu Wi-Fi

Un: dslailéiTousio Wi-Fi

Josszuneiudnlulii

= . )
a0 omni - lluansanuy
Fu1: @augannil Omni
Tt ln Ui
nzwIuLJuaaw:
v & % ° o & % a ¥ a 9 a
danuhandsn yiAnuazendanutnazenn innteaRanaafuannil
[—| Omni .
@ @ T Un: @anil Omni laiideusie
fudu i fudu vaunurRu fuunaedneluniontly
] & J o =)
W) WAseUBRINURY T TnaniniA3os
- a1 2
MUnanU R
Waraainuru Wuildedynn
YRI5 UURUDALUITR AYBUADNTYITY
1A11NANUALDIA
dauvenegua1ni v o &
PwAvO gauuulduaniia
paUFuALI o paUfuAuLn
v o [
AU o 5= E’
. leA 1]
qnaoy o it >
AT
dneu o vy -y Yoy X v w4
N WN'\HLMF!: an1u Omni 1[5]51]ﬂ'\‘i(ﬂﬂﬁlﬂﬁ]\?LL‘U‘UﬁLﬂiLLﬁ'JVI\TLﬂ’]‘l’Jﬁ’NWU']LN@E]@ﬂ?]']ﬂI‘NQ']U
fafuianusn yAuazenn
fafuiagen

312



35NN

Asnslgnu

naakkulUaldasnuaean

e e o Y Yoy
deuldvueusgaiu Taeauaulesiusenanisaesiu

v
a (Y

ARAIUTIATUTILASYAQINY

- ¥ . X o v v P
ARAIUTINUTNUAZYAYNUANANUASNINUSENOU LHEBe "Aan

< '

Tumneauinuinnaasaseusosudn

313

- <) -
wEfE U UUANIUEIAUUEYD

= .
29@07U Omni

9annil omni BiunglsuuiiyiiSounasuda wiu wuldwsenunseiles
asavaeulinilaindnuiiiaiinugannnndn 0.82 wns 813119n3 1.93 1S
wazninaunndi 0.4 wes psavdeuliuilednannil omni eglununiifidyeyia
Wi-Fi filnanudani andudeusieduunasdnglu

>0.82 4.

deuaunsalieysie
vuwasnsglnliuiuaunsensln

1 o 1
MNRUBURAAKNU
Apuldau Wnadu O vujuesudgeiuddSilunaandniivelanses
Wevusudgaduneg Tinsliuuaniil omni uagasieaeuliuladimidudants
wsavujusungaiunazaneglunuafiediu Weaulddudsafiouliisunsuia
' ) < 1) [ = v o &
udnsImjusudgaduaziBousaiuaani omni lddse

NUBLR:
' v & o Qv ¢ 1 s | v &
- puldnuasausnveuugsiinliiv faususigadulyiiaudey )
et = L b ol o o R
ielaiaunsnmiusudgaduldudsanuunnedn Tideudeusuigaiufenuiesiuanii
P haalitd et
Omni &nAjINDYINN1TYI5

- deusuigadumdawnsalned vusudezdalaednludfuazldanunsalald

Wndadludaunutinazenn

Wnhazenadlufuiuinazeinaufunsemunessiuingan

LSRN SEAYUNGNER
ANURUAUL: 4 4.

NN

v a % a o o ¥

AN IAUATOIVL BT AUUIZERN (MAX)
g D]

Suduindouaduduiuin ysgoainlvuisddadenla
T M y S L, L
-vhuinansla q uenmileaminazenn Wy nadnwen ievanidedilijusudgadudens

314



nSaumany waU Mi Home/Xiaomi Home

nanduaiivinusuiuey Mi Home/Xiaomi Home* asiausalduay Mi Home/
Xiaomi Home Tunsmaugugunsalvesna uagieusuivgunsalthudaaiezdug

o

mmummﬁﬂﬂLwamqu‘Twamtawmmuaﬂ sruyazinm
”LijwmmsmmmswaumamnLtaﬂiﬂsumimﬂmuﬁa
WIDAUWN "Mi Home/Xiaomi Home" Tu App Store N

ailuanuazinfsney

Wauay Mi Home/Xiaomi Home ugung " @ " 161uU11U
u aniuliufuiauniouiiieiugunsalvesnn

78FFOE4E

* LLmJunmstJmmaﬂ Xiaomi Home Tuglsu (sniiulusade) FouaUfiuansuu
aﬂnimmaqﬂmmamﬂLﬂuml,iumu

RULUS):
. wuuumﬂmu‘lwmuswnuuaﬂ Mi Home/Xiaomi Home WAZ5093U Android 9.0 WAz i0S 12.0 JulU
- sosfunzATeuns Wi-Fi 2.4 GHz wintiu

. . s .
- veitureweldUinnud njanufiRinuduuziinunestulagiuveuey

N15349% Wi-Fi
mmmumauma"lﬂumn"l.mmm‘mmamawuaummm’!uﬁumiama”l.mummn
I5uResgnsn Ausiariu viefmemaNadu q:

1. UnrhUavesjususgaiuitelinaniiulwuansaniug Wi-Fi

2. natdu O uag 0 Aslindeufuauninuegldduidssivavenimjususigadu
faeTeNITNINUAAILATTNY

3. dlelvluansaanus Wi-Fi ngwsu uansinnisidousis Wi-Fi lésunisiidnSaudosudn

315

Wa/Anasas

ﬂm'Ju O ddbiaduniielaiusudgadu WislWudasaauzuuiueudandusding
qu umamﬂmwuaummiuma‘[mmmmuﬂma mawuaummwammﬂmuaw
Tuilgwsalvieg °1wﬂmﬂu O Ad3anuduniiieln

nnewn: devusudgaduidinialnegvusudenlnlngdnluifuasliawnsalald

ANSAS N UNAIY

MaqmnmwuﬂmLﬂsammﬂuﬂsaLL‘sn 1%w1m1uml,l,u°'uﬂuuaﬂl,waasw
wnufiogend wagusudgaduasisuaiaunuiilaglidosharuazein
n‘symumiasNu,wumwLaiaaunmaLuawuﬂumaﬂwuﬂauaamu Omni
u,awLquwawnnuuwnTﬂﬂamTum

ﬂ"li‘l’i&lﬂ‘lﬂﬂi'n

mmmuuaummdumawnw IﬁﬂﬂﬂuiﬂﬂlﬂLWaﬁEJﬂﬂ’]iVl’N’]u“U’Jﬂi”l’J

NUYLYR: amﬂnwiamaaumwuaummaNu‘lu*ummwammmw NL‘U‘LJ‘L!U
awmm‘uaNmwmsﬂ,uﬂ1smV|1a1/|awwﬂfwuwmmunaﬂﬂwamu omni Wiﬂ%ﬂﬂLLNuV\ﬂmWﬂUiﬂ

TUANNLAT DY

wuﬂumﬂﬂNuawuznaiwmwmﬂsaﬂﬂaamTuuwaamnwﬂﬂmmmﬂunm 10 w1t
warlnluansaauzaziuas mndeanisliasesinay “Lmﬂﬂu‘lmnlﬂuwuaummlu

navluvinmnuazensie

W’lﬂ‘iﬂu&]uﬁlﬂﬂN‘L!LSJJ‘I‘ULL‘UMLﬁait‘ﬂaauﬁ]EJS"’W'NQVI’]F]'J"ILIH“‘B']G]
wusummaﬂlﬂmamu Oomni LWE]‘U"I‘JQIﬂEJEWIIuNG] Luawuﬂumﬂuumiammm
WuﬂuﬂﬂwVI']ﬂ’J’lllﬁ”E]’]ﬂﬁlE)'\]’]ﬂVlﬂ’lﬂ'J

o v o @
N135A94ANAaNN1SUINULAN
windesnsilavieUndendasiuin Wnadu O vujusudgarudnslfanuiund

4 o 9wy g ¥ e & ' < . = . 1o
wnswie: ladaldnuientesiuin Yuuuusudigaiuuazaniil omni agliivinau

SN

iovupudgadundugantil ompi lasdnluiif awnSandanniaiaduaugadu
uazginu nsgardunsuyilugny videsugadu a1 Omni widumiusanaindiu
Audulaesalusia

nULRY:
- levusudgaduidtegsenitafiunienduaant Omni Lwammwamwmuawu
anilaghimanuiudulnesluia B
N A . o 5w
- yntelgauilndunismedusaludifluney aand omni azlidsduiudulnesnlulia

nsAruLaTaNY

©) Lii-l‘l/l"lﬂ’l’]llﬁua’lﬂ . .

foulsuAY Gli’]ﬁ]ﬁi]‘lﬂ‘l/iLLu‘l‘\]’J’WﬂanLLES‘UUH’JuVI‘\]’]LU‘LIE]‘L! 9 1ﬂi‘Uﬂ"liﬂﬂﬁ\1‘Uu‘VmH‘u(§l

P
¥

ﬂﬂNULLa’J u,awmema"mﬂaﬂummumavmﬂLl,m Laan‘luuﬂmimﬂﬁuuﬁvnwu U
LLE]‘U LLﬁ:L‘ULLE]‘lJWSaﬂﬂUN 0} ‘U‘u‘VI‘uEJuﬁﬂﬁﬁuLWE}LiNﬂuﬁﬂﬂﬂﬂ’]u mnuuuuﬂumﬁdu
QU’J'NLLNutﬁuVl’Nﬂ’]i‘Vl’]ﬂ’J’]uﬁua’]ﬂVILWSJ’]uﬁﬁJVIﬁﬂLLauﬂ’lLuuﬂ’]i‘l/l’]ﬂ’J’mﬁuEﬂﬂﬁ’Ill

UWNUNNAT19TU

UGG
rwa{]mnulu”lwmmﬂﬂn“lummvn ﬂmmmmquwuwﬂwsaﬂuu,ailmamumaLLauLaamﬁmimmm
avoransula

. ma“ﬁwuaummmumumum LLuwm'lwmmmwuaummN‘uauwnsvmumswwumwamm
AnvnsniodaadenisitaueanINULNY |,

. mnwywmmBJuzﬂamawthmmmwsawﬂ,uwummauWaiumagLﬂusaa’Lﬁmaww ANANNNTD
aﬁwwuwmnmma‘luumh mauaanuiu’lwumummmsluL‘uﬂﬂmwummmuu

. LyawuaummﬂNumwuuuwuwmﬂmawsmuﬂs ludnmuandewiiiia wieludnimuandouidl
Tiuiagvieuuasas Ussangnmmsinauveniusudgaduenalasunansenulussiuni

. wuaummmNuauwﬂmmunwuLUHnnauLsu‘lwmuIUmawuia

. ﬂ‘:]‘uLiiJT“LN’]LI msmaau‘lw,l,u'lmmmu Oomni Weuseuwmangln LLamuaummNumaumanu
amu Omni udn

- igliwiladwjugudgaduanansandyludsand omni ”lmml,swaamnmmNuuamwumsaum,;Luw
inliilsvususgaiuisusiuainantil Omni anadeuean i Omni fanutaven duaui
anUsnvizenavhAnuazealusEinnANNaTen

316



@ nauluvanuazoaudugiunatsmnelaednludf

Tusgnjrenisianuazen wuqummmﬂumnauiﬂwamu Omni Iﬂaamiuumwama
wRugAUMIIINYANAZe IR NUTIAMAENUINEIY aA1upug UL Yiusudgaiu
WNAVNIMNANUALDIAGD

@ szuuwdunaginanuazeinuruguaziwisiisaudnlulif

Luwuaumﬂwumsaammmmwmmmmmaﬂﬂwamu Omni Wifevhn1sm$a
@anil omni 2y Lsuwwlu mﬂuuaummmaumﬂu,auwflmmuﬂwul,l,mmsmﬂmﬂ
Saludi

@ msvianuazenduiutianysn
nanihanuazetnunugiutasitauud Tsavhanuazerndauiuinanusnli
unanietesiunduiilifisszasd

317

n1sgARunNoUgWY

ﬂE]uLi&lﬂu miaaﬁau’luLLu”lmwmawu"lm‘umsmﬂmuwuﬂumﬂﬂwuum

wazimhavenadufaiviazenaud Laanimmmsﬂmlufi%uéﬁuiuuaﬂ
wazldueuvsenalu O UuuuqumﬂﬂNuLwaLimwummmaumﬂ
MnduusugaduIzsnyagutuegary iegaduasoudn Vusudgaruoz
ﬂa'u“lﬂwamu Omni Lwamwuaanmngwm‘ucJuIﬂsamiuummvwﬂmmaﬁ Wen

mnuuma“ammgwuaqmeiumigwu

1
AAKU
Laan‘lwummiﬂﬂﬂﬂuuaﬂ mnuu‘lmuaﬂmanﬂﬂu Q Uwuaumﬂﬂﬂummiummm

avan mnuuwuaumﬂs.luauanmﬂnwuuawwumnamu omni uazlaniu Luammdu
Lasaudn wuﬂumﬂﬂua“'ﬂau"l,ﬂvmmu Oomni LwaLmluaanmnmul,nmluimaam UG

wnewia: vnnldldfasyngivu siusudigriuazdiiunisinagaiulnednluiindmnisuienu

X
ANU
u
foududu maaaau’lmm’lmwﬂawuuauﬁuumumuﬂuau 9 "Lmumsmﬂmuwuaum
AARULET u.a~muma“mﬂaﬂummumawmﬂu,m Laaniwmmmwu‘luuau IGH
Muaﬂwianﬂﬂu 0} UuwuaumﬂﬂNutwmsumsmmmaumﬂ mnuwuaummﬂuau

wﬂmmunwutﬂﬂnTﬂEJamTumnau LLa’JE]E]ﬂf\]"Iﬂﬂﬂﬂu Omni L‘WEJLS&IE]W‘L! LilElﬂ‘WuLﬁiﬁ]
uan Muaummwuna“naﬂﬂwamu Omni LWaa'NLLﬁ”VI’ﬂWLLN‘NﬂWuLLW\‘I

HanduaULNuLAL

WU

wimdnveaeasuanaunuiidagiuiilidiysumsgaruuasgivy
Yz g

ﬂmmmsnmwuﬂmwamamwuﬂﬁ‘lumsmmmmumsmnawum
uaul,l,f’flmuwuwﬂwuu’[umsmmmiuwuw

NNSAIAINITYIIAUEZDIA

1uﬂ’]iﬂ\1ﬂ’1ﬂ’1‘§1/l’]ﬂ’l’mﬁu8’1ﬂ ﬂmﬁ’m’]iﬁ‘lUiUI‘Mﬁ.lﬂﬂ’]iVl’]ﬂ’J’mﬁva'lﬂ iuﬂ‘uﬂ'liﬂﬂ
LLE‘]“’E]G]S"Iﬂ"IﬂMﬁ‘UENu’ﬂﬂ ‘U‘UE)EJﬂ‘Uﬂ’]'mﬁﬂﬂiﬂ“ﬂi}ﬁ‘wuLLﬁ“’ﬂ’J"IiJC‘]ENﬂ"IiLQWW“’

sRaean i Omni
mmsnﬁmummmsms'guu,azmsv‘hmwazamwiugﬁulé‘[umsé’amamﬁ Oomni
Tumsiernnisniu auanansalaviedaldnuieidunismdusnluifuazaou
Audle

1uﬂ’liﬁl~iﬂ'1ﬂ'ﬁ1/l’lﬂ'l'11lﬁ%ﬂ’]ﬂLLNuﬂ‘W‘U

ﬂmmmsaﬂsummzmuuwmﬂﬂNuayﬂa‘uvli]aaamuLwammmaummmuawu"lﬂ

WA
. nauwm'l%msmawuw/%uuwLaaﬂmam’ﬂ‘mmw awmamsmmuwnau
- Wsnguauiegiiduiiuiy srwazideavesusazlsiduiuegivuey

A159ULARLASULS

ﬂmmminmJmmmli:uLL’JimawuaummNuN'luLLaU Mi Home/Xiaomi
Home ¢ naumsaﬂmm mi'aaaau’lmu"lmmuyumﬂwluawamu omni
LAZTEAULUAADININNIN 15%

N130AUNISTAIALTI

vnnguﬂummlummu‘lunﬂmawaqmﬂiamiw ﬂmmminhwumwanmﬂmmm
Laﬂm’lmmmummﬂﬂaummmummuaumﬂﬂNummﬂummsmmmn‘[iwm
ﬂ’ﬁﬁ’]Luuﬂ’ﬁuﬁ]“’ﬂ‘ljﬁﬂuﬂuﬁlﬁﬂﬂutﬂuﬂﬂiﬁdﬂ’]tﬂuﬁ]’lﬂiiﬁﬂu

= L3 1 (4 1
mssamsmwuwmmdu

mnwupuﬁ@mNuwﬂﬁmauauawsa‘lmmmmﬂﬂlm Tinadu ¢ fnely 15
;

FuievirulalAses mnuunm]u 0} ﬂN"L’Jmu'JuWILwal,llwuaumﬂm]u

318



319

NsQUALaENISUNFINY

ng 1
VUAIU
dau. . o oy Cu e o o o
welijusudgadusgluanng veuuzihligaisseluildmiunistigednu
x Anudlunisyi 4 " . x ANudluTI 4 4 P
FuaIu ANUDYBINIsiUasugUnsel Fudu ANUaveIN1siUasugUnsal
ANUAZBIA . ANEEDIA .
Foufiutlu MARIEZTA / Wuweslasiunisanuau
: AUADING
- -
ppy— N ALTBNRBNTIIYI5
o Buwe YAz eIn - UG AR
(Ransliaramdinlu o 3-6 Loy VAN UBUAYARU
douifiugu) ynaodiamm 5
; vy
MANNAZDIAG YINANNAZDIN - TS
I3 ° o s
Wutazenn NnaosdUai BoITTUILHUOA LA
X YDIRUBUAYARU
v« ¥ nuzihliiauayein ; o 2
Suduthanusn 1 1 9 - — vhAnuazennLiiou /
nasnsldnunnase / AUANUBY
:. AUBUANAR U
219VNANAZ DA MAAEDAN
Y o N a .
1-2 §Uai @01U omni
uise YNANLETEIANN 6-12 1oy TOUABNITYISY
a0sdunm 289811 omni
.y YiANAZEIANN NuTidad
wUsadutng P 3-6 1fiou nunasay M
A3AUAM Y9aa1l omni
. % ~ 3 =
U / 1-3 1fou v oy X wWasuUszaamn q 2.5 1heu
N ganuulduania / i oL
i Fueghunsldauas
Aeldeu
NUBLAR: ) ‘ B B
Guwesiames LDS B - o / - anudlumsideuiiliinentsenadavintu ndudiudene

< i3 < v
LYULYDILALYDINUULAU

asidsuiuiiielianunsavianuazeinliededuseansam
= i , % v & % '
- mnfeansiadeuinenievudaiusuigadu WsamiluduiuiiazeauazanUsneenneu
wiendnidedhiliiusudgeiulaiuanudemeseninanisuuds

nsiasugenuulduaniig

1. dieganuuldusainadiu linslneengnfiiUadeaiuu tgeuuuldudaiisean
P v & Y ovy v & o < M
NANTU wiiiags Mntuldiuiadadsanusneananainses

ndages
-3 1
A

= v o X o & ) v v X4 @, 21
wnewe: MstuTutuduuuendunstaunguuuuldudinaiedesiulilidusasiaum
naneenulaglinla

2. fnssgauuuldudanisluludnunn uazaeaduduyesgudnluludes anguld

dhaseuganiudundudily uaziielddudes "adn" Tumneanuinainnaese
Beufosuad

AMsAINazInddAULNazeIaLazanUIn

o & % A a P3 %
1. nanaanunnagaInwazandsnaan Waruauniiean

Omni

NUGL: ﬁagﬂaahluﬁuﬁuﬁmxmﬂm@ﬂaahluﬁuﬁuﬁmnﬂiﬂLﬁu%uzi';uﬁmmsnmﬁauﬁﬁsﬂ,ﬁ
ko X A o8 i
ey ldusilumsanuasernunniiuluiendnidesanudone

320



321

N159IANAZIALTULLDSUATYALTBUABNITYS

Yy 1o < s < ' < & ' < |
°1‘11N"I‘I,;‘l3.1‘1/|’l\7‘1'3'13~lEW'?]’]G]lﬂﬁ«!L‘?JQSLL'ST‘]BE!F’]|>‘UE]1.I[5]E]ﬂ'ﬁ?ﬁi‘\]1/|\1‘1/]1.1I?°]°11<l‘1{!‘14!EJ‘LHFIG;]G’]&J‘L!:

N15YINAMUEZINNIAYINAMUATDIALATTIUAIAYIN
AUELDIN

- Wuwestumnfidnudnsvenjusudgaiu
. k v ST
- AALTONABNITVISINAMUNAIVBI LB UARAL L

- Wwiwesiaiwes LDS iduuuvewjugudaniu
< & 4 2 v 1 (4 I
- Wuwesiuruuazwe SuuudunA UMY us R AdY

1. Benilefdunisvaruazetnannil omni luuey sniuvusuggaduazesnamn
#n1il Omni Tngonluiif nennmviAmuEzeIneandIBnues 91nUAaNT Omni axdath
wWrldlugruanaviminuazenlaednlud® Mdimseuwdsehauazeinasivandsn
INFIUUALAININANUAL DA

Wuwesiaiwesiuuidu
& 4 I
Wuwesiawwes LDS

S

2. seduuit 91niuannil Omni azszurethanUsneanlnednlud@ 19iukadnmh iy
AMUALDINFINAINTIANNAZDIALAZIAYIIAINAZDIA 2INUUTIRARIAINIAIIL ATOUADNISYISD

azonnaun Ul Wisvhanuazengiuud auauisanvususanduacuudaiil
U b o L S NS p
omni meauas [uey wienaldu O vuusudgaruodnauaaiila

vianewn: 08 18san1il Omni Tuszrinsmsldnuserhanuazenaluusiaz fu mniiazaueglu
iR A
Frumananuaze1n Widalviuieioega

A159INAMNA1ALUTILAZLUSIATUTIY

1. wanueusgaiunduduudiiuadyivensadiaseunUsienn

2. snuaIn1eulsteen nenndaniuaeivdestneepn uazriAuazaIALILKUS

3. Ténsslasdauagidunuiiuegseuudsignnieen saufladwdu o e

4. fqudssiudduieriiaazen ) .

5. finfauuss ulssaudne uazehaseuwlssndudni uazasedeuliuiladndd
DYNUUUNUIUA

H1AsauLUse S
o pavrIAsoULUTY

|
anUuuyss

3 9 o v o o = o v o oo f =

Faarssrie: mnuusilidunuiuiuunniuly viemnidunuiuiunly sgieanusia
PCI] P ¥

sz iusademele

N15YIN1ANELDINADLADY

1. wanueudgaEunduALaIRdeIFaLRENUT
2. vimduna &wenuUsn uazdisanusnau 9 senandeuazinan
3. Tddedounduinlulmivaznandudniliugu

WANBLYR: B , ) :

G 4 a4 4 . .
-awsaltlunsunadnudemipaiioinugsdu q iiveres o uwisuaznandoaanld
- dnnsavianuazende lametuazAnnsulandsainainliuia

yIANAZeInaa1l Omni

71ANAZDINYALTINADNTYIFY Posszurerdudnlulh waznundedyayiavesand
omni AeRuaLaYN

a
LLURLABT

Hueudgaiulsznaumegauuninesaseulessulsz@ninings lusansiaaeuli
wdladuunmesdinsdivseglviiesnaseninamsldnudszd iueshuiuseans
ANLUALNBTTIANEA

D s "o & ) ) o 2
wwn: vnlildliiusudgaiuiuszeznau Winlawseuaziluiiy
) p & . Ty “
wielesiuarudsmesnnisaedsyquniiuld msuisjusuigaduedielioonn q auiou

322



4 A .
AULUAAARKY @n1U omni
o \nTasviusudgay U 122302
Ju €102 YNNG 586 x 427 x 340 wy.
YUIATAG ®350 x 97 W. dns1vndn 220-240 V~ 50/60 Hz
WunAe3 4800 mAh (A1) faslnueen 20V=1A
IA1MUN5Y15D Usgaas 6.5 $alus nsaelv (szndnemsseunedu) 1000 W
wnavo 3.67 nn. Asanelv (szwinanisvinenuazenn) 30W
(usuannku)
thudnans A9l (MsaULR + N5B159) 30W
12.3nn.
(wsauaﬂnsmmsu)
whiileiiu Android 9.0 uag i0S 12.0 Fuly .
gunsalvinidnludediszezisssniuaemaiuivesidnuetiatos 20 au.
msideustonuuliany Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz Ug¥)s 4.2 melsanmnasldnuund
usshulndhdmsumswsa | 20v=
dnsusadiulniln 144V =
dnsnsanelu 5W
gruauiugiRns 2400-2483.5 MHz
idalviiwieongean <20dBm

v
mauamsmaﬂLLaumsdvl,smﬂamaa WEEE
Namnmmmmummuamanwmutﬂumawaﬂnsmﬂw%uauaLanmauﬂa (WEEE ﬂ’]ﬂ..lﬂ']ﬁ\i‘l/l 2012/19/EU) ‘Uﬂﬂﬂ’]iﬂwﬂuﬂ‘u‘uﬂusluﬂi’lliﬂuﬂlﬁﬂﬂfﬂ'muﬂ
ﬂmmsﬂni’laaammwwamuwau,aymufmaaumﬂmiawmaﬂnimmmﬂ:u”l,‘dmam’ms’mwmwumvhLwami“"lsuLﬂamﬂuaﬂnimﬂlw“ﬁhLLaJu&JuaLaﬂmauna
m"lmumsu,mmmnsﬁmamaﬁuwﬂuwamu ﬂ’]iﬂ’mﬂLLﬁ“’ﬂﬂiﬂ‘ULﬂﬁﬂﬂﬂﬂFN"D"’“U’Jﬂﬂadﬂuwﬁﬂ’lda‘uﬂﬁ’mu’l‘mﬂﬁﬂLﬂﬂ'iluvlﬂﬁaﬁdLL’Jﬂﬁ‘OﬁJLLa"ﬁ‘Uﬂ'\W‘UaQQJNHU
— I‘UiﬂﬁlﬂﬁlaNﬂﬂﬁlﬂWiE]Wu’JEN’]uVIENﬂuﬁ"WITU‘UﬂllaLWSJLGIiJLﬂEJ’mUEI’]Lmuﬂ‘VIGN WiuRganutanuaLay Nmﬂ%maﬂmuuuq

323



Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

Hergestellt fiir: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Hersteller: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (ein Unternehmen von Mi Ecosystem)

Adresse: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Daha fazla bilgiigin litfen www.mi.com'u ziyaret edin

Su sirket igin tretildi: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Uretici: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (Mi Ekosisteminde yer alan sirketlerden biri)

Adres: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

WWW.Mi.com gige Il JWsyl slzJl loglaall ¢ro 3300 o
Xiaomi Communications Co., Ltd. :45,4 alla) guuadl 83

(Jolidl Mi pllss s 15 a>]) Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd :daiaell 3g2Jl

Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China :glgisl!

WWW.mi.com NN22 1P, D0 YN nbaph «

Xiaomi Communications Co., Ltd. :may 1xrn

(Mi Ecosystem-Y na»wi n1an) Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. :)1x

Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China :n:na
n"y1 NPMLPORI Mwn NO NN NN

052-6104399 :axpvrn 08-6852114, Py 1n ,8 nawn

Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricante: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (Uma empresa do Ecossistema Mi)

Morada: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

LLo6 gisHaTuca 6inblue, BiABigaiTe cant www.mi.com

BurotoeneHo ans: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Bupo6Huk: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (komnaHis Ekocctemn Mi)

Apnpeca: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Dalsiinformace naleznete na webovych strankach www.mi.com

Vyrobeno pro: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Vyrobce: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (Spole¢nost ekosystému Mi)

Adresa: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Mo neplocdtepeg mAnpodopieg, ermtokedBeite tn StevBuvon www.mi.com

Kataokeudletat yia tnv: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Kataokevdletat and: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (etatpeia tov Otkocuatrpatog Mi)

ArevBuvon: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com

Fabricat pentru: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricat de: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (0 companie Mi Ecosystem)

Adresa: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Forytterligare information, ga till www.mi.com

Tillverkad for: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Tillverkad av: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (ett Mi Ecosystem-foretag)

Adress: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Para obtener méas informacion, visite www.mi.com

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricado por: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (una empresa Mi Ecosystem)

Direccidn: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, N0.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricant: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (une société Mi Ecosystem)

Adresse : Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Per ulterioriinformazioni, visitare il sito www.mi.com

Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabbricato da: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (un'azienda del Mi Ecosystem)

Indirizzo: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

YT06bI NOJTY4NTb AOMOAHNTENBHYIO MHOPMALMIO, NOCETUTE CANT WWW.mi.com

MsrotoeneHo ana: Xiaomi Communications Co., Ltd.

WNarotosutens: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (komnannsa Skocuctemsl Mi)

Appec: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

Wigcej informacji: www.mi.com

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Producent: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (sp6tka Mi Ecosystem)

Adres: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China

dmsydeyaiiuiiu Tusagil www.mi.com

WAALWG: Xiaomi Communications Co., Ltd.

ﬁ"u??m: Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. (US§wluszuudivag Mi)

#18¢: Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, 300463 Tianjin, China



